i bl bt | 33139 &y g .
il (g detedd 9 ST | Pl il ajljg

Ministry of Education

dagsuwll Guy=ll AAlooll

Tolw

S 9L alait
(S0 ymiiad ! ALERS)

(dardalt pglatt jlue)

PEPSPOR [PR-W (i (PPN
Omtiaiamial) (va 33 58

V7 ¢.u .’
gLty Yeve o VEEY Aads

01.SA.MATHS6.SE.Intro.indd 1 03/03/2020 10:22 AM



01.SA.MATH®6.SE.Intro.indd 2

)7L @la| BJUﬁ@
~

Ll el i ) ags S £aSCs i g
e kY
_A\z\‘mu,eg)\—.r,,u* 13,05
VXYY, 08 o VAN

AVA= T Y — 0 A= TTY = Y Cles,y

— e — S I ST Dl sl — oLl I -
Oyl T &3 gl

EAR VAR YVe, 0\ gas
-

VE¥A/40Y0 : gl o)

AVA =T+ o8 A TTY - X Slesy

eedallll 351597 ALS gasme pdiidl g adall (§gdo

WWW.moe.gov.sa

"ouc dnio" (e daclag duilp] algo

IEN.EDU.S

owjaall ulisdl pghid ik pday Jolgs

Ok 10
4.3
Olies :

FB.T4EDU.COM

03/03/2020 10:22 AM



——

o






T ;Q:}M:.-;‘ WQAJI‘,J.GJMC&HS&:?MHJBEM‘)&M‘

O Lile Ol gie GLuIS| (1o b ALY Gl il Acwlud ) !yl 3150t 1 (3o Siladals 31 33ke al

a81ga po Jolalll e ouelun g (S el ! o g ;ST e 43 5ud dcelld AF s Los (hradaid| ClsLast
Agilelatia dediy 3Lt
aranly Lo g iy 22| 3 )l gl ) dpaiy (yuds 21 (ym pond | sl do g8 4 93 g2 plaia ¥ Bllate (pa g

galis Lgianie by duwlpil abial |y slal goud @elaill 5159 42 53 OIS ALaLid| Beaiid) Budimd 2 1o 393
g Jpmglly cBall (i @it Sl yives #1855, Lw A Ii¥ | Al yadl (o fouty Sheal 11
AedEied! Jgud| 8 0|31 Calas

Jand U1 (G gty it puolic Led 3195 A cotlub Salel gl Lol Lastiols jueiiy
oia USHI LeS (Ao giie Aladdly Olaydd (yo deudi Lo JMS (yo lgae Jelitg lgalad o Judy Ul
toily Lasd Jial clgalady Oledoly p31 @lad 8 hago Olga o ST
AGLe | OMSEeT 19 a8l gal! (g Oiledals ;1) (g giome (po BuS9T danl 301 @
A8 gdie dyli Byguas gl e B pglS o
Ll g et Sldas B @latall y9a Hipml @
B Z
alSie DS dis Jamig ol yI1 (ggimadl dasl )3 e Joad Sillg ol )1 O lgatls plaia ¥l
Lgataiiy QUL pan Slhlgay (bl p (st | Sl g (il )1 Juo 501 Sl slgn s Lgio (b0
Lt ST Ol g (e ycwal g

SN S (B WALl ) Al il il 93 g WIMSed | o glul Siglad LAt alaiad)
Mgl g Ailomdlg Zedsly 31 OISt B

HAL oY Al 511 (a8 et f B A Cads g alaia ¥l o
et 52l (B »al| g ol Lo oAl (0535 (b e giie odlul cadds gl platia ! o
lacll 1893 Caguw Ssuand | ST 3y skaed| galiall 0L (Jlaad! 148 3 Zeallall O yslail| S15aly
Y1 ABLLYL Ml (o A Al B9 Al e lyd G Ae giied! Aearlaill dgad) (ro AlelSie Ac garns
e el Juogil 1y Aguomd | OLAE (ol 5 duo 3 cIUall ;345 I dhadail| a81gadly Slime o
.phﬂbp#d‘l}h&@é)ﬁ)ﬁ}fbﬁth)@‘
Jaiy egildlaie diy qegolainl le Hamd OF Jolid oMall LiGeY Casth sia addd 3 (g
Buila g Aaie ST Baladl oigY pgalas

G229 g allly



o @3

L I PR J9¥1 Juaall Al
10 . Olgaiall o8 devde  1-1
18 SN Soiwelt 8 Olgaiatt  1-2
26 ... atoyarn 1-3
o 7 Jiadt) e yliis)
K 2P Slag¥1 AN ¢ Laal o Olgaiatt  1-4
39 . o Laall 8 Olgaiell LALNIY I o pally A tut o yatt  1-5
A4 e A pall g Al yll| Jds
B e e Juadtf jLiis

59 S alaell A4 3 ygually Ardadlt 5yguatl  2=2
68 ... ... 8190 Agyladg A pall St 2=3
7 Aas | pall g Awlyll Jds




s lba g Jlaa ¥

85 i ALY Jundll Dol
86 ................... Aao Ml le AadlEH g Aouunal |9 Ayt Slulyutt 3=1
] 5280k O 1583 + At Aottt Jana ] 3= s
7 Glas ¥ Sttt 3-2
DT e dog i) Jlein¥1 3=3
10T .. e Juadl) Caaiie yLiis

102 ... . ALY Slaisitt g Lyt 3=4
108 ... asdall aistt 3-5
M3 el y oyt (330A1 + it Jana [l 375 s
|1 St S Silagyett 3=6
120 . ... e Aas | rall g Al ydll Jds

L2 St HLiis

127 . e 20 Juadll Aol
128 . Loke Oblgdt pmuai  4-1
137 e G SLLEN s 8-2
147 ...l el o + BB Dbt Jans [ B=3 ol
149 . e Agamiall Aoyl g ulaatt  4=3
155 Jundl) Caaiie HLiis

156 . .. Ottt 4-4
164 ... ... JOISTH g iomialf Gl A latt B=5
173 . ... JalS g Jua il o8 Al Ay kot 4-6

180 ... e Aas | rall g Al ydlt Juds




Oy lgmial

Vectors

Ol Oluo Jleatiw! Cow ya
AP (e ¢

-~ 3@3’”!))

cOlgaiadl e Cililaatl g1 @
Adlas ¥ Aakai ¥ b Leliely
las ¥ AE S g AL

dvie e dvio dadue Al ®

gey

ein Jloaiuly lgaio s =
B 9!

ESPTUPPESI [P0 [ EN
LY B (g
LA g AL LS s N
.;La.;ﬂl

(ol aloi¥l i piati dni @
9,'4:1@;“1,‘;@@5
Py sl ¥ 1 AN bl
ot ol e

Y aLled

Slgiall Jasind + ALy )
Skicad il Cadlge da el
Alaso coiid Lgtleatiu! (ySas
oley ey 4S o olaniily Ao

4o puny pla¥ ) 3| (S5 B e ¥
e s o 11 e 59 < 6M/S

= 40° Lo yluzie By gl3ag  30M/S
A Y

Ooglic 1,81 1 Aa3lw 521,8
RO (JISC N (PRPPPRL {
Lo 0ty Lglaaiulg (baall 1aa
.M.‘M@m




red gyt dasly

www.ien.edu.sa

O3 paell dai pe

AW Goiuwell b Abluel) Ao
(Distance Formula in The Coordinate Plane)
o2 Alxy, Yq), Bxy, Y,) (uidasid) (po adlued)

AB = 1/(x, — %)% + (y, — y;)?

S 9iunel! (8 Aoililuns Aalad i oo | Al
(Midpoint Formula in The Coordinate Plane) 3/4s%1
AB: caciiie tladi il | 0ld « Blx,, y,) Alxy, yq) OIS 13

Xp+Xx, yit yz)
M( 2 ’ 2

(Trigonometric Ratio) a.dtiel) dcwt!
o 53 LA Culiad) (b (palid T oo (yr LSS s

L g 30 AGlialt J1 gl

(Trigonometric Functions of Angels)

P(x, Y ) Hazid| iy « ulial| gl 5 &e g po g5 O S
Tl | (3 ()98 Led 2 4100 Jleatiuly Lgilgt ! alis e
Zacal! Jleatiuls (Juo ¥ Aady 31 P aasidl fye d8luell)

2 500 0 g1 U Cod RELLGH J1gud 09y 7 = \fx 2 4+ ¢ 2

;oAb Les
y y )
sin(;'v=7 cosB:%
0
x Y
PKO\ - tan0=;,x#:0 csc0=§,y¢0
: r _r _ X
ey, sece—;,xqéo coto_y,yqéo

(Law of Cosines) aleld! g (538
S Lyl Jalas a, b, c:lgdigbl 3t AABCeSsl cols 1)
i O $STASHIOIEMatI9ld (i ) 1 Sle A, B, Colwlat

B a’?=b2%+c?—2bccos A
¢ a b2=a?+ c?—2accos B
c2=a2+b2—2abcosC

A b C

(Law of Sines) gt (5313
Sia Ligih Jalas a, b, c:lgdigbl 331 AABC gsi cals 13)
Ao O $SI ASHIOIEMat 918 (e )8 1 e A, B, Colwlat

B . . .
sinA _ sinB _ sin C

a b c

A b C

9 Jmattirgtt 1 Juadt

4 )

—

s ] sl o3 A5V B 0 95 S o Bl ]
NMogis ol ) ol ! dndat)| Cinatie

(—4,-1),(-6,-8) (4 2,-9,(=3-7) 3

A ) B e S les IS S x e sl

O 13)eLadll b ol el o e gm0 Gl sty (9
i e e JS s 35 e (B 50 0L

OIS Eamy ¢ 35t s tdl (e Bl (2, s Jo
J5 b 05 0407 5 815 ol e J i1 3

B o s 3T ) el o

NIEP ‘Oxiolgnwwﬁwldwnw.\?ﬁ

sae 31 gV U1 b e 15 a0 V7 S 5 e
s o A JIU ) bl y (roes

a=10,b=7,A=128" (10

a=15"b=16,A=127° (11

a=15b=18A=52" (12

N\ /




PRI IIOW

wlgadialt (S8 dodda

I ,,_. Introduction to Vectors
www.ienedusa | g

‘ oAl g | o g&

S s Lted yGaw Led)

Sl Gl Jlealio! Cow s

R O S IS B NERE P AU PUPEN (323 lga) -cliall Yo (B
Sy s LGASFQ\}U\‘}‘L@JJJJNOJQ‘@J‘NLH‘JA‘}Q

Lt o 8l 5 AaS Jlanzaol sl -pda vy
;‘”‘”‘” J u,«la R UJJSWJ ‘_,.I.cQL_..Lu.Hé'HtI

oolie Jlasiuls Slgaial!
- Gwcsa Lgtialy o 3t
35 ke gy AT 2o A3l 50l SLaSl po 201 g Sy Agaialt CrleaSTH g sl SrLeaSH) S L anied L‘f:: )
u.a.h.\.d
)\ML@JM}@M‘L‘A‘ Lol o a&blm&:«;w! lda Juus c(m.u)wumwx,\,;) ke Bl Jilue ol =
j...u;,U.Uj QLg.SJ?olaub u)ﬁl‘wﬂ)lm ;I“%MLJ*?@J“‘HJ’”W‘ Jﬁ\‘wﬂm‘abub uLg:.-u.d‘
Wwww@ﬂbwbw L Eia 52 “J
Aumciad) SleSt - (323ae) Zewld 2ies
M e - ‘ <2 solar quantity
o Les S 3 (aoad) Gl a5 cgomid) lia s -
. . o . [ . dgomiall Aot
g,'.“ u_,.:;“ °\’."‘ ‘:é 15mi/h A8 p %JJb P (a Y
Agaia Aeuiiue Aakad
directed line segment
(s PR " .. Alod | Alazy
oA i 75 m/min & s 4wl Jo ased s (B iniial point
Wlgidl aazy
- R terminal point
standard position
PEPN PP
AR direction
Clagd ve Gai (4 (OIidall) doial J sk
K £ L. P, . " itud
15 Lo S 3 (Apouall) Ll Sl 5 ¢ dgomiedl oSl ‘_,,g,:af:;:.
u.SJ...’IJl u},.:J\ ig>15° alps e 60mi/h i b yln pond (1A quadrant bearing
i ) | olni Y|
125 mi/ hie o Jaud JI G, JJao b ys (1B true bearing
i Al gied| Olgmied!
B OM e dnkas Jj.b (IC parallel vectors
z" z ) wglauiad | Olgaiad!
equal vectors
PRI {PUN 1 Olgaial! OluSlaialf Hlgial)
B s 31 (igona Lains Aaad) ol e} fotons e, Conkin el el S CRRIER R
Aol
a Lol ) gt el Aol slomed JSC o oV il (SIS okl o
aj\aj\ABJ.aJJbole\J.@ijj BbL@J‘M}‘AM‘M‘M AP [NV
triangle method
ZEIRETRS 15] ¢ slomadl ST 85 caltes A1 fetand) Bnkell J g 165 )L 58 aomiall J g L] E3LEY1 Gl Bacts
Ilel thod
y - éjwc|a|f)pdfﬁjgawldjbopclcm 5ft/s}nrMJJ|g~L:uuLS para;ﬂmio‘
13 ft/s 2.6 x5 ero vector
y . . . LS yalt
M S s Jo VN dRE p axtall Ll dai SIS 13 d...:L.oJl c.pj.‘l & el 055 S
0O x (x)fm.U g_,\:-}a.n o\}u‘ﬂ\) ﬁﬁ\abuy\ccng‘mﬂ)bw.“ el:u‘u,t— ;M‘AI:HQ-“DL.AS)A:S‘
o rectangula
1 em =5 ft/sec 35 Y - JI o> M ectangular component

Olgmiadl Tdwzatt 10



dk_gchb‘ijc(Pw)“buY‘M}\)Jth@\w\oM\u&ﬁd\‘fi@j
4;‘5‘)5’\«3 (uy dw»)w‘)\w\ufﬂdﬂgo )0 w%b@Jb
(S35 CaC s 03 o yr 357 paslamaldl K21 3V atal] M ela Y

\c-.bwL.J\u)Lwcamﬂjﬂuﬂme‘dwdlobummjb W\uﬁ‘uw
4.:)‘) .>J~>u ‘51.3‘ el;uy‘ ‘._M.i.: M ‘VUJ‘ 4.:}’\» L;Ld;;“ ol;u‘y‘ U"'La”j Jw‘ U.A
)rﬁj‘ QJ& L},E:.Z:J‘ a\;u‘w JL«.&....»L.’ 4.9[...».“ u)\.&ﬁ Cc dl.«..d! J‘25 L@...ql.:s

l;wM' Axilal) Jliad

D S 3 o M ol T N e IS e 3 5 E o fani
.030° s>l a = 20 ft/s (a

YooY 16 140° L3 45l v=75N (b

.560°Wel;.rﬁb' «z=30mi/h (C

soee oo

) Elegd (yo (3a

A S b N olie ST g@:ﬂ‘aw|y3ﬁwr} ¢l 53 Janns fomiol
. 065° olasls « t = 20 ft/s (2A

.525°Esbol cu = 15mi/h (2B

NN =807 el 51 cm = 60N (2€
) Y,

4

Alad) ¢l 51 J] gl Sh clgmned! o Slland] sl | ke

t gzl e 45V

d s cOlaSaze Slalasl 5T cands olas V1 L) &3l sradl Slgazall @
ssread) SN Mted anis i L 0055 01555 204
.a|bllc|e|f

S 88 s J shall 5 s ol L &y glaciall gzl @
O sloza Loa 1 Lol ol V1 5 J shall Lagd ¢ @, €y 5loeadl
a=cijpe Jbae fn;

e a o) Sl amndl CoS L olaS e Legaaloss! oS3 cannis J sl Logd LS bazedl lgoezadl @
.e=—a,;\>.f.d|c}.§:.)|gé.’u—as)f,¢3|

ii

Olgaiall 2 aende 1-1 (uyadt

At ola3¥ Al
A3 Gl (ulid o 13
GLS »0 (51 daad g L850
2305 Lol blis) Bualas)
gl Sliad . Ak olns]
FPCINT PR (PP
b sglmall JSAN BV

. 145°

OF 9

a9 B3A ulidl B g
5yl gy (N o ,otly at
o 2 355 G330 e
Lo les asit 1kg antis
.1m/s? 5,lie

T

Jstatt
el Jsb Jies O (oS
398 gl (Ae yu gl ABLuce
(Ao yu daiall Jie 131
2aLuad! Sias ¥ Al gl O3
. A gladall



C,U\wf\._&\&l.fbad\wq).ﬁj MIW,‘WGU\%&}SU\W@}M
CRIN| &UJWbMMM‘J@\U&j J?Y|)L|J>\jWMWY‘W\
CMY“:‘;J‘_’M ev\.ﬁbj\

Alasall dlo o v Pogae
g (g3 gle Buald Culial) 3icld
ca, b (pgaiadt Allame sl ca, b (gl iiasas sl Y
\ : AGY Ol glastl 250 \ - SO Y Gy glasnt ol
b Com (b dxiel) Blowd| paf 1 3 gkadntt (b axiell Ulmwd | pof 13 gkast
Ll Aadh pe diploy 2ladh AU a b Al aladh AU Coom
. A d>ladd - dxiodl dlgd dlady pe
a S e MDY (551550 muy JoST 2 3 gladnt a+b a, b pgmiadidase 2 5gkad
.a,bolats \/ (30 p gt ) diad |
a - ee - - ”...
2 (giall iama 3 3glaidl b “""‘u’ia“f‘-:f’“f
ylad alic) it daiel! D ale
.ﬁ))\.facﬁ!&;j!}:.n
J
EWRERTRRINEN ... o315 530G ) [ &ciois
Alasel!

el:ul@SOmuLw.a‘.., «N50°E olowl, 120m &luws ¢ Mdugmu@cu 3 (leal) ALy e yisi sy

@.’JJH\:HY‘M}‘J@LA‘Q¢M|M|4hmu&wl.kﬁﬁmr5 QJ«.\J‘ dueld Jleaiwls (g
Balelails @MY (55150
1A (5 pa (yo ST a1
EUBIPRVR WP (R
Agalidie A ylo Jloatu!
93 Wy Elial | Buclat
Aad) e dvie Al adadd
Ay (g1 At Dol
iSa g

IDNZAN

Qvl +V,+V;

Olgmiadl Tdwatt 12



Lealows! ;.L;: .@u‘w‘é;wﬁ ‘wd\m\sm.zﬂwwny@wsmkj

(3B

a+(—a)=0

556 ¢ 3107 ooy « 70 /5 & poy JUL N danais ond 38 a0 § 5 Jib o, 1 JLial dal (3C
Leaboul s 5 SN ES > dases e do 51 . 4i0/8 de s < 055° olasil
(‘.i?).iuﬁ;"k;lowyb ‘aﬁafuﬁig)la-l-&m-ndjbu})

|
Clegd e Gai (4

] (3A

& 50 5505 el amiadl gp i) O et U sl Logd (oSt ot o i
'J‘”E‘C}WMQ G’*“‘“CJL :".‘.'L"&.ﬁ -°L’.J‘4-$wcjj ‘,Lmdjbj (.OJT G\JAJJL

P—q=p+ (-0l ¢p JIq o sSae ezl P — gl
g sde b amdl O s Sy S

(PR 3Ae (B donlel! i

ckalab dalast sdsng K| |v|pkv4¢;du,:agp‘kgaéb;mgékugﬂétsg

dwd) Volsil ga Kvolsiipla ck > 0 cals 13 @

. Volait yuSe ga kVolait old (k< 0 cals 13 @

i3

Oilganialt e Crldeall

.),lngIJS.:Jl‘;%LQS;,LR;:»x,yb‘*?c3x—%y4>,.:.dlr..~)|

P AL NS el s il

m—ip (4B

/

Olgaiall 2 aende 1-1 (uyadt

a8

Elegd e Gai (4

a—c+2b (4A

&P Al giadt Orlganial!
Al o3
90 cdud’ ol3W Lgt ST 4
g9o2n (S olu 4l glo Ao
WOlgaiatl ois Jighol
Olgaiel! olnil g dslily
dd’y Ao ¥

a b

3 m/sec .

2m/se'c

a+b

5m/sec

s:ﬂ,.ué\.:i)“ 3;‘)3

Aallaotl Aeyalt 1,43 | K|
.kg.z.:.anla.u.-.lJ
WV dsiel! Jobe (a3 | V |

OLlgielt Olganialt
OlwS Laied)

98 ((euSlalie (yn)lghe
Raal| (G ghuss A glo die
Aok (o 32l Aallagl)
38 aslaily (Gugaiel!
A gl S Amial slanil

a
—_———

7yd

4yd
a+b
3yd



Logrozr g3 O Olgatall ol +Olgantad Sliaeda
L«;TQUﬂOT%W\AﬁSﬁOT@j.I%&SﬁcIW\
coridalaze (S a ezl Lo UL dedl e 61V colaus!
Dol (S sl K2 b Al (6 Y15 bl 3
X280 Los (55 5o g pares Lty B pall Coend sl 15 53
T I s y Dl oY1 J a0l S s

L) gl 50 5 Jlia

§,|ﬁ,g450Nquma,@w|jA;f&u¢;.\e reddial) ol
.ijcu.ﬂesewku
osalas xS o | Jo gy A5 gl Jolows 5 IS ol (@

5530 Bl 15 BB €S oll e IS e sl (B

Slegd e Gai (4

s 0 337 Ll &5l 305 < 44 /5 Lo jlaie o o 5 )Y e 00 p 238 S CoY S 18,8 (5
bl S LS )Y

uguwu:ﬁfdlbﬂ\aM&bﬁc;ﬁ%zﬁﬂ (A
.bﬂ@i}\,lﬁﬂ\ﬁ,«ﬂyjs)‘@kﬂ B

el gadasytt P

2l 3¢S s le darall cdlaly
3N Lalie 593 £ guall Jlad¥
Y1 Adlnt gy 533 AT B5at 1y
Lo ;35 600N Jslad yasmatt o
JLast by e ¥ (e W ginsel1B5atly

.+ Lo 35 2000N ¢ gl

olgsaadt Tdwat 14



. s

‘N60°WQL>ULJJ\}'<J\J\>\@)}))§LG sy sy (17
L;ms,mt,u\d,j;mu,&r‘ufuﬁwlzuwdw
al;u|}¢d)jj.ﬂ.bu.b-j\ bfu)’\..n15mwda.ucN25E

(30Le) eloadl I aadl Jbuland o b s ~

Lo.cjfdﬂq.hbdb chw&XeﬁulMUl.&a:i’
(3gue) 5k

CiLU20N 3 LU I8N (18
-5l 350m 2 Lt 100m (19
Gy 16mi o3 5,517mi (20

J19.8m/s? ‘uw\@@ Lewld 405 ool 15m /52 (21

el

1Sl L le IS oy amte o J 403 Slgomtel! Jani

(4JLw)
m P
PR
m —2n (22
4n + %p (23

p+2n-2m (24

m—3n+%p (25

f‘w#M‘MﬁJ‘dbwagM@fmra)‘
(5068) Logio JS ke s

Y1 5 310 ey czg in/s (26

.N49°E oLeJL! «1.5cm (27

255 sl g%in/min (28

15 clexaatipaeaas 1-1 uyatt

s IS 3 1l el gl a5
125 em s J5b (1

(1JLw)

20m? mje dloe (2

oA el 15 m /s ds Il 56 25, (3
5medss S lgzalas I Bl (4

e e Tkg 4558,k 5] (5

&JS‘H‘&.JKJ‘QW‘&‘jQWr“JJ ¢ilidl g8 lavnedl Jorin!
(206e) A IS S oo ilihe

205°s>sb ch =13 in/s (7
N70°Wol=ibcg=6km/h (8

LAY e 300° L3 &gl 5 j = 5 ft/s (9
.&31835°L@.ﬂ@§i3\kjcd:28km (10
S55°Ecl>sl c R =40m (11

030° sl en=32m/s (12
M‘ZxGJWbUﬁ‘uwlwcjijﬂwbﬂ
er&uﬁofuf“;"w‘ufGCMYH';J‘}-AA.U-L%}‘

(3JL~9) 4.\.4..«.“_9

\d»(“l /(3
\ b

(16 (15

A o



: oriodd 03 gadl amzadl ool s J o d 51 (32
125° s>l ca = 15 mi/h
045° o>l « b = 12 mi/h

Jshall b e slote b B 3.5 il 2 Autais 5,5 (33
oGl el b Les

S5 kel B AN S5 0%S Ty, T, cils 13 (a
3 SU O3 s Sl ISt o6 Ty = T,

Ty + Tpdond ol el Jlomaaly SN oy 2l (b
2 Ty + Ty dlase Ol dad 5 b adl) 3 ISl fonzal (€

Ty, Ty iy S se lasd 6,501 0550 031 gall amezall

il Y3 L2V 428 1o on ghans Sl Loo anlonil 4o JS' U 5o o

e JS gl el stedly

.90° < 0 < 180° ¢ 228 in &l JI < 0.32 in Y (34
00 < 0<90° 42 ft i ) 3.1 ftimyl (35

L270° < 0 < 360° 9.7 cm il 1 < 2.6 cm 4.5Y1 (36

dduﬁd!ysﬁau‘}swcé,ﬂea,b,co@wﬁwﬁjl
Cwa 15V

a+b=>b+adllu¥liosLJl (37
(@a+b)+c=a+(b+c)iredl Lol (38

k=205 -2 dkia+b) =ka+ kb in sl slsdl (39

i) 1S s e by 1A (29
Lol L3155 ¢ TOON Laylokie 3 43
JSE S LS 5,3 e 00 33°

(5JLws) - sleall

Sasilleds Lo 5 S5 o) (@

omdelanadl s e

Bl I ES ly ZBYILS ) e JS ke an sl (b
olowili g ‘100Nu)\ms,a{c>~iz€fwca% rJlaki cat (30
sde o3 15 a Ll JES Sl ke dr T o Y1 1 31°
e 5 e Wlall o 3 1530ae DT 8 (31
L NV )

0555 Emmy ¢ S (gl o @ el )l 1Ll (@
ol o3k dsae da s oY s sl ik
Simadl o JoW sl k0 e Gl s
b, ¢, d, s & ;L@ch a ) @“w| OS5 s oY)
B0 JS b ek dagd Jonzuls ce

SUL S o3 e s b ol sl sl + gt (b

Al Aoz

Al adal! 8 Lyg e Axiielt

Aled) Ak
v k

Lod ¢ @ amald Lledl dlai (g, b) colS 13) s s (€
§ka ) Llgdl s oLilas|

S ry g Il b Anaseadl amis (g gl aois 8 ()1 5001 dlal!
Q}‘,J‘chaw‘wc«?@uol% ce\:.r.}'y‘u’i
—(@+b) s2a+ b asl) §5) gedl ameiadl ‘é}w‘w‘éﬁb‘%

Olgmiadl Tdwaatt 16



ROV SR v T T AR FCREN S
(Aaslw 3,lgs)
B
13 /110"
38> -
A b

(daslw 3,5lge) x(’JC""’J sin 2x — cos x = O:ZJ:LM.HJ;

(a9

(50

Blows i ¢ 23S0 anden bt da iy Olo 6 22850

o cdomlewadl | Jos o pieedl o B el 3 8.75km
50 20 5.6k Blws gl cole i 1506 VLot 5L

S oeald 2l L

Ll 512 a1y oSl Sl dlomials s 43 5l )
Sl Lo T obsl ISl 3 LS 48 ft/5 i s B 00 32°
S A o 8 5l de d Tl 15 231 nS i i ool

S

48 ft/sec

25.4 ft/s,40.7 ft/s A

40.7 ft/s, 254 ft/s B

56.6 ft/s,90.6 ft/s C

90.6 ft/s, 56.6 ft/s D

17 cleaaripaenas 1-1 guyatt

(51

(52

Ll oSBT O ylgo S5 L

%ﬁ\eWYQQ\bJSU\.@w@ﬂ zbﬁ@ﬁw‘\.ﬂﬁ
S0V e opdalazs 528 o N amzedl fl X onad
iy 51 238 Loge

. LBlaT e LY 5Ll COlS 13 Lo s 1yt o5
2l s AT dees o ST sl

3.3.;}19 JLML U:‘«’)‘):“ e C}w "L"il UM\ O"’”
.”CM;Y\L';)‘\}A

la| + [b] = |a + b|:01 5,4 &y,

coldSILs lalleda e o (@

C ] 5 Sabls ol demo 5Ll dn Ja (b

.a &
Mﬁ)@l&@jmwﬁd)l} » et L dls)
nlr] 5% Sl wlr| S Lgl. a, b opganddl

1 -
a a
b
b a+b
a+ b

TJWW@?GFUQ}QQTM\M‘_}A 1 3
] 5% flansy

slow] b el g (g5 gme  Jael o 0,6 1)

(40

(@

(a2

(43

(a4

(a5

A1aS| )T daxi e

SR JRE S o W VO COF PENCRE,

(sl 5,ylge)

10

(48

17.8

ROIN

(46

@7



PRI IIOWS

[=] e ]

= z

www.ien.edu.sa

(P W (S glual ! (B Cilgamial!

Vectors in the Coordinate Plane

Y1k

8 a1 0 fomi 10 61658 ool 53 sllall e b L1 355

tad o) 8 plall o Gy (N ol 5 oyl o € S slite
Ol I Jlan .LeQL{L.oJ\aJA c«\ﬁlr&guhb} ¢ CL.’.JS‘;TU"L’“J
LSV 6 el

] Lealosl g Aol Gluie) g sl coadad ¢ 121 Lyl 3 (A1 M1 (Sgunal | (8 Orlganial

Pl Jloriely &y por 8 b ] o LB s 1282 e sy o) e il Linotin B
e 35T lemnall Lgd 0555 1 T 18T 85 ) o 1 81 pll sbelanall S~
Ad g i 55y 1.2.1 S 5 LS Y1 (6 stmadl il w1 3 OP oy ondl S s
14 ¢ OP:SQL:ML-:“J\ OLS ol lar X, Y O e ¢ (x, ) 2 85 5ol eday . P(x, ) anlgs db Sl

cazeadd Lilu=Y13 ) 08l (X, 1) d"*ﬁ

y vAA
t A 7112 v
d 3 P(x, y)
3 p—
B/ Asz OP,
O| 3] w”Ax v
o 2
3 [o) X X
1.2.2 gsas 1.2.1 gsas

Slgradl o 55 e ol KL ailb (@510 Laalus sV J shall L)l lgand| O) o s
555l e Gl 8 ndl) (S 3] ciblSe 1.2.2 IS 5P, 1, v, W lganal St (L L3l YL
g sl hs S| fextsl ciwggc;jgfyfﬁg@\»y\s,,au@y,‘<3,2)

A Gy, yy)

X=X

Aiie) Al i 3 yguall
B"“"y”* 4lg Alazig Ay, ;) 4l Alazi a3 AB 3 a8 1un 31555001
Y21 :‘__,AB(JCZ, Y,)
. (X3 = %1, Y2 — Y1)
x

A0 W 5 Hgually dxiell (o e

B3, —5) aulg ity « A(—4, 2) ayly i gl « AB I 3115 5 gl dom ]

(b e IS b anleis el 1k sUandl) AB ) o N1 5 el

A(0,8), B(—9, —3) (1B A(=2,-7),B(6,1) (1A
y,

P e Lo

e QL_M‘ Cow ya
oubiie Jloxuls Slgadial!
(T=15uy1) - @

,@?ﬂ@
e Oldaall s )a‘ .
S siuall 2 Silgaciall
NIPVILEPRRLINES §
Jlesiuls axiell casi =
B gl gaia
SN plialll)
bl 13 guall
component form
B gl f domiie
unit vector
Obewlat! 3us ol Lgaia
standard unit vectors
o> 33145

linear combination

Olgmiadl Tdwaatt 18



o e Bl 0 518 Dty V1 5 stenall b ezl J b sl Sy

y AN Gunal| B danall Jolo bl pogas
/ (Xz‘yz)‘ Xy, Y,) diolgs Aadig « (Xq, Y1) dulis alads (lgaie VOIS 131

sHanall Glaal V gl ol

), Y2— Y1

lv| = \/(xz —x)% + (y, — yy)?

OBV dmiall A5 1as Y15 yguall o (a, b) cals 131y

|v| = Va?+ b?

‘:"2."‘&‘:’):‘ 3;‘)3

Jheaadt

Blon§ doiall ylade own
cdied) slae

TPSP FONNPY

-B(3, —5) g iy  A(—4, 2) axlty 3l ol AB J g o]

agh o 03
b e IS anleis el ek sanall AB J b ol
A(0,8), B(—9, —3) (2B A(=2, —7), B(6,1) (2A

&

J

b gl e L Sllanl] clgmil s bl mamdls i 2 b ol Slilas 4,25

0l g hue k g (ugmiaa = (aq, ay), b= (by, by) ols 13

Orlgaial! ole Sldaal ‘;wui pogae

a+b={(a;+by,a,+0b,) (hgmio e
a—b={(a;—by,a,—0,) (e ko
ka = (ka, ka,) (i 3L (B dmile O pud
. J
B ~ )
. — — — J— - - - .; 5 & L’:u.LH"” “‘
a= (2,5),])—( 3,0),C—( 4,1);4‘.@.3;«».1.\&;\.3\-“%-\::;! a1y ok 32 _‘s‘os-‘:'
c+a (a Jleaiul cag,all3 Jlie
i ske Bacld ady b
< olial USd B LeS £ MY
b—2a (b
Clegd (e 3o (4
ta=(2,5),b=(=3,0),c=(—4,1) ol 5l L 1x
2c+4a—-b (3C —3c (3B 4c+b (3A
19 ey Gatuad pa olgamiad! 1-2 Gupd



d gl sa gl axte sla N 5t 5o JU ad 5oy 5 B il dete 14l b Ul ol o+ Bidm g1 Silgania
V] b e v iardl wndl oV azal ol i

u=

v _1,
vl |v]

iy B g e b ool 8 5o BV (5l i amrall e U e B 0555V U= v 0 Sl

olane daiel olai ¥ (uil A S g danie Aloul

P

e ;B.J&thVoL?:J‘

V= (=2, 3) sbouil i d s W ) a5s s

Elagd (e Ga5 [

A J5 3 il s 55 s ) e ]
x = (—4,—8) (4B

w = (6,—-2) (4A

_

(i= (1,0),] = <0,1>wf)by)j>mjwﬂ‘obd‘}“j ux)fgd%jd\oleﬁyps.k}}ﬂq@?ﬁqj}a;
el B Ml e, Olezned! Al LS L 1.2.3 ISl Sles s Al e

Y [v=(a0)

4

bi
) //

Oy _lai

1.2.4 s

Yy

F2

F1

5

ofi 12
1.2.3 gsa

s1.2.4J§M‘;J\?éL¢5v:ai+bja)faJ\d\;v=(a,b)wéiywwwhdwwﬁw

Ouganin pox gl 8)9u0 (o daial| WS wel

(i 348 B Anla Ly

(1r0>=ir(0/1) =j

LS W15 ) guall

d%y CU.)}

v = (a,b)
= (a,0) + (0, b)
=a(1,0) + b(0, 1)
=ai+ bj

Sluabap sl

Ooilield Gig) pliag
(1805-1865)

O9ikeals (i ¥ b, H3k
s talas¥aling 3 &y pla
(yo cbdall yddg (RS yolf 3lae ¥
conal ) O HS 00 . Lgd O punlomal !
Juloni 8 Al ¥ eualaed) (ra
el ol e daliay Olgavied!

S R

| PN (P E

ENPON [PPSPRTRNER L
OUERPS QI PELL VL (P) |
Laing B 811 dnie 355
Lo 1 Jile pul (S1s
By L el S5
L PRSP

Olgmiadl Tdwaatt 20



P
Z

1 3 1 e UV el G Ly oy 4, i) ot BB 50 o+ B 5yl o
B g1 eaial lad (38145 5 yguo (oo danie AliS

;uést,:s,y_;;ﬁs@;suGE(4,5)@@&5,‘D(—z,s)fﬁs‘wwmwamsg

A, il g

Elegd (se Gai (4
ZJ@&:ﬁgi,js»ﬂ‘&a);ﬁiéﬂjbﬂg)&@'@JQl.\{wdh.si.“ITE‘Q&JKTJSI

J
Yy (a, b) owy‘t«avwéﬂabﬁ‘w:\iﬂ) JLM.:M[J.CVZ (a, b) M‘Lh‘sugo{’j
e sl Y15, pall e v LS (S 1.2.5 K&l ab . X ) pmed i 50l
v |v]|sin 0 :gtwi,ijﬂ\W:&k}éﬁ\;by
6
Ol [vicoso = dleVisgalt V= (a, D) .
1.2.5 (<t e = (|v| cos 0, |v| sin 6)

i oo olas g2l =|v| (cos B)i + |v| (sin 6)j

PUINVENTE JPWRTIN

.ga‘it@lzom\;;\:\w\;, 10 d gb IV amial) Z314Y15 5 aall Ao 5l

Elagd (se Gai (4
P A e J5 3 Y o anlont sl b Jaa 1V aowil) 1115 el i
v| = 24, 6 = 210° (6B v| = 8, 6= 45 (6A

J

2T Sl ¥ sl o Slgaiat! 1-2 (uydl!

S ol davia
5 yguall (po e
v={(|v|cosH,|v|sin8)
A3 (G B g1 A O
85l a3l V olonil (yudd

u = (1 cos 6, 1sin 6)

= (cos 0, sin 6)



(X yoead o yadl) 28N ol oV = (a, b) eomndl ol &5l sl Sy 6 s (1.25) K2 oy
VIS G st staalt 5

|v]cos @ "~

X geed o gl ooVl e LY gl e Jf ol &y 515 w
1

p=3i+7j (a

b .
.tanG:EjlctanG:

| ax g3 tan 03 ded yst
: £l liatisee Ol gl
I TA3Mall Lo
: tan 0 = tan(0+ 180)
I i.,q.ytanoa,.\._.s;msug's
L b e n 00
1 flg I a1 91 Jo ¥
| Ol Al tan 0 aed cols
LU (P F 5 PPN
: FESVIRTIOPCC TN TN
I kB Ol oo gl
| oelB e bl Lealua
1 180° Lt L& gamme T g ¥
r=(4,-5) (b . —

Elegd e Gai (4
-xu’wlv-’:ﬂ‘°W‘Y‘c°u¢§?‘¢-e-’%-3‘wj5°\>ﬁ‘%b~\>ﬂ

(—3,—8) (1B —6i+2j (1A
y

Olganial! e Oldeal! Gudald BLint ! 819 (3o 8 JLie i)

<58 38 o oL 0l 8 S Aund g0 g0 sl S pUB 3,8
i ol Weames dor gl V) 50 40° &gl < 25M/8 o o 3,8 o ]
.3ﬂ|1§,¢-e\>§|;

Olgmiadl 1Jaatt 22



Elegd e Gai (4

7/ &8 gy pLVT JI oI 5 13]5 SV S = ol 5 ¢ ol Uaams A5 1puB 3,5 (8

. s

(4 JLw) :d@&jsngw‘elgdldsbjmkﬂ

v=(-27) (13
v=1(9,-3) (14
v =(-8,-5) (15
v =1(63) (16
v={(-1,-5) (17
v={(1,7) (18

‘_;3[,33)‘,,,06&3@&‘?53@@}@\.& : *'3&...01‘1%‘%;5\
(5JLwe) 1, oo gl gomied o

D@, —1), E(5, -7) (19
D@9, —6), E(~7,2) (20
D3, 11), E(=2, —8) (21
D(9.5,1), EQ0, =7.3) (22
D(—4, —6), E(9, 5) (23
oft )43 o

o anlol dygly 5 b Jaxd)) ¢V asield L3I0 Y1 55 gaall o 5

23 Al Gsiwadl Gb Slgaiall 1-2 iyl

JS 3 elgs anly Wz sUaaddl « AB J yb s iy, gl o]
(L2o¥tan) gk Gs

A(=3,1), B4,5) (1
AQ2, -7), B(=6,9) @2
A(10, —2), B(3, =5) (3

A(=2,6), B(1,10) (&

A(25,-3), B(—4,15) (5
s ) ofe Y

456« £=(8,0), g = (-3, —5), h=(—6,2):015 13|
(301s) 5k laadls

4h—g (7
f+2h (8
2f +g—3h (9
f—2g—2h (10
h — 4f + 5g (11
4g — 3f +h (12



el S35 (3

A3, 5), B(6,9), C(—4, —4), D(—2, 0) (36
A(1, —3), B(0, —10), C(11, 8), D(10, 1) (37

S<Ll, b> RSN JWL %;.»:M J&Ji eV Ko 1 (38
Y SN b Blsls cx SlasYI Jla Blsl el

g.,:ar...\J Mé.ﬂ‘@‘):&:— (a

y ’
F
& AFG'H' JI| AFGH
o H' sbeadl JSI
(0] F X
(=3, —6) axall Janzul 5] (b
C i Lk e c AF'G'H %:J

Syg05  AFGH (oSS
. AFUG//HII

CAF'G'H” ) AFGH o Jaxin sl el 33 (€
el Ala g 4 o ke 13] ¢l Lo et IS0 as ol i

V37,(-1,4) (39

10, (=3, —7) (40

s AT A ¢ yuguad AT (81

1 st
J,bl.i)&&@l:.d =0
1200 N 1000 N 2 Jut! N \JL@SJL}@%
5]l a ‘J = : )
______ '\726______. A OIS 13] ¢ slreedl
700 N y o s Jro o JS
3 gt (b les

e 2o O 3 e SUE3 Y15 sl 51 (@

Il Je S5l ol amzad £310>Y15, saall 51 (b
gl

dﬂ\ﬂwobﬁbﬂv\.ﬁ»bji (C

55 B Bsds o SeNI5 55 g iuplalla S J5 553 (82
oS ol obsl JSall s ¢ Jolo pelar e g 5 g0 0 Sl
Lo (ke & godl 5 prdandd &30 501D & Y1 £3lnl) 5italazol
0o s I 1o 0,80 SIS Y1 8 5 sl i

(60a) 1 5h G JS S somad cr sadlslo¥l

lv| =12, 0 =60 (25
lv| =16, 6 = 330° (26
lv| =4, 6=135 (27
lv| =15, 0 = 125" (28

sr.?}a.“eb’u“‘ﬂ\@:\.g, |CJL€.‘>§.¢J|&Aj§¢\gu’|LJUJ>.j
(7dt:.°) :XJ_Q?LAJ

3i+6j (29
—2i +5j (30
—4i — 3j (31

(=5,9) (32

u)|ﬁ»§9ﬂ‘_§fﬁ\i@23j&jﬁ 1409 A>e (33
obdb85m1/hu)\¢b4;pﬂcli)|v@.?j «600 mi/h

(8JLtw) .S59°E
I
IN
s | .

(& 600 mi/h

'7/1 | “1
[ 85 mi/h
|
| )
I

3l e s 51 (@
.E;LL.H)LM ol>l 5.3}‘).1.7‘51 (b

&Fébwobﬁbﬂ;JM)u;Mu@ x«_a:h.\.‘.ns (34
e 5 e olouil Sle Sl ad S35 5 mi/hids pup bLEJ

Bte e o oWl g S ey e Jlassl (@

oo 31 e BLald el O S o ool sl sl (b

oYL 480 mi/h s )luis & pess b a3 1 dug AxSle (35
g &l slall e laames O b Nl s (N82°E
.N79°E ol>sl, 518 mi/h coesl 5 ,Y
B gl s 2 VS

S Lo Legen IS0 g1 5 411 ket 3Uan2dl AB, €D o1 13] b o
U 1305 « AB = CD o il ¢ dlSan UIS 13) 5 oY of 181500

Olgmiadl 1dwaztt 24



(1-1 usat)

m 14
PLE
Lalat ST Ol ylga S Lase
2p+3n (52 n—2m (51

il o S e Tmb il se egmiea, DO IS 1y (43
p+2n—m (54 m —3n (53 A, b e BN e 31015 saally

2

ol 28D Ll 2a 2o O Sy I B ki)

€ (=3, —4) el 2aii s (2, 5) el et (sl ezl J5b Lo (55 (G o3 G LU (0 o goen g8 iyl
V82 ¢ V2 A
X b d 50« (4Y)° o (3, ) ool Dl SIS 13] s s (85
V106 D V26 B Y AN
R ca= (xlf y1>,b = (xZI yz),c= (x3, y3) ol "Sl 1Ol
6 LY jailasdl b
30°
p S Gobradl Eliadl imlus Lo (56

§PR = RS 0 cle 13 a+b=b+a (46

(@a+b)+c=a+(b+c) (47
183 D  18V2 € "3 B 92 A

i sde k> k(a+b)=ka+ kb (48

i sas ke« [ka| = k] [a] (49

AtaSI T daxi e

1.5Nu)‘.us3)5{4lybw¢wr)5i zJL&hi‘,ﬂs (50
(11 upadl) L e lte Lot dlaul s
J 5B ‘u,zﬁ\chd@52°ai,\;c~.@u@u;gmsl (a
S5l AV Al I S ol e Sl
@78°@ﬂg§§}\jc¢iﬁ¢ijcﬁtﬂwc’a)\51 )
Aol 15 21 Sl o S lke s 516 ¢ 5 Y1 el
.8 52l

:gﬁiw}f\s‘}iﬁwﬁ)@?lQWIbMMI

25 Al Gsiwadl Gb Slgaial 1-2 ()



PRI IIOWS

T A AT oo il
=] : Dot Product

www.ien.edu.sa

Y 1aLeds

e L 0T e gl 8ol B3k Ole Ja2) 2S foos
P Ay s e 35 550155 e pa s el B B
sl 13 a5 5 3l olosl b i) LS ey A1 L))
M\\&QL@O&HJAM%MS)QCAJJJ@\
Sl e Slgaall e ddas Jlaxialy

y o alls el thes T-2 o jlll b cdas It 0 it

By b) e BB Ll 15 G ol s s lmtall e i s

b BA ol 2 01 B a, b Olabazall Olgmiall o OIS 13 olgna

)jBJ|J£J|gLJM|mL@@kAUAbe|M|BA oSy

o T —X, x .|BAJ? = a2 + [b|? Of s s lis & Lo e s L3
Alay,a,)

. |BA| :bgl&ﬁgw‘d)bfﬁudWLj

=1/(a; — b))2 + (a, — by)?
—\2
BA|” = 0,2 = 2a1b; + b2 + a,® — 2a,b, + by?

irie gy |BA|
O lati ad)
1B th
(@2 + a,) + (0,2 + by?) — 2(aby + ayb,)
IBAI” = |a|? + [b|2 — 2(ayb; + aby)

Aaspal 3guoml ) poar |B?|2 =

la| =4/a;% + a2, |a]>=a® + a,?,
Ib| = /by* +b,% , [b]>=b;* + b,?
cayby + ayby = 0015 13] Jais 5 13] OlalSes |a] 24 [b|2 — 2(a1hy + ayb,) « [a]2 + b2 oy Ll OF >N
Al as caeb o Jbd s ca, b i) Sl pallagby + ayb; endl Sess
.adotblj@;\iﬁ,i«a,bw
R N (S gouall (B (pgaial (A 1A O gl
(b1, by) (gamiald A 1A G il | (85
ae b = a1b1 + azbz

: AYIS a=(ay, a,), b=

el QA Ol ol 0B colgmiall e i sae o alls pendl hasd B3 o LmY
JLA.:) \W&‘ﬂ‘@ﬁybds‘b\hﬁw}b‘ cwﬂwr‘dwww‘j LWM}‘JJ&Q)Q
L Olelae Hlgeto JMJ}LL“ bogp o Jool> u.,.x.l.ﬂu,..@_x.&u

Ot e laiadt Olganial!

caebh =00l 13 dadd g 13 ((uslaie @, B o il pd Olgaied| O gSa

P01 6l anall (sl 5T e (6T 3 (5 pinall ameld J Il Ol ol OF e o2 1 e
ool 51 sb e &Y ¢ T amte T el ¥ (5l el OTY] ¢ (0, 0) « (@, a5) = Oay + 02, =0

Lo Silgaial  ple
(] —20.4).\1‘) .\:t)..q"g

,@?ﬂ@

PRESRUSON TR I
P Alexiuly (pugaial
-Login Zagl3t sl

1 t—if'ﬁ_,;_).lﬁ!)ﬂ

1A G it

dot product
Olalaiadt Hlgamial!
Orthogonal vectors
Jaddi

work

Sludly 4 31,3

L@l o il

P JEN L (PO { v
ot ol ¥l s
it

Olgmiadl Tduwaatt 26



(tgie dalal (pe Gal (S S 1 G palt I leaiu!

.JMWUSHLW&MH¢u,VW&|.U|yJ@J|A?JT
u=(2,5),v=(84) (b u=(3,6),v=(—4,2) (

Elegh (1 Gai 4
- ophalazs UIS 13] Lo 35 o5t W cpngomial] JI01 ol o
u=(-2,-3),v={(9,—6) (1B u=(3,-2),v=(=51) (1A

J
PN Jaslasdl sl O aall i

G A palt pailad m

Ao Z\:J—Y‘uajw‘g\;s 4\;;.&} (I9VS kQ\SQ WOilgle W, V, W ColS 13f

Uev=veu PR (N (- PN EX |
ue(v+w)=uevituew e Aol
kuev)=kuev=ueskv ANV OR YUYUN [ PN ES
Qeu=0 S raall dxied| B AT oyt dols
ueu=|ul? diall J gl g (A AT G pial| (s 43 Mat

- &3

ueu=|ul|?yiols
u = (Uq, Uy )0l o b1

SRl Weu=ul+ul

2
(124 12) yim g0 53900 ke 381 =(vu%+u§)
Vil +uj=u = |af

35-37 aliw¥1 3 oY1 &M pailasnd| (48 »w

Ao Jolo a3 IAT O gt Jleaiad

ca=(=5,12) d b sbon ¢SS Ol foniud

, Elegt e G2 (4
PV Slgaall e S U sb somY ¢ SN O )l Joni
c=(-1,-7) (2B b = (12,16) (2A

J

0L Lo e gamnadl pdn o sl 28, b i b gete Sl 0 02513
0 /2 Q.<~J‘0°s95180",1‘05esﬂ:ogg:.,»‘),t?mj\y_:ﬂguswgsc@
b 5 .w}@ﬁw&whj)\wgswyE&\M\gﬂ\dk@m\

27  sidisuan 1-3 gyt

1.3.1 gsa

1.3.2 gsa




pledl g 09318
[a2=ueu
G pall aa) g Aol
ueu=|ul?

bt (3o a2 + [BI2 ks
—2Ja [b] e (i platt e

(stecia (s A1 531

0l 2, b (o b jl (rgaie (o Byl oo O cals 1)
a-b

la] [b|

|a]2 + |b|?> — 2 |a| |b] cos 6 = |b — a|?
|a]2+ |b|2—2|a| |b| cos 6 = (b —a) « (b —a)

|a]2+ |b|>2—2]a| |b|]cos6 =beb—bea—a+sb+a-a

|a]2 + |b|2—2|a| [b] cos 6 = |b|2 —2a < b + |a|?
—2|a| |b|]cos®=—-2a-b

a-b

|a] [b]

B -

2018 coMel JSat! B LeS cdie gMsia, b, b —a :ols 13

J

PRI .

JS B W,V gl o 5101 S ]

>l (-
:L“;L__L«d

u=(62),v={(-4,3) (@

u=(3,1),v=(3,-3) (b

Belaialt Orlganialt
A3)l g%t Olgaially
Legd] s gaiad Jlan
gl CAIS B (Olelaio
(it Jlang -90° Logions
CalS 3 Ol gie Lagd!

. 180° 51 0° Lagices 291311

Olgmiadl Tdwaatt 28



Clagd ve Gas (4
Al J5 5 1, ¥ il o 013 ol 1l

u=(9,5),v=(-6,7) (3B u=(-5-2),v={44) 3A

i P55 8 F IS 3 355 oo U Jasdl ol colgmnall J il ol e wli el s
s sl F oo Wl W ot 06 ¢« ABJ &5 5 F il s colol K21 3 LS B J) A Tl cyo a5, oo

W = [F||AB| 51 « B JI A oy 8Ll 3 U5 20 F 5,3
F
—_—
A B
Fsin 0 N e Sy o ool Gl (F 23 8 e il i) Ol s
Eo | | el Jlenzosl SiSlay ¢y slomadl JS2N 3 LS (B A izl pe
A B - —
W=F.AB
b LoglsS EW\%WUcF@@\Sﬂ\&&\M\g)f,&JD@L{ el s Claa Sy &l T
S sl
JAdd Ol

45°@,l}ngONu)m%Ugﬁﬁ,pwsae.\g +3 3l

s e J gl J piadl it o abmall Sl Las
———- (D15 5 Jlealy) 10m 3Ll

(AB e F datiue) W

Clegd e Gai (4

»
N
2] o3 OIS 13 25N La ke 8 s £3L 45 2o ot ] by 1 adalS (4
o uj%éx\dﬁpc}gm,\wt¢60°U;)SJ\CLJW\@3@{;”\;J\
--- 6M &l LSl Sy 3 i ol ]

29  uidicsuan 1-3 gyt

Jadd) Oldo g

B Jaat bl Busy

@B S aliait)
LA By ¢ Joy-pad
Js2 5l e ig0 @ et



. e

Sl Lo J9 3 el il sl i LIS 150 o G 3 ¥, W gl ) 2| Joolo
(19te) Y el ptolaze

<_2/ _8> (17
(3,5) (18 u=(3,-5),v=(6,2) (1
(7, —4) (19 u=(9,-3),v=(L3) @
(~1,6) (20 u=(4 —4),v=(75) @

u=1i+7%,v=—7i+11j @
I 3o, gudl doeadl 31 asciadl dolay ‘.\4.1:.:(21
e ol < s — (—4,6),v=(=5,-2) (5

ojlﬂ\kmwikmé\wvww\wﬂ\ww@\

U,.MLr—s\J..:«\u—<4O6 297 M\Jﬂ; 1O Ca)y (6
(275 15)w|&wjgfwguy)\w)uﬂum¢bu
(1960) 3 e o 501 SIS cpn idal) o

SRR 9
ﬁ Luevissl (@
AL Gl pag il bl cla Jlinzdl 25 (b
olel laie i ) :
Laolie s 2 Lgme s 20t dnall lad aai d5b OIS 13] (a (296e) . Janedl aomzedl b slow¥ ¢ Js Il ol fonil
e O 3] 1 azeal) 310 Y1 85 gl oS <40 ft/s j )

omtad 215 el T Y 0357 Ll sl r=(-9-4 @ m=({-3,11) @
e o A N BB dbdleds B iladl de t= (23, —16) (10 v={(1,-18) (9
@jcr"@\waFNMW‘ﬁg\@#\u (b B oyl s 5 u,vmw&ﬁeaﬂ,mwgsiej
gl&.@)d}j‘ O,“‘:JJ\WU;-Y\UQ,A\ meijj\ (3Jt’m) éﬂ&w:‘?u}|‘;‘l

Olalaze gl OF il s Sa g 4 u=(0,-5),v={(1,—-4) (1

= (7,10),v = (4, —4) (12
—(=2,4),v = (2,—10) (13
jsguwmigkjb‘v,u-vyﬁsWtsl u=-2i+3jv=—4i-2j (14

:JL'LQ-‘

&MM‘W@U}W})JL& xg.d.ms‘ﬂ.w (15
=3, —6),uev=33 22 | Kol rdu = (3, —5) axzdl O 13 .Cda> oo

Lﬁ&»éﬂ\w#|JwV—< 7, 6>M\jcw}»

= (4,6),usv =38 (23 (30) . cpgmezall s sl 1 ol o 5
/" i I ) hwye (24 aﬁlSmwmef)\J&)’\—ﬁjd)Lbcé& relyjia (16
/ /1 JJu 5] clOONu)\Jiast:\MJJA.“ 4.].’»\.; LS'U‘ dﬂbw‘ﬂdﬂ.&b‘j\ 25° MJ‘J)‘534Nu)‘-W
e 1747 o )i S Il (4910) gomo 2o 0 3 Jl W 035 B
sl old Lod 31 m Blews 4z -
555 Jloal) LBV Codli 58 o N

(S| P4
i

Olgmiadl Tdwatt 30



AtaSI T daxi e

a6 ca=(10,1), b = (—5,2.8), c—(— —9) ol cwake 13)
(1- 200.\3‘) dbwﬁs

b—a+4c (39

c—3a+b (40

2a —4b + ¢ (41

£ 5 ad cor yadl oY) o Y1 lgomiall e JS ool 215 s
(1-2 (1)

—3j (42

(—9,5) (43

(=7,7) (44

90° C 0° A
135° D 45° B

G o Jroy Sl B s = (4, -3), t = (=6,2)10515) (86

Sr=t—2s
(—14,8) € (14,8) A
(—14,-8) D (14,6) B

31 sidiosan 1-3 gyt

j‘soMWL@JSwdAchL«AJSJUW| C"JJSJ""’|
M3 ol ) e

u=(-2,2)v=(9,8) (25

=(-1,—-4),v=(3,6) (26

A A @03 b les IS 3 mpse S o sl 1 oS ol
ik

u=i+5j,v=-2i+6j (27
u=4i+3j,v=-5i—-2j (28

lald a5l (e s3, 55 (2,3),(4,7), (8, 1) 1L (29
QW‘ Jwt.: ol

3»...3.\.;-,1; (U, V pgeeadl e B840 51, |v|;,:>ism|sg

o o g 31 ) gl 38 0V el S

u=(4,-2),|v| =10, 6 = 45° (30

), vl = V29, 6=121° (31

Llad | oSG O ylge Joline

Y sl Uast gl does ol 1yl (32
O Ol SIS 5 ) g2l 338 23 |d ], el [£] ls 13)
AB OSSOl Cond, fom Dyl POl isl-e, fousd, @
2 s

u@‘ﬁlﬁa}‘}.@ji@ﬁw&sgﬂ).b :M‘m‘ (33

u\.@.xw.u J"‘U‘ u]a.s\ d‘ Agd Jlas cu\.@.x.o.U L;la\.ﬂ\
20l 6‘ ) Y tiaens ilos

L;\-‘«OLSL«@.&E‘MJL;MUQ)A(HOV)‘W—HO(VOW)
ol w5 Sl po

e b el W) Ol da (AS Sy iciiS) (34

cu= (U, uy), V=o(Vy, V), W= (Wy, W) oS 13] :5la .
Y sl ol jatlas el

uev=veu (35

ue(v+w)=uev+uew (36

k(uev)=kuev=usekv (37

90° ngl.mu Vu,.é;mj‘ MJ\JJ\U»L;OQS\J\ :u‘.b).t (38
KWwQ)‘)\a&UJWQu'V—OO‘wU



Laiall Caral J...‘

1-3.3011 lww”.\io

ML@JM‘&M"M‘M‘J}L} cM‘J.’-Y‘ernA“J’ﬂ
dn&fuf‘glcu‘u): QJBWJSJWH‘J&
(1'2 w)..\.”) S,J:&

e 0 A1 I OB U, v egmiedl 5 B 4 1 a3 Al
(1-3 Luyadt)

u=(9,-4), v=(-1,-2) (13

u=(8,4), v=(-2,4) (14

u=(2, —2), v=(3,8) (15

LOS 13+ adkate e kit (16
Giuw‘u:(2,3),v:(—1,4),w:(8,—5)
(1-3 4uyd)) S(uev) + (Wev)
15 € -2 A
38D —-18 B

1S 1) Lo 3ot o ¢ 7 Lo 53 pmgtald 01 ol

(1-3 Luyudl) :‘yficﬁ.ub.u
(4, —3)-(7,4) (18 (2, —5)-(4,2) (17
(3, —6)+(10,5) (20 (1, —6)+(5,8) (19

2807 &50515 25N Lo lie 35 &y o donl oy 1150 (21
(1-3 Guyatt) ool JSCadl b Les sl

A50M & 2l Gy Lo daxT iy 1 o2l s s (@
Bt e 3 J SN

.XA>|ch4O du‘y\,%,ﬂt);ww\)\wtsu\ (b
¢|Jﬁ5|‘))\md.,\.4c}.€_e Loy 35801 5 Lgants Blunadl & ,2J1
lylr] 523 € g3l

MNJ&GMU?‘UW‘JC}}‘}SMbJT
weﬂw&fuﬁ‘d‘@mj‘ufj ctwm‘_;)‘y‘g‘
Mbe}w‘w cﬁ)UMbL@A\:u‘:A:-r J:.a.‘f.wj‘
(11 gyt

/ (2 f (1
b B g

LA)‘-WOJJUM“;&‘QJJAMW z@).«." (3
LWY\A.SIJ\UAJSJLM.A&j\ cdﬁ&‘ca35° :\J)\j5ON

(11 upadl) e ppoe e o 3T L 055 05580 & sanll

(11 ) 0= 3d womsall 2 SIS el (8
d
c —_—

e Y i e IS 5 canless et slandl BC s
(12 uydl) i, jod gl

B(4,—10),C(14,10) (8 B(1,12), C(—=2,—9) (1

AB I3V 55 gl ool Sl Los 5T sukata (ya st (9
Sanlg ks B(2, — 1) 5 canlb ikt A (—5,3) e

(12 Guytt)
(—4,7) € 4, —1) A
(—6,4) D (7,—4) B

kﬂs\,p;uigm‘own%gm\)ds) ralw 3,8 (10
EﬁjlﬁSm/sS;ﬂ@Sg}ag&w\MOﬁjc2.5m/s
(1-2 Luyadh) .655‘9\@36"@.“\.}
L 4

7
8m/s [ 7]
L7\ 36°

25m/s

L
'/_"«;
¢l i e 9] ) pagzal) 2310 Y1 8 sl LS| (@
R TSRO O F B N PR N L
il 75 €5 5315 > elawils ciloaseadl 35l Lo (b
s 3T L asl I elds ke s o

Olgmiadl 1Jwatt 32



o8 Gyt daaly

B Slaa¥ ! M ¢ Ladl b Cilganial!

Vectors in Three-Dimensional Space

www.ien.edu.sa

S 3Let oG et

AR B Clgaialf G ys

Bladl (MALM of Lo s .+ L2l @ ay )59 anlas| ddss (aJL Ladll d& 'Cj)La ALY Gt slag¥1 3L

L@L‘\J\M‘fu}w@fwxﬁbcdw\ o.kmrpW‘ ‘}d‘jwrmj‘j (T=1) Luyutt ‘(:')-P.‘}
@dl.&lal.a.ud\_w\ cy)ymj\jx)fmj\wcwka\a.ﬁs\&\k&w\f‘}i;&:@\ﬂ 2 Slging olas (el =
CL,UJ (sl BB o 5 oy U Va2l 5 oV s s 2k @W‘@‘*’?"?iz:

s Y 5 ol s LA B 28 ) 58 O SN )
)M‘WUL\)WAM‘,J‘]4]J§~J\@LQSMW}€.EUM c_’é'LG-.!-‘“.-’L“"”é)’:“}
%L\J.UQJ.QJ ]42&@\&@5 y«wa}mJ\w%MijcyY\%ﬁ .Abe‘}('s’ﬁm‘sw‘
(VS9) JSW (Gble dLu Sleladl ol gl odn el 5 ¢ Xy, Yz, XZ ubw u‘x‘.:‘\'-{' el
.1.4.3J§~J\¢oﬁau;ﬁdmoi:ﬂJ,.Nogw‘&iﬂl '

L+ M OLS i N altas
A slas¥
three - dimensional
coordinate system

P ‘ /0 v 2 ygomall
i Y Z-axis

X s

Y Rosi]
1.4.3 gt 1.4.2 gsiat 1.4.1 gsat octant
:\mwjb& (il oda e a5 o, Y, 2) Aol SIae N1 e 45 50 LN+ L_un@w\w *“"f(;"ﬁ_“l"
ordered triple
2l 1 gzl Bl oo 02 yeedd Ul n il ) 5T e e 8 8 3y 5 el b (5, 1) P
;|~o"‘?§~! ......:..
U1 I oY o5 p ¥ el eSS e
BYIE N F PN K]
S9kmalt B il O S5
Sl i ¥ alias 3 28!
‘?mm...‘m‘x,:.mu
Zlagd (o 3o V|
.:bu’ﬂ‘ é)L“ ub\..\;-‘)!! f\.k; J MY\ Lzl o % J-F
5,-4,-1) (cC (3,2,-3) (1B (=3,-4,2) (1A

33 Lla¥ AN slaall b Slgiad! 1-4 Gyt




i B leal) sbomg] Llos 0lgnts sLadl) b Aogitos dakad Chatio i o] 5 ¢ el oy Blal slong] Llos
- SN grnadl b Lot dnkad Caiatia

¢ Laalt B Lamilial! Andly ddluel! Lo

AW, Y, 27, By Yy 2,) puidaiid (o 28luall Llaal
rdaualls

B(x,,y,,2,)

AB =1/(x; — 2 + (5 — y? + (z, — 27)°

aacall AB 3 M Caniial Alads laaiy
Alxy,yq,29) M(x1+ xz, it y2’ z1+ Zz)
2 2 2

£ Laal! b desliiune Aalad ualie Aladig (plladi (pe A3lue!! WRITSIRXIPINED FO{-2 0 =0

T N R e

o el g iy B 5 63 gt ks
Olaredl il 15) L AN dmnd Bl 34 59 0L
<3l8 5 (70, 92, 30), (10, 12, 50) : :ylazlly
5l loe b (YL lane L3>

el s das M a3 AL I b i T (a
08 25T

iy Blaal Cinazie ila] d 51 (b

Clegd (e 3o (4
O coale 13] Lgil o ol 3 0.5 e ol Sl ey Blecall 15 VT 20U 2ol 555 2005 (2
1o AUl (28 5 D] LS Bume o g (L) (5] G 58 Ol s 5 5l
: L,L, bee b el YL slans LS ol ol s (300, 150, 30000), (450, —250, 28000)
Ll Leail O plall s » (A
€ sV a5 o] L 5 Ul e B8l i3 o il 5 6 Sl ol 3] (B
G435280 = Juodl 3L2 )

Sl zedaast P
Aaalat! Sblad | OIS alieiun

(A0 poll (SLYI B Lo guns
9undIS Lodedl (o £l suslies
&'! @Alalg (yg et ) 4S you g

Olgmiadl 1wzt 34



S Wb canlg i (01, Uy, U5) SIS ‘wg@,g;;uﬁ\g;@vomsl s Laal! o Orlganial
<0=1(0,0,0) &31u=Y15, sualls 5 iall axzall (yo s LSe (01, 0y, U3) L3l=Y15 5 suall 4o
SLSi=(1,0,0),j=(0,1,0),k=(0,0,1) &3=¥15, small fuslidll 50 Il lgte 2 5

i j, Ko gl Sleaned o 33158, 50 o v ztadd A310-N15 ) suall o el Sy ¢ 1404 IS

Av1,0,,03) =040+ 0, + 05k :élh&

s SR

.s\.uY| ‘_,,a)‘d‘ ub\by‘ rUm QJ W‘ﬁl w@.’r.wj‘ o N LoLe J...a
v=(3,4,-2) (a

p=4i+3j+k (b

Clagd (e 3o K4

LY N LY o5 3 V) gonnedl 0 S G S
=(—4,2,-3) (3A
w=—i-3j+4k (3B

J

¢l s el Sl Lele (6 o OF s 6 cidlus Y15, seall Lo sLadll 3 lgmazall oS 13)
c I > o =S 13)
=Y (6 grnadl B ol 3 bl a LS adsue b o2l

o Laall b Olganialt ole Oliaalt g,-wLwi pggle

Ol Lads ae k OISy slaall 3 ugais b= (b 4, b ,, by )ca= (ay,a,,a3) oS 13
a+b=(a;+by,a,+b,,a;+0b;) Omtgnin pas
a—b=a+(-b)=(a;—by,a,—b,,a;—by) REVE STy U

ka=(ka,, ka,, ka;) GAa> 3ue (B dxlie o pud
o J

35 sla¥ AN slaall b Slgaiad! -4 iyl

4



i e I D

3 B o i Cilgamial! le Obilaal!
y=(3,-6,2),w=(-1,4,-4),z=(-2,0, S)ULP“JJJLL“%‘*’j‘ e Oldaal! jailas
4y + 2z (@ slinall b Olgamiad!

B Ly pailasd! o

RO RES- (rrvImN |

2w—z+3y (b

Elagd (e g2 (4
y=(3,-6,2),w=(—1,4,-4),z=(-2,0, S)uwdbw%b‘gl
3y+3z—6w (4B 4w — 8z (4A

J

z AB arzald £310m Y155 geall doi bl ol Slgamzall b LoS s

U35 e B(xy,p, 2y ) aule das s A(xy, yq , 29) 4ty dais g4l
Al e ] e Bylad) 2l S - Sl

B(x,,y,,2,) N
) AB = (X =Xy, Yr — Y1, 2y — Z1)
I —
/i ‘|AB|:\/(xz—x1)2+(yz—y1)2+(22—21)2 10555 s
Ay 2 A _
- _7‘_/: _____ s Y (0B AB = (ay, 4,y , az) 105 &l gm lda
_____ L |Z§| :\/a%+a§+a§
X
AB R .

u= |AB|}AAB slwilb s gl et 055 5

bﬁ;@‘@UW!&m

cB(3 6 —6)4»\.@.'4.1:.0;3gA(—4 —2 I)M‘Juadam‘_;ﬂ\ABd‘,bJ¢MU>Y|A)_,~=J|J>3‘
.ABakuL:e-\?ﬁ‘?wJ?;‘ra

lagd (e 325 K4
5t Lo S 5 AB el lasmta don 51 o5 sl p ity i slandd) AB U b Y13, sl ko o
A(—1,4,6),B(3,3,8) (5B A(_21_5/_5)/B(_1/4/_2) (SA

J

Olgmiadl Tdwatt 36



. s

:oWélw)iSJajT
.a=(-5,-4,3),b=(6,-2,-7),c=(-2,2,4)
(4JLw)

6a —7b + 8c (20

7a —5b (21
2a + 5b — 9¢ (22
6b + 4c — 4a (23
8a—5b—c (24

—6a+b+7c (25

F lgeld Sl La S 5
x=—9i+4j+3k, y=6i—2j— 7k, z= —2i +2j + 4k
(40Lw)

7x + 6y (26

3x — 5y + 3z (27
4x + 3y + 2z (28
—8x — 2y + 5z (29
—6y — 9z (30

—x — 4y —z (31

JSU; cML@}M‘kM’M‘AE d_,.b‘g cM‘Jo-Y‘:)yAJ‘Jo-ﬂ
(5JLw) ABc\:u‘Jo»jj‘w»‘g‘r.’cdliLw

A(=5, =5, -9), B(11, =3, —1) (32
A(—4,0, —3), B(—4, —8,9) (33
A(3,5,1), B(0,0,—9) (34
A(-3,-7,-12), B(-7,1,8) (35
A(2, —5,4), B(1,3, —6) (36
A(8,12,7), B2, —3,11) (37
A(3, 14, —5), B(7, —1,0) (38

A(1,—18, —13), B(21, 14, 29) (39

37 sla¥ AN slaal) b Slgaiad! -4 iyl

(1JLw) :;legMﬂ| oul.»ywms%;e;@wwds&;p
1,-2,—4) (1

(3,2,1) (2

(=5,—4,-2) (3

(-2,-5,3) (&

2,-2,3) (5

(—16,12, —13) (6

..\?ﬂ .¢Lg..\.t‘.b‘9L€...;L€.»L.k.m M‘M|M‘d}b.&>ﬂ
(2 JLw) JbWJS@LWM;JLJb‘

(—4,10,4),(1,0,9) (7
(—6,6,3),(-9,—-2,-2) (8
(8,3,4),(—4,-7,5) (9

(=7,2,—5), (=2,—5,—8) (10

S| IS (6 S gy LT Lo e 3 19yl (11
A8 5 w8 go S5 (675, —121, 19300) 5 5 o3 50
MY slans LS Y1 0L Lake « (=289, 715, 16100)
(2JLw)
s O3 TR o sl Bleal 51 (a

e Blewall Chatie b o5 1 2l S| e (b
Al el by slall

A Y ol gmwww%@aﬁ
(3Jte) byl
= (0, —4,4) (12
b=(-3-3,-2) (13
=(-1,3,—4) (14
d=(4,-2,-3) (15
v =6i+ 8 —2k (16
w = —10i + 5k (17
m =7i —6j + 6k (18

n=i—4j -8k (19



Lolal | SaH il ylga o luse

ot Aol I o tall Aadadl Chas 2o o M SIS 13] s A3 (53
U] 56 « My(=1,2, =5), My(3, 8, —1): -yl
MM L znad) dnkedll Cazs

S Y1 placl) Jlomtl 4 058 U 5o S5 1081 (54
SO SVl pladl Jlamzal b 055 515 cdalate STl
il STaloYl

AlaSI )3 Aax| pe

jsg;qqs,ql.guhmwlIﬁ‘)}};,a;\»ytzﬂ.dl.x?jl
(12 puptt) : ok s

A(6, —4), B(~7, —7) (55
A(—4, —8), B(1,6) (56

A(=5, —12), B(1, 6) (57

&q&df}éé&lﬁby&;q@;ql%%i@lﬁgﬁ
(12 gyt LG S 31, j oyl

o{-53o{-4) o
_3

o333 o

D(9.7, —2.4), E(—6.1, —8.5) (60

Ll s awsd, gl edesdl gl (61
Q14(0/ 3/ 5) ’ B(lr 0/ 2)/ C(OI _3/ 5)

Lyl 26 A
bl gleze B
Y gilsa €
Y il D

S IS 3 Pl olas) a s VP iz N i 13
M3, 4, 5), N(% 1, 2) (a0

M(=1, -4, —9), N(=2, 1, —5) (41

M(7,1,5), N(5, -1 6) @2

M(% _s5, 9), N(—z

13 11
7 7/ 7) (‘l'3

131 o2l 2 il b S 0L e oila g 55 ety (a4
Jol eile Sl ‘u,ajwcb&a%ftcaﬂo;u\ots
B LS oY mhaw e Bt gLl e 0 JUl e od sl
o8 3 ] ol J b o 58 ol Sl

‘.:LB) E;LWjS&&Mﬂ\LL&J!@M;j)%;Mwd!t‘,sai;-
2(&3&0“" ul::m_;‘ ch.L‘é.“ laze _;‘ ‘:\i."}“

AGB,1,2),B(5,-1,1),C(1,3,1) (a5
A(4,3,4),B(4,6,4),C4,3,6) (46

A(_1/ 4:/ 3) 7 B(2/ 5/ 1) ’ C(O/ _6/ 6) (47

iro BT ¢eladll b el o Ll 0 56 Jaminl 1 31,S (48
s ld i Jsbs (1, K, £) W3S 08 S dslaed als
Cana) B 1m dns eladll b bl de yanes a5 SU) isLd,)"
LGS, B e (el

sonsY 48 U1l b Lgir s 15,501 kel Bulall Bl Jonri
ke IS 5 el Cinai sy a8 e anedls S0 Aslas

4 b los Caai Jsb o (—4, —2,3) L3S, (49

2 ks a5k (6,0, —1) a3S + (50

V3 s i Caai J b« (5, =3, 4) a3 e (51

12 s s Cias J5b < (0,7, —1) L3S e (52

Olgmiadl TJwatt 38



e e

o LAl 8 Olganialt ALIY! oyl 5l 0yl

Dot and Cross Products of Vectors in Space

Y1aley

il s 03 A o o OIS 5] e Gt sl Gl Jani
% s Loged] O3 (a5 g MBI OS] 86 ey 35 6Y
Agms L

(S gmedl (B el alml 4ty eLadl) B ngrted Il ] £ LGN (B B 1T !
Joolo O 15] a5 3] csladll 3 oy s b Olgmta dalasy €5 gl b Slgzetall o dlol o LS s
Vo S Legy 5

s Laatt 8 Selaielt Cilganiall g i 1A oyl
YIS slaati 2 a=(ay, a,y,a3),b = (by, by, b3):(pugaiald a1 G piall B3

OIS 131 dazd g 13) ¢ (puelaio @, b (o paall jd Olgmiadl HgSaga s b = a.by + a,b, + azb;
a-b=0

Butelaliell Orlganial| Al L1t o pialt 3l

Y 4 bz U1 1) L s 8 ¢ Lo 8 3 1, ¥ gt 101 ol ool
u=(3,-33),v=(473) (b u=(-7,3,-3),v=(517,5) (a

Zlagd (e Gami (4
Y pertabaze WIS 3] esdom o3 ¢l Lo 0S5 11, ¥ gomiedd 1)l ) ol o
u=(4,-2,-3),v={(1,3,-2) (1B u=(3,-54),v=(575) (1A

J
b ..oy L . de . .
|:| Ib| ok ;—La.dlgea,bwﬁ.pﬂr—wbﬁwl}ﬂgaOuﬁlslcdwl&;o%&gﬁwj

s LAl B (ngania () A9l )

e e o3 Jeu=(3,2,-1),v=(—4,3, =2):0\5 13| U, V s 0 &l I uld sl

.cos 0 =

Clagd (e Gai K4
Atedye o3 Jleu=—4i+2j + k,v=4i + 3k pgztall w il il (2

39 slaat 3 Olgaiall Galai¥ o pdally o Iad) oo puatt 1-5 Gyl

JEESRT [PEPUN (TN
- G gl b (yrgaial
(1=3) Lyt

,,@?;11_3)

ARt daf =
Logion A5y (gl
. slaall 3

LI L patt i @
B Alasiuly  Slgamield

peant g Ol et | sl

old¥ oyt

cross product

zoldl g5lgie
parallelepiped

M L@t s puat
triple scalar product



Taxw ol s celiadll 3 lgmiall ol n 2T 50 00 GALRIN oyl
g caXb}a)l{d}a;j4‘2Muéjwjka,bmd&l?'ﬁy‘y}@|dpAL;\%LU\
a b .a,bw‘éﬁéﬂ‘dw\ycbwawa‘c)ﬁjcacrossbiﬁj

o Laall b Orlganiell (LBLNIN 1 Ly pialt

a, b (ugaialt palmi¥io yualipld ca = aqi + a,) + azk, b =bgi + byj + bk oIS 13

aXxXb=1(ayb; —azb,)i— (a;b;— azby)j + (a;b, — ab )k :a=istl 5o

o1, j, Kade Jl Slgamto ot 15 olinl 83domadl o 21 Dyl <y 83000 iod Ol 342l Ll 13

L2 X b ol ek 320l ) o 55 W ca, b e IS Ul

i ) k < Temall 21, j, Kbus gl Slgaio g g

axb=[4 a4 3| « 2 Laall B A S las g g
by by by| =— 3 amll o b oldlas) pings
dy Adz |, |47 43| . |41 @
i— i+ k
by, by by by by b,

axb =(a2b3 — a3 bz)i - (ﬂl b3 —aj bl)] + (ﬂ1 b2 ) bl)k

Ogeiel AL W ) oyl sl

.u,vd.a)KS.uLHu xng&;.grj‘u= 3,-2,1),v=(-3,3,1) :W@@Ylg,&llkﬁ

Elagd (pe Ga [
:u,v;,.a)is.ubguxv;,’l&gr.?cétmjsgu,vwdalqa\llg,&l&ﬁ

u=(-2,-1,-3),v=(5,1,4) (3B u=(4,2-1),v=(5,1,4) (3A
J

e UBagee il 9S
e l;m,.ec OIS 13 (g g
10 B o edians US
m&h‘.il_._tj (S geuuad |

L

Eld Y o pal

e alad¥i ol Guday
LAl ¥ allas 8 Slgaiel!
¥ dazd slay¥ 1 A

&2 Slgaiall Gle Gudan
.‘"_,3!..»:.}“ (& guuad |

Olgmiadl Tdwaztt 40



4 G LY (5 520 Blos 8 2 [0 X V] el lotie e iy Bwntin iy sl VI G el
.1.5.1 J&ﬁ\@&iulwb&eub&.@u,v

s Laal) o e Msi (g5l g Ao Luse

Lol sbee oo u=2i+4j—3k,v=i—5j+3k:¢§‘5$UICM°\J|‘5;|,:»3>LMJ>,,T

Elegd (e 3o (4
L Olysle Olaks u = —6i —2j + 3k, v =4i +3j + k :@éu\twvté;\,u‘x}wkj @

8y sloee BT 0355 Lols dlo) i b Rdliee Sl s b olgona B il 13] M (ol oyl
]5ZJQZ\J\L‘FBL«SCWTHSJ}MJQJLELH?)JScia-_gii;’.ﬂﬂrwucsjuﬁj«th.wé}‘ﬂ
ol (3l 50 o el Slamnedl o) IO palidll o2l Zillaadl el O colis]

(I s LBH s ‘;wui pogae

t=ti+tj+tk, u=ui+uyj+uk, v=0vi4+0,j+ vk o5
tp t, 13
te(uxv)=[U1 Uy Uz | SYIS Bt U, VOlgamiald MU uliall il old
U1 Uy U3
. J
zoloud! (551 ie pane
t=4i—2j — 2k, u=2i+4j — 3k, v=1i—5j + 3k 14 sl & sl (g5l g0 pm> ]
.ijlq;udffi
Elega (e 32> (4
t=2j — 5k, u=—6i —2j + 3k, v=4i + 3j + k 1ad sl - shdl g5l s prm d sl (5
Sjjw.og_;)?-i

AT slaad b Slgaiall Galod¥i o pually Il o puall 1-5 uyud)

N

1.5.2 s



. s

jS‘BSJJl?.wJFTt, u,vgi‘éi)‘c}k.dléj‘jhﬁokﬁ
(50tw) : bl

t=(-1,-9,2), u= (4 —7, —5),v=(3,—2,6) (20
t=(2,-3,—1),u= (4 —6,3),v=(=9,5 —4) (1
t=i+j—4ku=—3i+2j+7k v=2i—6j+8k (22

t =5i — 2j + 6k, u = 3i — 5 + 7k, v = 8i — j + 4k (23

(L I8 3 and et oty (5 i i omis
(3,-8,4) (24

(-1,-2,5) (25

<6, —%, —3> (26

(7,0,8) (7

Al J5 3 1 eomal) B Bl i v, e v e IS (B3
v= (2 —4,—6),u-v=-22 (28

/1 y=23L
v—<2,0,4>,u V== (29
v=(-2,-6,-5),u-v=235 (30

€Y ol 5y Zuliza) o £ g slanall Bl 318 13] Lo 3
(-1,7,7),(=3,9,11), (-5, 11, 13) (31
(11/ 8/ _1)1 (17/ 5/ _7)1 (8/ 11/ 5) (32

Yl il s g Lo ese IS 01S'13) e 2
m = (2,-10,6), n = (3, —15,9) (33
a=(6,3,-7),b=(—4,-2,3) (34
cyzdwlgcéiéjd\uw&;\»‘ﬁS)M\%:S\ (35

Y ol o 5ol oV G 55 60° Ll &l vy s (8 el
8355 4935 il 3Laaddl ABCD ol JI Sl 1S 13 Lo s
Hobatoos 15 13) Lo 33om 5 caimls a5 (IS 518 1305 Yl NS
A(S/ 0/ _2)1 B(OI 4/ _1)/ C(OI 2/ 5)/ D(3/ 2/ 4) (36

A(7,5,5), B(4,4,4),C(4,6,2),D(7,7,3) (37

L s o e Lo JS 30, ¥ gomiald 101 ol
(19Lw) Y fic,g.uwus

u=(3,-9,6),v=(-827) (I
u=(50—4),v=(6-1,4) @
u=(-7,-31),v=(—4,5-13) (3
u=(11,4,-2),v=(-1,3,8) (&
u=6i—2j—5kv=23i—2j+6k (5

u=9i—9j+6k v=6i+4—3k (6

Le loJl ;éégwj)%@\éjstgblca z;\,.u,gs (7
(=555, —55.5, —55.5) 65 =Y/ 3<(55.5, 55.5, —55.5)

.L?j.y’ww&;w‘m;)s@c&:émaygws)
&g-j).\:.e.s\—&g;ms;‘}“:\ja.g\) [)U}gi &M|W\w@|pl
(206e) 5, oo s o 3 ) o

U sl J5 3 W, V gl 5 B L) ol
(2J0e) 1308 e o 3T ]
u=(6,-51),v=(-8-9,5) (8
u=(-81,12),v=(—642) (9

u= (10,0, -8),v = (3, =1, =12 (10
u=—3i+2j+ 9k, v = 4i + 3j — 10k (11

S b len JS 31, V rgomiel) pb¥I Ol sl
(3JLw) iulvyJSyéswuXVQT

u=(-1,3,5),v=(2,-6,-3) (12
u=(4,7,-2),v=(-59,1) (13
u=(3,-6,2),v=(1,5-8) (14

u=—-2i—2j+5kv="7i+j— 6k (15
szgaw‘ewgw u,vg‘éjdltwgﬁ!&;jlﬂbwkﬁ
(4gte) b

u=(-9,1,2),v=(6-573) (16
u=(4,3-1),v=(7,2-2) (17

u = 6i — 2j + 5k, v =>5i —4j — 8k (18
u=i+4j—8k,v=—2i+3j—7k (19

Olgmiadl 1Jwatt 42



AaS) y3 da | e

o o old o ek sllanedl s ¢ S Los ot dakad IS J b
(1-8 Luydt)  lgiaate dais ooldlus|

(1,10,13), (=2,22, —6) (46

(12, -1, —14), (21,19, —23) (a7

(—22,24, -9),(10,10,2) (48

151 Lo s o3 ¢ S e JS S0, ¥ rgomteld 1) O )

(1-3 guydt) 2Y fi opdelaze LIS
(—8,=7)+(1,2) (49

(6, —-3) + (—3,5) (51

_91 Szl sass w c@ﬁ‘ OL@—’!—:-QJ‘ o C"J Js:dmd?u J.>_;|
(1-1 Luyutt) .dassuwp@wui;r:‘tw’wé;\ﬂ
a (52

HRWESN @W\“uﬂ‘&wb—b (55
fu=(3,8,0),v=(—4,26)

48i — 18j + 38k A
48i — 22j + 38k B
46i — 22j + 38k C
46i — 18j + 38k D

43 claall b Slgaiald paled¥i o pually Il o pualt 1-5 uyud)

il (g 58 B e O Sl calil g5 (25e (38
55 50 o s 0153 a0, =2, 0) 5dl] 3 30 cyo 5N
B> 13 5o oo 501 il o 3 (6, —10, 15) Ll
(6,10, 15) 1] U5 50 Lo 01533 a5 (0, 2, 0)
ool ey € el o Ut (55152 Jo

o5l o] b e NS s 5B cu= (3,2, —2), v=(—4, 4, 5) 1ol 13

u-(uxv) (39

v X (u-v) (40

Coladl 631 5d 8 glonze I - B Ldv, w,ucssi @
QCML&% 9‘#374&9? OS5 ¢ sloeadl w"‘;é

s

Ll ST O ylgo S5 L

iepeo 31 BloT demens L3V 5Ll SIS 13 Lo sl 5 03 (42
TIPS RSP W A T
e (53 5u ot A g ¢l g5 b5 A i e SV
N SIN|JRVRT

dosbcu=(4,6,0),v=(=3-2,5) 051 :a=i (43
cu X v =341 — 26§ + 10K : Jaxs Al o3

& AV ol S Y Bl L35 s (44
(S ]!

Loadalss 5l pgaie 515 e CadSIN B Lb o 1St (45



14 4o LS yell

14 o duelaiad| OLS yol!
18 4o &blam¥13)geall
20 o s>l die

20 jo Ll 3us o1 lganie
21 o 51;5-@5‘33

26 yo ATl L1 piall

26 o Oldelaiad! Hlgaiial!
29 o Jaadi

O Sl s N altad
33 o alaa¥l

33 4o I 9ol

33 4o Cpell!

33 jo o pall AT
40 o ol o uall

Z\.n.-‘}d‘j Z\.wb‘.\.ﬂ d,.dé

W ERE N

10 o Apse 2ewld des
10 o dxiall

10 4o dganie deS

10 4o Agamie deydivun dalad
10 o Zludf Alazs

10 yo Zlgid! Alags

10 4o dxiadl Jobo

10 o uliall auagll

10 o dial! oloil

1 o ol ol

1 o Gaastiolai¥

T o d)lgied) Slgaied!
11 o dgluialiolgaiall
1 4o OluSlaial| Glgaiall
12 o dlasl

Awlel gualas
(141 Guyl1) Srlgamiall o8 Aanie

Al glo 9o Aol

o3lay! (ySas g (Aldammall (ot 4l 98 (pganin pox ili
MDY (515ie Bucld oi cliadlbucld Jleaiuly

Jludag BNy Aniall (o ATl dniadl olandl (b i @

sdeld

. b N
3ucld /
5l ske at

~
Y
\:‘ a+b
cd
Mo o Euliiatt
t a e a
Pie b

(1-2 (uydf1) AW (g gluwal (B Olgamiall

X, Y) b bl gl B dxiall Adlua Y15 50l
S Gub@l il po gl (B dodiell A4S Ius Y15 ) gl

: o8 B(xy, ) algs dadiy c Alxy, Yy) diylos Alass

e c’.’aﬂd‘é‘)[’lﬁ 12 o cdiolbueld

81 o A ulat) o puiat 12 jo DSV (5Hl5ie bucld

13 4o (g il daiel!

ﬁ‘é)ﬁ.ﬁ).’«:t:.-‘

bl IS 13 cisbls (Jz;w:.;mu Ll 2518 13 Lo s>
WZ,wlc..aﬂbwudmb
.uhﬂéméﬂ\fw\aig;m (1
SHloallobea=(—4,1), b= (3,2) 10513 (2

C=4(1) + 3(2) s el
Ay, Yy, 21), By, Y 29) 0555 ekie AB Canazis s (3
(x1 TX it 5 "'Zz)

2 /2 T 2
B(2, —4) g dhai s « A(—1, 2) axluy dbi gl Faxzadl Job (4
(3, —6) s»
vt ooV g e J slall Logd OLS 13] Jab 5 13) Olgaie (g5l (5
180° Lagis & 5l I b O ¢ o o Olgato Lalas 13] (6
il o sl sladll b Y1 e ogaets 6 dolay Gaes o) (7
WS“ 'M > fl.?d‘}“
caoidl S LS| ¢3S, azee - b (8
|ul

V= 0B colxsl a5 4o VOIS 13] (9

(X=X, Yy — Yq)
Weallh V = (U, 0g) dnied Jgbo lass @
V| =4/ (v1)? + (v2)?
kolsy gin @ = (ay, ay), b = (by, by):0ls 13
ca+b={(a;+by,a,+b,y):pld Lads liue
a—b=(a;— by a,—b,) ka=(kay ka,)
PESUPgereiily [ S NCPUVEL TR (PE RO
. ai + bj 3yt e V = (a, b)

(13 Guydd!) A 1At oyl
ca=(ag, Ay):egmield STl Bhay @
aeb=a;b;+a,b, :25uatlb = (by, b,)

0l @, b (i paio sl (ugmin (o dgly Ocols 1) @
a-b
|a| [b|
(1-8 upad1) slas¥t N ¢ Laat Lo Olganial!
ARy, Y1, 21) itz (s 2olst | Glasd @
sdarally Blxy, ¥y, 2)
AB =1\/(x, — x)? + (y, — y)? + (2, — 27)?
‘dacall AB aniie 2zt Llaas @
X1+% Y1tV 21"‘22)
2 72 72
s Laal! 2 (ugavial ALRIY o pally 1l ol
(1-5 guydt)
ca=(ay, Ay, 3):Heemiall S 1Tl G punll Blay @
asb=a;b, + ayb, + a3bs saatib = (by, by, by)
ca=aqd+a,j+ak,b=>bji+byj+ bk s e
Soluns . @ X bsaa, b (reaiald Galai¥i o uall pld

cos 0 =

M|

(@yb3 — azby)i — (a1b3 — azby)j + (@b, — aby)k

olgsaadt 1dwat 44



S g sell ;| cEdzd 'éJ..sB)iM.:.wa S, T pgreied) :\Laambﬁ

PchyZﬂyskg}T&lMlg; C)L;Yl
Al g 8 aeed) Somtoos 3 Ll Lgalonst 53

Clialt 3ueld
aiu.\{w@raig;mqwcﬂﬁ‘rw\
i e Ty (I axeiall a dliameall 0S5 ¢ 5
r .S%L@Ji.j;ﬁwg@jcrii\v\f

r+s

e (g3l ge Suald

B o gl 3 Bl Sy 08 ol

T, s@éw@um@\ﬂ J'“S‘VS T Al
azmiall o deamadl 0 S (O sl Ol
NN IS PR YAl

Leshs old s« Bdem deasadl J sb 0 S
.gamc‘-59°

ug )t A e

(10 17Slniiall) Slganiall 8 Aedde ‘I'

. R

bl J8 3 al ) lasly cigomtall oS s
6,2 el 50 M/ s e 5,les o (10

20ft L b3 s (11

(Eliadl 3ue B Jloniuls @?|QW|JAC‘”J5MJ>;|
et i o 3 lamall O3 S 55l 520 3406

a5 8 sl Sonions ¢ BN Tl Lgalondl sm o5 ¢ oz

> (12

. w (15

S len JS 3 Lealontly il gor gl Al I b 1

5,4 > 150m o5 oo Wl dg 70m (16

sl 12N 5 s U8N (17

~

45 dasipadig iyt dds 1 Juadtt



Ao pall g duwlyd) (LD

-

wly 1l o0 AB J sb g (dla=Y13, saall Aol
.B@4, —-1) 4.“».;\.@.» 3.1:.3.?} <A@B, =2)

A= Y13 ) guall zﬁ = (x2 — X1, Y — y1>
=(4-3-1-(-2)
= <1r 1)

o23e
Tt
AB ol J sb o

ABluad| 9318 |zﬁ| =Va24b?

Lse = V12 +1?
dades =V2=~14

(18- 25 Crlomiziall) A1 M1 (S sl | (58 Slganiial! ‘E'

\
JS 3 alg s aul has sUandl AB J b s bl 5 5 guall st ol
:ufliLM

A(=1,3),B(,4) (18
A(7,-2), B(=9, 6) (19
A(=8,—4),B(6,1) (20
A2, —10), B3, —5) (21

WS a5 p = (4,0), q= (=2, —3), t = (—4,2) 5513
ok s

2q—p (22
p+2t (23
t—3p+q (24

2p +t—3q (25

3@@\.{..6359.3V0L>.Jl.f“3.\>34>§'.44?ﬂ

-

¢ x=(2,-5),y= (-4, 7):%&\.0@,&4?31

Y ol otz IS 13 Las o o5

ol Xey =X Y+ X1,
o23e =2(=4) + (=50)

i = —8 + (—35) = —43

opelain b Y X gl 0 (X 0y £ 001 Ly

v=(3-3) @1 v=(=72) (26
v=1(93) (29 v = (-5 —8) (28

J

(26 - 31 Slmiziall) i 1T o il ‘E'

&g&ar:‘%;hmjs&gu,vwgump,mkﬁ\
Y ol balaza LIS 13)

u=(-3>5),v={(21) (30

u={4,4),v={(57 (31

u={(-1,4),v=(82) (32

u=(-23),v={(13) (33

:@ng"jS@“IVW‘mOZg;i;JM;JT
u= <5, —1), vV = <_2, 3> (34

u=(-18),v=(42) (35

J

Olgmiadl Tdwaatt 46



(33 -3801maall)  alas®¥i AN ¢ Laal b Orlgaial! ‘ I'

R

Y I eladl b (=3, 4, —4) dhall e

iaas‘,;;rsgs,wlc;ﬁxydwtg(—z,,zl) a5 go 3
.ZmeJJé\jAeb.rJL:; cM‘oiﬁJ@T?\J}J‘IM

z
| -3

41 T fmm——— -1

4

4 R

Ao
10 4 Y

Y

—+ L]
(=3,4,-4)

X

LYY O eladll S AV bl e e IS e
(1,2, —4) (36

(3,5,3) (37

(5,-3,—2) (38

(=2,-3,-2) (39

Sl les JS 3 e o e laald) Lol sl g ]
Aginazie iy L] o o -
(—4,10,4),(2,0,8) (40

(=5,6,4), (=9, =2, —2) (a1

(3,2,0), (=9, =10, 4) (42

8,3,2), (—4, —6,6) (43

Ll 3 Y ol oS Gy e
a=(0,-34) (44

b = —3i + 3j + 2k (45

¢ = —2i — 3j + 5k (46
d=(—4,-5 -3) @47

~

J

(39- 430 1maiall) £ Liadll 8 Orlganiall GALNTYI G gl f g U 14T 0o il ‘B

cu=(—4,2,-3) W@WY‘uﬂJ‘ J.?‘gi
U,V IS il u XVl od V= (7,11, 2)
1 2

i+
= (37, —13, —58)
(ux v)eu=(37,-13, —58) - (—4,2, —3)
=-148-26+174=0v
(ux v)ev=(37,-13,-58) - (7,11, 2)
=259 -143-116=0v
b bl B Sl )l ol Of Ly
uTVO.aJSJ\.oéawuXVOLé diae

2 -3 -4 2

7 1

1 —

-4 -3
uxv=‘ | |k
7 2

151 Lo s o3 o S Lo S S0, W cpngomnedd I Ol
Yl palazs LIS

u=(2572),v=(82 —13) (48
u=(50-6),v=(—613) (49

dTéHc@@WJS#“,VW&M}‘UﬁJ\#ﬂ
U,V e WS Llyu XV

u=(1,-3-2),v=(24 -3) (50
u=(4,1,-2),v=(5—4 1) (51

~N

47  iasipadlgdulydi dds 1 Juadtt



Ao pall g duwlyd) (LD

Sl g Olacdal

(28625, 32461, ~38426) :0lchl| L 13 e litawl ledi (55
B melilasl oy a5 40 (—31613, —29218, 43015)
slaxs L3l RFONPR cupjﬂ\ 5 ,+(0,0,0) daidl
ol (G35 3963 mi (55l (o Y b i J b 0T ¢ Joll
(1-840u1) @ 5L Ge

o)l o Bl a1 (a

Lod ¢ ol oy sl Cnatia 3 G a3 w3513 (b
Cand 3o 31|

il AN ST 5 B a8 s LSl 50 (€
'btfm

Lol 8,2 o Olood SN bl o o2 faxzal (56
3m,4m,5m
350 yo ol Ul M atnad (5 g5 s 1L
(15 puydl) " slamdl

iju.)u)bcw\ja)g\rvua;wyudu 1pd8 3,5 (52
L«Squ\d)sZS L@—wu@j‘j}‘SSft/Su)‘wM‘J&‘
Tl s BYI S ) e JS lotie o o1 o] ST 3
(1-1 ) “-"r*U

L@MLJMJ\J:)¢110m1/hu)‘mwﬂajllala@ 1Ol pda (53
ﬁﬂwdﬂ‘wm‘by‘o)w\&j\ G&Y‘Mlo
(1-2 Guyudt)

YA

45° 45 ION Lo e 20 8 5% sk Jole sy +@alie (54
B staall &l 2 J sl sl sl a1 ol et
(1-3 Luyddt) .(ﬂl.i;s\J\zjédelce) 8m

Olgmiadl Tdwaatt 48



ca=(2,4,-3),b=(-5,-7,1),c= (8,5, —-9) 1513
éﬁlgl.o.o:)xs-b-;b

2a + 5b — 3¢ (12

b — 6a + 2¢ (13

Z Zz /:
U] 38 (GULYT e 365 50e day s « bl gadl A
LS (20,25,30), (=29,15,10) : o SWI5 IV o U
YL Blane L3 Y1 0L Whe ¢ olsl JSC2)l

z
40

+ e(—29,15,10)

(20, 25, 30)
*/-30

AUl 3 W1 JaY e U Ll a5 (@

AU o Bl Chama g e EIWNO I OIS 13 (b
Gu\d:—l ..ob-_;{ﬁ cdub d‘;‘ﬁ\
3¢L@j53“rVW‘oﬁ9%:'}“ Ao
u=(-2,4,6),v={(3712) (15

u=—9i+5j+ 11k, v = —5i — 7j — 6k (16

O i o e Sl Lo 8 51, ¥ gomnal] alowi¥I
:u,v;,a)KS.ubgu XV

u=(1,73),v=(9411) (17

u=—6i+2j—k v=>5i—3j—2k (18

49 gt laat 1 duaal

2zl 5us 8 Jlonzaly 1Y) Slgozedl 0 9 S Wl
e pae i A I ilamddl O (e NSV (g5 s 505
A5 68 o) Shorins B iy Lgalowil 2 o ¢ 2ot

C

> (2
/

JS 3 alg s aul i sUanedl AB J gy cidlasY15 5 el Ao o]
:u,flgl.u

p (1

~_

A(1 i),B(—L 7) @ A(1,-3),B(=5,1) (3

2’2

el S gl ¢4 m/sie jus oY aS, 1pud3,8 (5
L3525 ¢ 30 /S iy anl 1 Lo juds (S o) uSlaadl ol
?L@:S?olqdbcZﬂ\bﬁMwwcqﬁy\@25oL@¢§

L ———

4 m/sec

N>

3@@@35@“0@\{3»‘94&4&31

u=(6,-3) (7 u=(-1,4) (6

1S 15§ e o o ¢ 5 Lo S 3 11, W ngomiadd 101 ol i

u= (2, -5),v=(-32) (8
u=({4,-3),v=(6,8) (9
u=10i —3j,v=1i+8j (10

u=(1,3),v=(—42) 0l cule 15 3% cye yList (11
U ks LoadoT pptolas gt o ol oo ST Los G ¢

Sv e
a(3-3)4 (32
s394 (38) s
(4P (38)
a2 h+(2 )0



AS palf Mde N g Adadt| SLA o N
Polar Coordinates and Complex Numbers

Ao g p3moll g gladll Cowy
Lok Lebitedy Lgi¥alaay

3;@%1{3)

il SLA I ¥ el ®

LAl W s Jonl
20, IS S ¥ slaat g
Jacdaztly

PP W JUR [INRVS P B
8)gually dcdadll 3 gl
Login Jgalg 21010

Y 1aLledy

O¥alaadt Jloatu! (ySay
peolial Jae 8 ddadl!
plow dx g7 Slicd Apwis
4o 92 pB1gel! e glas
Osiogeall le A o sl
LS a8t g Acdaat
A Dt Lt lantin! (ySean
el 1 & gual dobes]
Oliugad duaid g cadand Sle
Olelowd! : Jin g puad!
Aum g Wgall Ol pSag
Sy g Ciguallsgd
PP {

Ooglic 1,81 1 A23lw 521,8
Zewlw ¥ O yaeT g Lu gyt
aeludl ¢l 1 2
S ISAYL 3t e
Jaa?) 13 B LgalaTiv

.




B puond ) daaly

www.ien.edu.sa

WIEg-N (VPN BV )
(Initial Side of an Angle) Aag! Mt o 1LY als mm
sl 8 A g3 ()55 Lautia X jgomal ! e Gulaiall pliall
ulaat|
obl) o S b Lol anodl it sl o SIS o
200° (1
(Terminal Side of an Angle) 24913l ¢ lgOY! als
B A3 (985 Lentie Juo W1 Aladl Jgam Hou A1 pliall -5
BER- TPAR]
8 B S e s ol 6 55 ez g ol gl s
uulEM pudgh 2 gl 30 L e Loglin s VNI )1 o JS sy
Y 165° (3
>
Y ~10° (&
% (
\
\ x s
Jeo ¥ Al Qf“‘-‘:‘r"&“‘bff
L] T
L] [T -5 6

Ol I & sSadly bl I I ol ;b & 2Kl &gl 3 a3 I

(Measure of an Angle) aug1 331 (wl@d Al 5 ete s
olde olanil uSe slgin ¥ alids Hs 131 L g0 G 91331 (ubid 95 ) )
Jaelud ) wjlae olail B slgia ¥l alis il 3] L lu (1980 g cae Lt 37“ €] —60° (7

o G dilaze Jleazsls 5N 15 I 2231 el d 51 (9
B2l g paenall Olasliate

(Sum and Difference Identities) ol

e sin (A+B) =sinA cosB + cosA sinB

e cos (A+B) = cosA cosB —sinA sinB ) ol e sall Ll S AC Wl b -1 (10

* sin (A—B) =sinA cosB — cosA sinB e oo o 3 )
® cos (A—B) =cosA cosB + sinA sinB c Sm B
4m
A
N J
- _J

51  Jwalaigd 2 Jumal




e e

Acdadt | SILA A Y|

Polar Coordinates

Y 1aLe
(o a1 5l a5 By iy Eoliil 2 gl 35 ol 5310 fomzed

&Sjw‘éuw@.\.)ﬁjMT%?QW))O‘)W&DJW\)
IS Jemts s 8 5N sl (g5 YT ol slall o ol d3Lune
O3 odl p s s 13 Sl 8 o e tgamall Sllnedl s Ll ) Luls
w)L_?w‘CGQLA}lMJ‘ o..\.adbl.:lg

3 Sl Y pllss  slane Yolao S Jitodl Coalas A Adal) SLEIA 1 ke
V-GJLA ‘ki‘);”) bl Jw\; S;UQ.H é}» ZU?J\ I\ng“ )J\Jﬁ Sl LAMJ (&;\Jo-:w szim.”)

A0Sl LI W ALLAS
y

x P(x, y)

Adadh) SLAIA Y altas

P(r, 6)

0

0 eball sl

(k! (6 sunal)) Eladll L1 (:Ué.; O lastion

u"""f”ﬁ &Y‘ob}aﬂd‘wx yd\‘)}xa.” cu‘)l.i;.\.“ uLa\Jo-‘ermL;B
i)’.:.")i‘ Ouﬂb@fj}cyY\mwwuchwﬂ\&;
XY o (X, Y) S50 a5 I (e L3 S USI- YL P dlazidl o8 50
Al J) sl e e A e Ll 1 sV Ol Ol lasd)
g)ﬁjcy)fmﬂmg\cbjo.\?j.\.w&(l \/_)M\ cM
X)jm.]\&ﬁ‘u.“ovb-)\/_v\x

U1 B UMOJ«;Y\M M\ub\b\“(%@
M\J\M\wwlwvﬁwwﬁ&ﬂ sl
LY Jlasals Ldadll oUTa=YI rUm & P ks Ce).c e Sy
U\M\Wcu@\jwwé\)W\QW\rw¢ (7’ 9)
wuw‘gl)W\mj\)\OjcPM\JIu&dluﬂ(duruﬁ
OPJ‘M‘JN‘UA(L“‘}U\)

A e B el el e Ty BeL) Ol sl nSiay Ul im0 &5l U o sl a3

OMJ\JUA.@.GY\CLﬁg;\&

5P 0B ihadll LY P alaidl Jaeds deldl ol sl By 55 CILI
03515 gV sl (s1za¥D) il il i e w5 P OB (Ll 258 13 Ul a po 7 23S 13

Acdadt) OLOIA WY Jded

ol (5 grmodl 5 3V By da IS fo
AR, 45°) (a

B(—1.5, 27") ®

o ot Ll g 3 Coaa 3
298 (B Lghaw 59 At luadly
(2a3lw 3 lgs) . ubiat!

,@53@

LAt Y Wolas Jiel =
Jedat|

Zodad O ¥slase Uil Jiel =

SN plialll)
Aedaal OLAIas ¥ alla
polar coordinate system
gt

pole

dadll jgmal!

polar axis

Aedadl SLE I Y
polar coordinates
Acdaatl Aalaat!

polar equation

rdadl! fest

polar graph

S yall slae Wiy cdaati Olalas Y1 2 Juaatt 52



C(3,—-30°) (c

351 bl oy i JS oo
57 0 iy
F(s, -2} ac E(25,240°) (1B p(-1,3) aa

J

& srmdl 3 85K LY 2 s (6 s S ey g1 o) (6 gl b el U1V S

WV LR EENPRY I KA
(dadt (giunelt o8 dolai Jiied

:M|6M|3@9|LWIQA;§JEA

P(3, 4T“) @

Q(-3.5,150°) (b

Elagd (10 Gas [
) g el Y B2 318 o
S(—2, —135°) (2B R(1.5,—7T“) QA

J

plas e ooty Y 1a 0T YL (%, ) GV o dm s 755 i md e S 5,001 L1 ol 3 W
SN (7, 6) Lozl OB ale 5 ¢35kl o SN sday xS a1 S el3 0N 3 eidadll olilasY)
- £ w z 5 & o al
Lol - > + + g
Ll e 58 LS LA (r, 0 % 270) ST (r, 6 % 360°) . ‘M“’;
P(r, )
r P(r, 6 — 360°)

(6—360) (O RICTgpoY

53 idaanolsisyl 2-1 gyl



(1, 0) Ob igaems Blus 7 OY IS
(=7, 0+ T) STc(—r, 0+180°
.J,w\dm\%gusgww\di‘;

31 (r, 0+ 360°1) L=V (7, 6) daidl Lied Say 6l eews 130 17105 13] cisle & 5o s
daidl e Sy ab (Baens 1308 11 08 5 0Ll b Ao 0 SIS 13 ¢ J2dls (=7, 6 +(21 + 1)180°)
(=1, 04 @2n + D7) 5 (r, 6 + 2nT) SV (7, 6)

3adalle dcdad OGS

S Talal) oodad cpodhion] ooy Lgie IS 2ilisen )93 Gyl o 56 < —360° < 0 < 360° ilS 13)
23lomad!

logd (e Gai (4
ol Wke callanal) aiil) ad oyl oo Lt JS dilisne 1551 86 or
2T < 0 <27 41 —360° < 0 < 360°

(—z, %) (3B (5,240°) (3A

. =EE
D Stes . Zdad Dslas Ldodll LS Y1 AV slanadl Dsleoll jond Acdadh) OV alaalt 3Lt ke

s s o s e . . . Sl < o s Adadt) S¥ alaed! cied
o)) Dslaal LSl ] G A1 (1, 0) LU IS 35 azes 2 phal) ftadl] 2 Ja3 dslas a7 = 250N 6 *miu.w e

e s NPT PPN O AR RE A CH RPN R p iR Gl s 1) @L&"@"JT‘;:W =2
Lo o Volaad LY el 0 el 25,1 Y1 pllss 3 Gy = b5 cx = @ Je o ¥olea) ,'ji ;Eép“’f
.2,)&3\ QL,;:\..\;—;Y\ rUa_» g";9 l:_,,[,,ja:)‘;; cdlcz.:b- Olsde k, h [Gave gy 0= hj r= kdia ‘,;u,_,);u,u.al_a

Al gy pd g

Acdadl O alaell iladt Jdadd Ry
; J(C RSP [PV
(Gl Y Ldad)l Y sleal e Dslas S Ji5 {8 Sl 53ally o )
r=24me.0Mx

r=2(a

S ol e ¥y edasti Glalua Yl 2 Juadtt 54



Gl Y1 L Jal Yslaedl o Dsles JS 55
6=2" (B r=3 (4A

Y,
Y ) Jlemaly ol (g gradl 3 (o oy Blad sl (e

Acdadt) Aaually A8Lual!

(bl (s gmedl B OLE Py (11, 81), Py (ry, 6,) O 2 31
tineall ¢ PP, Blaal s

PP, = \/r12 + 152 — 217, cos (6, — ;)

56 J13ud! 2 2arall ols (18,5 Bgw

550 S| o e LY o 0 a5 5 S & gol) 3 ol Z31 0 oy 1 Ayg WS
JLYL dgotall Bluadl Lulis s < A(5, 310°), B(6, 345°) Lo -p5 jllall

o ¢ sl B gl a oo (@

oo AT e S o Blanadl 455 o s o ol oledas SIS 13] (b
ROTAPY| c;; S olarbaddl sdia U SUall Glls W Jb < 3mi

Elagd (0 Gas (4
«(8,150°), (3, 65°) ()l (23 30 S| OIS 15] ¢y JB 3 (g oms Sla1, 1D iaylsB (5
IVl e

¢l o Bl L (5B sl (§ sdl 3 i 5ol i Jres (5A

J

55 adaanalalsyl 2-1 gl

L R

D Al Gl 2
: A8Luet) Ado Jleaiw! tie
! doin (yo uST cadast)
: Ladg oo Aoled! dcult)
P oo OLast 01 gl ¢ Oyt
: Blaaotl Ll Oluld
1

Sl zedaa ) ;’

ple sty slea Loleli cyile wat
(o Ol AT sy adatiees 1936
. 80mi La yad Cawni 5,50



. s

St (gl 3S e Bl B 1 OOMAQTL Ja3N (24
Jjquaf.@\éyi;s.kiw

(1, 2096a01) -l g gmall 3 S Lo e S fo

S S o e T(-25,330°) (2 R(1, 120°) (1
0m o= ke Sagll S sy tlod]]
Lo 2 Lo b J o ol 0 5 515 A3, @ F-2.2) @
s Vsb o s Sl ety . O
(8 96e) . 20m 510m Legs p(-1,-%) @ B(5, —60°) (5
gl S bl 5 g el Al S Yslae 3 S| (@ Ced,m) @ G(3.5, _nT«) a

) (5 ] Vbl s 55 (B
W(—1.5,150°) (10 M(0.5,270°) (9

(B ate) - Fhled B o 03 S ot Bl S allsdmze 15310 e dile U ludlie b Gota 0555+ Aulay (11
(3.3) (8. %) s (2,307, (5,120°) (25 201 Eilodl 10 1T i Eeeil Ui st -5
ot Gl OF 5 ). 1 e o101 3 3101 ) 554l
Caliols (gl 30 GILT 5 T (120 em o as Cias s
(_5’7_7T) ( A 1) 29 0ls 13] (114, 45°%), (82, 315°), (30, 240°) Llall we Lol
6 8 il U s (6 sl s el Sod) & 21l) Sl e

(7. —g)(12§) @8 (6,45, (—3,300°) (27

(4, -315°,(1,60°) (30

(—3,117“),(—2,5—“) (32 (-2,-30°,(8,210°) (31 (1,20¥0ad) 2l s sl
] w10
7,-907), (~4,-330) (& (1,-T),(-5,7%) 33 wanl =3

(—5,135%), (=1, 240°) (36 (8,—2—“),(4,—%‘) (35

dag 15T 305 gu,zjww.\}%»ac&g\j 1ogLie (37 > <
A8 Ftaws e STITs ¢S il J145° 3505 <223 ft 7y T

Bl Jd s colis) JQJ\ L“;9 LS c}sﬂﬂwél 670;:\.3_5\}3 ) ) Al & i Ju"‘;ﬂ L@L.pi dd\ j’w‘g}'i‘“} (a
5JLw) oSl ) P )
R S ele Jam I bl sors b (b

Lge JS Lalisuo 1951 B3 4 56 —360° < 6 < 360° =315 13]
(3gtie) 1 5l lee J8 3 aaml el et Joow

(=2,300°) (13 (1,150°) (12
21 7T
s (N e
. _ 4 11
Co 13 o 13 s s il it e s T 315 1B e (38 (—51—?ﬂ) (17 (5,%) (16
E —60° < 9s150°,05r540¢,§;iwg>_}>.3, (=1, -240°) (19 (2,30 (18
SkeYLr
e WY Sy A adlarall ol s sl b 2o (@
RV (8 Jte) Gl Y1 Lbadll ¥ sleadl o Dsles JS 25
1§ (6 51 plall d-Lows) Balatal) i Ls 51 (B 6 = 225° (21 r=15 (20
i X Sl b pladll 4515 a3
(@) L X 360° r=-—35 (23 0=— 7% (22

B8 et alae ¥y udaat Slalua ¥ 2 Juadlt 56



B s O o Wlealedn 3 +Baciaie GOS8 (51
S ol Y £ el SV

U sl ¢ st 6M‘$A(2r%) e ko (@
b3 Glas oy ol (6 grened) B 8 &5 SN S
e X madl e o sadl e sl c Chadll e LoV
0 petiamad] o Y 5 gomadl Golaipmn JUL J‘)”J\J}"“J‘
gt ot sls ¢ ooV 2 s A Joo 0 L3 s = 7
x))"-d‘u\’")*’

b Jlanial 13 sl s Job ol slhade (b
Al Szl 5 )

VMJU‘W@LAK\&M\J&B(L%)& Lol (c
&\zwwﬁj\,‘y‘wm@Byﬁasu@:ﬁ
.ww\&)\}s\wgﬁwbcx)ﬂ\

SV Edtdl ¢3S U1 bl las 5 i+ Lt (d
Sakai S 45,5l

(1, 6) deladll 3=V o BT - 51 ¢ i (e
() &5, Sl

15 Lo a3 o5 SO sl S

(52

57 adaanolalsyl 2-1 gyl

JSI el oY e 2T 155 5l <0 < 0 < 180° sl 13
JL\MM

(5,960°) (39
( —25, 15“) (40

331
(4 25) @

(1.25,-920°) (42
(_ ) 2111) @3

(—6, —1460°) (44

CN\@;Z&).CMQSW,@L&& 1 T (45
)M\bbﬁbpﬁﬁ‘ﬁfN‘&dﬁ%‘#dM
Bodonall Ailaedl b s ) o] OF o 31 il

PV e - T < 05%305@240 REAEN

o (5 gl sl gy el A )l o (@

& gty adn 0S5 52 ) By e JS OIS 13| (b
§ ol

&Md)w\»\cb&p w\f:CL..,m J,a; z‘_,.ﬁ‘ (46
‘%<e< A quw&,\;&mw?p
FHEN |4>LMWL5\>1.¢\»YL{ru?chr§20
X b o 50 wobsl JSCa)l b e o8 LS < 31416 ft2

1 5l Lan J5 b slanall b g il 3wy (501 gl Sl 1 o

P, =(3,35°), P, = (r,75°), P,P, = 4174 (47

P, =(5125),P,=(2,6),P,P,=4,0<6<180° (48
7

P1=6),P,= (47 PP, =50<0<m @9

P, = (r,120°), P, = (4, 160%), P,P, = 3.297 (50



(1-5 Luyadf) :&;ng)slu,vwlweawm.\?ﬁ
u=(4,-3,5),v=(26 —8) (65
u=2i-4j+7k v=>5i+6j— 11k (66
u=(-1,1,5),v=(7,-6,9) (67

AV 5l o JS B Lo s 58 o i) cor sl
(4aslw 3,lga)

x>+ (y—1)2%=9 (68
(x +1)2+y2=16 (69

x*+y2=1 (10

¢R(=5, 3) &l i 0] & «RS o 131 lgmenadl &1 (71

52, —7) ikl i 5
(7,-10) A
(—3,10) B

(—7,10) €
(—=3,-10) D

DS 1 s S e dilata 5 ela LS5 ket (72
¢—30°< 0 <210°,0 <7 < 20 mlaadl ety do
$aalarodl odg) Ay i) do-lonadl ool BYL 7 2o

90°

120° 60°
150° 30°
) 5 .
180 N 0
210° 330°
852ft2 C 821ft2 A
866ft2 D 838ft2 B

Llalt 58851 O ylge Jline

Blenad slne 3 LUl 5 5 05V I3l by 1 a5 (54
055 Al (g1 Hlatl Sy 13Lad (5 5T 85k 5T (ligo Lol
§Py 0,53 g =Yl dkilly Py

i) Jred ¢ 2Ll LY e B S 55 s 5l 3 (55
(=3, —4) L, gLila] A

Py(ry, 01), Py (ry, 0,) el oo Bl 0T T 1 ola 0 (56
.P,P, = \/r12 + 7,2 — 217y cos (6, — 0;) .~

Bl slaned] Bloa) Dslad ooy 13Ls b5 135 (57
A 25 0y — By = T 05, Loe Ldadll

(5,45%) dai) Jton o s donw o0 JS ol 1 ladndf aiiiS (58

$ioerens alr] S Lagl olsl i g LS adll (g sl b
RUNEY

e

B o Ao Lladll DU VI LUS e o 25 18T (59

G K plb

AaSI I Aax i e

sho o3 ol les IS S0, V pgrmield 511 O ) folo ]

(1-5 Lyt ) Y0 cpdalazew, v oS 15 Lo
u=(4,10,1),v=(-5,1,7) (60
u=(-5472),v=(—4-98) (61

u= (-8, -3,12),v= (4, —6,0) (62
d=sb.a=(—4,3-2),b=(251),c=(3,—6,5) oS 13

(1-4 guyat)) = 5h eSS

3a + 2b + 8¢ (63
—2a + 4b — 5¢ (64

B el alae ¥y udaat Slalua ¥ 2 Juadlt 58



PRIV

0

T

OWalaell 4.0 lS0A1 5 yguall g dcdadl! § ) gual

Polar and Rectangular Forms of Equations

- Th
[O}=T

iatewn | H‘I.ﬁ
9 13ley i
e u’a.a.)ju‘am“h.a.u_“ 3 Cow yd
s 5 cilolS 5155 JS02 Ao a5 500 (353 Ul ol T oy Il s ues Cny Judadt) O ¥ sl
fﬁd\.\ﬁuw 6).5“5 cBJQLMW‘SQ o C‘};\J\rw @—104541)
el ao 55 0 dgaezall D) s ¢ 7 dgamzal) Bluadl IV IV o I dsdiis S
$5IS SN ) o Y o 501 ) el oLt Yl el "E"j’“’;)
*3.\1.'»\ ey = e Qm‘»?‘wu‘j#i L]
R e A RISty Aylaat|
o O¥alact T3l m
Pl y) P(x, y) daidl il LS Sy Ay ISl g Adadlf SLA LY PR (P IYWRL
Pcos 6,sin6) oY ¢ P(cos 6, sin 0) &, suall e 04515 Alaadls cai sl 3 sl Lo Gadl ) ‘-“5)‘59“"“"’”‘""
sty
N _X_Xx_ ing=4=Y_—
‘//oy cosO_r—l—x , smO-r—l—y
of ¥ |« i)l S LSy 0l o1 oyo Yoy 7 G 1300 3 5l JJab Caai b OIS 1318
:L_;'Y\fd\u.l;r, 6N P(x, v)
X .
Cos(9=7 , smH:%
rcos 0=x , rsinf@=y ¥ 5B il

SV ) Lol GG s Es 5 Lol enay b6 ¢ Jo V1 25 e il e gl

RPN
AGHISOHA SLO AN () Acdaldt) SLOIA N g
y Pex, ) Slalas i ola (1, 0) Acdaat Ol lus N1 P alasilt HIS 13
ju Xy . -
2 P(r, 6) ‘;AP PAEV:M (x, y) Ao
’ y x=rcosH , y=rsin 6
0 griadll sl (x,y) =(rcos 6, rsin 0) i gl
o X x
G J

A6 OLOIA ¥ I Aedall) OLA AN Jagond
1 b Los s Jﬁ A, s Sl J) dbadll SN J

P(4,%) (a

59  o¥alaelt a0 5y gual iy Adadl1 5y guall 2-2 Gyl



T(—-3,45°)

Q(—2,135°) (b

V3, —120°) (c

5( Ig'ﬁbﬂ “9“4,.", n

A Lo 25 IS 5,18 ] ) ) a1
s

5(5, 3) (1B

ac R(-6, —120°) (1A

J

SO0 ) il o 1 dgrmndl Blenad) sloms] ] o bomy i ol Danally 25,501 SV 55 BLST
.;,u\)ﬁq\jx)ﬁd\y%,w;}g\@rwgtw\ai,mw@,“.,Jaauiyv\w

T
7]/

P(x, y)
.
0 0

e e ) (x, y) daidl e 7 dlanadl sloesY ¢ a5 & L5 Janzal
2242 42

ooselidily 7
r=1/x?+y?

Z@Zﬂj\)ﬂ\bb}q}b QM\M\JJWUAX,waSJB:\,U\)\Mj

Crd Al Con gl a1 it 35

AT ity a3 tanez%

Il L gSae ATl 6= Tan~! %

A Sl Y1 s 3 (—90°, 90°) i (— g g) sl e Lo e Yl LS DI OF ST

X <0135 22,1 S 3 LS 0 > 00,85 Lok 6l ) N 5T Y1 w1 3 anil )1 603 el
b I (y=tanx V1l s, 5001 J ;1) 180° 5 T 25Ls) Elle 110 ‘uw\jg;w A e sl o

£2.2.2 K20 LS el Sl 11l slanll 2515

jus .
2 1Y J/ Pk Px, y)
U
U
0+ ¥
AL L
T \ [0 x T [o) x
3
rey /S % ¥
x<0u.u,o9=Tan—17y+180°j9=Tan—1%+7r x>0u.x;&9=Tan_1%

2.2.2 gsat

2.2.1 gsan

WS pall slae Mg acdast OLAlas ¥ 2 Juadl)

QLA W1 Jaga
ol Badlal Baal )
I FERR I Y

o2 dedaztl Sl s Y
2 Aasiall Aleal! gl
Anlnily dniall Jslo sl

60



Aedall SLA AN I A YIS0t SLS AN Jagans

it
21y gg{ ;) Sl Y1 OB (X, 1) A Il Sl i X1 P Alaiild oIS 13
s (7, 0) oo P alasil) acdast
r y x>0L~.cm.‘9=Tan‘1% ¢ r=qx>+y?
:Q!éx <0 Lm.\.lcj
0 idadl) Hetl y
o x x 8 =Tan™! T+™

.6 =Tan™! % + 180° i

y>0ossnir=y 0= 70 x=0losicy
<O0calsir=y. 0=—T 4
y< U=l hlr=y 29 )

P Js & LS B> Y slane s JSU yendad (el Jios Logio IS il 55 A

61

S Y1 cyo ol el B adl) s W 15 o Gl s S of 56
LausT o bl las Y

Adadh SLS AW GF A IS OLSIA Y1 Jagad

s(1,-v3) @

T(-3,6) (b

Zlogd (e a5 [
Blans 1a JSU (ke cpihlon] oo Login IS’ rilisiee (sl
e 5 3 IS SN

W(—9,—4) (2B V(8,10) (2A

S alaeld A5 HIS0ud 15y gual g Adadt i 5yguatl 2-2 (uydd)



S S Y1 Ll LY o U5 O ddedl 0 050 05 ¢ L lall sl a5 yamy 3

OLOIA N G Jagacdl 5Lisnt| 2819 (pe 3 JLie @)
Voo 125 85 Sodeadl 05 82 ] aoio JYI o 01 o 380 083D s 25 Mg g Iy s M U
. (5,295°) dazdl ke

oo I JY o ) i A1 35,00 LY L (@

EUES (RS by |

£33 LT S Luls 218 g Coaono
Jeboy A2t alglog L.\.'|3L33400
o2 plaadl pan s (11 ft actys

e G gl el s Bl L (B, 7) Wil ) daill s Ulos A o @3 50 OIS 13) (b o i sl

¢ S J s

Elagd (e 33 KA
Aoy BB 0T 5 31 ol cons Sla Vs g 5 3 50 dydond 0y Sl o 1 Laws¥ ) o (3
(6, 125%) dai)l e SlawV o U paw oy 15 do 1 g 015 05,201
L) o 3 50d L5, S LS YT L (A
wc(—2,6)@,&iu\@p\»ggtwm&@uujﬁ5@‘&@,“&;}»0\5\;1 (B
o) 5 el L)l LSl

Y,
G5 55 gmall cpo Aslandl Jo g2 ) deimal| il 3 b oo 45 A 30 g At} S5 3 Ll
fadll ) goo sbime ) 85,0 Vs lnadl ams blasl Gam fagudd S35 ¢ WSl s kel 5 puall )
bl Sl 5 LS ddadll 5 45,150 5 5 geadl e 8 511 dslas LxY L1555 Jeud

iy
Y
2,7
Acdadl 5 ygumall e Walaot! A6t 5y gl (e Walad!

r=3 / x*4+y?=9
| | \77\ | \0

T | | ‘Q7 | | \x
3n )
2
D55 el 25,5001 Ly 8ukimall Aaitl] Vs laall ns OB s IS0 5
20 — By = 6 _» i, gy £ = —— O i Ll sl

2cosf—3sinf ~

Byt alae ¥y udaat Slala ¥ 2 Juadlt 62



7 CO8 05X oo b sa 3] 46 il Adae L badll 5 ) pall J) A5 K15 ) suall e Aslaadl fy s ddas O
Aol llanall s &l 5 )l Jlexiols Esldl slaall laled o3 e 7 8I0 01 Y o 5

Adadl) OY slaalt 1 AG YISO S¥ slaal) Jagad

a3 gl e il Los slas J8 81
x—92+y*=16 (a

|~

Al Olayaiatt
=18 01 auaetl e

A Addiad | Olasliatiel)
lineliuet ¢Uly lgielad
Adadl) 3 guall daeus Lo
CAG IS O alaalt

Elagd (e Gas [
3l 5 gl e sl Lo sl 8 )
x>—y*=1 (4B x>+ (y—3)%2=9 (4A

J

S LG Dbl o s gl o 208 ,50a o 25,805 Dslae ) Aol Dslaall 35 Lhos
Y1 B e Lo 3l5 Sy ol 6 i) Dol

2=x2+y2,tan9=%,x=rcos@,y:rsin@

. T

03  C¥alaell A0S0t 15 ) gunl g dudadll 5 ygualt 2-2 (uycdl



SENE DTSN i

r=23cos 6 (5C

A8 gl el Lo kS Wslas JS )

6=% (@

r=7 (b

r=-=5sin6 (c

Clagd ve Gasi

25,01 55 gl e S Lo 2da3 Dsles JS S

9:%(53 r=—3 (5A

J

Syt 3le ¥y cdasdtl SLA Y1 2 Juadt

Al Aask
™ T\ ey e
(45) s (2. Jorma
‘e=%w“#um
Leg? A)lSull Sl Ny
.(2V3,2),(3,1
Dled! mdiuad | Walas (952
1 (udadil (g
V3

.y=Tx

64



. s

(5 1e) :&5, 5, gl e L Lo kel Dsleo JS S

0=-3 (83 r=3sin0 (32
r=4cos 6 (35 r=10 (34
r=28csc6 (37 tanf =4 (36
cot0=-7 (39 r=—4 (38

r=secH (41 92%(40

o =126 sin 0 Uslaall I3V 215013 > =30 1055 (82
8ol o 3V gl Dslas o1 VL anlin 7 e
(5JLe) a5,

@)%M‘ﬁ)ﬂ‘é&&h“%ﬁbbk%‘
p=— (

" cos O +sin 6
r—10csc(9+ ) (44
r=3csc(0——) (45
r=—25ec(9 11“) (a6

4T
r:4sec(9—7) (a7

_5cosH+5sin6

= 48
cos?2 6 —sin? 0 (

1’_2811’1(9+ ) (49
r=4cos(0+%) (50

23l 3 gl Lo ik Lo isbas JS 8]
6x — 3y =4 (51

2x + 5y =12 (52

(x—6)% +(y — 8)% = 100 (53

(x+3)2+ @y —2)>=13 (54

05  C¥slaall 30,0015 gually Aedadl 5 guall 22 iyl

1 Al Lo 2 10 25,00 ] ) il oY1 U3

(1JLw)

3) e (23)
(2.5,250°) (4 (5,240°) (3
(=13, —70°) (6 ( 2, 4“) 5
(=2,270%) (8 (3.3 @
(—1,—%) (10 4,210°) (9

slane 2oy JSU el ol oy Login S cpuilites pm 55 A o
201e) 15k Lee JS5 3 5,100 Gt

(—13,4) (12 (7,10) (11
(4,-12) (14 (—6,-12) (13
0, —173) (16 2,-3) (15
(—14,14) (18 (1,3) (17

(3,—4) (20
2,V2) @2

(52, -31) (19
(1,-1) (21

s e 5o 1EMI dag Ol g dw s IS 13) 1 Oolalue (23
oF ol ool JSall 3 LS Gl Il 53° s jlaie 4515

(3JLw) .a, b e

_;SLML;‘JLMU I“ULQJL;A\)JJM\M (@
abu\JSJwa)urizcm)w\
dﬂj‘LJ}OSml}‘bJoZmlmJ&M\qu\ (b

GJM‘&M\C@}&QLA‘J}‘L@ M‘&ud‘y
§idaall

a3 ) e Lo Wsls J5 )

(4 Jlw)
(x+52+y>=25 (25 x=-2 (24
x=5 (27 y=-3 (26

>+ y+32=9 (29 (x—2%+y>=4 (28

y= \V3x (30

2+ y+1)%2=1 (31



Lol | S Ot ylga S Lo

dohadll Dslaadl LS 58 55 b oo S Ul 1 Uladndf 2ilS) (58

)A&J\C)T&;ajswc@)&ﬂ\sjjd|_;pr:sin0

. 2
ﬁ&J\Q!le{M&??&‘xz+(y—%) :%
ol 5% Siseses anl| oS Lagl .y = sinx

(5,155 peall 7 = 24 €08 03 Sl sl ST < (59
8yl e Aslaadl 12035 0555 2o s rasd ST 1S (60
055 ey ¢35 5 gl e LelitaS oo Jguod £kl

l;r.?wu.&.sd\

ol w3y ¢x =rcos 0,y =7sin 0 Joazul 1ola (61

.sinf#0,cos0#0¢>cr=xsech, r=ycscb

(ilsleall LS| A (62

(4 cos? 0 + 3 sin? 6) + r(—8a cos O + 6b sin 6) =
12 — 4a% — 3b2

1% 3 s g5 5 el SIS alan) A5 E ) eall e
(Bl 5 e adas 15,100 Dbl o3 . 7

A4aS| )3 Aax| e

(21 puy1) - okt gsM‘u’JL‘L‘“MJSJ:“;
A(=2,45°) (63
D(1,315°) (64

c(—1.5, —4?“) (65

(1-3 Gyt ) 1 b IS 3, v opgomtall cpm &gl 1 i
u=(6,—4),v={(-5-7) (66

u=(23),v=(-96) (67

falate Gl Cit Jae o) gl oMo dl b rate (55
o Ln dom 51 sl ST 3 LS el y ety A lows ol ot
oralaodl ST ol oy it OF L 5 e dide 1 dianol
B3N 80 gy i Sbleall O

r=6cos 6+ 2sin 6

2+ —6x—2y=39

3153 Uoee b i 3ol 3] SIS 13 13193 Ane (56

(0, 20) Les dais Les (0, 0)

m 5,151 doea)l Uslae oSG (@
A%t bl IS des sl
/ 4 gLl e sl e

ag il olaadl ST (b
el Znall

70,0

o BN 2S5 G5 pon Wl s 3+ Backalte 3kl ' (57

i) LY 48 1 slaeY)

G ymadl b 4 bi S sl s S 1 Lily (@
6+ 81 Sl saal 5 .(a, b) dlaidl ISl
.%;)LQJJ\ S !

Jlenzaly S ol saall &bl 3=Vl a1 s sae (b
LAl g T 1A sl

& dall S e b g A b k) 5 s Lala (€
';;.‘w‘ S o]

Symall =3 + 31 Sl sal Gy 5 Lol (d
BPBICNRY

Jlemials 05 ol saall adadll Ul a1 1 Lala (e
Jos d gl g sl 3145, Sty
e sanadl B dded)l OLSlu=Y|

3Al BLS 2aS o5 & el ol as ol sl (f
bdl oUla=Yha + bi S L)

A8 et alae ¥y udaat Slalua ¥ 2 Juadlt 66



G 5ieadl 3 (=2, T8 ) datl] 5750205 oy 5531 Bl e T (75

?@M\
(2,2) A
-2, E) B

2, —11“) C
(—2,4%) D

(5, —4),n=(=7,3) 05 13| (76
fk=n-2mc¢.>

ckL}:«.‘»‘gLLo.a:;L ‘m =

(=17,11) A
(=17, -5) B
(17, -11) €
(-17,5) D
S22+ (y — 2)% = 4 Dslaadd laill 5, 50l Lo (77
r=sinf A
r=2sin6 B
r=4sinf C
r=8sin6 D

omeriall AoVl Ol ol L (78
Su=(6,—1, -2),v=(—1,—4,2)

(-10,10, 25) A
(=10, —10, 25) B
(=10, -10, —25) €

(10,10, —25) D

07  C¥slaall 30,0015 gually Ardadl 5 guall 22 gyl

b bl o Bliadl ¢ 20,5 e sl 5,0 0,85 Dl a0k (68
(2-1 Luytt) 115ftL@,~aLﬁ~i)J5J}LcLu&jwz\:JW‘

M‘JN‘C‘A°M|WJ’”“)‘JHWSB| (a
upﬁco,@w&fdjww\ub|b‘ﬁ\dwl>j)pﬁb
chadll e Glaty & g el S e O
¢ i o5 ,ad il o d BlasdiLs (b
(3 55lg) ol 5 181 iy BT Ve 0318
x2—7x=-15 (69
x2+2x+4=0 (70
12x249x4+15=0 (71
o IS b ot oy o ) fegtenad) el J g
(1-8 Guydl) lganaze 3 SLiIA>] d 5l
(2, —15,12), (1, —11,15) (72

(—4,2,8),(9,6,0) (713

(7,1,5), (=2, -5, —11) (74



291 ga03 A ,la09 AS palt Al

Complex Numbers and De Moivre’s Theorem

PRI IIOWS

Y 1aked

ans o ) S el 3 el S pudige Jonton

85 slaalls Vgl G5 1 olasIb Lol SISl
Jonied V=10 Z3NaG s 5 1N as s oZ
SAe i 0 Jo pae JSLLS Sagy 35 e )l Chw
Jorinrs) dlsadlj e ca 4+ b 55 50l o S 0
(L8 0 o o ) Tl Y i 1O pntigal

2o sliadl 2dS 110 Yoty 85 5laal £0lS comzal 1 3L )
NRVN[PIN TP PREETIN I RPN F-PIVCARIN
(ol MY e sazen b o slidl ZalS faxind o oSl

Gt (i)

o Janddl CS ol suald sl ¢ el AUS patt a1e D Aidadt) 3 ygual
S pall sl tad Sikoy s - bil Lall s 52l 0 5 0+ bi &350 5, poa
B35 ¢ V1 5 stanedl b JUonll 2 LS (2, B) el Syl (5 sl o
gaﬂ,,myga?wfﬁ\g;;j‘qﬂuwwwwﬂcm
O ) s e sl sl Lol o 3R 5o I o5 ol el
i o e s Al el Al el

S g
k2o Koy G B 31 0556 (b = 001 Y a0 + 0i S jodl sl

skl e sl e sl el ) o W 0D # O oo 5 ol ) gomal) o sl slaeN T Lo o

At (i) A (i)
a+ bi
“—(a,b)
b
O|  Laasi(R) Ol a+0i oaa=1(R)

O ¢ Joadls eslaedl dast e jaually sl U3 o Blenall a i i) Balladl Ll OF S35
B+ bisasll i de . S el (g gmandl b el g saall o Blaadl a S e siad el 403
58 5 iy Al o o ol DY 66 1l 5 sl

S 30 dckal Adllael| Aol ngwi P ogae

12 2 = a4 + bi oS yadf siall dalla ol dcal

|z| = |a + bi| =V a® + b>

Olelaall £y | oy
Mae ¥ le dalus)
(3ol 3ylge) AdS pol!

,@?ﬂ@

o0 WS padl e ¥ J3ai ®
A A1 3 gual
.Sty Aedadl | 3 gual |

Sae ¥y Jols Jai =
daly lgiondy A8 pol!
Bguall 2 Lalgdg Loyl
JAedant|

y &) pal))

S et G ghad!

complex plane

(i 5yl

real axis

VER[YCIN

imaginary axis

S ;0 adat dalla ot Aeal!
absolute value of a complex
number

dasl) 5y guall

polar form

Allial! 3y guall
trigonometric form
kil

modulus

Ancd

argument

dolg anall 2 gidt Hglant
nth roots of unity

LS el slaeWig cdaati olala ¥ 2 Juaatt 68



Aalkael lgad sl g A8 padf MW Jbead

2l ated dor 5T (5 odl g gtnall 3 b Les e S i
z==-2—1 (b z=4+3i (a

Clogh (o 323 (4
TN /PRSP PRSC N PYCRO | B B Al PO T

-3 +4i (1B 5+2i (1A
J
i @b B Koy 5 kel U8 50 e (3, 1) &3S Sl Y1 oS LS

dadl 5 peall e S Lol (6 padl 3 TS s BBae a3 L1 (8, D) &5, 5 Ll
b o oY X, Y o slo] S ariol A L 2218001 Il G

sinf = a

cosf =

b a
T 4 r
7 8 sl JS il rsinf =b rcosf =a
oS e ) £2iad 3 ) gl 5T Ldadl) 5 ) gl slaw) LiSlay b et e ST el oMtadl il gan s
Sre¥ios, it z=a+ bi
b=rsinf.a=rcos @ = rcos 0 + (rsin 0)i
TR IR INES = r(cos 0 + i sin 6)
o V1 Jlontaly Laslons] (o s 0 yodl sbald wliodl o dilleall Aol 203 7 06 ¢ S ol suall Al b
el o ol satall B 0251 2 7 = 2] = VP b2 i) Zadl) slonyY anid 01
055 48l slae Y Jlorzal e 6165 ¢ (X, 1) &5, S SLlaY1 e 03l

a<0baef=Tan 'L 47 10> 0lae 6=Tan"' L

S yo Sctal didadll 5 yguall guui pggae

1o Z = A+ bi CS podl suall Aclial) of Acdadl| 5 gual

&>z =7 (cos B + i sin 0)

b=rsinB.a=rcos0.r=|z| =V\a®+ b>

-1b -1b
a a

.a< 0lewe 6 =Tan + 7 a>0ued=Tan

b<0SSB8=—Tb>0cs5 B0 =7 ol a=0css i3 Ll )

09 aigen i daig iS rallalie Nl 23 Lyl

+ Adadt 3 yguall

O dalidlpae com
Scall Aidasl 3 ) guall
PINES - {PRUt YN {1

(S palf suall B daaty
st A dast By gunlld
ol am b s LS e
Bgug . oS poll actal| aulist
Aedaat SLSIas ¥ (381
18 8 Lis ¥ (S el suall
Ly

1 daud!
et Sl ¥ 3 LS
0 By Cnd B 012
5,58l B Bale aal Lgs
—2m<O< 2T



TR i

il 5 el Gl lee oS osde JS oo e

—2-2i (2B

—6+8i (a

4+/3i (b

Elegd e Ga~i (4

et 5 gy Sl Lo oS a e JS o0 e

9+7i (2A

J

sal) Zss SIS (7 6) Jlamiarly ol (6 grnall b alind S o 5t Lol 5 yual] Jlomil Hikas s
1 o Jlotly 5 5 Kol 55 ol ) il 8yl Lo o5 5 o 300y o iy LS S o]
SW‘Q%‘}‘JUW‘WMJ‘ ('.:5)

A0 3 ygualt (1 Lglagand 9 S s Sdad Acdadll 5 gualt el

.@,LQJJISJMQWJ;;VJ“ﬁkﬁldwlgz=3(cos%+isin%):wl‘_};

4(cos

51

3

+isin 57“) (3B

5(COS

3
4

Elegd e 3o [

5K gl i 2 o8 ol 5 sl B Sl Lo S jests I 0

+isin %) (A
J

WS pall slae Mg acdast OLAlas ¥ 2 Juadl)

+ A et t 21N Jagd
S e due Jagand (e

oA audadti 3 gl (e
Jleaiuly 405,lS5u813 ) guall
Gl (po 2oLt deulntd
Aomiio iy Al
JLaly dulodl Gaodas
dadl 3y guall e 3 leal!
{ - Bl

ELE (RN POy
Audadll 5 ) guall

T

-3
4,

! ( 4 ﬂ«m(ﬂ] — ;LGJ

70



&2 4¢N|:M3w\8)}¢3\u 29l 9 (2193 sl g lgilewd g AS pall Mda¥ O s
uﬁoﬁjw;:\.SJ,«.H)‘Jx.&ﬁwuyg&wEWrw‘%)@‘gbuﬂJQéﬂbLC‘}@;‘J\
t Y ol e Bladll 5 paall o (1S e psde o ao Sl

202y (S el uaaall Adadl (B ysuall 292, = F1(COS 6 + i sin 6,) « r5(cos 6, + i sin 6,)

ulsdYI i = r,7,(cos 0, cos 6, + i cos 0, sin 0, + i sin 6, cos 0, + i sin 6, sin 6,)

—1 242 Joialy Aot |y T 3 gt | o = ry7y[(cos 6, cos 6, — sin 6 sin 6,) + (i cos 0, sin 6, + i sin 6, cos 6,)]

1S s Shale 1 g p5 r175[(cos 6, cos B, — sin 6, sin 6,) + i (cos 0, sin 6, + sin 6, cos 60,)]

gsemallaled iz g ¢ g semall Lo Lillate =rqry[cos(0; + 6,) + isin(6; + 6,)]

(gasud g dedadl! 3 ygual! (o A palt M Oy

10l 2, =1,(c0s 0, + i 5in 0,) c z; = r{(cos B, + i 5in B;) S pad) uanall

292y = 115[c08(0; + 6,) +isin(0; + 0,)]  aM Ak

7y F 02,7 0o 42—; = :—; [cos(0; — 0,) +isin(0; — 0,)]  Aewdl Ao

51 (1 paid 1 o2 Aawidd! Bario (3 55 B g
WL}«J\M&J&L&M\M} ‘N‘C@}JJWW‘U}@.&JP «&éﬁ&)&gﬂwdib‘}!
)

i st e 0 TR

4.&,.9(.5' ki)l guall Lo Z(COSST“ + isin 5;) -4(cos% + isin%) é\s.x;.-ﬂ
43,1 s sl

5 i‘sf)‘ P n
I&j‘.wjg@)&i-\“sjﬁj\{w;&rjd.rh.wSJ_,.‘a.“dLa@“ul,\,..ﬁ

s . o T s . o T
3(cos 3 +1isin E) . 5(cos T + isin Z) (4A

4 4 3 3

6(cos 3 + isin 3—7T) . 2(cos 2T 4 isin 2—“) (4B
J
LSl B BN o ) 48 ol 5o YT and Do Sy s "TISL" 5 35 b o5 LaS

7T alges i ,daiy a8 et e ¥ 2-3 Guyl



Adadl) 3ygiall e A ralt 31ded | Aawd 3Lt ! a1 g (3o 5 JLie i)

Qé,L..sZLg;SJLuc,JlSJ ¢150V‘=53L“%3.‘5‘{J653;b‘;§ Vgl 83 g8 13 1ol S
Jlemiuwls &badll s goadl Jos 311 ST ,Lisus ...\.?_;U g(3\/§ [cos(—0.46) + j sin(—0.46)])
V=1eZUsxdl

Sl gadagp ) ;’

Juniga sslay ol ST gulige
Acliual Bugus Lix 939385 £l pgsd!
O gomally gdlgal uyiom allad
ALelS e J323 371 48 Shaal

I Aeladg O LAY OIS yoa g
e Ostens mgdl LeS . ax Mally
1943 Jie Badate Olxiis yglas
Y g Srlslead g AT gasmal

Elagd (e 32 (4
L slae dr 50 ¢ ool (8 + 67) Sl 50s iS5 120V asl ¢S5 s der 6 3OS 13| el gS (5
AWl 5 seall e

J

ES ol 3laeNl (g 8 Clam |35 ¢l pous oo Al WJladd La g 5 48 el slae Y1 (5 8 Clo b Ju2dl 5 5y
M‘EJM‘J&JJJ‘JN‘LLSW‘UAQP‘LA)}J.?}

A gops aa2eS) gl Lol e 5 LS ol SV O o A Dol LSS,

2020l I e 22 ool Y

i) z+z =71(cos O + isin 0) - r(cos 0 + i sin 6)
o piad) A 22 = 1*[cos (6 + 6) + i sin (0 + 6)]
dales z? = r?(cos 26 + i sin 26)

-Zz'Zh..JL«u?r_f ZSJD.-)TOQ\j

ool 220z =1%(cos 26 + i sin 26) « r(cos O + i sin 6)
NURIETIPN 23 = r3[cos (26 + 6) + i sin (26 + 6)]
Lol z3 = r3(cos 36 + i sin 36)

b Al oy esdadl o] 5 5018 5800 s GBSyl sakald & 515 430 Lo e & Lo Y

Byt alae ¥y udaat SLala ¥ 2 Juadlt 72



t Yl e G5 asls Sy

2215433 Ay ,la0

1018 (L g Lo 13ue 11 OIS g (dudadll 3y guatt e LS pa 13ue z = 7(cos O + i sin 0) pls 13
.z"=[r(cos O + i sin 6)]" = r™(cos n6 + i sin n6)

2219033 A ylad

55 gl e S o a5 poally (44 4V/31)°

Slas 1 eals

221 9a33 ALY 4|

(41754 -2 1667 )

B0 B8 i B by
OYLatio ¥ (ye daliS g cdawls Blaccad!
Aayg . Doctrine of Chances sa
2 31 ol I (o 52190
YL W g Aol | Atigl)

Clegd e Gai (4
LA, 8, sl e o S Les JS gt

(V3 — 2i)8 (6B (1 +/3i)* (6A

_

A } y[ A ks 4, =4 ler Lol slueY e gazes 3 0N 2t = 256 Uslaol) s
1o 120 @ o] L i i 3 s Y = 6% — 256 Dslaall 5 slomall SLII Lol i1 plaad! Aa | po
=51 0 i BY i ol ol el OB RSl sl B poes ploim X =4, =4y ainag
AVO / S e agae 6 lslan S
(9, —‘2_‘%) ) ) s g ple Le-‘{mt)-ﬁr*s‘
HE 1o 11555 e s s Gl b kN1 G o) doess Gyl o s Aesars ety S e

S el A e ¥

Doleadd 0580 1 48 1 51ae N de gams 371 iy 1 oyo 5 505l 5 3 Wslned

A, =4, 4, 4 cialien 5 pdor ol J ol dm 2% — 256 = 0 sjfat;;&gf;g:gﬂ‘x‘*:z%
sie gV ol oy 1 22 el (5l ¥ S e s Y il 355 5 110 5 41 ple S
S By s Bag T dnSS s B 5 Oliag 5 Olydr S s

73 algens i ,daiy a8 et alue ¥ 2-3 Guyl



s il N o g 315003 &0 femtns OF Ky S o 5o 5 5 e Y

PRTTUIINTIN Ll psgae |

(S g Aaliznat| 2095 y9immdl (o 1107 (€OS B + 1 5iN 6) (S ;a3 f suall O18 (11 > 2 romis suie ¥
s dacall Jleatiuls skt

1
rW(cos O+ 2k +n2kﬂ + isin 9 + 2w +n2kﬂ)

k=0,1,2,.cc,n— 1
\\ J

ngu,iux&,‘k=n—1ux&;ﬁ,ﬁ\u&dvl‘M\k@@@@mmwmsw
(slaadl 3 e WS Gl SAL S sdedl Tos e ay 5 sl an sl k

K = 0 Lootic 5 201 1340 Adsllas o W=%+2ﬂ

S yalf ddall jolo

=4 —4i S W sualdisl ) sdoedl da g

Elagd (se Gai (4
8 sudald denSCl sl A 5 (7B 2 + 21 saal LanSl | el 51 (TA

J

WS pall slae Mg acdast OLAlas ¥ 2 Juadl)

74



2 | — 4
(-1.28,0.86) < (0.86,1.28)

/ 1 N

75

"
(-0.86, —1.‘2812 (1.28, -0.86))]

S U136 6 ol e w857 Jltedl 3 Labitor T 1 g Y1 sl OF Lo
Jieos (V32 = 1.54) aad Wil Lgms S0 0T o o S0 ddaitl 5 o
i A3 5 bt 8 SN e siodl o llaadl OT LS 6 1001 JJas i

R s 3] il o3 el AU

e TALS s (1 sdald &5 5l 5 gl sloey] e Lol OVl (gu| i
ol OB Ll szl S U SH LSy r =1 e Juass Wl (idadll 5yl

sl &5 gl 5 9daedl OB 1A ¢S Jadl (6 grnadl 3 sl J2a3 e daaldl 8 S a3 Caial Jsb s 5 sl

3 V8 5l e a5 Al

SR

ey sl ;;LQE'.“ Jj.l}ﬁ“ Jg}i

Elegd e Gai (4

Ay sdal) Lldldl gl a1 (8B g sl LaS S gl a1 (8A

algas A, lang 8yt f alie ¥ 2-3 Lyt

S p0 dal At Hooadt
MU“W‘)}‘;‘?‘” 095
1
‘%J,‘yu;u?mm.r"y,
EPRTIES (BYRENL NN

2T L., . -
’TML‘A!'.'Q"H}J'



. e

(4,5 o¥Latl) 45,

6(Cos%+isin2) 4(cosz+1sm )(18

5(cos 135° + i sin 135°) - 2(cos 45° + i sin 45°) (19
3(cos3—ﬂ+ i sin 5T )— %(cos‘n + isin ) (20

4 4

2(cos 90° + i sin 90°) - 2(cos 270° + i sin 270°) (21

e . . 2T
3(cos€+1sm6) 4(cos7+1sm—) (22
4(Cos%+zsm%)42(cos37ﬁ+1sm—) (23

%(cos 60° + i sin 60°) « 6(cos 150° + i sin 150°) (24

3T 3T
6(cosT+ 1smT) = 2(cosz+ isin ) (25

5(cos 180° + i sin 180°)- 2 (cos 135° + i sin 135°) (26

1 ™ | ..
i(cos§+1sm3) 3(cos€+1sm )(27

8yl o o o dadll 5 guall Sl Lo SO ol i sf
(6 JLis) 145,

2 +2V/3i)° (28
[4(cos T + i sin )] (29
(2+30)72 (30

s #1503 o

M&gwﬁij)&&waSngbM zp:m.las (32
pate s obsl e g LS dalazme Ll JISCET o & 550 2
Doleadl sl Lty Lol el IS 0din a5 s

eMbiw)j)bdeﬁj\éw‘@x()—l:O
(7 Jlie) . aeslidl JISEY

allaal wred d 5l ‘¢N‘6M‘£¢nw°”5ﬁ
(1JLw)

z=4+4i (1

z=-3+1 (2

z=—-4—6i (3

z=2-—5i (4

z=—7+5i (5

z=8—-2i (6

¢z =10 + 15 BUL oo o3 S5l a3l el Oilganie (7
(1JLw) . (N) erbo},&UdeSuxbuw

Sl (5 sl Sz 55 (@
bty axedl b a1 (B
(2Jte) a3, gually b e oS o S o0 fo
4+ 4i (8
—2+4+i (9
4—+/2i (10
2-2i (N
4+ 5i (12

-1 -+/3i (13

eJ‘,..aJLw,&r.. J.k.dlé‘,.wdl dbwu_SJ»:J;JSJ.A

(3 Jle) 145,
T . . T

4(cos 5 tisin 3) (14
117 117w

(cos < isin T) (15

Z(Cos — +isin —) (16

3 (cos 360° + i sin 360°) (17

B8 et alae ¥y udaat Slalua ¥ 2 Juadlt 76



o) dor AT ga (—1—1) Of cuade 13) 2 S jadl suadl a1 (38

ST EC N PEPRESNE PUREIENN

il ol s Jlamioly £ Y skl eSS 2

x3=1 (39
x* =81i (40
B+1=1 @

Ll 82T O ylga S lune

fogd s Aol pn S Sl s llaintt 22T (82

e e (V3 1)
J&MJJJ\”JQ#M\M.(—T+51
\ikﬁiﬁbidlphdﬁ;.cos%+isin%T@b}“

] 5 Siees anly] Lagl L Jais ILdl oy

553l o oo pemeiadl s IS o 83l gl dm T 2 AT
gl adn &) g S jall sl 2 o3 cdtadl

43

i (
5m *\l
\6 | | 1T | | 6\
| | | QJ | R

(a4

77  atgens i daig s et e ¥ 2-3 Guyd

:%;Lmds%;?s,quwwuw@nwkﬁ
(7, 8 5¥ L)

1 saald dlaldl 5 sl (33
43 — 4isaall el Il sdadl (34

e D gm0 5L S 5 515 T u 85 5lae _and 12 LapgS (36
sl b Jaxds < 5(cos 0.9 + j sin 0.9)Q2 5 Ll sl
.8(cos 0.4 + j sin 0.4)2 5 ,Lall s 311 e =Y

Sl 5 el ] bl o ldl eSS U35 (@

BN B IS G slaadl sl ca g, dll B Ul el (b
kil 5 pall JI IS Bl 55 (€

IS 5 Ko Jaad 00 058 s S5 Dl STl 1Sy puS (37
5 el #1321 OF (6T oLl &513 ol SN O 555 5 ¢ potans
B LS Joo VI S s Lmniigl) Lol L) S
bl el

S of(2) = 22 S5 NS o ol S S b g 3l s 3
.2p=08+05i

‘<z :f(zo)c«‘?“zl122123124,25,Z6w>\ (a
JiSa s ¢zp = flzy)

S 1 5 sl 05 S 5 (b
WU hadlcas (c



sbos AB foy L s 6T (56
$A(3,4,—2), B(=5,2,1) s 13|

(—8,-2,3),V77 A

(8,-2,3),\/77 B
(—8,-2,3),V109 C
(8,-2,3),V109 D

(—3,57“) il o Bl Lo (57
?(6, %) HEAR
397 A
497 B
597 C
6.97 D
€20 — 21i S ot sald &pdall 5 5ol G35 oy 5T Lo T (58
29 (cos 5.47 + i sin 5.47) A
29 (cos 5.52 +isin 5.52) B
32(cos 547 +isin5.47) C

32(cos 5.52 +isin 5.52) D

<z =r4(cos O +isin 0)) SIS 15 e, (45
T el oy # 0> <2y = 15(cos 6, + i sin 6))

Z T- . .
2—21 = r—;[cos (6, — 6,) +isin (6, — 6,)]

13L) 3l sags &y a5 Santons cOS O AN cOS 30 LS|+ A (46
5508 bl gous & a3 Jlanzwly 350 (cOS 0 + 7 sin 0)3 4o a4

ol ls & s 8 Sas Jlasals

S ol sall &3 531 sdondl sloms] ot w25 181 (87
e e e SAS T «z=7(cos 0 + i sin 6)

AtaSI )5 dax ! ye

(21 upat1) ol (g gimall S s Lo s JS foo
5T

Q4 -5) e

P45, -210°) (49

(22 Lyt 1) el 3 p0all o L Las Dsles JS ST

(x—=3)2+y>=9 (50

x*+y* =2y (51

(21 o yudf) 2@'LLQ.¢LLE.\‘OACJ}J5&3$W| do ol
2%) (55 &

(1, —45°), (=5,210°) (53

a0 S| ] S L e SO el Sl U

(2-2 uu)n.\.")

5.3

4,210°) (55

A8yt alae ¥y udaat Slalua ¥ 2 Juadlt 78



da| padl g Al yd) (LI

Cita el
68 o Sl Hgmat! 52 o dcdastiOLS s Y allay
68 Lo S o sual Aallaoll Ao Gl 52 Ho dadll
52 4o ‘:,.fhﬁl!)w‘

52 (o Acdadll OLAlas Y

69 o Audaills)guall
69 o AWiilial)3)guall
69 yo Lubiiall 54 o Adadt! Alslast!

50 o adadl! Jiad!

68 (o aS el (5 gaual!
68 o aiamIl gl

69 o Axud!

150 4>y A.&U@,.’JU_,LL::J‘

ﬁu}aﬂ).’a&‘
15 Lo Bl IS JLSY ool 23l (po Buwliodl 5 jied 25

s Dskns 35 31 (7, 6) bl JS i pame s (1
lase

J:Q,;Tj‘%ga:a,duk,)\yj;wéﬂémdw\ @

oo daedl Blaedl Jlanzuls %;wczyilg (3

5y pall Jo o pSa S sl 0N p (@

.t (cos 6 + isin )
= Al s ol S oY1 ik S5 (5
S e sa) Ballaa)l Ll 25 (6
RUCHON |y FERUN L[ RO 7 S | |

ololy G105 bl o s s hmigr (8
.&::..:H

79 asiradlydulyud! Jds 2 Juadll

(21 puyd1) Aol LA ¥

Acdaal| LS Ias Y1 aliad 3 (7, 0) adazill plge Ciai ©
. 0 dgoviat A gl 31y 7 Agaiet! ABLuet | Jleaiwls
Ggiwal! o Py(ry, 07), Py(ry, 0,) (idazidf (yo daluctl ®
3D s,.ﬁ.h.EJl
PP, = \/r% + 15 — 2ry7, cos (8, — 6;)

O alaall A6 )01 5 y9uali g Acdadll 5 yguall

(2-2 Guytt)

.(r cos 6, r sin0) a P(r, 6) Wazilt 4G IH I CLS Y1 @

A0l Oldlus ¥ e P(x, 1) alads Oldtas| gt ©
=22 + Y2 S¥alaadl Janiu! Adadl| SLE A Y1 11
6=Tan_1%+ﬂji‘x>0um¢6=Tan_1%
<0 be

(23 (uydtt) 5B gad A ka0 g S padt 1Y
a + bi S podt suall Ailial! ol adadll 5 yguat! ©
.7 (cos B +isin 0) o
1B Zp ¢ 21 S pe (padal ol Das ©
292, = 1q1 [cos (B, + 8,) + i sin (6, + 6,)]
1B Zp ¢ 21 (oS 0 (pddial Aol i ©
z; 17 .
z—2=r—2[cos ©;—06,) +isin(0;—06,)],7r,#0
z=7(cos0+178in6) cilS 131 431 e H2lg003 A, a0 yaii ©
1018 (S pe diat dadltl 5y guall oo
«z" = 1" (cos n0 + i sin n6)
S 9 T due n oo
+ Aalinal! ygaiantt
(7 (c0os 0 4 1 5in 0) S jadf 3uall H18 71 > 2 ronis suic Y
s dical! Jloaiwbs Laslou | (1Song Aalis ol 40 301 Holntl (pa 71

1

rf(cos 8+ 2km +n2k“

+ i sin S+ 26T)

k=0,1,2,.c.,n—1cu

- J




Ao pall g duwlyd) (LD

il s gdl 3 Bilyr = 5 Wbl 5

sde 10 & (5, 0) &5, 2153V a1 = 5 Uslaadl J
LA#MJ#)&M\U}SJAE;\J}AM‘()@LU cg_.,Ja.U\
.5

w9yl daxi pe

(52- 580 lomiat ) Acdadll S| A Y ‘! '

\
bl s sdl 3 S oo e s 5
X(1.5,?T“) (10 W(—05, —210°) (9

z(—3, 5—“) (12 Y(4, 1209 (11

0=—60" (13

(16 r=7 (15

:&;wam;y@;‘)smaswn.@j

5.3) )

(75?‘“)(247“) 20 (—1,—45%, (6,270°) (19

(=3, 60°), (4,240°) (18

J

(59 - 67 Orlmiriall) S alaelt A5 )SHA 3 yguattg dcdadll 3 yguall ‘:'

-

‘sl:"q‘;t}j;j@.vﬁ' ¢@J&M‘ZJM‘J&T:2COS GZJ:LqugT:S‘
. ol
[

PRPRPTRIRT! r=2cos 6

T 2 (i ylall oyt 2 =2rcos O
x?+y?=2x

x=rcos 0, 12 =x%+y>

ekl e 2v bl X2+ Y2 —2x =0

Dslaald Ll il 3 soll OF
(x=1)2+y>=1:
(1,0) s 35 505 515 Dolas as
1 La)k.;s_i..aid;bj

\
e 2 IS kel cploion] Fog Lo J pdliies (e 5 e

—Z‘KSGSZKgL?g@L'WJSgZ:J)\Q.U\o\;U;-yL:
(-1, 5) 1

(3,7) (22

(1,2) (23

Ll gt g g s (iS5 el o Aslae JS 8]
r=>5 (24

r=—4sin 6 (25

r==6sect (26

-1
r—3csc9 (27

J

S yalt e Wig cdaati olala ¥ 2 Juaatt 80



a5 grally 5 i o S Sll s gl 34 — 6

i

(o]

4
=8 -4 [Of\] 4 | 8R
4 ‘\ ‘
— I
T 4. -6)
ks [
okl o
Gsitiae  r= VaZ+ b?
a=4,b=—6 = V42 + (-6)2 =2V13
el a
Jrg=idl o 0=Tan_1%
=4,b=—-6 = -1 —g)
a Tan ( 2

] ~ —0.98

(4 — 61 sual) Lohadll 5 ) peall O 5T
G & 2V13 [(cos(—0.98) + i sin(—0.98)]

™ L s T 7T L os TN L. %
3(cosz+1smz)-5(cos?+1sm?)@b.\?}l

aé)lg'.’.'u‘ s)rﬁj‘ Jl 4-‘} r-’; Gw‘ 3)},45‘ dlﬁ

zw's)wn3(cos%+isin 4) 5(cos?+1sm7?ﬂ)
| Hiis =(3-5)[cos( +?)+1sm( +7Tﬂ)]
. 171 177
dales 15[cos(12)+1sm(12 )]
vl Sl 45,8015 a1 Y1

177 177
15[cos( 0 ) +zs1n( 12 )]

= 15[—-0.26 + i(—0.966)
239 o> =—-39—-14.5i

Gos — 3.9 — 14,51 © a5l 25,15l 0,55

A dasll 3y gunll

ALeill o g Codl e i

(68 - 78 skmaiall) 580 ged A ka0 9 AS palt 31 ‘E'

~
kel &2 dor sl (S el (g el B S Lo s S Ji
z=4i (29 z=3—1 (28
z=6-—23i (31 z=—4+2i (30

kil ) 30l S oo oS 50 JS e 2o

—5+8i (33 3 +V2i (32
V2 +V2i (35 —4—+/3i (38

Bypallae fe o3 il g gl 3 b lae S esne IS 2
2.3)\&:-\.“

3( s%+1sm ) (36

= ( SE+ISII’1

. (37

4

57

6

3)
z= 2(cos£+ 1sm%) (38
) (39

z= 4(cos—+1s1

xe o o8 a3, gl e Sl Lo IS 3 sl
N8 gl

5T 5T
2(cos?+1sm?) 4(cos€+1sm )(40

8 (cos 225° + 1 sin 225°) - %(Cos 120° + i sin 120°) (41

5(cos + isin 2) +%(cos 3 + isin — ) (42

2

6(cos 210° + i sin 210°) + 3 (cos 150° + i sin 150°) (43

8 sall e ST 3 bl ) pally (V2 + 30)4 a3 a5 (44
REPIUSRY

A+ iCS sl iel )il a1 (45

81 dasiradlyiwbydidds 2 Juadll



Ao pall g duwlyd) (LD

Jlue g Ol cdas

038 dgr (5 o) &3L 6501 15l lams Sl 1o LS (49
220V
VJ.@:J\J}%«VZI'ZUJN\M‘a,bw&JAU
S ) VLT Llans s o VL Z 8 slaadl s o 5all
(273 uydl) LGt oo e o 31

el (2457) 5 35100 LI Ll sas csls 13 (a

bl a5 (1 = 37) Q26 5101 2 slee SIS 13) (B

IS S S gz hgos om + (Jowkoski) SugS g Jagns (50
Gunally Jan w UGS e 30z =7 (cos O + i sin 0) S 0 50e

T, ian X . i 1
z=(cos§+1sm§);,sjd\>.w|o)y.xzjl.w:z+§

(2-30‘4)..\.") Ji?ﬁ.“ ‘Mésj

B b 5 LS bl B | plendl B> J el roolati (46

il de 1285100 e oM Jummy Sy colisl JK2I

Galatoll anlo] dis 1 50 e 5 cdadll oo g 301 dilael)
(21 Gyt ) sl dalencdl anlo] die 8223 20 5 cdaw g2adl

240" ' . 300

S bladlsae b (3.5, 165%) dazdl e Lol 13] (@

lede Joamy
T Llo] ks 22 50 e oW Juamy Gy ¢ b 50 50> (b

Clageo
Jebald UG LELS ol Ble 35 5 Jamtnd s @00 (47
Md%%j‘b%é‘gﬁ’)t360°db).ﬂ\@)ﬂl~.€j
(2-1 Lupatt) . 20ft Ls as
.gu\dw\@@;dzu;\cgﬁ;ﬁg\M\& @
5 Jard 3] gty Lo I ety ) ikl o Los a1 (b
. =30° < 0 <210°% il b

ol JSCadl b 31501 dloeadl Sl |3 Koy 135190 Al (48
(2-2 puptt) @l 7 o o1 = 50 sin 6 Aol

o oy ol ale 13] ST 18 gl el SN e (@
GVl p ]850 o o 3 Jl 0 3) 0= 5

e o A G 1 8 sad o SO i Nl e (b
SN PSR

G oo S s gl Led ¢ oY1 elas o il w35 13] (€
Sp 31 )

S yall laeWig cdaati olalaa Y1 2 Juaatt 82



Ahadll syl (v — 7)2 + y? = 49 Aslaall e o (8

CSlS 5 135V 45l 458 515 b Vgl G5 0lS 13 relyygS (9
75 3101 5 5las a5 ¢ ool (3 — 47) g Tl SLJI Ll 50
V=1 Z Dslaadl Maxtons 13,1501 LY

SIS jall sl e s S Les 6T+ aukala (e it (10
¢ il (5 small 3 (= V3, —1) L3, sLila]

7m 1in Vi 1im
6 6 6 6
4 5w 4 5m
3 3 3 3 3n 3
2
D B
us ™
2 2 s 2T 2 iy
3 3 3. 3
e g 51 ™
6 6 6 6
™ — 0 ™ 0
0 12-3 4 0 _12-3 4
7 1 7T 117w
6 6 6 6
Ey 5 4T 51
3 3 3 3 3= 3
2 2

sue o A1 IOy oI5 sall e b lai g S
:J‘%ﬁ‘(’}”:’l@’“’

(=1 + 4i)3 (11

6+ i)t (12

83  Latilast 2 Juallf

05 3P il ka3 ] Lgio IS fhay Bilius 3] 230 el
2R 0<2me> (1,2 il e

by @
27 2 ™
3 3
5 jus
6 6
B o12345 Y
7T iy
6 6
4 5w
3 3n 3
2
s (2
2T 2 s
3 3
Sl jus
6 6
B 012345 0
iy - 1
6 6
4 5T
3 3n 3
2
Y Y sledl o SIS il g grenall s Gily 5
r=1 (4 0=30°" (3
5Tt _
0==" (6 r=25 (5

Sl lend 508 b sl o &y 2l 35 2l C31 e p gy 1 olaly (7
JLYL 7 e ¢ (66, 115%) el e

e 2T W G s slall s Sl Yl e (a

(50, =75) &5, Sl L Lilo| ddais ke 5 3 i3 13) (b
tJon o AT M Bladl e U ol SN 2
NP NSRS S FRT

e o I O35 s slall o Bl e (€



e Lo 19 Jlas W
Probability and Statistics

Aal) Oldilias | o s
S¥Lialg patiznedl llasy
S el st gt

3)@?)‘1{_9)

WOl guael! ol ®
ol Sl iy

Olasysat 03Si =
g3 el g i Lain ¥
& Lelaaialy sl
cJlei ¥ alou!

e O g9lal Jeatiul =
Nu {PVES- S P

A2ty 31a) =
eielly dddlas N

‘;‘“’"‘?‘

Y1aLaY

Josius g @
o2 slan ¥y Jlaia ¥
a9 i Oles »a0 Bty
NS ORI EN )
ol (g g (Sl guad |
EYRWELA (e L{PUR (VNP
- Juad] ula (11 (5235 S
P slax N Joaian g
el e Cilam yad | dytons
9 il Jgumal) Sl s
oot O gelantt i o Lotie
oMl Ol 5a

Aoil8 (3 1 Adalw 31D

Oe Lgd i Gl sLea YL
Lad @3 csluan W1y Jlain ¥
cJuadt) 18 B dolaTiv Loy

—

-



B puond ) daaly

[=] e ]

[=] :

www.ien.edu.sa

O3 pdel) Aol ya

: (Permutations) JoaaLlad
Logo Lgd ol 0955 o puoliall (e Ao gaal @ulald o

:(Combinations) @G.@i ¢
Lee® el 1 O 9% G  poliall (o 4o gamad @ulail o
i

:(Independent Events) Lilaiuwalt HLdalod|
P YA s Jlais | OIS 13 (ilitun udials B g A 0453
B &gas Jlaist B

:(Dependent Events) ¢ nClaiuedt pd Gl Lt
A &g Jlado | OIS 13] (Cpliliienn jid (ucials B 9 A (453
B &gu> Jlaio | Le 4ds play pin

:(Mutually Exclusive Events) oLliablciel) HLlidalod|
B UiSion Loge 989 (5S0 @F 131 (bl (ol B g A 055
LAy o g |

:(Binomial Theorem) udadt Oi A 443
s old Lards 13ae 1 OIS 13
(a +Db)"
=,Coa"’+ Ca"~1b'+ C,a" ~2b*+...+,C,a’b"
n

_ n! n—kpk
= — = b
kgo ki(n — k)!

:(Sample Space) wiall ¢ Lad
L %\.'):JJ WSaodl 719l Ae gamn g2

+(Probability) Jlei>1
Ae Winl> £ 989 Auo pB (pundl U1 Al 90

85  Jeataigd 3 Juaall

—

A b gl (At LY Sosl poedl LS 13) Lo s

ASa e edd oy ¥ AT OS5 A el (1

sk 20 (B mlomn s ¢ Sy ¢ty U5 ¢y L) (2
oty aia (g Jiy Y I 1 asesll OF 50 ol

3 sl Gy Sl 259 SV el s Dl IS 518 13 Lo s
el b gl gl
dT b cawlnadl dis dly Cao b ol i Glikol (4
el

My a0 S G >l 5 (B

S 6 s 05 el psdliies e e (6

1Y) Sl e S 8 S S
(a—2)* (7
(2a+1b)° (8
(3x—2y)% (9

(g + 2)5 (10




PRIV

'E'"E

Aonuall g doco ponld) Ol yud
o Alas Mol e dehlal

. . . s;‘.“g.l.ﬁu" l_',_q.l.é
Experiments, Surveys, and Observational Studies S =P
Awl)d puewal Cowyd
(aaslubylga) Aiomue
Y1aley
c‘..@.:«jfmajwsb.)mg;)cw).uda«u\ﬂwﬁJ&Mg@uM|wf ’J‘_':’)?J’J_j)
Wﬁ‘ﬂ‘@ﬁmx )jAYhUJUuM‘WWMbJUMM Gl Sl 5l sl
bl e Aailal Sl yutly
L Oilaul yal g A Aot
SAco et
Bl 5 ¥ (s el @
SAadly
R sdtii .\_).d.d.”)
UL e s o 35 (UL e el Sl oxin Aol g B >l ol 81 -
I A . N . . I . Loma! Ayt
13 Gl ole f3liias Ldasdl o Sabdlodn 2 cranmadl ol Aul ;A1 0] 1 585 (s dsyde 3 D)l 2oz -
> s R R e ancag survey

Toad) Byl o 3] 150805 @ LdVI B o el pluT iy ol o Lo Bumeta 22001 0,555 Eeimel!

Bomin b Baaall 0555 5 8 spomitn Bigal) 0555 b oy sl o5l Al 5 oY 6l “SIL7 5,8 a) ) z::’”:jjz’:
a1 22 (s 0550 OY L Lo i) ol b i JST OIS 13] (61 (ol e Loyt o3l 2 Zensus
af;wf.:«w\u).ivLA.L..oL.,lj......pr_:s)l..a\r;@LblOOmeb;gmLﬁm\gﬁl..w\bl.e —

3 jnial | ol 9 3 jumiad) Sliial Slint! 2819 (pa 1 JLie & sample

5 il |

Wl ;0 romte b ol Bgete e 28 Sl L Tmes Bl IS IS 3] Lesdm + Bionn Cilat 3 biased
rﬁé‘_g..u.l.;.bsﬂ AL g0 g g0 2o o Sl gl A8 e - By sl JAle S I3 (@ 8jumiadl jud
A3 ol gl Zuaedl olSu unbiased

le ailall dawl

Ao St

observational study
Y ol Aalal &y 5 & gy Brgckedl O OIS 13 L 26 ) €350 G gow 5 51 3T 6T ¢ Mzl (b s 1ol 0 aasmall
treatment group

aslialf de gomod!

Jedy (LSl gie (1100 B gkl o ol . el M o] L G stins 5 53y (€ control group
.L,Mtwg&i,y@wi dol ¥

correlation

PR |

causation

Elagd (e Gami (4

rlla] 5y e b ol 08 yoete B L T Lo Loene B 3 IS 23S 13) Lo s>
Sl e gaalas cou Alasl Ml e dldis S 53 b e JS 5w (1A
Alaiol sl e Bl pie 1y 1ol (a3 100 Jigus padll 3,5 Cnls Jl Oladl (1B

J

i) sl Bl 0485 01 1l ol Gl e Y bl e W\M\uu)ﬂ\&ﬁa\w
awv;#‘MY\uﬂy‘jcﬁ. JMSijaWraQ)QQLJJ‘chLA
slas ¥y Jlan¥! 3 Jati 86




M‘QMQJM‘M BW‘ é‘j[_yﬁZdL’h i'

4"""6“““"“‘&‘\" MJJ»JML:-J.UUSBWM‘:MQLUB.LJ; zM)M!Q?SWHLuUA
f’”d}’@‘*"‘:ﬁ&‘“{b}‘
€ Aol padlie Mhodl 55 0 JlCladllcou Jo (a

r}\moyé‘r\ Ry p: bé‘ulﬁ.ﬂlg&u&h (b

Sal I g cads o Juais ol (€

Clagd (e 3as K4

€ e 033 O J] el iale il siond Sl Lo
SO0V o o o 5 ANl s f» (2R
Solsl I sl plall ST Las gl (2B

ilasdl sl L (2€ )

i el Ll 301 s .@‘L:;ML;J;T.:,U U slown (503 31 3V a5 izl o L3l Al )l
bl oY (5 5 il 8 L2 5T bl ol ol LobesNI e Lol dodlas RJespe
4,'0..&:1).?4 Awlya %M“,&GMGLDA
Bl gt Lasnd 50 gy 0 51 a3 100 s & ondleal | panias L2550 5 ¢ o2 d 100 50 @
chwﬂbia‘}m‘wwwb .LA]:“;}‘ w jt&uglc«?‘ o
mwwﬂwwdwa‘mw :
uﬂjcwjuubu‘ea-‘ °
U1 4y 2l 22 gozeadl dodlnal) s A1 el 21 5 Sl ool 51 olsed VIl iy 2l Al 1
i gazeadl O gonnsd ISS Lodlnad O greiie sl dodlaald O pmazin ¥ 01 eL2N1 5T Ul ol 5T oY)
Byl el 5 €0 gay (e sazmadl (6 Sle goreall 31 3105 ¥ (SS IS Bl a5 ALl
By b ladie Ly el

5lenf) 819 (a3 JLbe

Mfc.JlmeJldl;-deJ da;-&\.»)\&m\bu\)a‘glgufuu\)a‘}.udbwwy‘}s&iblh:b
Yﬂow“ﬂ‘%bﬂ\wlS\:‘bw Aﬁ)’?)\ww\"‘\h‘l\d\“’w\d‘%;ﬂ
5l s B gl 53 1 0,85 cipme 3le S L3S Ly 5 el I 200 251 (@

Aa Mt e Aadlat bty g Ay yonid) Crlul yutdh

Ul im0 015 sl 2 ) oo gomedl (5] s 5 i J) Bl g g3l s LI 200 251 (b
.@J-’Stﬁuﬁ‘é‘y Lgmmasss Yo g =Y

wﬂ‘wb.ﬂ“)b@;nbw\b}&w\bm\)aﬂ nguM\)aJwadY‘w}J|gtS|b‘bb.b
f‘°}*”""‘*"j"“"|““‘|J"J“-‘“L§‘°‘uJ‘f LMPS\&W\‘;MM\&M\J%;S

Aw‘jwﬁ}o}mj‘ ;Lad)bjchfu\‘\m‘)v\.a-”d? La;-\“u,»)sr.e.wf l:-LJ\LSO,o—\ (3
wL?J\JMJ.UVJ¢La>}U

J

87  masSadi e Aoilatly 3-1 Guyt

3 juial| Aigal)
dadd g 3] 3 jumie Aiall dal
algde yud colS 1

AASEY) A Laalf
31,80 Lg¥ pases S
dadasliall e gamal |

BYCI- PV YW L P

oty iyl il B

s 9o Lgin ulud
E;‘YM_).&‘Y‘"AS)AA?ML}J
91 A i) (e ezl
da il gat Alayliat!
B a3l A glos
Jio el il yad ) milo
51 Shie gl (yo iy 3ol
LoeSall



Joxis $alam Sl e 2l ol y 1 5T g el Sl 001 5 el L1 Jnind 2o o a5 S
Sl plll Joxd Loy ¢ omn 90 50 J g ozmead) 5l 31 65T 51 ey o 3 222 1 i Al Ll
wr@hﬁ%diajsw\d>\}TL@JU.5,£Z.LL‘Z\>J@;TL|)JL;L&«)J\MZL;—M\J&MLE.H
f};oswwwébwlﬁjﬂ coxbw)bjb\jw}ﬂMmfd\ubbﬂle Ul

L“)“‘VMV""J’Y‘W”}W@L@’WLJ\

e e iy ety Rt 1 RIRE

g o Al 3 51 (BNl Ao 38 Ll 5 5l s sl 3 b 45V OY‘;J&‘:JS;LJ\S 13) Lo sd=
Lo o el il gy b oo J.x.., (a

.@uﬁ,guﬁtgswt.Le|,z.ud,>:|j@.>,:;,i.g; (b
Y}|~)|W3 |ru10e.1.q.‘u.;-.‘..‘|¢l5|.>|\.auﬁg‘.\af (C

Elagd (e 323 KA
ROty ,.:.s (i ,,..: Ll ,T ‘wwlg.euu Ll ,1 Cieans A ,;muﬁn Vool 318 13) Lo s>

Y,
Dorlaodl 0155 lly o3 Y Bollnodl s 2 el 015y 55 8500 (61 0] Acpand g Lo LS 301 (ot ot
o) B o)

dﬁJ&J}Y‘Aﬁ@‘ﬁ@ﬂdbde‘@jﬁwﬁw‘uﬁ%db‘wﬁww-bb)‘byuw
ol sb sl LSS ¢ r@)\jlo\)upbw‘?\&swlab)\_\u ek ¢ cowm@\jcuU\aﬁUaJ\M}.ﬂ\
}QWoﬁthyjubcwbyuM} m}d‘d&ﬁwd#wf‘)b‘rb%mu)‘J

@Lwdﬁ‘ﬂ;\&f}ﬂoﬁw\tyycduJJ\wJJ\MW\ob‘ﬂéfY\aﬁUajltﬁjL;\ﬂuLM
)L@,J\_}JJJ‘wb@»ﬁ‘@‘ﬁu)wd)}up)Y‘dij McJﬂMLa:—‘}JMLJ\oﬁUaJ!@.U

S

halr] 723 o3 i 51 (oLl gl 13V Ll 1S 13 L
el 55 oy ot BT 55 SOl o ol il gl (@

B8 G Bd¥) adarad YT E3 13 (b

il 555 05 i 51 (L1 4l B30 5Ll OS5 e
Sbes i e ol pflis (5

J

4 “ee ‘

BEAUVIRP NN 1
ESCE R PN
e

slas Wiy Jlaa ¥ 3 Juadll 88



. e

o)ujM,a;)\wt%;ofpw‘yuzwodmkj ]
.&&W\J\}yéw|&ﬂ\&uﬂm

1, Lol ] 256 goms ) Gl st a2l ¢ 2322300 1 (10
om 006 3 Bt s Y 6 515 ol 8 el sl OT 3
e sermall (o JS 0 5 84S

3N EaS o 0565 Andl I 5 B agieai L3 250 21 (11
RCH SN B S P SURER |

ot OB el Al (63U B wginal I 100 1 (12
ERNESNEEU P POLFe

e 33 31 s Basd 53 e A5V Y bl e ST 518 13 Lo s

(CR{E RECITAPS R PR WIS W NP I PR W R PR W

.as,us&kaﬂgwdyupwmj@m,\w (14

NS IS > 5 S5 ,aS ) Ol s sde OIS 13| Lo @b me ity 5 (15

N STl 3 358l il colS 13 Lo i ety 5 (16

$ 5755 A ol (o DUl gl dns dma Delne Sl oy 5 (17
LY e

by e o (Bl glas 13V Ll e IS S B Lo o

(501e) hulx]

.Miq.@c@,@ojshuwwwum (18

eyl Il cads Y i) 5a 1 aas 5 13,4 52l 0555 Loe (19

a3, s el g 2 ccinall b 315l nilall 04, Lee (20

2183 ST el a6l 31 55 (21

TS 5T 005 eia) oo 55T iy e 01 e ¥l s (22
ool Bl

el ) pns I go g il o ) (23
155 5 ol paladl e Ulanl 3 5 g5 5 1 ObLGw (24
Joll (5 S ga Bz Al T OS5 (25,201 b fonll

95 omta Ao sl y3 0 I 93201 b eS| 15,
NUBV et

89  aha Sl Aoilatly 3-1 Guyt

b ol e B o G L Lioms Ll 3 JS <3S 13] Lo sl

(1JLe) Chuls] iy (6w

B e 6 piadd oalae o e ased GBS 6 ¢l (1
ol szl i )

Q;”ws;u%gww\ywwgwyjmw (2
ROTUB PRI

&AO}?}QQLLZOJS&AZOA.:JJJE;JJ\YJLU\&A)LW&.»V\ (3
SR VS P ESN R I PSP PSPV N[V PRI R
o5 LV e Lyl S 13 L o+ Aninse A2 (4
alr] S0 Bt i 5l e e
Elal) dgedl B aed el JS 5 M o T ez
ol g daadd)

i pllaodl Y1 e 4o Jaaoes sl meaned) Zud ) w33
(2 Jlie) . Jod] Kty

ASheadl b At 25V i3S 3 sy OF 23 0 (B
foob A dus b akass gl pudlls S 5 ol Lo (@
CiSond! b Al U1 15 S Gy p ol Lo (b
9aSlondl 3 ol 3,5 3,40 8 s sk s (€
Aseed) B S 05T 0 S5 S8 3o DT Dkt 2 (6
Syt $ plll podsenel s (@
f@iicas fa (b
iyl b i ol (630 ) s O s o (€
Aol B Jedl I ) G O e (7
Sl B Jedl Il &l s 5 0 (@
$le by U1 pl caelcally ol ¥ N Il L2E s (b
€ ni Jab el ) el o) Lo 13 (e
51 i 8 53 oy 1391 1 gl 30 g IS 018 13 Lo 53
oo NS 53 iy ) 2l Bl g clam Sl o 2518 2l 3

z..qb.um.sms;u&;rsca,ﬁﬁdtaswuahgwmwl
(3 0te) 1Y ol 8 5omte Ay el

S s Cinall o i Ll ool o LY 13 (8
el o b cloala ] Ol bl dnarl o a5 ¢ Sl sie
Lo LV sl Bl pl8 o5 s 2 Y1 Entd) M) 5Ll



AtaSI S Aaxi e

(1-2 Luyadl) :%ﬁiw)is.xq-ﬁsuv=(1, 6), u = (2, —3) yls 13
2u (30

v+u (31

2u—v (32

J5 3 iy iy U sianadl AB by i 15, el i 1
(14 guyat1) 1 5l Lo

A(2,2,7),B(1,3, —4) (33

A(4,5,10),B(7,1,8) (34

S Lo 223 50 23,1 ol ) el Y1 U

(2-2 Guyt)

(3,90°) (35

(2,210°) (36

(2:3) e

(Z-Zw}.ﬁ‘) M‘EJ‘ML!J@LM&_«SJA:J&JSJG;S
6+8i (38

~1—1i (39

By ey o el 203 25V Vol e Dl S 318 13) Lo s
i gozeadl doud (g 205 Rl y3 23S 135 (AlamSM) Lo 2035
.Y}TSW&J\S‘S!DO&H 41@@‘3&W|3%ﬁd|

o yon ) e gy (o) e L3 220 251 (40
G gy 5015 Ao lu 5o 25Ul Lyl o5& Laald~)
o IS eV A 1 0,8 o3 el g o585 Y (6 Y
e yazreal|

Qﬁ(ﬂ‘ﬁﬂﬁ))g‘} ‘fw\s;w)ww‘JlLZOOJ:’\ (41
(e ooren]]

RWCTRPUENE

Lola ST O ylgo S Lua

Mb)rwu\tw‘g&uwﬁg‘& s Masd ) Lails) (25
dlbl:—\,.\.s?g_,U:qu.deust.a B e Ay S

I
A 325 L2 B 20 (s A gys S
Ao ¢ A Wlgdie (02125 (I cadb) ¢
i i JoL adlsal e ixs

- AW o B s o @5Vj9l g )05 ¢

?‘ Jo E
ceadls_0Gey20 sx -

500\g48> O\ Wlgdhie (@125 I cadb) ©
ool (o8 el (N3 a5

gl 0 Jal Aol soae )5 -

L SN LB s B0 255 A0 g )T

iall 15w (5Ll e Aol Ayl iy CaS s 3 (26

Lol o MYl an o154t a5l SIS e 06 st (27
SNl SN s cmozmadl o s AYI Lt B &l gkl
e el a0 ALl de ganeadl sl 3Y

cdbwm,;&()ow\e\)uﬁ‘yu;ﬂ 1A gide Wiwe (28
AU RS cw\ﬂ)e\:.u—sbj

w (a
MN\\J&MG (b

lopo (€

de],yua.sj QMﬁJ\MbJﬂdeja.J\uJau;a.S e (29
;Msdt;\JuL;\ ppesal

shas ¥y Jlaia ¥l 3 Jual 90



P AOL ) Al Jone

El 3 y9dialt SBL) @ gas
Evaluating Published Data

[=] :

www.ien.edu.sa

UL 52 SULIN sl 5 (31 5201 Gk s (TI-nspire L1 sl Lzl AhiSay
B G s d el Sy Al

Anccall Ofylewd) 3o

950

850 Pl 43 5 ¢1985—2009 & 2ill I ol ylwdd 12 1m0 Lol A sl e obsT I stondl s

0 cienall (] b e o ¢ slamadl IS 3 LS Ll 30es VL Ll ol ey (5 xell
2 650 - . . .o Eer Lt
} 550 ?c:M\.u:JA.\kﬁd&g:\:}fﬂ\&%d@dﬂd\ﬁﬂ;ﬂw
7 450

350

250

o 5
o® @ P ¢ ¥
O gt

2005-2009 | 2000-2004 | 1995-1999 | 1990-1994 | 1985-1989 Ol g
823 704 561 451 316 Aacead! Ol dde

.auw@gtwtﬁ,ﬁ
ALl gl 5 031 58 Giokas 0 B 3 UL 5] 15 gt
o ) 5 e @) Lol o
- . (B) 5 50xJl J’T & (cars) 5 (A) 5 5ol L;LPT & (years) ULl Ol ge ST @

—— l Sews " el 3 @@ sl s ool sy e
_ r‘;jj ;: c.laiu.bu'.’; 85-89 ;'.IS\Al M\QQ\M\HJ)Y\M\ dla-by
133-19.1 _'Efd Q‘M‘Q@w&a ):,5)
e 0] ol gl e 8 ST UL ol o5 By s Y VI Janial @

e Lglloa] o5 AN UL e 2 35tas!

) AL et (-8
i pled! Jded Lo s

IR T
. .. :‘i)_;,. Wi P :xz..:,un X .
] e 3 3 3 ¢

O byl da s cars S years ;| e
s bl o gl dio e SLN el BN has

3 ol M3 J155LaNL o3 GL) el 35 sas (6T e e slacdlsanlied @

J

L Yl

Al iy L el 6
$gans UL O 2, Jo (1

S15Ld 5 €8T iy 51555 o mall il OF gl pltadl 6T (2
G5l S8 o n b iy all e ULy o OF 0 pmadl Sl 3L (3

91 50a0ad ObL ua 585 A0bed | el | Jone 3-1 pugd



a1 Sl

=] : Statistical Analysis

www.ien.edu.sa

e el

=] e 1]

R
Y13Ley g S

v z z . pr g Ee Coaw
Jpdodl Jials o oblall plall I3t olor ) Elr Bl 18 b ol 8,05 oo e

- 5 - S el sl ol ouelia g 4
P IS P A b JId s 6 il 01 G115 AL a1 sl (sl 3 plge) -1
7:20]6:59 | 7:29 | 6:49 | 7:03 | 6:51]  §&a3 V! oda (oo o) el dlonion OF ook 4,35 el de 2l e o (61 g _

6:48 | 6:52 | 6:50 | 7:01 | 6:49 | 6:57 s sy 5y UL a5 &3S ol e 5l glie 1T sl O s;@?;ij__‘aj
6:53 | 7:07 | 6:54 | 6:56 | 7:09 | 7:02 L€_S s" V1 ol ol 2l WL Gzl bz 2o 3 uliie s @

s NIPLQUORE (F FSSON |

Ay prie B Uly e 1 ¢ gt e Jonis el J 5ol 87 5ol SULL il ¥ Sl L
lgaaze sl UL b go J| o gl c&ﬁﬂ\bﬂlmw»iwcumﬂjhﬁyb@j)} Aulael! las iols (i ®

W gadl s B gl s ool Lo gzl o yliedl odin 5 005 e(La S 50) cleaiuiy
10UsT U sdodl Jlamiasl S0y SULIN G ) ulidie et 10V S ulie Joxiul

e Ole gamme @ laad

bl

COEJRIE VST §
Gl 5 S paed))
-8 plaie 8 GLLS B ua g3 ¥ sae le Loguie @illpgame | ilumdldow giel! o L]
i 5 e Caaiial | a8 g0 Jade (o)l statistical analysis
(4 ylae @l SLLt B s g3 Sblo Ao geme 2 Laeluad of LIHLS mat) =
2 B pS Oilgnd i g3 Wy Opanall daw giel! ga of 4:5:,'2 Lsae dacw gl variable
SbLd | i Sbilo A goe (B wawaiial! (2 (9292 gol oty yuile b Sl
L3S 51 el Lo 5 i e 93 Lasae univariate data
S '°WL‘°'.Q'3‘;'UL.H‘“C53"" ““.ﬁ""‘t}’.ﬁ'h”"ﬁ‘ ‘)‘)SJJ.ASY‘M| th_]_é_ﬂ ) %}Sﬁ]‘k}d'wgm
- - — measure of central tendency
4038 sol Ao 3T (Lo Ow‘y'juﬁldm* i
. . parameter
UL Cinar 35 o0l 8 5301 slie (6T oMol ool Bl 3 SULY J)5,L5] : Bliad | (00 (@ —
2 i R &

NN NPR W) i ’
? R Statistic
Wulaatl Uas jisls
12 12 12 12 $3Ldy € lomadl Jgonll B UL el &35 Sall o 201 e e ;51 (b margin of sampling error
18 | 18 | 18 | 14 st ula
14816 | 40 measure of variation
Clagd (re 3a>s 4 oeban
5 301 gl (51«5 500 L JS b (5,215 3 305 <5 20000 Lo (5 1S 8 o s 30 et (1 variance
913Led 5 § bl 3, goy UL 035 & 5SSl S olenedl Bl ¥
) standard deviation

ot Chay pile a5 Tl Lon (UL e &5 gomad ogllominl Sy egliall (o Ol 55 s
el e e o 2l 5 1 oo Ja gred Ball b oot Coay pliie p25 e Yl —

O Sl 58 B Al ) mataes Ao 0 JL»Y\J;JLA,@‘WJJ\&;M@;JAUNM W
peizes O ‘MUM.\}J!@LJ\U;QLJU\@LUuwwqﬁ,www)\ 136 il !

ul.:«‘\..»b.\.” f-\j>-\ MMJ cw\u’ﬁo.bbv_“ CAL..Q.H U}M)J.a u;.kj‘uub)‘ ,.Q.LMCA;. )i"\"”‘)"u‘ o A9 ylalel) daud!
B 5 A58 s 85 paren S (5 0 (adnall ey | I SO0 B0 8
- 3 - - d - - oblcd! Ay (g 1388 yho!

slas Wiy Jlaa ¥ 3 Juadll 92



r 88 Ao Bl ) 1 ol Blaadl ST s (g0 8 shast SIUgh otee (s B o i
glaadl Uast Sl 5 2eall oo 315 LalS 5 Blaadl Uast 2ala oy aloSTy poznodl e o5 ool
iy &l a1 5 c@:qm.ﬂO,:—Z;.:;d\Z\flqg:..ﬂlJW\&M&;JJ&J\S;&J!&:M|M&L¢;@;

alaSh pemedl ol pall g 2113 Lo pocimeodl i 48 25 (U1 (50!

Wolaet! las Jiela

+ Aeatly nlaatt Uas (Jiols coi ya5 (Say 4318 (IS paios (10 1 Lo Woe Comu e

n

i e RO

A giand o pol 55 5 g 58% 30T (Lt 2148 e 431 ks o el 3
Sinlead s sla L (a

Cilaioll pgrand 2 ot 5,8 0 93T ol mozmedl A s A1 &Seals 2l e (b

Clegd e G2 (4

adadl Lagl) § g o gl tegie 41% JU (L 3247 o &5 5k Aomans Bl b
Sinleadi lax fola s (2A

Calall Lagil) o ol azead) o) 31 2 e ) ESCalls il Lo (2B

J
bl sl aolie e il s L) 5T UL aels loie cadall jalie Ciual COE (punslie

e Lo sl Jaw gradl e UL e gaes diny gk Oluwliiadl Olda Gy 5 . (g lemadl GBI 21
0 IS s e 125 pazoedd o gzall 1 50 0 o 5 <000 T 05 Bald o 2l 5 31 Jood

Bl ULy e ST (gobned! S1os VT Ol 2 o Uil elgsls 3 I mocmnald Ja g2l Bioald s g2l
¢ 50 3L a5 250 Gall (5 5lnndl Ol pu¥I o S Ol 2 o) e 5 5L Lk 5 it ol ULy s

.(((W»Tﬂjg}ﬁ)k{d}ﬁﬂj)wéjw‘d‘ﬁy‘}

(Sobemall QB 3% Ligild g._?w\.wi P ggie

aainad) Aall

” k;(xk_ﬂ)z kz—jl(xk_f)z
o= f s = =

n—1
M}M‘[lé&ﬁa_u&ﬂﬁﬁ:mn&p @M‘@M‘fé’w‘@amn%
3 .M‘pﬁxkéwgw‘ .Z\.’aﬁ.ﬂ‘pﬁﬁxkéw )

93 las ¥l gdoitt 3-2 Guydt

Wolaet las Jielaaslis
olaodl Uas iels cash
g B Byguo e Bale

[t [ g V-7

o ualie Gl Couys
Sl Gl M satt)
A giad) oy ¥ (s



& sLinalt (a1 poi¥ | L) 281 (e 3 Jlie

Sy I B b Ja gl o el 1 b s pdadl OB o 5L Sy

B)L.Cw'-}” AJL.C«:'-Y‘
100, 100, 90, 10, 100, 95, 10, 95, 85, 80, 75, 75, 70, 75, 75, 65, 75,
100, 100, 85, 15, 95, 20, 95, 90, 100, 75,75, 80, 75,75, 70, 80, 70, 75,
100, 90, 10, 100, 100, 25 75,75,75,75,75

ALY Sl 5 lredl S pu YTz ol 15 rezome ol e 205 Sl eda <SS 3] Lo o (@

B LW (g loned) Sl ¥l sbonsY ¢33k ol Juniad (b

§nd Blog . e YIS 3 (g bedl O 2¥1 0,6 (€

Elega e Ga~i (4

31 | 33 | 33 | 34 | 28 ‘_,,.9 Sé:lom.n QL’L:"'U t«.‘:;v.aﬂ é)L;M.“ Jl,».‘.\ﬂ, L.aji.oj\ w\ (3A
31 | 36 | 34 |29 | 33 e y9eadl J gl

36 | 28 | 32 | 29 | 30 . . A -

25 25 25 33 |29 o ST oy OF 8 55130 sloeadl sl 530 01670 o5 (3B
20 | 27 | 28 | 31 | 26 Gald Sllaadl del €055 lmall Gl i1 5 o gzl

s 168 ¢ 170 s 17503185 gl bl By ¢ ol Jod 0 Bl 528 B (5) Lzl (3€
JIBY 5okl Gl iVl i 51 3 s ol e 205 SULI oda SIS 3] Lo (oo 170 (0167

J

el zedasstt P

£199Y1 s galaatl Jonion

e g gl | ALY (o Aalisnal |
WM.'Q [l PAS YIS T: i W8 {- 9N { )

aaiznall dangiialt

dow giall (980 Leie
4Sey daglas h psinell
o giad | OlSe S O
X dgalt

Qi g daw gial !
Aol (g5Leaat!
Ol ys el b alaadf (313 131
Ol A Gl sty 4L
Old (Shie il g LA B
REE TS PIVIRCIIGH
O At S Sl s

O dgle g GLES DA 150055
At oin (B S ¢ X cowsm

slas ¥y Jlain¥! 3 Juaatt 94

«{



. e

|5 et ) Lates 4213 s doenns Al 3 3 1 dudlyy (paylad (9
Gel 300 25U I O g sl ol ogia 78% 301 (51 20 83
Y e Ge g

Sinlaadl b tela s (@
@x\@wlwyé#qﬂ\wmﬁam (b
e ol J3YI e 505 dolis 250 J1 O pon s La
o3l gl Gl 8 Ll e (5 smaill le sulisle sdod 13aLB (10

5 Lror <l (mi/h) (s sl ole ol Sl L3 (@
UL e CilS 13 Lo oy Lal 35 Lgiks oy J sl (g
Syl (g nall BVl s 51 5 s ol s 25
(3 Jlie) .oLsl Jsdndl b

(mi/h) gates> OB Jalt ¢ guadtl Ole puull

70 | 70 | 65 | 65 | 75 | 70 | 70 | 75 | 65 | 70

(Mi/h) 5 geall Ol puld (g 5lmadl Bl >VI10S 1] (B
SN 0,6 . (24) 6 A1 855 b Lo 6
§ o o . o IS 3 le ) (6 lnall

L@,,ads)g\uj\ﬂowﬁ};ww,dnwi%g reaydd (11
o Gz pl e 23 UL odin SIS 13 Lo oy 40 M B3Ls
(12 .oLsT J,w\gauw@wu\ﬁwk,i
Sl 3 oMb 10 e 058 s ol s 5L L 1Oyl
3;-);250./4

A3 25 eyl (B ol 10 Sl 5y

s o3 e (bl g laadl Ol sa¥l a1 (b

A% e

25 | e o35 ot o5 20 2,01 o Lot 31 e (€
€ il Mgy o 15 Jas il o J5 s i

95 las¥i fdoitl 3-2 (Al

LY DL sl 55 gy vy &35 ol B 1 palite o

833, 796, 781, 776, 758 (1
37.2,36.8,40.4,19.2 (2
65,70, 17, 60, 55, 65, 63, 58, 60, 69 (3

53, 61,46,59, 61,55,49 (4
bast b ST adl s obsl J sl end 5 A5 (5

O pauad | okast || O pauad | okasd || O pauad ! okas

14 Olmialy 25 S 10 5 ,8)
30 Ll gwola 17 agale 17 3 ygutia
20 Jals 28 2 66 g
9 s 9 &b 17 Lugs

sed s Ledl s L8T o5, ol ol s colinT J gl 1 uiila (6
AP ROIESU P

3yl pnd) A ya pod!

64°F Corad !

73°F ¥

69°F R
70°F RV
71°F slay ;¥
75°F EPER
74°F Aaaxd!

5824 Slot A she Amn ul3 1 Bsalyl ol (7
o el S LIV Ol il s 29% 30T (Lt
(2 L) .kl

$ el lax 2sla s (a
g el ezl i e AN ESeadls 2l e (b
¢ 5Ll e dd 5V CLIYI O paaliy

L3 5669 Les 85U 451 sis Eenns Al yd S 1 AuDLyy (8
el sjsgsds‘mJusbusbgﬁoj.uugwssl%o

v

e,

:Cay
1,

¢ il las isla e (a
Osaly ol ratmead) B o A1 2S5 il (b
?G,@JtJE\SJSL;JE‘Y\JﬁSJo-US\)Q



3 Losdor o3 ¢ b Lo IS 301, ¥ opngomtald 5101 O ) oo

(15 Luyadt) Y ol cpdalaze GIS
u=(1,35),v=(-811) (@1
u=(-2,4,6),v=(234) (22

u=(3,4,5),v=(-1,-3 —5) (23

u=8i—8j+3k v=2i+4j + 6k (24

slams A28 SU punadad pdlto] Jho Login IS cpnilies oo g5 Ao o]
(22 use) S Lo JS S0l Y

(6,11) (25
(—9,2) (26

(3,1) @7

S5 Y bl ol il el i o de sams 3 roliam| (28
Jsesb; B sue JSdielas A Skl b
10)‘.«\.3.4;.3.)&
L ¢ S dealasl D L g rall dadllasl)y €
s 3 Gl gt 5ol oMb 5 ol 55 <3lS s pldisnd Ol ys (29
ULl eda 3lS 13] e .70, 50, 30, 45, 55 L LS ol 53
Sl (laedl BVl ! o5 s ol e o3

15 B 40 A
13 D 14 C

e b adas ST Ol e oLl J gl 2 rouylae (13
tadadl bl gu)

27 | 22 | 26 | 26 | 25
24 | 25 | 28 | 22 | 24
24 | 26 | 24 | 22 | 20
27 | 23 | 22 | 29 | 23
24 | 24 | 26 | 29 | 28
28 | 29 | 25 | 25 | 23

§13Lad s $bllodg) sV 458 el de 31 wlis Lo (a

qu‘,:‘awrm;@&uwmatsuguog (b
L) bl Lo 2ol 0L Wle el (5 )lnadl Gl oY
e e 3 s 25 55l

Lolat | S il ylgo S lusa

ratlis s o s ate B ULy el A e Wlae (14
UL o) Aliadl ezl glio s &3S Sall e 31

s Bl 33 31 3 bk giomal] 130 67% 1 13) 13 (15
o i podl ool 313 B ey A1 Saall s il 518
€ el Aol B ) 255 Lass 1S5 (64.8%-69.2%

%Scob@&}pwwsjfsb)k;ﬁijk x‘):!)..ts (16
TCHTEIVN] YOV PP WO [N N S PSSR [ B OV
.gmcéj

G (10 s UL e oz b dad IS 3 13] e (17

755 S slnedl BN o 15 o zall 3 U5 35
2l

Lo gzadl o MY a5l g il a5l ST 0,6 eas) (18

AaS) )3 Ao e

cSW,}JiSWWﬁ&LWWwabﬁgﬁ‘f\.ﬂ:j’
(31 posnd)) tlalor] 235

Bl 2y Bl ez i JS ) Bzl Syl 6 (19
e

ool o gl o A8 S G 3 eLiael Il bl sln] (20

shas ¥y Jlaia ¥l 3 Juall 96



Io g piinal | JLadin

Conditional Probability

e e

PO S

A 55 oY) G e Fl53 ok e
llac] (5 dy o5 Loali] ol n Olis o
S o153 ella] 5 Loy (sl 3Y _aionll el 5l
(Wala) ie gozead) 2V e sameald (JU5 ,8)
ozt oy O 2 oy (sl e d gl dng 5
S PRSP PR KPS | A -5

b s el Jlox Yl gy L0 el L

5o 5o s g e Yzt (A Bslonll g 35 b 2 B ibslondl p 5 Jlai 3] g pdiadt Jlain ¥
.Aa:;t,.J|@st,,;Ba:>uJ|@sjdw>|T,a_,,‘P(B|A)

Io g pdeadt Jlai ¥
A @bt Gl ele 13 B askot 1558 53 do g piiad| Jlalin ¥ 18 ((piliins pd (idals A, B als 1)
. 19omdl e By Ciad g 0B
_ P(AsB)
P(B| A) ="p@a ’ P(A)#0

S g2 AUl sl ol Lile 3 aall ) g Jlazt Lo Bl 018 ) K e il

Elagd (e 3 (4

23315 e NSO I e 0 L IS0 le oo ol ) s U2 52 e S g5 (1
OF Jlazt Led ¢l J1 55 omens 13013 I T 0 51 NL 05 S lillay oy 5 ¢ aoV15 G55V
§13 5112 51 11 54l 01 oenn Lo 0L Gde 13 sl el oda James

97  Lgraadt Jlas¥l 3-3 uydl

A4S Sl W aggan Cuuys
(Aalwdylgs) . dabu

yéy¥lg)

I\jab&,éjdl.elatu:;! u
43 g ai dals Ol @l 1)
.Cﬂé}

A g0 Jgland ! Jaalial
. A g yde O¥ Latis | slon ¥

SN 228

Lo g piicat | Jlatim ¥
conditional probability
A2 J gt
contingency table

e 1S

relative frequency



o (LD o Sy o L o ey 13 Bl ST Uit (o &1 ) U ghtonll 2301501 g1kl
sl 3 1S g pomen )G gt 0 550 3] e 151,55 g 151,55 25 gl W cp0 2l JS 0]
G5 gondl 3 Sl S § gorme NG gio 1 cidsdl a8 o5 Ul il 3 b1 S g gaen I G e Sl

b g el Jle Yl sln] 3 8381 gl J slutandl dlaminl oy s ()l 4 w5

(NW) (dualt (uylen (W) el (guyla

1200

uawsﬂ Ade

A0 53 J gl

1600

(S)pas

400

800

(H)8lse

Elegd (e 320 [

5Ll 0819 542 Jlie

e 559 Ol Jlezt dom gl ¢ s
oooles 4l B ¢ dlas G5l guts s

w.dl

I ol Y b e ¢ slas Bl ytie mt| Jased 0555 OF dlazl s 51 (2

Al Yl e e T fetadd £l 1 J gl Jlamzasl Koy

| o e 396 |

-~

Bl gt o s 13] clazne [ty Aol I & o sl ol cmmmolionll Ml 5k ol gl e 5
AW ) Bl Ble « ralodl Coumadl pand ope I 5 o e i 5

~

By | A0 | 200 At | Y B | rpumatondt oy GA115% A
51 36 22 7 (K) mslond | il (oo G,516.6% B
257 276 262 269 | (S)aslondt ool (pois (punt G,513.0% C
C,519.8% D
Elega (e 32> (4
LIV a3 el W o sl Cowall pans e LI 00 O dlext o 5T (3
2A77% D G,584% C G,525% B C,526% A

J

i S

P Jdslainl (Sas
Jglammd !t Jlaaiawls 2 JLiad!
Wiial!) sLind g 2301430
1A gl e pualisnall
il (5Ss O Jlatis |
Gosley 4l do piy Blas
38 el

800 1
PCHIW =400 =3

Jlais S Aulis

die ) Jlaa W1 Gl HSiG
S e Sy gl Galiie) puSy
A gte A

slas Wiy Jlaa ¥ 3 Juadll 98



. s

el OOl slaeT obsl Jsutaddl il ¢ adkaie (e sl (9 ol i 1S 10 5 ol jorm S 6 5 sl S8 e S (g 5ou

@M\Q\M\JL&\#&JNJcf.\iSJSS\)lfa\_g]& c\fﬁ‘y&ﬁibl}‘é;cﬁ@iﬁl.e‘rb}cﬂ;5g‘GL.&.:A.GJ|;6‘9

Gl pte Ol T st 13] L2l 15 2015 315 S5V (190) 1 5b lee A= IS 3 JlazmY1 5

.lﬂLﬂ\ZJ.J\JASL@NJN\J&JEOJQOTJW\J?)B &u)jwl-@jrl;\sl‘9‘ﬂ53ﬂ\&)ﬁbi il
(3 JLw)

ot e Ll Lo 13 sl o 05 O (2
o35 o5 ol o o LT e 3] 6500 05T 0T (3

250 | 224 | 90 | 48 | e o o o gl Lo 13] oLy 5 ol ot 0SS O (4
8 | 3 || 1s2 | b ol gl 215 6505500 (5
(. 5 48.6% S oep e i g olelad 3, 1A Olellad (6

dee i 5edl it OF Jlazt Lad ¢ o2l i3 ol 138 JI1
€ ma)sde Lo il o e 138 sl
G, % 86.2% X e .
PGt e e gomen slsl oUsl Ul m s 133LEN e (7
|;@J%)$L¢A¢>J}TMOLL§1&¢3>@\M?§
oY sl 13l o3 Y1 el s ¢ amil]
e gormen 3 gars ool pls Jole 05l + aukaie (e 5Lt (10 (2Jt0) =l Lo JS ot a5 ol se
e 13 olsl gl (385 U3 Ji2a5 15 5 L gmocr s Ui
Q21 0580 0F Dozt a5 (Bl g o g Lon as oo
Il aner Lo oo &l Lo Lolos|

A

G ,577.6% B
C

D

G5 91.6%

Lo sl Jal e ol astdl (b

C.,535.9% A b el Wl (b dxb J (e
C,,&24.8% B

L,517.2% C S e 2 M sloel dowjoke e+ Aug@W (ugys (8

G,515% D 30 b S tall by S tadl Lo adl CIW 5 Lo 2ol
1S G JS st s 5B (Bl e OOl o o 13] 4 2
&Q'L'L;.Fwt ¢3J>|3§f3ﬁw.kﬁé=sc)‘|¢.:ﬂil31

B 5 dalad e LS 5 g s s oyl b ezt Lo (1
SV e

Y1 e al s e s g2 5 e LS 3 ggb Jlaz1 Lo (12

daw gied! (AL
Jow gied ) SIS

) ; o gl S Caall gl Ble & 52l 5 2 Lee LJU (a
ol S o 5 6 Uile Jlad gl b pe Jlazl Lo (13 sl o e da g ol B

L I el s b ks 2,a01 3 9Lt 6 I (b
£ . 3 L.«'}I&J‘
St 3 4 6l lle 1 (6 b oo Sl Lo (14
fN e ylie el e b ol Sl Caall 5 LI (€

99 Lj,aat Jles ¥ 3-3 Guyalt



AlaS1 )3 Aanlpe ol N aelie e 52 e G sts g s OBy (15
= - YW PR | :@@la\}@\y;}; e S0 e saes
oy v = 20K/ oy dots s ) (iita 35 anes Joriel (22 ;ii\dilcﬁé’ﬁ L:Ji i%ﬁf}f ‘L\’){?ﬁ‘&}’“ﬁ
(11 uytt) . 3Y1 xe 60° Bladl Jors O J bl g By Bllay o 13)
i €0l ¢l s Ll Ko 943 31
eV 33,512 Jors ol Jsaondl by 1A le BaLES (23
(32 updt)) . dLJL 21439 ple o s gy J5Y! 83 s 5oll &5 SN SV alasTolisl ol oy (16
tom Y a1 e SIS o 516 G5l s dnd sl 13] L e

JLIL 4,5 ST g5 Adat aal
25778 25698 25200 5 PREPY
23858 25580 27828 o A 3,8
29173 22861 32903 P Ao e
27870 27124 23995

4 Ok Blew
3 G

an Iy sl L sl eSS 25l (@

; ) ) 5,5 Ol e e Lol Wle e jladdl W e 0,5 01 (a
J}j\ﬁ't&.«bﬂr‘@&d&b@‘oM@SblLﬂJ} (b

ol
ot o3 s LD a1 "
ERICECIR NS R e P Pl e Ll ke Sl Bl DT 0 0S5 01 (B
ey (i 24861 2l i s s (Lo 23ls VU, 22861 Aeobadl Wl e e 1SS

€ o gy S 5 Lo gzall 0 JS

(1 gupl)) - Dalr] edy B3 Lo dle o a6 )1 s o3 o cnSe A1 23 (17

s T . . 23 0L e sl Ol I (320501 56 Jloz|
i BLBYI ST 2 (pabae i g0 55 A Bl > (24 : QS\&M\QQAJ‘

b o 8t i 2 ¢S Los s Al 5 IS IS 13) Lo 5

u‘ﬂ‘ﬁ‘@ﬂ g&ﬂ\w&ﬂd)bﬁdbd)bwwbb (25
G gl Ll

Lo ddlpie & e Buall sliad 3 opsl- A, BeslS 1) (26
«P(A) =0.2, P(B) =0.5, P(AU B) =0.4 05 &

b &3l gd by il Jlea N1 s YN LS seasy (18
&5 ISV Lo il onl god b g ptdl Jlazm Y15 cilins

e o U B3l 0 25 a B udw\ﬁ\s\ (19
JL«}‘Y\ JW 6,»..«.” ".n.»lj.“ @j.e Lgl.é c(JL«.&-Y‘ oj>v...~)
de\owwuﬁwwﬂyub\ L)M\

$P(A | B) tod Lib
05 A . o . .
JM\L«&MJ[:;»SJ.aZlJ}J&LAE@w)\ﬂ t gt g (20
0.6 B &Uﬂbwﬂjmmm‘mw;\ a)faj\,@zu\
0.8 D
w}‘&&ﬁ&ﬁéﬁmsygj‘y”J L’SJS = (27 LL ‘5 \W‘_}‘f |y\jj.k>dj5 :4’3.&464“.“& (21

?@U;EJJS;wJW|LA.;UQ}&LJLS}C\::J!O)J:—GJJ?U .JjJ.?r.SLJL.«Jj’

slas Wiy Jlaa¥i 3 Jwatt 100

20.SA.MATH6.SE.CH03.LN03.indd 100 03/03/2020 10:14 AM



Laal) Caai J.“"

3-3 M 3-1 He pugyut

13 S pebaall (o o 5385 L5] ST oy OT 2l sl (8 b 318 5ee dius Gl Loud Amans Al 5 IS IS 13) Lo st
DY e e pams s 06 o i el 0 ST e (31 put) lals] 25y 6o
c:-gL@m.H S;Lby LSJ"T :\.Fjw) cS.,\iJeJ‘ @L@«J\ 3;‘«53 R ) ) . e s L
ol sl etle N slasT sbol Jpand! s - dpolal tlerdl o UlaS o 0 A gt S8 S e @
i i it i Aoddlels 5 el s JUb Y sue & ae

i 5edl T B el 635 18 e o iy i o 3le IS Sl oy (2
s b

lrall Sl go e o siked) Jory Lo sl JS JI5er (3
RPN

el e 5 B3V bl e G50 2 atale (o0 5L (4

(3-3 gyt ) dleit Lo (Colpte Lgna s a) o 13) (3-1 (uy)
sl ealiaadl 5eLoY o a5 A1 531 e 0SS O (@ AL E,S 56 Y it o JS o313 A
sl Ll Wle

LI mind ol Sils 3 15) B

sl cos o b Ble cile 1 Y1 e 0,501 (b . .
oY e el Lo wdle AN e 0555 01 Bl o LS e ilmad cdiliiee Cilb s Lol s 13) €

S Ll @La.«.sl Y e

S b @Uam,:oﬂ,had\wa@wl{w,ul D
1 S Los IS Dzt Lod 315306 ) T o 05 0 cone 3113 S 2 iy Jred sV ool e S S 13 L
(33 Gupid)) | 3w oy 25 el 3 OIS 1505 L ol e 28 3

. . (3-1 Luyadt) ﬁmw\b}wﬂjaﬁﬁﬂ\l&‘}wﬂ
3B e ST alallsuadl 0L Wle (63 3 ue 5 b (9
a1 sl e el Bans grodl Al Sall 3 WL 250 21 (5

el 151 25001 (65 ol b s adtate (ye it (11 Gelu 431 st 8 oy g et ] d) il sl Ciatd jaas (6
Jlazt o (1—16 314e YV fa a5 Uillaze a3 (16) ) D3 Ay e fanll g g lalns) 0,06 5 coltdl J 5L
sde Jo gl (e 15 (g5 5 sde e 3 5adl )l il
(33 pustt) 3 0 S| CL5YN ULl T3 gy o 35 1 i | eglin 6T (7
13 (3-2 ) S5l
16
3B
:
8 C 2 1 4 2 3 2 2
13 1 2 4 3 1 3 2
6 p 4 1 3 2 3 2 3
13 0 1 1 1 4 3 2
3 2 2 2 1 2 1

10T st o slast 3 Juadll



Al Olasyodl g Jlalon

= : Probability and Probability Distributions

PRI IIOWS

Vil | o &)
9 il 1G5 Lesd
989 Jlalifalowy| ey
23t ) il sl ) b 223 555, i 4 gl 355 0F sl ‘Sjm‘:_dmmmb
u»u,.obbw\ 10} ¢AM\UAUAW\8¢SM¢.LEJ\ALW¢LW (3_300_\_”) .Cuﬁj-\é
JL«;‘:—\WLJ\WNWZLJ“‘:}UchM\:\LLEAM)cBM‘
OB dalardl o |y ety A Zalaiad) e ol 3 Ll U 558 Of R A0
Jlexiwb O¥ L ¥l s ] =
LG gil g Jaalad
c\:-buww;.)jﬁjaﬂ wj\&jﬁj) YW\W@;\:—C)A)M}ML;J\M\W Jlai ¥ JL‘-":;“;‘;:“‘{TY':": "
cldm:bt}sjdw\urﬁ\ws) W‘¢L~aﬁww\c\ﬂ\w}pw) Mws\ﬁ)ﬁjf.)&j Qg)ﬂtgfﬁl -
5T e 35 IS 5T 20 5 s (s
. s S\ y a0l
Jiat g ot Jladim ! ‘;ul.w‘ Aggae S
C\q..'d‘
O (Ol ot (po f Lguud’s Wislomtl g g8 g Jid Ol po 3uie g (S padl (p0 S Wisl £98 9 lond Ol 0 st OIS 13 success
Jlaisl (po JS Slastg . P(F) gmidf e Jiatl Jlais | oS5 LeS (P(S) g e oS3 zlonid | Jlatis ! g
M?‘Mh&w"]m&‘jcw‘ .
f failure
PS)=—>- , PF)=—"— Sfpdall puiiel!
s+f s+f N
S ) random variable
:\bl,._S\u_;c:\,;J\ sde s . Jeadiadl 5l gliall pdial!
@ LSl sl il sue el oo b o AN PE) = s+f T discrete random variable

G019 Jlaaiwly Jlais ) T
) probability distribution

g 6 o sl 5 511 Y el o QB 16 5 ¢ 81 S ol 0 DI 12 2o

| Jaaiad “;JM#Y‘@U’:J‘

928l 552 ol ez Led cqﬂ‘,ﬂi& Jﬁ.i‘.. e 6 ﬁ:>“9 (e ol dlie a3 13) .;%;.»‘J..X.H rg.aj.a.ﬂ 15k discrete probability
Sl g’lﬂ‘ il e ONB 3 5 g S Yl e SN 3 distribution

SR Sl ¥

theoretical probability
e Sl Y

experimental probability
428 gl daal)

expected value

S R

1 Jiial g zlad! Jlel>
: S ytauall a yodf O das ¥
: Tlad Ol e s e Juo
|t Lel sl g8 B
! Wisl> e Juu S st
| eadlly e ¥ IS Loty
I Fof (it
1

slas ¥y Jlein¥t 3 Jwatt 102



Clegd ;e Gasi (4

M\uﬂdUUa)}md‘JW\wcm\wwjb|)>u«)w.\.!\uﬂu3’\b4jv.>|j44):‘?-)\.549
Qd)\j\ M‘uﬂduu{} JU\

JaaLc Jleatiwls Jlai ¥ Slent) 2819 (e 2 Jlie

dLm)ULubYL@lrngSwey}‘A B, C D,E, Fufw‘..ajuwn.wu.we@udu
|J.>-‘D E, Fw‘}f‘}m;chBry‘,|AMgld\.~>|L« L@af\.&”g}yd.l;u.xﬁfd\ﬁ

Clegd e G2 (4

st O et b 5T bl st 10400 Bl b s ol oy (300 8 231 1l (2
ISV ST all 3 Gl BN Y 3

J

MJJMUYW\L@M@MJ}L:LS.U\M\ Q,n.‘.u.m@”.m,?n,wnw‘

:mﬂ\mb,m&;w}m@,ﬂé@oi%j.%;;Lu};&:j (isles
0<PX) STl el 50 o s gmame X o3 o had JS Lzl @
.ZP(X)z1QTL§T‘1L§,L“£X(,.:§Q\{L¢;>\JSCM .

Jratin Sl pialle pine Jlazml w55 58 Jradied) ez Nl a3l

Glar JIL fad e fTT, TL, LT, LL} 58 &all sliad 0B il 5850 8 plate A5 indad oy i
X 0B il seb o sde e Joy Ul g 1530 X OB 13] cilsdl Jamey (sl e I T 5 leidl oy
oyl o J sl ST Ol o J gl putad (6l Jlezs V1 Sl g5 0, 1, 2(...aJ|.x>L

1 ST LS Bl ahod SisCoy LS o Jloam V1 5l oy Do 00555 o3 gl e J gl S

103 aolons¥iolaisidly Jlayt 3-4 (u,ydl

Q‘A}M‘ a.iq‘).n

G211 g JaaLan

(0 Ae gozo HLis | e
oty sLea ¥ gl polana ¥
o SN Ol (yine
s ¥ Loy S
PSR- {JOV S P IPeN
(s HLAS NI (LB e Lea¥
e

Alnaiall SBLJI
Aaied) Sbilediy

3] Alendio Ot & 983
sue e SBL de (Sl
03839 A8 550 B LAY
2515 ols 13 Alaie GbL
Aimyl&nsﬂég’awgi
e Jigbol Shied aiastl
Ol Jied Weall sl yai



(@G Y Lai 19 O yladidf ade _1 _1 -1
o PO)=7 , PO)=5 , PQ)=4 OluslyyH 3ol ,3

05 X ol LoV 5 50 5 sloeadl 3es WU Loty slol Upoonl) (20 lsial) 01l S ek
) Of Jlatint P(1) 30,31 a0

D, QT2 [PWELIN (IR
XDULJJ' Ade .1_7\_‘1’@
P(X) Jleis%
Fadial) a1 239!

ol B 0 Sa o Gzt B g 15 50l 55 o 3 e “EEEn
ol 1a>Y) o) b ozl pUs3 IS Lo a8 085 & ghedl ololadl] po 6T o :
(1 b VLYl 5 Seuagit Sl
S [Eace SBL e ol O LS
:&)w\llc“;‘,:)! |M3M;\Jb‘}; (@ Ol puiin Lgduo g3 Fesizas o1

.3 die B g

Jlai ¥
e
N
o 4]
W= N
N[= [ =
= o

Slyladdf s

Aozt s T 03 codie b sl B ) Z3ISa] S g1 o) 58V et Jonil (B

P (G5 8 asl) sl (€ w
1

I Aalcad! &t gt Jleds
I s
legd -] /R By A cols a4l s
o = ! Ol (peidlite (piSals
wéwltj.«m‘}’h«j cob‘joﬁﬁ&‘lygbﬁgw‘!ﬂ‘wcUtw‘La:)yeb;‘de.;Jcﬁy 1 - P(A 41 B)=P(A) +P(B)
= i
Lz IS Jotl s o sl g I Ao o pallall | T

121111101 9| 8|76 |5|4]3

O
O~

@
o
|
w
o

SVl 5 5 lia saasYL e (3A

cadlex| .J.;-j\ C}e}U L) JSY\ c;LJ\ s s VL Jetedl Jorzal (3B
P(55111) ax 41 (3€C

J
cL@.J;d)wdlce}quLAre\d\;wL@;Y ‘m}buyw|@u@\)swg\u\?wyw|
LMrd\daE(X)ta‘,JUlwrd\Ml, u)u\wmuﬂujmﬁwﬂw‘ywmw

facdll ods x5 E(X)= Z Xi.P(Xi) 0 W) Jlamtanly boslomy] Sy 5 «P(X) Lgis JS Jlol 3 X g1 pall

M;,Ubj cW‘éw\yMjbdngwJJouj d\M|ﬂ«Ud)}5&JJ¢J|JLw\j\ALW\J3’L>w
8,58 Y gloes

slas ¥y Jln¥l 3 Jwan 104



waﬁw|w>w\tjwwjcsb\jsfu@fu@y)wwﬂ\wlbﬂ (4

JEs T[T st ETE= N P PO RSP
b | e | e A sl
0.31 slial! O SN UV PP N VATl |
0.02 R Mo sl o Ul’f-‘*-“ Jdadly
0.11 ! (3 L) 'C““H
0.19 sy
0.02 G0 las

1

w‘u)ydﬁwubu‘bMd‘ (a

OF Jlazml Lad Bl g el 1dn glond il ol ) 131 (b
S w1 ol el oo Moyl jiias 055

akesYL UL e (€

o ey G152 (35 Aot s i End sl ] 5]
.)|,<soy1—5rujwbTL@qudL;_r;s;,uwr5

‘cu,uL;M,,@,dess;xSoo@\j;u»T@ ,,'3‘,,.
JEIREIIER P PR E-PSPIP PRTCHIS [\ PP R

8195 S J;Mcwu|(b))’\3j\j>u)’uww>

x;LJ\oflqgl\ubJSJucgj)cdl.g)l()OOW;‘_)j‘}!\afng\

.‘}JLJSOL@:.WE)&?JUJ\SJ'SBJJSUJSCJJ;¢JLJ100L@;Q.5J

\Mgeﬁwﬂ\w\wu;xwé A3

(4 JLw) T sall

105 wolaYiolaisdly Jlas ¥ 3-4 Guyal!

6

(7

(8

i U " CEEED

398,06 1T o 03 0 Conn oy 20 B8 el el ko s]

3 ST 1A Y (9313

B ,eSI1 A Y 1 9 3lB yal

Ol pa ke 31330 LalS &3 e
AoB o8 Ayl s
(po AL euatl Jue

.+ Aad gilal | Aayal)

oAl g )

Cuul:;uwblu\ﬁ}6w g&‘;lo@éjw (l
(10Le)  § sl o OB SN 045 O Jlaz| Led (L3l e

o o St S Ol 34 0 gl Ciie g ame L) 1090 (2
Lee 30,555 0 Jlaxt L . el a5 Leas 2 ¢ 120

&l 13 co\)L.adeA B,C,D,E,F,G,H Y8 |>s (3
J&Y4d;\uﬁu\du¢\w‘uww&wuu~,|
(ZJLA-ﬁ) QWJJ\L;LFA,C,E,GV.AJJLN

13) RM)A.«J\ML;S\26&>VL93;A¢;JU[LJ5-J i pkizna (4

Mubwwb‘wuuw\ﬁm‘w\UJb\
M&jbw\u;;uuquJj\dﬂd\de\w

(2Jte) ?wf"nu"l"“‘?ebj ‘ub
SV sl s 6 11 10 81 o a3 (5

Lot T 5 Ll 15) oy shadl g o1 e o alall psial)

(3Jtie) Lslas 3]

L SV w5 lis saasYL o (@

oz Lo s O 58 50 51| A5y UL b

$P(1 512) assl (c



Y

W\ijsdiuouglainﬁd; (a

B oo 0 ks [ VT dlazt Lo (B3l e I L2113] (B
shesYL UL e (€
el s lge 8¢l 35 S35 ) gl rdala 01,8 (14

&ijﬁg'm\sg.;L@M\jc;b‘bgjcdjvlzj
| pie

Z.{;‘E\\

¢ oY1 5 31 Lin suas VL o (@
80 VI LIS 53 LI L (b

P (sl st 6 Y1 ol s Laalas) a1 (€

_s.el,..‘._JLLJs@ﬂoTJLQme;YQM\;;; 1Olalus (15

0.35
0.30
0.25
0.20
0.15
0.10
0.05

o

gl

CClLozm g 55 o3 ol edn O o2 (@

P(J)MJTMCU)#}T (b

BUSHIERW &;L&w@jﬂ\ouj S e B w3l (9
sdediel) de ol el

£l | Oy 33 o Jlads!

o

0 1 2 3 4
AT { PPV S8 WV

€ sl Y1 e 06,85 0,55 of Sz Lo (b

oot ke b Ja el W il O3 o 1Sl 55 (10

el A8 55 ) e L gl 55 b b deab Y an
sl gl 3 LaS Lol 31 podl 1 5T ML

ol e Bt ol s b (g sy O Jlazl 51 (@

jirwkjéﬁ@\fbp\sképgoidL»|kﬂ (b
O

o 5 5 UM ol s Bleza 50 Lol 3508 (11
sl o OLS1 o OF ezl Lo sl T o 31 e
P

oo Blsie OO 5 Lsl 1 A ) s Sl s Auslyy cilati (12
o2 Geds e ool U 124 e WUl
C,lT8 ke e Y1 e 1015 e OF Jlezt Lo .Y
NV P PRNENPY

£
I Caall M) LSl Il b olest (s 2T i Slays (13
DYl s s oo ool sl s o s

Sl 5| g
Sl G
0.29 A
0.43 B
0.17 C
0.11 D

0 F

slas ¥y Jlain¥! 3 Jaatt 106



(2ol 0 Montos oLl pgmzall damen 5T (21
(11 Gupatt) - AN Lty anlost 33 0531 (65 520 S

w

\

_—

5,18 seall e 7 = 1208 0 Usleadl ST (22
(2-2 u.u)..\.")

w.¢\ﬁ>a\;4)¢%a\;3&é‘9wé}b€ (23
15] oy 361 0 485 OF ol Lol 5] 053 I 53 e 0 S
(3-3 Luydl) Sel o JVICSlS

NS4 el i S S6 5ol ol SA e G sdis g5 (28
X 015 13]Gl ye Ba ) S 3 o o5l 5 05 S s ¢l s
for b sl 26301 ol S ste e Joy Gl e s

§X J 1Sl ol

1,2 A
0,1,2 B
1,2,3 C

0,1,2,3 D

£abisl sl 3 el e V1 5 20 28 gl el Lo (25
3 2 1 X
01| 08 | 01 RIS

01 A

0.16 B

0.56 C

107 ol Yiolaisdiy Jlas ¥ 3-4 Guyad!

b5 heall LY e ey obsl Jl V1 sl 4 slinei (16
3 laaal oY1 sua) A5 2ol dall s 51 J sl (] b 2l

At a5 hneetl al¥ sde

ALY sue

0.02 | 0.05 | 0.08 | 0.1 | 0.25|0.15|0.15| 0.1 | 0.1

Jle ¥

il 31 Y1 ) Lo Blay s garee ol 1By (17
10500l Logis JS 035 25 03U 8 15 I Lt JS 13 5 5
Lo 5 85 5 0 3.5 6 03,0 i JS 18525 il 4
o535 2 3 g S 7 5 03l 5 30
Ll Lo (5 2 5115 BlUadl s o o 3].3 03 L
925l og) ind szl

Lolal ST Ol ylgo Jilusa

‘wuyjsujs slasd) 2ias) (18

Jetedl Jlomzals Qlozmt By 5 s

0 el padall ¢ gemmad 5o VL
.m}’;&)‘jl}.mﬂuﬂjﬁ\f};ﬂa“)j)

Akl b Sl Lelitas dny Log]

iees 3 (LR35 doems 23V 5Ll SIS 15) Lo sd 1y G (19
& e s bl dla Y1 oD A dves 8 Sl (Bl
al] 5 (G,

o 95 4 Sais Uloaml g5 5 035+ A gte Allse (20
Lgw JS ezl s



redalt 2y

The Normal Distribution

PRI IIOWS

'F'E

www.ien.edu.sa

T
N Y 13Laly y&isw) Lesh)
35
Olayy o | Sy
:: uwb]ﬂ b uﬁ e uy\l’ Ul})) jfd‘“ VJMJ‘ J:J (3—4uyud1) adlaasY
' Sl Gazs s O LY ”W\J&J\@wfusuu
1 g Sl sl 558 S Jetedl) JS 1S ccinazall b ool yéy¥ly)
’“ Loh B35 gt 2550 1l J20 0G5 o ol e B i
. Ledo A3 55 Sl
u\ %@& \@&(\Qﬂ\q@«\ Q@%@b \q . Ayl 35‘
Syt L*;JJ|{J¢.:.JI:?JL¢::-YI c“j‘,:j‘ gj’ 3931\4."_9 ;\,Qa..g.‘daﬂ ‘3":'1933‘ g—.‘:’)—?‘n'bﬁm‘ foxiul ®
dod U OF gl o) Sy ¢ Juats gl ptadle s Jlazl w5 5 58 OV Y Y
ol ot e Sloaddl (6 stmn 5 il 3l oLl JIbT SlI3 Uty cdddod) slaeY) os 3 b T

sl @ gl o danedl Wlen 1 ol 511 e Je il
PSP [ (PVER (P ISP |

‘ . continuous probability
redalt aa3git padilas ulul pygae distribution
: et | J g J5lati g ¢y pmd | dcdiey imics 43 Lt | Jaid| @ redall a9l
| o giatl slett ol 1 normal distribution
! c
: JIgielly darusly daw el 4d (gglucty © Ggibell gy oit!
| 0 n.q q
L. skewed distribution
1l = Lo 1= Lo 2]l s el €
Ay ¥ 43STg ot ludlg o gl dali (B X jgomatl(pe il iy ©
. J

.d..,w\c)).nJ&L@Jo,su\uiuu\w\uu,gmu s el 53 O e o o
Mﬂwul&uywéﬁ|d&“b)@zu‘ub)ﬂﬂj

Jun (VPR P § ey il
Olustdt 1 5ile) (Gpad M 5de)
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
&S Al B IERE U HINPS A
Sl 3 Lt 55 e el 3 L Juli s 5L
2380 il aiuad

G Gy 55385 g0 ol (O 21530 5T (Com g 21,530 i il (1,1 U subondl b bl 318 13) Lo 5

21 |19 |18 |17 |16 | 15 | 14 | 13 | 12 | 11 | 10 | <bled! (a

1 2 4 3 5 8 6 4 1 1 1 Bty

slas ¥y Jlain¥! 3 Juaa 108



G By 35 g0 51 (LI 21 521 Cor g 31 31 g5 ol (0 S gl 5 UL 318 13 Lo 52

35|34 |33 |32 |31 |30|29 |28 |27 |26 |25 |24 | bl (b
2 1 1 2 2 1 2 4 5 6 6 4 ol s

Clegd e G2 (4

5 bl ol 3 UL IS 15) Lo 2 (1

45| 44|43 |42 | 41|40 | 39 | 38 ARSI p ’ s L= .
\;A:\So \;‘-‘..)j: R.Ca)j.& j\ u\;&\..»i\jﬂ\ j\ t.\/.,?_-jﬁi\jﬂ\

J

Of s - ol (58 ey 5 AN S i B DL o i ot ] O] i 3 (393011
B 1 bl il 1 Sl il e (15 g ¢ gmdall oiedl o Sl el i o el O S Jomiy
o gadl e & 5lae I sl

ECTRYHY c;“"-“i pog2e

M Ao gie éﬂlwﬂ‘&)}ﬂ‘u@g
Z\.‘.’__"y‘uajl.‘m}b UéJW| A&b:-d‘j

5 y5al (yein SLed ! (o L 35 68% ads o

| 34% | 34% |

0.5% B5% | 1350 e 0.5% (p—0o,p+o0)
o Laoas Holoin ¥ SLt (y0 68% Of s 1ian g
. — ) Goleaad | B d Y ded daw giedl (pe
+20
A v g 5yl (yes GLLA! (yo Lo 435 95% pds o
+30

(g —20,p+20)
“Sokenad 181 o e d candodan giat I05e Lauias ) gl ¥ (95%) DL Lt Iy rotaad 12 d Ll 10 ias 100

5l (yes GLLA (yo Lo 535 99% pis o
(u—30,p+ 30)

ASokenad | B W Jliel A5 daw gl | (e Lauias jglonin ¥ (99%) Lo ya3 Sliled | pran O e 185
. J

|.1Aga€;|,;;;u,g;>|rsx_sa,.:s.g;gww>|.x?ﬁ.5 Solonedl 120l 5 34 rb w5 s 2ol
.(P(X>24) -b,-ﬁ (éi) ¢24;J.9@}_,:.\l
p=34,0=5

109 acdaripisant 3-5 guyats

Jaier J3lGe (Juaiie,
i ¥ s gant aaly
|33M 13ae Jadial

0555 Lo WLy (s (e

2235 el L Ao 131c]

RENPE RS PU (P [ PVER-{

) (30 e jul (19978
Alaio 5,18 S el

laia ¥l aisit) Al By
aaly O Jlatin ) 058 el
Bt g Tasd (51 giad| piiad |
. yaalt Bglus dazd

redall g isd!

o Lgares YLt B
1508 SBLS sie $ 9 O
L35 Lo 5 901 (gt



Elogd (e 3as K4
A9 o JET2 61 3551l 531 b G e Lyl 05 B 0555 O Szl a1 (2

z

Doz 08 5 ¢ e i G U5 5 L 5 0580 1 el 10

ELREES ISR 5. 231 043 L §

200 (g 3l (5 olome B0l 5 66 N o 20y Cads oy 5 w3, 1800 J1 bl 65 55+ J1 st

$700n 562 in o o g bl 7 51 5 ) padld) oo Al salLe (@

68in Jo b 3 oy (Bl sk punsL) -1l o of JeaI e (b

Elegd e G2 (4
4\.5\,‘_{,%5706)‘.@%;1\.&%}%{w@}jtz‘,ﬁ;s,iggﬁyloo‘):sgiWLS! 1Ol ya
wg'?‘&|}d|&%b}|g&:é&¢wb th‘ﬁﬁSlOéJ\.ﬁsd|fd|j

Gl kS 60, 80 oy oS o5l (i sdd o 21501 Lo (A

Gl 515 90 o J3T a2k 0 5555 (3l pie 8 guas i po 5l o5y OF Jlazm| e (3B

J

slas ¥y Jlin¥! 3 Jwaan 110



- ey

S BLall 85l 5y Sae 33313 45kt Silgyltay (9
ubjuty\»|ﬁpu|m) ‘M)Lu‘bMdLQMLL@JLL.LV
100000kMm sl Lo 0y G B 5 5 55 bl
20000 1S 201 i) 255 . 10000 km g 5lns il 5
AL Lo ol el G

£90000 km — 110000 km

S b jes s A olpllald & saddi L (b
$120000 km

$90000km ¢y s yoe Jo Il lyladd L i saali e (€

e os s s (Gl se e (g 225 0T oz Lo (d
80000 km — 110000 km

uw\w&(djﬁjﬁ\)uw.mdwéﬁ 1 dma (10
‘1583¢u>@wm%ydm6bw,;m
6.6 5 slrs Sl 5wl s
o oS ol de J s S0 ds Ja5 0f Jlez- L (a
$151.7
$145.1— 171501,,&“&)},%@6%

@«#Q)ﬁﬂw‘yw@%wwéﬂ iplals (11
L1 210 s 52 150 ¢ el &S 5o o5 OF Jle~ I Lo (@
el 210 (5 180 (s peiedl &Moo ke w5 0T Jle1 s (B
55 90 oy edl Do s 15 O eI Lo (€
L1210 e gl Do ste by 5 O JloxI Lo (d

1

Cosb i) 5 laslod) (sl 3 UL BB0 U1 LT3 55 1 gt (12

2.5in o)\.LZ.c gSJLa” qb:»_’b ¢671in o)‘.ULA LS:LM;- .Ia.wjlq_v

§72in Je d b w5 L.SLE(,S (a
969511’1)59511'1&&.)),\)4.”(}‘)»‘ 501 Jz=I L (b

J;u)cmw\owbub&dxxﬂﬂ\w Y P (13
120@9&‘&905\:\ u\w\wwby\.}\ ¢—Lo.!\4.~4»5

P
Z

éJWJ\ﬁ\)cl.lLdWLﬁawwu)ycgorﬁ

15t e 60,021
1.06L opo J31 Lgd sl o 0,0 G B 5 000 oS (@

LOBL o ol goadl b elodl e 0085 O Sl Lo (b
$1.14L 5

to

TIT acdaripisnt 3-5 gupats

Ll L Voo sl bl il w2 1 Slays (1
Lo g 21501 edad SULIN LS 13 Lo sd (40 LW adanll

(1960) L G55 505 g0 ol (L3120
12 13-15
27 16-18
29 19-21
19 22-24
8 25-27
1 28-31
1 32-35

_9‘ ‘La-j.ﬂ ;‘jA.HJ.@.boL:J\ J)J@J“_gubu‘ LY ‘)\LAJJ> (2
w@)f@)jﬁj\¢ub¢|jﬂj\

Sb 3iat lg) ske

2 5-6

2 7-8

1 9-10
1 11-12
4 ,sla13

muﬂuwx_iw)u}\r.io\.wi 12 (5 5lms Sl ol
P(X < 149) a5l T ¢149ydsio,,<:¢:>q@}m
(2JLw)

Lo 2dl OIS 5 Lo By 5 4-7 &lel 3 UL s 515

dor s e 5 e Lo JSU (s lomall Sl iVl bl
.s:)_,ﬂ:.o.“ JleaYI

p=74,0=6,P(X >86) (4
pw=13,0=04,P(X <12.6) (5
w=63,0=4,PB59<X<71) (6
©w=91,0=6,P(73 < X <103) (7

(50) poaus WL el 1508 13 Ol yos el 1 uyite (8

@

21 gl Jas o L Ly e ) o ol 0S5 (DI
(3 2 (5 kons Sl il

?19,23&3(..@5&-):@&.15\9%&;3}1’3\:&\& (a

?25;17wg3&kj\»13¢)>ci?didw>\u b



b 1555 I OOl slasl oUsl J el oy 2 Oilaluse (21
_,uudﬂ\ 1 gl oy 155Uy o el A Lo
gLﬁ\ng\»\ﬁ\ 130 L dw e B (g Wl I
b W 130 bl s 2,08 05 058, O Jlaz] o 56
(33 gusd!) Ss sl SIWI Canall oy

o3 oL | gastan it | S5 J o0

22 20 23

y&ﬁ&éu&wéfsw‘)ﬂy IRy e 4 (22
1 0T LS 2ie ¢ el sl diz 1 ¢ el ) aioerd ¢ 316
(Aol 5 5lg0) .chﬂlw@».;;w\cbg&yﬁ\

1675 ft

o Lo g2 Ca b B 5 3L 45 £Las 10000 Sas ¢35 (23
260 (o pas (1 Slas o5 G 5340 (5 5loas Sl il s ¢ 52 300

S 4 3400 G
5000 € 2500 A
6800 D 3400 B

€olol Jraodl oz V1 3 5l il 8V Cio I L (24

sres €
AVl o pomis D

Flozemsss B

wM|y\;Y|www)b\uLﬂu@ﬁ rdelio (25

°J“)‘ML§JL:‘MJ\J>”L’M@)}‘usﬁj\dblwg‘
120mm. sl baw sies s I mm

o Blpie ol o3 i d by ol eIl @
¢120mm

sdall Lad oLl 3 10 31000 wonas 35201 23S 13 (b
ool s sl N asldl b de saddl Lol S o 3l
f119mm, 122mm . g |5 e

Lkt | T O ylga ot Lso

u,f,t,wmwtwwd\,m@f s ey aius) (14
25cm4)|wd)LMu\fu\j4115cmo)|wla..~jww
wbﬁfuﬂ‘)sqju.u}419.8cmg13.6cmu,a§.xaj
asu@i.@;,;J\Lﬁj&gca;g\uug\ww%@“u&g
] 75 G Ll

il N\

o> 68% i\ Las «16.2em LU (g

olsip—oMNp+o <59\-N-><5-»-'-“u—'c’8%
O_.og.f_.}mc;g% S \.;.00:)9.».;9 dlem \.a.JJJD

Hem MNTem J9> oL g
ol (29\ 11.5em 2awgi I\

fovy c)g.f..}).u 638% S>>

17em JMNeem

/JJ\UM‘UAA.\P%LJ@Q|UU>)UCAM@ rasd (15
%Lu)y@yub)wbw\wlsm il e Jons
3ual s 0.7 B g bme O 2l 5 ¢ B.0K ples aws 5200
M 8 a0 ol 13] 3 stamall o ranadd 0
$10.17 o lglslay joe i3

a5 ol s sodl o ) G A 51 ST (16
Vito Jael . bl & yameod Aunplall olng s 5315 ol V1 2ILL)

L IS e
("W‘MQ}A'(M_G’“+O’)$JL&“WCBWM\
alr] S S bl

MJﬁ@ﬁL@;S)MWUULbJ})‘ zb’mﬂm (18
ndw|h~j~dbwwc)ﬂ\|.uumw&\cw
RIERIN I SUIPRI N REN

A c&wgww;,:dwm;p\ 1 A gllae Wiue (19
Logs Gl Cio s - Joaie

a1 55 Ann e

O&llj«d}&\d}y\;&i@“&»uw3c~%j oSl (20
4~;J\ Q\JL«a‘L«a‘L\;\MuwﬁlwuﬁF\
&,,.,LJ\M\U.AJ:.JLLJ céyU‘JjY‘M\JAw?JLb
(34 puytt) Sl

slas ¥y Jlein¥t 3 Jwatt 112



z)-j?n"d-m

E]“E Cliccial! g (0 pd! (galald
X The Empirical Rule and Percentiles

=i

www.ien.edu.sa

ol sl el (6 slme Bl o 0 S SULIN 110 99% , 95% , 68% O gt ¢ a5 53 (6 slmall Bl iVl Jans g2l 26 00 e
e bzall o o 2l O A Jlemtnl SeSlas s - o 2el] O LI i Lo a5 e A1 o Lo szl e 2 slns SB1 ol B 51 1 Slons
UL o8 a1 % L sl 5l Lo J ) Al iy 1zl

sd,guq\,,..;u‘30mﬂwCu,;,:é,:sgﬁmwtm;j.\?;é,swuw‘@.a.ngmmgwg,u,wt@

Slielas a2 g oo 5l 4] Bliae Jauw yzall LaTy Lo mall e e
.J&ﬁ\gc.b}»).aus‘:;JW\d\féY\

1)) Sy 10 ¢lgy 5L 5130 B yll cpn 8T o s 50 50% OF (65 OF Ky S0 L s I s cdame szall o2 30 o 50l 25 gkadnt
.50 el Julas 30 do-yall 0

€35 L1 Bl sl el Lo

999.5 - sall bl I dx i L 45 k1940 Lyl blis sl el Lo 33 gkt

1oled

o lall o ol o ¢ el 5 3 s ) W) 5l IS

Sl B 1 bzl d 50 ¢ 2 (g olns Sl 5 (15 Jan g s U 55 88 o ool 3Le Lzt 3 oSl ol ps 58 13) (1
.21,15,13

ltedl B Il sl a5 04 (g 5lns Sl oty 40 Ja e G oy 55 e g eloanSOl3ls 5Las) 3 ooOall il 3 251S 13) (2
.84,50,99.5

TI3 clicay el 0lat  puodt Jans 3-5 augid



PRI IIOWS

'F'E

Comdand | S1 ) Ol § ot

Binomial Distributions

www.ien.edu.sa
Y 1aLked
o b gy Olod DU O o33 50l SU1 4 3
M‘JY)W e 36% dg (..~4>J | oy N L§J~S‘ L;?L.\J‘ JL«.&)PY\

.an;\sw&gwi&:;jd?aewowwo}guu}www\yﬂs Oaeond) 93 2yt
st ol o 15,3 S oo V1 il il oy bl 5L 31 saae a1 Jolows b St

Ot S Ay ‘?«uhui P ggae

SO Lo gyt | Gasmd At lalion | Ay (5 (yactomd | O3 Ay

(Ol edt) Maiwad | OY glonad | (pa (1) 30 sctat Gyl 165 | slas @

- F i 51 S plon 1(slia8 gle Olions dadd Lgl Al gloms S ©

" Il 4 ey P(F) Jad| Jlainly & glone US 8 dui 5 P bydls 41 e P(S)
1 =P soluny W gloe JS B duds 90

Y el (30 71 B i Sl s ute X S giial| piiad ! Jiad g

J
SRR -

3 S (o A3 & s SIS 135 IS L S o ¢t 3 5l Lo s JS SIS 13 Lo s
M‘;&&Jsuﬁ'rjbb cwlé|_,~w|,§:&)‘r§3 «n,p,q

s 0313 il el 0 Sty ) 50 68% O o lokell gdn] J5H13  Sla] pemd Bt 25 (@

Sl e Jood X gotall picedl 0lS 5 601 0 & Uiy | 518 13] oo gl 3oy (ol gt 3 6
OB (AL dlodl ¢ oSy o dd)

a0 ) a1 Y oY) T By 13 S a5 By 52 s G s g 52wy (b
sde e Jay X sl il 08 5 g b 5] 095 (6 Y1 g5 8l ) U 5 s s . 2
a1 0 3 & greaed) B

Oy A pta Jleatia! Cow s
(2alu 3)lge) .(paud!

yéy¥ly)
O Oils Ay pam juel ®
Jlexiwb O¥ L ¥ s ] =
Qe..\_’.ﬂgs&)":dl
4SS 9Saa g

£ EiNS) y el
RENES (A TYPS |
binomial experiment
Ot 93 asi gt
binomial distribution

slas ¥l Jlan¥l 3 st 114



I

Elegh (0 323 (4

3 S o A3 & 25 SIS 135 IS L 8 o (it 3 5l Lo s JS SIS 13 Lo s

le;ﬂﬁﬁe‘:bcw|élw‘ﬂj| S9n,p, q

Ol eyl s OH61%Q\J>}J\L5}H O3 Il «5-”l&éhﬁ>l@“j“-‘*€-’0ﬁl’i (1A
O 5. ol (g 1 0 gy | SIS 13] s ol an 5 ¢ 3 s STt I 20 5Lt 05151 .45 5oy Y 24%
Al (IO gy e ddl OVl e e Juy X 1 gl izl

Bl coblr] ol L 8,88 ST Goumte o 5L YD 65 1508, 20 (0 0380 Szt e Wt Ol (1B
QQ\;?\:.&&J%K&\M\M‘OS;.(J%Y\&yﬂ@bﬁﬂbjé)ww
S |

J

Cla Says ua.l:d‘u‘.:c)yL@;Ahqjd\u‘}“.«.a-y‘)u;»ubmﬂwrd\cau\c)yw
AP+ )" DS 3V s A1 Cyp¥" X el dleasaly 5 s S VLY

Ot O Jlels | b

:3&051..\:-..”&‘5;\.)):-.3‘_,3M‘&Yjw‘&nnwsjﬁxgﬁtw|d|a*a|

— ! -
P(X)anXqun X_ﬁqun X

B 511 AT glonadf B Jial! Jlalio ! g planid ! Jladin | P s

Ot 93 aut3901 Slontl a8y 5e2 Jlie i@

D Gl st OB 5 oo 13] . galze! Sty | ol o DMl 0 35% AT ¢ Jlgs jLast b ool
- bl Ol st e oy X 1) el 1S 5 galizsl ISy SLasY) 1551 15] Lo o)) 50
Jﬁy‘g;l&u%3wu¢‘dl.w|.l>‘g‘r.o ceMYbA.Lc‘g ‘J.»Jl‘_;:c,,..l.‘\l,»“ﬁ d|}~J|

r&-gdb—.‘ﬂ

S O Jlaliom | ol
I Jladiom ! JS sloay
CAOLed | Al | e (paastt
).A‘Y‘ Jealiw!

(e binomPdf(n, p, x)
k| Gadad Aeld

p (D) slou¥ :Jlis
binomPdf (5, 0.35, 1) as!
Enter dass! @3
0.312386 e Juaid
Jlewialy Laslog] (5o Les
LoS Acalal! Acwlmt | 23N
il

(0 LY dlaetl e dasisl
ot Al bt

5 SHIFT + 1 X (.35
x> x[(J1 — 035

) 2t [s[=]1 ) [=]
e

115 pesdionoluysdt 3-6 guyt



S Lati W L

OF Jgu¥ 1 (pa 3983 Bl

iy Jdalt Jlatis | i

il 1y Asuciidf oia

Legd¥ ot Jlais!

sl ihi’-‘ §am :" Obeliie ¥ Lais |

e T 3] el B S Bl 20 OOl (0 48% SIS (s B sk 1 OIS (2
sde o dy X g1 paall anadl 085 18 W g b Aol B8 1 g s 131 e gl o5 (B3l 52
4 o JT o OF ot o 1 05 s e s o 13 35301 0358 om0 ORI

J

ool (65 o ) (g olaad) SVl s il s s gl sl N il Joxins

ORIl (61 Ay 3ll (6 )Lenedt LB ymiW 1 g LG g dawgial

ASY foally (o) (63 2357 2 X lgdie piial (5 )kenat | B1omi ¥y (b g daw glad | cusuomy
M=mnp dow giatt
o®=npq Gl
o=\/0_2=W Solenalt 21 0
\. J

i 5 i o 0101 i NI

il (g slnadl Bl 2V s Ll s Jaw gradl e 5T 2 Jedl 3 ol 3 2 o I g2 I s L

B ol Gl b Jaw el s S2d O X gl

Elagd (pe Gai (4
by 02 Slagh e 35 5 X il pdall el (g lmadl Oz V15 Ll s law 2ol o5l s SLAS (3

slas ¥y Jlain¥! 3 Jaa 116



(dalt 250 (I (| (63 a3 oy AT

09509 « g Jaal! Jlasig 4pt‘q~ﬂ‘d\aia~b :QY}M'AMH@L&M&M‘@E@}}H“;&
(H=NP dawgios prodo 13585 1 Oaend| (63 @39 co 85 (S P 25,14 =5
LO =[NP Golas B ity

@2do 22395 I Gt (63 il o a5

Bl 3 I 5 5 s 38 Aaloell ol e 01 39 2 s A1 000 64% T ) Bl el LT
Lo o Y1 o g g 5 200 33152 0 ozt Lo G e o )i ooy 501 €Y 30 50 300 e diomns
$aa Ll Lslas Y1 dul )l b el

Clegd (e 3o K4

Bl el sde 5 oy 1 05 o2 51T dallaiadl 5 a1 el 5T 10 32% OF J] 2w 2l s )31 (4
Bl s o)y cenls M5 25y 1Al OF (6 5 ATOT b gl oLl g b Dl Lk
Jlozt Lo B L)yl gzl pon 3l gt B8y oy g5l 50 V1ol 10 250 ot e
Sidpall Y oLl s A8 O g s 5 50¥1 2L 5T 50 65 oy 5T (5 VT

117 pesdionobaysdt 3-6 guyd

(3T (PR (ERpY-¥i{]
w.'dnﬂ

YL (R (QUPS- [P e
13315 g &Y ¢ andall
‘53 &J}J.N JL@.LLMM
Jlation ¥ aloar ¥ Gpaoisd)
Aoy 5idae ddec



. s

GBL Loemedl Sl )l | e Blazel 13313 duady (9
B3 st e Slaslonll (s OB (0 85% Of nle 13]
r;lowyywdugwm;iow}wm g o
?sjtgwsauu&)wntywra)@\

J;;ji .43%)\.:.0&.»75.7(% fJ"ﬁ‘ ZJQ dﬁﬁ g_,...\.s :a»..\l’. 3,8 (10
Al Sl sle e YT e lsle 7 S O Jlaz|
RIEYH]

80% Of caade 13] citydodl lul y ) Lam o5 1 Ggudlyy (11
B SV o 55 21 0 el By 1 plutad) 3
X gl izall O 5 Lol sie Db 6 ot 3] cogion sk
YT e 5L 0 g sley ol sde e J

O o sk (sl Ml sty il ol YV lez=N1 056 (@
Y e a5 Al

ot e 2ol I O ganslay (pddlsue b VTl Lo (B

U L) iy ot o p sk Ok Juwd (12
W PRCINE INCPRNCIRES By HI-73- AP FCH PYCSIN J-PS
52 ooV dol e 2STO gab s L1 0 65% O domnnns
wyc}s‘v\ya&je%owwm.r_@sbyw

N sVl el e 58T Gl 5L

30% O] ooy 331 g Slaall 85,0 als s AbLes 219> (13
fe 10 sl o 281 155 Bl B 5 all s s
OIS 15] ol (3 a5t oW1 s ) ALl s VU o
ol ) el e e e diy g1l izl

70% OF coade 13 cAilos dvens ol > Jo 2Ly 1 Aiia ol 0 (14
IV e Cos Basls O gy il s s ol e
‘pzowwﬁzooéi,&ué@nsg.;w\&;
Gs el O gl Y1 e e Lans 146 O Jleoz| Lid

Y e

A slous 18 d 529 60% (= (65 p 5 b londl s 0 ade 13)

el
iU A gloes T a5 VT JlazmI s (15

a2l Jsles 12 0 5 0T Szl Lo (16

Lehnr ey ol e 13 5L L & oy IS U8 13 Lo s
JS SV en, p, g b S IS kS gl g . o 13
e A3 & 25 S5 I 135 Bl gt izl o3
(1JLe) el e

w\qﬁ%(ﬁc6éllwrujybwd>jiméﬁvj (I

.SéJ\J%Q\JA:&J&JJﬁXé\M\MbcC)\JAlO

2o e d X tall il 6,020 45 b 2l (2
S e

e d X glptall panalls o sles] e Lass 15 0L (3
coeaYl Y 5a leed

3;1?0 u;G)J‘SJSl?)j g&‘,wiﬁl?)\.@—ba ‘33552“-{&)“ (4

.Cle-)li)jb‘_;njﬂ\d\&&\;low.;\,&&3;13) g;Lb,:g

A el szl 0l Slsae Je Jap X g1 piall izl

o kel aliey ‘&;Lm&;t,,:;ﬂ;ujﬁwwns@;pw;s
gw@‘k;iﬁcdﬂ\ébéet—u#; ‘,h.«,;dl.\q-j
(2,3 H¥Ladt) 'Lﬁ)t:‘.*'“'“ PP

ol gd] b & S A adl OO 089 % OIS 13] (5
oo Blste OB 5 L 135 ¢ bl e Sl 0 pmils
WCJQ}LAQJNQUJS‘&!L«&V.@J‘}MJ ‘b)w‘ciﬁ:

O ghanton SIS 20 (gi| b go 1026 % OT dul 3 ol (6
Kﬂ\aMwﬂleJL&‘F\élWLﬁ@ﬁy\
s 3 BV 0 shantog |58 13 Los gl 5y (B3l 5

el Slasladl S 10 65 % OF dslax] il 5 sl (7
ok 8318 13T 5 OLYI z,o;,i/ow Sk 0 5Snay
Ol 1 35 ¢yl 0 5ty (s Bl gt O 8 Lzt o5 13)
e 333 3T 3 Olel o 11 0 plamite | 518

M (52 90% OF Lyl il 3 B 25+ Asis Jlasi (8
oS o Jlosl e O shaammy & 5l e b LI O 52l
ot A Ll s 8 10 63 e 3T 2l OF 06 150
ozt Lo Gl e on ot o5 Ll G sieall e LI 400
Jos o slam iigraadl OBl 0348 e 35T SOV
(40Lw) § st

slas ¥y Jlain¥! 3 Juaan 118



IS s 5 3 015 s _ghlas 1S 3 Mabeadl il 13 Lo
Al 8 eall o LgliS 093 (015 ke 51 (L3L kas f
(3ol bylge) Skl )20

x2+4y2=100 (28

5y2—10x=0 (29

x2+y?2—3x+4y—16=0 (30

C)Q&W}Q\)M\&ﬂ@\ﬂ(ﬁ%c&j + A ot (31
Gosp ole pudlodn s 5 13) ¢ pwoldadl (g oo 3
Bl ¢SS A mi/h (g 5lme Sl 5 37Mi/h Lo e Cac
955l 425 Loz de 333 mi/h o J85 de s o SIS
(3-5 Lunl)

B Ul eoltedl g b ¢zl C’UT s dmel> Awlys (32
¢B 85 Aol gl > JLeS| 05 IR 2 88% ol
O bz Lo B3l e oLl 5 WL 150 ST g Mzl S5l 5

W\,;Jm@oﬁﬂngﬁ@&132@\3&,&
(3-5 uydl) Famalnll

)Eﬁ*mgoﬂwisﬂoy}w\}wulﬁ; ki (33
ISt o a1 o gl i oy A f Lo IS0 i 0
ke Jams 0T Lz Lo (g g gl ol 26 5m0 033) (ol

SVl i ] 7 (@
SVl e A2l 9 (b
$LL-Y e JI5 0 (€

SVl doens 2l 3 (d
Thes o Jlezt Lad € 90% il 2 Eelas ol Jlaz OIS 13] (38
§l o N ddandl g 2 T13) Y1 e a1
0.1 (B 0.001 (A

0.999 (D 09 (C

119 pesdionoluysdt 3-6 guyd

I L) ANl 5le 10 85% oY S s AT gls (i (17
(Y Yl Y a1 sl ) 4 s
A3l Sl 5w e bl 3 e Ol (@

o3 bl oo IV e (s S 0T (B
sl

P UV P W D P WES WPOWE S (.

sde o1t po I ds 5V ol ol lag g2l e S

ozl dom g1 8 glows IS lows Jlazml b p 50 0 ity 5 Y plomadl
bl e X e J el

n=8p=03X=>2 (18

n=10,p=02X>2 (19

n=6p=06X<4 (20

n=9,p=025X<5 (21

n=10,p=075X=8 (22

n=12,p=01,X<3 (23

Lolat ST Ol ylgo Jilua

15] ¢ omerlal 3591 ) ol (65 i sl B 3 ks (26
OS5 34% (5 5wy -2 60 — 66 5 52 5 Jlaz1 0T cae
§ N slomadl 345 OIS (G (36% -l Jlazls ¢ T = 60

deme 51 (L35 Boemens L3V 5Ll S 13 Lo 33 1 4005 (25
KPS B Wt N I I CH P [ W - SV A I W
.((C@;S\JW\JegﬂlbeL:jM\dL«b\

W\j@,@\@uiyuuw 1 A gide Allue (26
M\QYJW\w;LJ@H\,s@,ﬂ\L@b%
Dglowall 5 J2l Szl 2l Szl 20 SIS 5 ¢ ()
EREAN

ool (63 5 55 ool 13 &yl s B 25 sy (27



93 jo Gokenadl B
97 jo dog ydad! Jlalis ¥
98 o SaBIgd! Jgud!
98 o rewidl 5 ,S

102 (o zlot

102 o Jaat!

103 o Algdall yiiel!
(il gdiall yaiet!

Ibzua Jaiial!

103 (o Ilain ¥ asjsal!
A lei A a5

103 o Jundiall

108 Lo (g it Jlain ¥
108 o o yoidl Jlain ¥
104 o 4s8 giadl deuat!
P PvER (P RPN

108 o Jaielf

108 (o acdall ayigal!
108 (o s giledl a)gd!
114 (o God> Oy 4 po3
115 (o Guasdt 93 ayaid!

Juadh

da| padl g Al yd) (Ld

WIEge- P {1

86 o duvual! dwlyd)
86 o painell

86 o ale sluas

86 o Al

86 Lo 5jumiall

86 yo &juiall jud

e Aailal! Ayt

87 o Al Shol

87 o A pomid | Ayl
87 po An il Ae gosel!
87 o Aaslinll de gamall
88 Lo dola,¥i

88 jo At

92 jo ilas ¥ Lol
92 jo el

92 yo ualy piis B Cbike
92 yo A58 ol Ao J pulido
92 yo Aelaall

92 o ilas¥

93 o wulactl s yiels
93 Lo o Gunlie

93 o (bt
ﬁ‘:ﬂh&‘

el Asal e GU Law 350 S0 dliadl 5 jall s

[P e PPN —

Al sl sl 6 oV Lzl

dor gy 315 ¢l o BMe U 5 Lok (2

el el 13

O 5SS ol L, (3

cpre oSl 5

s O il 3 L) 1Y USS Tl i yares e 13 (4

LI B3N s e sl

5

J>w (5

J -

Awlu) gudlae

(31,32 (luyudt)) galiomalt g digal

- Biae 199 g leal Cualds 1313 e Aiad | O9S3 @

Al gdie COIS 133 juomia pid Aiall (9SS @

Aol g dolS y¥I

B A5 Lagha SIS b (315 0l (pas oLyl g Lacie ©
0553 Apnn 8,00 £989 (1 heciw da 59 Lesic g ¢ g 2!
Y18 alal g gdg B il Luw

Wolaett s Jiela

S AT (e LB (aeline (po T lganma Lie i e @
T U P U TR 1] (TGN
Vi

Solmalt B ¥

(3-3 puydd1) dog pdiadt Jlais

e 3] Ao Aial> g a8y Jlain | 32 oy piiad| JLain | @
.L;):’jl\iab-&ﬁj

o (Opeas DI A1 ST Jgli o+ AaBIgd Jolantl @
LS (po als JS Of Co (LM (pads GliLy i g2
U gaucin 095 31 cbias (51555 oy 151,55 S Jguint|
gooze 11 Liguiin gl (Jgamtl 8 Oy Sl g gamna I
A Lguin ol Adsdl ad aad il Cawall LB Sl 1S
S g (At dd adS (gt s geal! B O S g game
NUYSEAN ()] (PES (N ENT- B W-L 1PV [ PINE [ (REo

(3-8, 3-5, 36 (g 1) A ladion ¥ Crlan 3ot

ogl! P ogael!
WS el il gl (o Ais duie adie
WiSaal | 79| (30 3ims il uic Juain
ket ud Slioie Soide

dadd Ol o Lgt 0950 Adlatin | &y s O | Sl 2y

J

shas Wiy Jla ¥ 3 St

120



da| padl g Al yud) (LI

(86-90Cnaal)) Al Mall (le Aedlal g Auucad g Ao st Ol yd| ‘I'

-

Bl of e 1526 Gl ke 0325 100 ) DS 5 ool
i g J‘y> r{*LF.Y‘Jkd c:;l:; cLaJ:»-djlsJJ‘gjbr_eJJL~mJ B,
s o o5 ] ) ] o S 1 g1 ks

alr] 25 Sagomie b ol §5oeie
OY L Zuo 1 IS 1 55 o i JSIOY €350 2
Aol g 0 05

3] ke 5oy Bl ke 56 sammn b LSl s ¢35
QLY sl ks slsl I s¥1 ds gamadl e b o
230 e ey 0 090 5L VI A3 o gorodl sl Loy
Al Ayl e Jo LY gt 0,85 Aol oo
CHEAN P ?az.ﬂﬁsz.,.b;(iaz;.wt_;@wﬁs Lbariw
13 Lo ey o g el g ALl e gl (p S' S350 iy s
Y 18 gete Ll 2SlS

SN o Aaylalls o JsVI sl 2l de gameadl tiy 2 el s

Vi pomdl G s I S OY 66 e g ol Al

N

\

b s te e 5 3l Lo Aoene Al 3 IS 38 13 Le s

Pklr] 8 o3 68 i

08 aed 450l rozms (30 = ey Bgmiie Jble JS Ll o (6
‘Cf‘a“d‘ﬁf°4ﬂJ:d G:mk»‘ijiUJﬁ oS

T8 jmad i el o S I ale IS st o (7
o ydall b 4] dl 01 51 )

Blral | el OF w53 ) g el ol ) ollas df sy (8
ding ol Sl alas il J g

S L6 a3 5] dioms il ) rlions Dl S 2318 13) e s

o 2 Al > gl il

o 065 ALyl dns G fomy gl LI 100 1 (9
.V_gjlz).ﬂlab«j%ﬂ\

Sl 35 Bl ste bl | et paies 100 21 (10
ANl Loy antl AE Sl 5 U5 i oo
A Sl ) 518 med ¢l 0,65 Bslzel ol
el B e

J

(92- 960 maial)) (il 1 Juloitt ‘:'

a )
3446 o L3 s doeen dualys s Aiud) Jouad (11
0, - - -
AN pA25 5 ] 1L 2645 g Be 0 12% 6 it Bl g il g o 310 e 34% S5 (Lases
VMLquLk:-uMLaLo r.@.UM . Lty
Siulaodl b lasdl ola Lo
T _ .1 )
bl b s =+ e .
A as VI Wl Ll sl 3 rds L (12
=+ 21645 Dol el Jor 5 <400 T 8Bl a3 0 JS b LS
L i 3 (6 s lmadl Gl o i 1 olsl J st b
~ + 0.019 ) )
1%t
307 312 308 320 311 301
302 304 308 309 315 313
306 314 316 313 313 311
309 306 310 319 326 329
309 314 318 315 318 320
T2T s ipadiydwlndt ot 3 Juadl



Ao padl g Al yd) (LD

(97 - 100 S maall) do g piicatt Jladi ¥

\
: oo [ ———

3 gt il I s of Jleasl o 5 2 Al ya Qigﬁéﬁﬁyw‘tfxizﬁuui
&-‘?gw‘ui{w oy J"gfe (j""‘" g * GJ)’{Y‘
s

©

il o

s

00 AL Loas 350 ¥ | (B) Al Loas 351
rSbbes b Glpte I e 13]06sT sl 3 (14

S5 Jo¥1
Sl ALY

P(ENN) 22 5
P(N)

LydatiJia¥iogts  P(E|N) =

ey 6l Ble (6 51N e LIl 05 0 Jlaz1 Lo (@

_ 126 _ 210 _ 126 . 210
PENN =550+ PO =550 =380 © 380 Sl s
. _ 126 _ 3 K T . . 1
Lol =30"3% Al Wle ol O pundy Y cpddl 00 055 0T a1 Lo (b
S 5N el o
- J

(102- 107 S lomal ) At Lalion 31 Slan3 st g JLadim N ‘:.
- A oc- | h

& Leraer ST lla Ci g ks 1 latY ) Ac ,3

AR ooy LSl ki 3 S i o | b5l B ol 5,0 Bllay 12 o el Kt o i

o 33 e L 2 B 13) Gl dpdl 81 & i) 3 st (515 Alae Lgmocr 5 2l 3,50 6y 5 43 51l 3,
o Bl Bl 210 5 5T o ozl L Bl s e JS it s it 055 o il
€ sl gl 3 sl M

- PG sUall s =6l 3) (15
bl ss 30 13 stai ! (5 pall 5,50 < 6lay 3) (

Sl I A SN olse 5P P(padls SO obla 3) (16
O3 (olis | wsal 2P2
TP P O Vo[ JE P PP U W e e

s= 4Py, P, =321 =12
Pl s 53 Blay s Al 5 S 03 a) (18

S+ fiuall slad Lwolie sue a5l 2 5k

s+f=120 5P5 = 5! =120
S el Cosl 2l ol i e Jred lede a3 o L5500 4o o lillay ds gazes 1 OBy (19
IO I E Peey 503 ) Lerle 46,45 M Lele 510501 Lerle 49,05 )
detgesr P(S) = =55 =01 o) 1 sl Al L (el i gares oy Bl e 3L
¢asUa )
ol s Gl G5 2 s V1 AR oS s Do
10% 510.1 (55l lad! i D

slas ¥y Jlain¥t 3 Juaatt 122



da| padl g Al yud) (LI

-

Ol il 5 (78 Jaw gy b Uy 5 UL 0 B o 6555
83 1o Bl gute o) X dad oy 3 0 ozl gl 5 (g lms

055 ol JlsN 0B 1 ep + 0=78 + 5 =830l Ly
13.5% + 2% + 0.5% = 16% l)i}L\M

-

(108 - 1120 maalt) M‘&jﬂ‘ ‘E'

$oers S 5 o gt s 05 Y1 3l 0 IS
.WJS&;..JM!JL»\J\&,T

pw=121,0=9,P(X >103) (20

p=181,0=12,P(X > 169) (21

5,5 G, 40m Blaed LaS Jline )l 13S0 (e (22
A.75 Lo g2y Calo 3 5 £5,55 g ykadl ptl

o0 S el e 4 L -0.15s (g ke G il
?4.45&2&@.&\&:.&5

J

-

: :
o 45% o b el (] b Al ps o 2 s ki
‘*9‘}:’;‘}“{"‘«;‘5)\?&‘(5‘%L}Jﬁur“)b%y*k'“

PP SN Iy SIS URNE NG VTENTD, g PRV BN P

(S e ol by 5
g (X jpicall cptondl A JlazY1 a5 dsir 035 (@
akesYL

n=57p=045g=1-045=0.55 Il o s

X 0 1 2 3 4 5
1 {0.9] 0.050 | 0.206 | 0.337 | 0.276 | 0.113 | 0.018

PX)

0 0o 1 2 3 4 5 X
g)&hﬂ.\.\c

.c,;j:ucﬁw,é,wu\,aw,hﬂﬂ|kﬁ )
p=np =5(0.45) = 2.25

o? = npq = 5(0.45)(0.55) = 1.2375
o =Vo? =12375 ~ 1.1124

(114- 1195 maalt)  Gadandt O Olagjedds ‘I’

\

50 63% ou,fau,md»l_f; 93960 palngi (23
5 13 oy sl o I T elsT O gl LI
Mo elf 0 sl | 515 13] Lo gl 5 035 B3l 528 LI o
Y)TWL‘{J.H

1ol & sk A el CLtllsae X st peadl sl 13 (@
ol M Il Y1 w5 531 g u)ﬁ (2L 1ia
e YU altes X azal

i olsl 0 5L B Ol 0 2 e 25T 0, 0 Jlazt am T (b
AN

50 74% 4z Lo OF L) domnns Al s o )LaT 1 Olel (24
a3t 200 (g5 gzl S pl5 5 5.2 delus O gy I
SV e L3 160 0 55 OF Jlazl b Gl ptis U e

o delon O gy g M2zl oglad s

123 assipadisdwlndt ds 3 Juadl



Ao pall g duwlyd) (LD

Jluag Ol cdas

L;\FJQX&;\)M‘M‘QLS‘ALEb‘JBfJL&:SCA:Aj (28
(3-8 0uptl) dasYL alie o3 (X 1yl

M@Ub)’dw)\ub.d\wlsb\ Tl ASw (29
budyw)ykbd\&ubmdbljﬁwl6000
w»,demmg,Lﬂq\ﬁU JmeLwW

(3 Su‘u}.ﬁ‘) 42m1nu.»f5| dj%ugﬂ‘ug)w‘

70%wuj»,auwuug sz’b‘ (30
WL;650L5|)&>U9ML;(L¢9 «uéuﬁ)t\mutm
@ﬁ\)b\wl&ZLZwaS\Ja-deM\u Lg\jﬂa

(3 600)..\.”) ?h_ﬁ-fﬁ-”

M\)b}‘ cwfuub:b}..udbwwyﬁu&b\b:b (25
)KS;;\ gwﬁJ\ M\)JJ\ Jb- u’ﬁ c«bw\ywb

(3- lw)_m) :\J,\ ot

J.:-jd‘

ot 0085 15 Al ) Sl et U100 21 (@

.JWSDDL}"-@J?&J
6»1@;}1} (il ol 5 o ib 50100 1 (b

Y LS;’LS“ L AT 38,55 J) u:z“’)""‘“'“
RINERIESPH Lﬁ;‘\l [PESV-Peb1

Cnnd 9 gé}&‘d&l@d\&»@\ﬁ;@wg)\klojg}\ (26
:L)%L«Su&éo\wpr@\jﬁ

170, 165, 155, 168, 177, 180, 168, 167, 160, 161
dor ) o ez ol s S ULl 0dn SIS T3] Lo o

(32 uya31) JIsb Yl edd g lnall GBI Yl

a3 o831 e 5T o531 0 gl (653 Ol slasl e (27
IRPYPIN]

255 4 5o 0 555 O Sl dr 516 (Gl pie Ol sl s 13)
(3-3 ) Wl il b &l We

slas¥iy Jlaia¥ 3gwatt 124



dTsle ol b ol chaedl el Lt (11
Bale] |3 el o gp (5Ot Brr o w3 e LS el LY
A Gandls (qaslsl los OB Gan . el LY
ol pie LI st 13 SlI3 oy obsT J ol 5 ¢y o
:.x?ju

Aax | pall juay !

il s 6l e oes 15 0,0 0f Jl-| (@

o o 6l e B ol i JJ il ezl (b

(SIS Canall o OB 10 5L+ adale (e kit (12

1) 3152 5 e comadl b s 51 S Canall e D125

all 150 3.8 gl 10555 O Jlaimd Lod Bl pe Comend) OIS
Sl Sl il n el s (s s 5YI

G ,50.46% A
G ,50.25% B
L,570% C

L,%30% D

dﬁjc9u))0‘;3éﬁéjbgéjwdanuujsw& (13
20, 1 ool Shsae e day X gl ined| OIS 13] . 5! o
X sl anald Jlaz VI 5 g3l d o 0358 & yoened

o S b el b i dlezt O (g sl Aol JI T s puidile (14
b Aaedl Jaioy OF ezt s 51 . 40% Loslall &l pLYI (e

.&w‘d\ﬁrgy\o.:\.ﬁywﬁ

Ofcoede 13) 5la3l 8 2 24 ¢ )30 i Lalasny s Adad> (15
vJL@TJ ‘L;)ﬁu,u,:ﬁ,&\@;,mo“uﬁube&;JU,.u\
c75°/o¢l§))'3ﬁjk;l&d}~a;uﬂdu.>\divlqtﬁjc.\.u.g,hj

SN e +0,55,5520 e d pom Jlaz>! Lo

125 gt jlast 3 Juadl

] 555 05 e 31 s s &Y oal) 23S 13 Lo s

oo 1k 0550 4l d el e e Cal LS Lt (2
el

b 318 5ein ki 5 G Loud Aans Al 5 IS IS 13) Lo 5

Pl b 05 5o

o 4505 45 S S IV g e O s Lo bzl (3
Jiedl oo mY1 s e s dneal

Of oy Ll 2dS LY € pn 5ty 5 Lw‘5 s sl (4
bl s e S lemar slan¥l mb 0 50

il s B S S oty 23l 2 e

MNP
L Ol (6
313|344
4 4 5 4
4 3 3 3 3
4 | 4| 3 313
3 4 3 5 4

I ¢

64 | 61 | 62 | 64 | 61

83 | 66 | 61 | 65 | 63

61 | 65 | 62 | 63 | 84

61 | 63 | 66 | 62 | 61

@:—4 SULI o & goomad (g 5kmall S iVl g Ja grodl 5L Lecd
g JS 3 oglaedl JeaY1 T b G

=54 0="5 P(X>4d) (1
=35 0=24 P(X <37.4) @8
(.9‘}«:-0‘;8} ceu)ja‘gb};‘b‘;:loywsgﬁﬁ@

J?}T ‘d,&;‘ilj,l:s»bgls;w cililozs Lgapam ol 212
o SS9 dleaY)

gl 03 66,55 J5 V1S 0L Whe esl o £3115,S01 (9

s e el s 515 S OL We 8,3 25115 U1 (10



OLa ¥ g < lalgd!
Limits and Differentiation

S¥as g LS| Euuys
ety

‘;@%’i@

SIS g3 ol Casuni @
A J1gd g 3 gt
St ¥ s Al
LAt
SIS Jgs Ot bt
Lgaid s_..u.anlj gt
JETSPICPS & P VN [P
JelSitt Jloaiwls atls
i RSP
Ao ¥ A s
i Jeatuly
Juo i B Gl
ol sl | (2 Jolsd (g
RN 1]

3L

Blaiay) war 1 A0 gaad
e Hagag ddeld Ay
il I OY e Aty

G192 ¥ sy 3la ¢ anld)
e sl g dlie yw OL0 (Lo go

Ot e oty Ot
‘MyuchWGYb
Jm&.‘”;u.agéuu)..\:w’
adlga (5 giomd Silue
Jealiw! x:\.ﬁ-}t.us;‘):é

Caratie Hlas ! atiud

B3 le ueludd ¢ Juadl!

O Jo¥! il (g gime
Sl




B puond ) daaly

'E'"E

www.ien.edu.sa

O3 pdel) Aol ya

(limit) Aaled
B9 el led| J g 911 093 Aed (3o 1 5BY)

(asymptotes) ylEd doglass
ey O 993 WA imie (pa L yids das

#y
:jf(x):%:,\
== O _K x
\{%u\fﬂb|
b

(continuous function) adlaiel! atiaty
91 plazi (g1 Iled ! Lobiiad B (S @ 13] Aluaio ATIATI ()93

N |

VY

X o et 2laie f(x)

(removable discontinuity) 4313 Jalah Jlai¥iade
dacas (pn 9950 Lotie LR Gruod T ALLE Jlail aue dolas
LA yilde Jelge Aot WIS alhe g

(average rate of change) _a&lt Juae dawgie
Jue 9o f(X) WIS imie Gle (pidady (o piid | Jias daw gie
(Odad ) (Sl Hled | mdiuet !

y (x, f(x))
(x,, f(x,))

/

%) | |

127 Yot aigtl 4 Juall

W15 JSI S kel 3 b 8 gl Cono ) S Jito) fomtal

_7—10x _ 2
m(x) = T 7 (2 g =-5% (
WYY y
» I
\
\
12 -8 O 02X * [0) —%
[~
~ -8

| {
P v&

oo e X Y UL ZAISH o 1 Sy 1 helinn (3

s Cio  A(x) = 1220+ 1200 D11 Szl Lo e

oo X o8 s L Aol LI el Jloxzsls A1

AVl o s

Cflx) = —2x3 — 5x? + 6 I x5 Jiwd Lo 2o a5l (4

[—4, —1]5 ) Je
Als JSI (St 5 ) Y1 g Gl I Ll b glas Y slas o 5
_2x*—38 _ 4
h(x) = 0 (6 flx) = P (5
_ x*—16 _ (x=Dx+5)
80 =019 @ fin= G+ 2)(x—4) @

:&;‘L“L“x,guu_}sgsuwuqﬁu,wu\?ﬂ
5 —1,-7,-13,... (10 8,3,-2,-7,... (9

—28,-21,-14,-7,... (12 5,-10,20, —40, ... (11

N J
_J




PRI IIOWS

[=] e ]

= z

www.ien.edu.sa

Estimating Limits Graphica

Sl sl o San Y sl Jl liladl 3 dldenal) o1, Sllg s
£ 2008 ple 1SS b daliall oWy 5555 b Jremmadl bl 03 J1 OIS
(I lanasl Sy s .5.05 M &1L 5 1 &3

Ly Sy Lgad| gk

Iy

S 5Ly "3&9'“""\'"-\.- s LLﬁ-‘a\,,

JA Sblgd! poaas WJA
23 A Jlad! cousd
Lebiked o ko o gl
(3asku3)len) -iluat!

. . TR . 5.334
s o5 Ul [ il =
et o g e s f ) = 2 62548.213 (2.7) 0129 e
rLc— Qe u\,@ﬂ She X Co- ¢ <=2008) ¢ 1996 O r\}s‘«)u 3—».0[.3')‘ oda P ML.\J‘Z\:'L@):‘E‘I .
5l VLI o X 5 Lot D11 0 5 Jlaniol HSay < 1900 -
oAl ,SN(..U,SL e AT Zulgd HABT =
o . Al YL
J.}:C“"L‘“ U?:JLM J)P- J.AL{I.SU wa‘;.L&)M z’a’.\..\a.n@..\.i.:&\g@!ﬁm
’ T e Dl i e Dl s ulos Dslas sl @ BEOEES-2
x));mjljcd\.ddu\ L...«J‘“!u..;w\jj\w\«:-w;l:u\ o B lg dga (ye dalgidl
U'”“‘L”'“‘""H osls Jd WL“ <Ll r—’*uﬂ -WJ one-sided limit
Yy GLSJ:}jMyf(x)ﬁﬁ@ﬂ”)ld‘@Lﬂw g (e e
------- : Ll Ob ¢ . . PRCITIRYS two-sided limit
l;&; ------- 4- hlncf(x):L L‘Mf(X).‘\nga UL‘"U?:@?‘J‘%J‘C”’”J‘J‘XN’ Ja\Lo.li
_______ Ay .hmf(x):LU),.AI_;L:«;,;.{U‘L@COAJCUJ:@
75 ) SO Y S B
ngsg [TIIIIIATOIETN o X 0 7 ki ) il 3 B ¢ e G
0 3;1 3:'2 (; 3‘(3 ;4 \C c«LM«.:‘j‘ eLuLu J‘JJ‘JW J%wgﬂ&j ¢11mf(x) Ls\ ¢C sl
T ) ol

(AN Aad G glul Aalgidt) Aulgd! yanES

5 I ol Sl 3 8 S o sl Tim (=31 + 1) 53

sl eyl B
5,53 (3 gl

(2288—2221)

Juolaid | las 19,58 (pa S5l (yo
et @ o gl s (ol
pA LN ] &hi.” Olygs e @‘L‘d!

09> Jo>
Clagd (e 335 (4
o8 Jor oty Salor] 530 o3 ¢ S Jebodl dlomtals Jl Los Blgs JS 535
Jl{i_)rr} (x>—1) (1B xggg (1 —5x) (1A )

SlaaYiyoblgd! 4dwatt 128



LI des L3l g slus Y A1 Bl OT Y] A2) Lo o lim (=31 + 1) ol LY el dladl b
: S :

s gy sy v s T

- . ¢ 5 . . . 2 —_ 9 £ Jj"“?
8 dsr Jlemsaly Aalr] 552 o5 ¢ L) Jtedl Jlenzaly lim J; —3 Jlaxialy Joi sLisy
AL il

a1 gsof  TI-nspire
2518 Jlaxials dewlmt | LI

Jgandislast @3 ‘
S Ed . ] e dadaatly
Aed (po G SEMM X @B
X WETY
B, E L] =
s | l
95 5.999
25959 5.9990
FHUNDEF .
Ioo0l oo
3001 &0 =
LT [e*

Elag (se Gai (4
o8 o I e Slalor] 550 o8 ¢ G oo Jlamily 5 Lo Bl JS 538

2 _ _
Jim =4 =5 (g lim £+2
x—5 x—>5 x——2 x2

@A

J

JB) #6001 o o N e Bssall o X o8 51 e 6 3ndl e o 2B A(X) 08 OF oY 2 el
p s 2 _ :
el 3 Vg U e m 3 5 Sl s . = 3 Loz B2 525 Ll

x—3

€ e WM Aed e € anall (po X o yiah Lectie fX) Bolgd daiad ¥ 1 LRI e

: Alie¥

lim h(x) =L

X—C

h(c) =L

J

Il 23 e 55 Lo A1) i Ll eodall 203 i 1l e s Y ks s 2301 O]

129 Glooblgd puas 4-1 Guyt



€ o X 5 Lo () B (0 o L ¢ @l U st 5l L1 Jetodl Jlomioly £l 5258 Laoke LT LY
.SJ.;-I‘;Q.@.Q-OAZ.;LQJJH:,@o)LﬁQ&jisJ&M&oq‘\rﬂM\ﬂ}y@j}@lu&j.o.::@eJD’S&A

.

S g Aga pe Crlalgid ‘.?-MLwi pygae

Sbuttt e Aalgld Owedt (e daled)
e Ly Bosm g o (o f(X) (B 781 1 e Ly by B (yo fR) 028 i 81 )
101 Glued! (pe € suall (po X @8 Ol 531 2018 (et l (po € auall (yo X @ ool )58
:i,aﬁ,‘;i_)r?_f(x) =L :i,aj‘;in:+f(x) =L
Ly o2 ludd! (pa € (o X 0y Lasie (1) Balga | Iy o (ol (0 € (0 X 0,380 Lo ) Bls

-

83 50 LS arm Las ¢ st o el 85 0 4 L Sl o ool (s lamzay LSy

PICNOCRETRN i p6ie |

ety Gead | (po GLEOLGT I COIS 13 dadBg 13] ¢ € (po X o ,idT Lot 839 g0 F(X) Dolgd (1983
201 (81 (s glain 9 (puin 9> g0
lim_flx) = lim_fx) =L

X—C

i = L {IS 13 dazl g 13|
}61_'n1cf(x) L oIS 13 dazd g 130

.

NGNS XEIIIZ _g(x), XI_IEE ) g(x), xlgr_12 g(x) BB > xll,nf— flx), xlg];l+ flx), JICEH flx) (3A

(nbiga (109 Bl g A (o Aalgd) yauas

I L) ) Jleminls L1 Ll a S ST o) L5
|2x| | 2x| | 2x|

lim lim , lim (@
x50~ X 40+ X x50 X
— 4 ;X # - 3 . . . .
g = { 2 xe_g =T Jm g, lim g(), lim g&) (b

Elegd (e G2 [

185 g g0 =318 13) A3V DUl e S Sl oo L35

¥+2 , x<1
2x+1 , x>1

—05x+2 , x<-2
g(x):{ .2

x- , x=-2

-

J

R

ilgit g Gnradt (0 Aalgidt
ANl lucdt e
Ot (o dalgad) 2 liet
(reidad O aoms € e ATIAY
C (ptan ole 285m0 ATIATI O
(c, b).a,ud e

Dbued (e Lt 2adlied
(reidad O aoms € e ATIAY
€ slas e 28 3a0 AIATI
(a, 0) 3,58 Ll

EET )

O OLoled ! Cals 13y

I Gt (09 Lt

Ol 1Jedd LaLd (b glucie
339290yl Aalgid

SlaaYiyoblgd! 4dwatt 130



(A;O;s))ﬂ;!ptéauw;@uqu,w\mdag}>wfU\M@L@;w;@lgﬁmmr»ol
B3¢ C X b OBl e s gdomn b Sy f(X) 08 3135 01 Sedl o 3] el s sl 0 (el (505
et B (€ e X 08 Ol BI e 5 pomn b (S8 fX) 0 Bl 3] Ll 00 3o S Bl J) i Aol s

131

=00 5 JL ALl )
D gubamal | il EFgludt g Slalgdt

185 g g0 U8 13] L Lo ilgs S — o8l o) — L35

1
im a
x—4 (x — 4)? (

.1
lim < (b

x—0

Elegd (e Gai (4

185 g g0 U8 13] L Lo ilgs S — o8l o) — L35

lim — 2 (4B lim =% @A
x—0 x4 x—3 X —

Lolo obilgd puaai 4-1 Guyd!

‘:"2.“6‘:’):‘ 3;‘)3

3 gudomall ps EIgludt
Jx) Olazs g1 3alyy ias
Loctic 33gome il 3ygucs

Aedd HLasb al cx—c

AN € (e B X 3

LiSan 4318 (o 5 (g
5508 B ol Jguanl|
u\,_s,.'oé'.\!b..tﬂl.}lf(x”i
€ (yo A B x caols LdS,i

S )] cals

L RS
|
53 9domat il Slalgidt
O e O 639 01 0
Oslat)
lim flx) = —co,
li ) =
xlf{l)*' fix) = oo
G Al g dazd Lea
im (%) Lo

x—0
Fian ¥ 3] Bagago jud
(3de —00 g 00 e I



€ 3dall (o X 03 O BL s tedd o fX) o s Lot Ll 85 g 50 L1 0SS Y m

L ST gludf g Orlalgd e gl
oo W |

w Al aoled | Acwlsdt
o)f-)ﬁ LY \>| 11m cos

“w

......

Rl»—\

_L.s.g:‘ ymyg‘m.m
o6 el Lgule alade ¥
(e 39ume e le alial
(el Jiad B Jolaid)
Osad !5 Jlladf 3 LeS

L oliaf Aléiad

Elagd (e Gass (Y [~0.25, 0.25] scl: 0.05 by

[—1.5,1.5] scl: 1
183 g2 g0 SIS 13) JQMQQJJSst AoLed ) Al Jiieitla
) 1 ¥ e Al O yglas ot
lil’]f(l) (x*sinx) (5B lirr(l) sin (5A ANl Sl L3 Ll
x— X C
- aall (ya

85 g gn ot A e DI g ool LT B30 ol 5l Lod aidls

Aady e dalgd Akjfbtcgl..uui

AGYI STt 8392 g0 pd lim fX) o83
X—C
O (30 g lucd| (30 € saal! (e X (0B 01381 e (ylialitne (yiiadd (o f(X) 0iB 0,055 Laie @
Lgaud Bl g jhudd | (3o € 3utad! (30 X @ 01 581 e 3 gums jld S fX) @ 31335 Lenic ©
cuSadl gl (Cpand | (o € ctadf (o X ol 381 i 3 guioms ud JSeiics
€ auall (o X B 1 B e (p34000ne (piied (i 1) @ il Leie @

(&

oo X e o Lok fx) B gl s I ULl Jlonzal Gonw Lo >+ A3lg W Lad) e Ayl S
STl e DS gl gay . DI LT Jozal J.L_s,uwgu\ubwwj‘c“um
ubL@.J\oM)}AJJu.a;JAJLL«JJ :;Wﬁ&&xvmﬁdm

ALY L1 e Olyled) c.’wm pogae

08 gume J&ux‘g.a;h.sj.ucLl .u:»j.\.\cwf(x)pauﬂaﬂ.ﬂ °
(Ly oo algi¥le i go (po X @ud 0 il Lactie flX) aslgd) ia3g ¢ 11m f(x)

gl& (dgume il JMXMQLMMLZ .\.‘:-jAmwf(x)pAu.u.@| KV
(Ly oo a:lgi¥le Clu (e X o o yia Lacie f(X) ulgs) 135 ¢ 11m f(x)

Lﬁaﬁ}ﬁuﬂ)s;)p‘cqlﬁswoﬁxmig\,:é\m—oojooo,aﬁ\,d\(,.:éc,.g,ﬁﬂ';ldi@uw):
o ABILIS A sae e A1 o O 385 Laie Sy Y Ll st O s s LaS (I ol )5
:WG—OOJTOOO.&X@;

.L%.,szxlggf(x):ioo jxli_)nclff(x):iooq,.sLS\Slcf Dl gl sl st g2 x = € potened | @
lergf(x):ch XE@mf(x):cuS\51gf U\M&Tg)wuﬁyzcw\ .

SlaaYiyoblgd! 4dwmatt 132



133 Glooblgdl pmuai 4-1 Guyt

T .

185 g go U8 13] L Lo iLgs S L5

lim + (a

X—00

Jim (— % + 2) (b

lim (2.7)"sin 3wx, lim (2.7)*sin 3w®x (c
X——00 X— 00

COLED do glas
6a Jliad! B Walgid! yeis
881 ClES das 9o )
o ke sy Yy =0

Lax 3529 116D Jlie
Y =2 bl olas

L RS

QAT ET gludt

ALY AL S Cin i o)
poie Byg mally s ¥
S Lewtie lgid ) a9y
133 . —00 41 0O (pa X
Ofed G il OIS
i Walgild (yhalis
S OIS 13 Lol B3 g g0
(o sue gomi Lylaie
-Bag>ge dalgitld



I
Elegd e Ga~i (4

183 g2 go 318 13]G Loe g3 JS 5

lim sinx (6C lim 57 (6B lim (1~ 3) (6A

X—00 X

Aslod! Gl edl e 28 3 B YLl e DL ) o8 O s T L) el ezl SUiSCay

ALY Lalt e Aalgid! pads Slntl 2819 e 7 Jlie &

A.SJ‘QJMAJ‘}M.LLJ‘U“,JY‘QWYU&“,:JM 1ELd gyl (@
¢u@lﬂ|w.ﬂfva—4a3|jubc¢h|‘Lgﬁfwﬂ@vg:uu
AU E e © wme Bl 23 O(H) = —(1+2t)(2 7) 72 DIl

.83 g2 40 ool hl Lalias J,wéj ctllm o(t) J.U
00

,!ltw‘C(t)—tZ“’lSt MLJJLJQ(\J:JAAJoyUmJAf;Jd;:}SJ»dBu 1el9a (b
a:y}ouls‘bl\.&\.mﬂj¢ 11m C(t)J.U um,d‘ua:-.buulﬁub

Elegd e Gai (4

tg_,.a-cV(t)—165SIH120Wtﬁwbukﬂdbjé¢p¢ﬁUW@Mbjf z;\.\).gs (7A
LsﬁL.me.e‘g (8 ¢ g0 p.:ls‘)‘ 111’1’1 V(t) ).,\.9 bJL, U.AJ.H

t@gppmmopiﬁs}i@su,@éﬁ;u,ga,ésw\ogpsywt,:}x; relesi (TB

230 BN and o s

LALM%})‘S.}?_}ACALS‘SL tl—lg’olp(t))dg‘P(t)ZW

Shadigedasytt @

Ralail w8 28 g yutgl Aatas ¥
gt | 2B Jaaliaad ST 3 yudl | JES
A yoiall ey 1 by poui i aliat
P Joaliudiy Sl g gl pllaid | (B
Jard lgiag ¥ Lanall (po casal)
Loyl g AL il 9a¥ g Ol ylewad |

Awlond ) AT Joaia! |
crulin JS& 1) J guo gt
Al Lot Jaelt
LSy ArulI I WY B
AN O e pan Jleatil
Aol Jloatiul LlisSe

skasy

aaalil) Sislael: ]

Joloy @il sube sy
X, (ro JST gyl 13,5
ObEs | (Sea dliis Y

| <3 g

S 5SS g bt
Jgantl (Sas i (ALt
AN e ISa e
Heols Jlaxiul S LeS

et
delun Les (ATIAN @B
A g Juo 531 e
kgt

SlaaYiyoblgd! 4dwatt 134



.

Jim gr +37 - (32 lim x cos x (31
lim x2 cos 1 (34 Jim S0 |x| (33
x—0 X X—

Jetodl s o 50 5348 (pn Dol ) 5 05 vslgn (35
(255 o pamd Wdn G alb Blandl SVl e olsT LI
(7 Jte) .CL::.U|

few) \
4 400 \

200 N

) P { I

~ -

2 4 6 8§ W
bﬁu‘y‘

0

im fw) ¢ lim flw) a2 G 2l Joril (@

(53 o SIS 18] T f(@0) i) L Jtal fariel (b
o) 23

L g 5okl UJ\.J.;—\&MW:J;)M + Adg0 340 el 5 (36
o o gl (,.Ud S of(d) = 12(1.25012)7 — 12 YL & 51

0<d <205z s GLAD D % (
c,.ﬁ;d\ cwﬁl}r.“ (’ﬁj‘&sﬁc‘l‘fﬂ L..SML:M sde b (b
?(d=60)oijg.~f».bq ¢Qifi’.5|

ol 255 33, 5o 23S 13] Jim fid) S (c

S LS oYl cos 3l il e leluisle 5 1o liesS (37
53Ldl Lgalais 1 5ee VL Y1 Blaedl (e a5 obsl 2]
sde t o cd(t) = 2000(0.7)" 71, = 1 V1L &zl
(TJle) .obudl ey dis ol 2l

L
980 m-

000 m——=—1400 m

A<t<155 0 Gl U AL Y Jlasul 5 (a

L Aol sl 15 Lol 5 LI el fonzl (B
£=5,10,15 ke d b sl
i d()) e L el Jaxiad (€
e p st Bzl 8Ll s OF Seadl e Jn (d
Aozl § gores OF SIS Sy ol 43 50 12 7000 M Ay
a
s hgmall s L)

1
1—r

135 Llooblgdl uuas 4-1 Guyt

lim (l x° —2x3 + 3x2) 2
x—2 2

3
lim X+ 8 4
x——2 xz — 4

lim (6

x—>4\/_ 2

x2+x—20 @

lim xX+5

x—-=5

Jlorials ] 55 o3 ¢ Sl o) Jlomials b Los s IS 38
Jetadl) ! DY ozl iy "2 o3

J g

(1,2 5 Lat) " LI

lim (4x — 10) (1
x—5

lim (x% +2x —15) (3
x——2

lin(l) [5 (cos® x — cos x)] (5
x—

lim (x + sin x) (7
x—6

(3 0Le) 832 30 oS 13 sk Lew Bl JS, 5

|4x|

lim (10
x—0~
x2—5x+6

x—3 (12

timy 09,0 = {

lim fx) , f(x) =

{

lim
x—0"

lim _

L
x 2

sin x —

x(g

X

11m

—0 |
[2x + 1|
X

2 m

(13

lim (V=% -7) (15

X —

x2+5

—x242

2x
X

3
lim "" 7
X—

, x<0

(19
, x=0

, x<0

(20

, x=0

183 g g0 31 13]G L Dol S il LI Ltad fani

A Y \
© 8
4
/

-~ AR
8 & 4 Sx
T4
‘O

Y TO

lirri g(x) (22
linl6 g(x) (24

(1-4 2o ¥1)

ks
AN
/ /
78 4 4| g

_4 /

| L/

-8

lim ) (21

lim f(x) (23

(B-62Lia¥1) 153 4 5o Sl 13) b Lew Bl JS, 5

|x]

hm — (26
}cl—% (x — 6)2 (28

lim X2+ x—22
x—00  4x3 — 13

lim

lim

=24 2 1 B + 16

(30 xliIEl (x®—=7x*

—17

=5 x2—10x + 25

(25

2
X (27
—4x +1) (29



153 g g0 ol 3 FUIA A5 Sl o SIS L6 1A (53

2x+4 , x < —1

-1 , —1<x<0
fo=1 7,

X , l<x<?2

x—3 , x> 2

im, fix) (¢ lim f(x) 0  lim f(x) (@

d@}céjcw)w\kg%YUJW&ﬂ reast (54
e Ul Al 1]

AaS1 5 daxi e

(2aslu Bylge) .ablazell dmews 3T (55

. 1 cosB) _ 2
sme(sin@ cotQ)_COS 0

Sailr] 5 Blamodl X o8 i dlane B3V DI IS 3] L 53 (56
g5 300 cdlate i D3I 135 cdlas¥I e Jlomzuly
225 ol Ll i el e L e
h(x) = XX+5 A5 BB g3 ¢ Sl Y idlas¥l pue
(adslw 3,lgs)

V=6 x5 Jiwd Jaw ye a5l (57
(aaslu 3,lg4) .[8,16]

s all b ) =

(1-5 (1) 1éLW35£“rVW'm9%:‘?‘ R ERER
u=1(2,9, -2),v=(—4,7,6) (58
m = 3i — 5j + 6k, n = —7i + 8 + 9k (59

wbsly = fx) Dl L) Jzad) Jlenzals (60
MREPN])) lirr(l)f(x) i L

) by
—
—
O X
3C 0A
3")’.'}")’3.'&':‘:'.L€‘2J| D 1 B

rollall oS5 g(X) = =5 cils 13) (61
”L@aYdL@\r.\;m I
(58 il pas il M
A5 G Jlasl pas 2z I
9gX) VI od LI el iy L s (8
LsII C Lul A
Ls1,1 D Ls1, 10 B

53 g0 2 lim ) 5 cJim f(x) =

153 gm0 2318 13) 5 Los il S 535 colif Bl ittt 1)

BT lim fx) (58

lirrol+ flx) (39

lim fx) (40

lim flx) (41

72 linz1+ flx) (a2
lim fix) (43

BB gn b 5183 g go Blgdl SIS 13 Lo sd 1 AL Awl

oo DI LI el b B3 g0 555 o 3Ly . 5l Lew JS
&Ll dags

2
lim X @5 lim L (a4
x—=2 x*—x —2 =1 x2—2x+1

|x+5|

x—-=5 X

Lol ST il ylgo S buse

I s Gily ) D101 &g 0] 1 le JB + asnt aiS) (48
Bl idams JB o> 3. —4 2 —6 e x o i bekis ool
Wl )G i alel Lige gl Jo

. 0
a7 JICILI(I) 3 cos+ (46

y
LN

\
=)
<
\
e\

Q
—O0

hmf(x)uj.i-wcf(x)dl.c’ﬁuha\ A giae Wiwe (49
Mcg(X)6?|d\>J5‘yLﬁj‘0ﬂj& f(O)j coJ}})ﬁ
.c;ﬁ}»ﬁ;hn})g(x)uﬁj c@ﬂg(O)u}Q

1 1
o83 fo) = 2L gy = 2L

T 3 gl JJJS h(x), j(x) <3S 150 .hmf(x) , Jl(1_)rr5g(x)
0,j(@#0

b 5%

OIS 13 1am3 (50
o J sl Sy 13Les ¢ hi(a) =

B 31 L2513 Bremens L3V 5, Ll COS 13 e 325 4yt 55 (51

lim f(x) = Lo «fic) = Lols 3]

:%;LLM‘;\SL;MU\; LQLQL}M + A giae Al (52
—-3,f0)=2,f(2) =5

SlaaYiyoblgd! 4dwatt 136



B 1 Gyl dasly

1 2 > O blgd ) ol

Evaluating Limits Algebraically

[=]

A

[=
C-

S oLy

() = 2B il ) el 3501 Lt e
404 410 T e T
((lux) oS sl 8 g s 5501 e daslll ssLanu¥lx &

52531 gLl sl 00 510 e 25 Lok Bl lantasl SiSlay 456
eV sV i 3 aelana¥1 055 Lois

Gl o) s 41 sl S Edd + AkaE) e Aalgih ol
Clad & b sl s b CateSis - o gl Jlenzulis

bl
J19ul Slulgd c;ww P ogae
y - -
AL J1gd SLalgd
AT ALY el o € Alad) (g die Al AT 1A Axlgy 5 AR pcual
k L limk =k YPRY
— - X—C
O c x
y Bloved AN Slalgd
. € b € 4ad) wie Sulmal | AT dulgy : (Aal jcad)
C ———
:f(x):x limx=c : 390531
1 X—C
gy
(0] c x
. y,

Ll patlas b il 5 sdlowad D115 25l Il Sl donl gl

St paibas wu? pogle

(g2 9o lim (), Lim f(x) Dlialeid| ColS g b 0 Lovimio Bae 1 4‘:,._‘.:&.”&:. O ko, c;',\s ]
thooo ASY (ailasdl (e MSQ‘;S

lim [ f(x) + ()] = lim f(x) + lim g(x) g gamall Apuslin
lim [ f(x) — g()] = Lim £(x) — lim g(x) B Aualsn

chl_rg [kfx)]=k }ci_lgf(x) 1Cal B o uall Auols
Lim [ fx) g1 = lim £(x) - lim g(x) o ali

_ L fw limfw
lim g(x) # 0 e ‘,lcl_,fr}@— lim g(x)

+ Aquudl | duolss
. . n Y - I3
lim [f(0)]" = [lim f(x) ] 159N Aol
oaghe negs Jim 1) > 001 61 lim {FR) = (mfG) 1 iedt Hiadt Auals
< Lim {/f () = \"/}Ci_r;} F) Ol dis,d taue 11 01S 131

& J
137 l;,.,q.alng.mng. 4-2 uy

Ot | pmudd Hd S oy
(41 puytt) Lhsucy ol

JQS‘B

O Jlga Oliled Sl @
PRRmA [ (PR PPN |
DBAdme P__é Lo

SIS Jg3 Ol hai @
PRRmA [ (PR PPN |
Ll Yl e

L -
KB P

bt s g
direct substitution
Badsmal| yud Hacall

indeterminate form

B =t
i |
I laeny flc) < 0cols i
| ...n e .
I ])-;I_I,rc‘ V() old Lo gy
I Bag> 90 pil
1



e e o R D

e oo Sl pailas
5 Lo il IS Sl il ailias Joxid wa“; :um
lim x2—6x+3) (a 038 Il 3 Aomimin

. . r—d Gy g (pe SLLe!
iz g8 Il by

5925 Aoy s Rlg¥Lal!
Oblgdioia

3
lim & +1
x——2 x—5

X—

> 93 e Himd Ao s
OIS 13 dasd A
Lim f(x)>0
X—C

lagd (0 Ga (4

15l bee Dl JS Slaod Sl jaslas foxiul

lim Vx+3 (¢ lim —*=3 _ B lim (—x*+4) (1A
x—

X—— x—22x2 —x—15

Y,
Toees o i Sl 0 OF a5 £(0) B (g 3L € (o X 285 Lo e Jdl 3 s IS &l OF LY
LAJ.:.:«‘;.;L“;}LJ‘YL@.’?\ALZLAL?:J\:\:TMJJ\J\)J.SU.\}J;J‘Q\JQSJ\}J@WL@JTY!«J\}JJ\GA.?‘?}
:%;Lugc.,s,,ﬁus.x=c

SlaaYiyoblgd! 4dwmatt 138




gt O 5GS J19a Sbalgd
- Hm p(x) = ple) olb « Laaa e € OIS g ¢ 394 5,38 A1 plx) oIS 13
At J1 93 Olalgd
limr(x)—r(c)—ﬁ'lé (€) # 0 s s 13ue € OIS g oo AT r(x)—M"'\SH
- am = _q(C) ol g [WITE g e: N Ade C OB gl K] —q(x) cals
. J

¢ Ll [ sl IS e el J1 sl 5 5 55l 28 s bl Ol Sy a6 ¢ juatbes S5
Al ot Cood 1 Al s 150 ) A1) ol (g 5l VT a2

OLLE Olust yailiall (aigaill Jleatul

! S35 Y] (B 9IS 13] iladl i gl Jlomianls b Lo Dolgs IS o]

lim (=3x*+5x3 —2x2+x+4) (a

x——1

3 _
lim 2 =% @
x—3 x—xz

2
. -1
lim X—= (c
x—1 x—1 (

lim . Vx+5 (d
X——

Elegd (e 3> (4
! S35 Y (Bs 9IS 13] il i gl Jlomionls 5 Lo Bolgs IS onr

lim <+L (28 lim (x? - 327 — 5x +7) (2A
X—

x—-5x2+3
3
lim Vx+6 (2D lim =28 (ac
x——8 1—2 x—2
J
2 . &
:&L«S&bu‘}&i@;i_rﬁi__ll Al Sl L aladl iy saall 5] Rl st haniand ST 5 i)
lim (x2 — 1)
2 2
.0 L alaet! 2ulgy O <L 1 1 x_lzx_’l :1_1 :9
$obud plaadt wilgs OF tLoimio yud 1 ,lclg}x—l lirr}(x—l) T3 0
X—

139 \;HQQL@J‘QM 4-2 iy

T R - s+ R

I sl B I gullf
s Aaiad) J1gadl Aal
gﬂhﬁ Sguand | O pGS S
193 pLail o g i
O 3 it gleud 1 B
IS (oo Leiboles olun
Sz g raliatt p gaid!
IS5 (pe 13l Buled st
Olg i rilall g 9ol
A gLt Bt AT (4S5 @
0955 Ol oy clgllons le
Al Aaail wie Auale

Lulgd laie Cawsd



f(x)

=
IS
|
—_
N <—

Y SV tisdomall b Bl 5 55 5mall e ULl b sl 5 od

Oﬁﬁ&gw\odﬂ&»)«r&d\gﬁébfgeﬁ‘ﬂ‘%@.&@d&.

) 11 - £ T -
w)‘—ooj\ooﬁa.\.ow)\cuﬁyﬁc)\cwwwjuﬁy

)

2 . 2
255z lim X =L i f) ==L sy gL e

x—1 X —

eds e J sl OTY] el asloasd bl Godas IS o lis Bautomall b dnall OF o o201 e

Al alwY codVI i ol JIbas 25 dxeall

o S oo O3 o G il 2 33l o Bl ) o 5 i 05 Bl Sy 3 13

e i
t 5 Lo Bolg IS !

2y —
limx X 20(

a
y——4 Xx+4

lim x—3
x—3 x3 —3x2 —7x + 21

Elegd (e 323 (4

1 b Les Dl IS !
2 3 _ 342 _

i x 7x + 6 (3B lim X 3x 4x + 12 GA
x—6 3x2 — 11x — 42 x——2 x+2

J

AN e
oS dawed) jlaisl Lie
(0 pudy T pay wild

slaaYiyoblgd! 4dwatt 140



Oﬁ)ww&pc:;ﬁadu&q&écs.x;.x?aj\ga:wd\ﬁ\x\rmjhwﬂpd\ywbubw&ec@
s e (g Al fUII ey Loy
x-—x—20
fQ) =77 80)=x-5
O ¢ Cadm s Lok e V) (s o sl 51 e = — 4 Lok VI 08 mead sl ) (3l 03 0)
Bledl S A1 Alaiel) e U1l dod e ez ¥ 2Ll 23 OY ¢ Ol slato € o X 55 Lokie Logenles

2
m 22220 jim (x — 5) o 1 slae

'xi_4 x+4 Xl
anrsﬂjrw@w\gul@‘sawgwqﬂ_su@,‘ﬂ\éum@;@yL;,;‘y\:@)ajt,
i S il Jol gl
OLilgdt luwat plael! oi dawed! (Blkadl J Lot
im Y23
x—9 x—9
Elegd (e 3o (4
15l Lo Dl JS !
. 2—\x+4 . x—25
alclg(l) x (4B xli»nzls Vx =5 (4A

J

s SLI) el b 8 s Gar L &5 201 Il elis

Y Lt e (5931 J19a Ol Q,Hm pogae

z 3 g .
y gase y ‘n‘?«:’}na:uam.\.céy

o= ] lim "= oo *
f@) = x? e

¢ . ce - : n__ °
L gy 13ie 11 OIS 130 ¢ xll)r_noox =00

X

La,atluenpls i lim x"=—oco @
YEge-RK ols ible lim

. J

2ol e Ll 3,8 DI L1 Ll b 2 gl 515 g 5 sl 5,08 A1) GLIY fkaddl 5 b ) L O
Ll Jlortanls Lol A3 Cino 5 Lo 5 06 8318 5801 53 doul g5 ¢ 3305015 38 3 o ]I

141 \;HQQL@J‘QM 4-2 iy



Bl Ll im 39 18 Jgs Sl O hasnmy

WY Lal B Lyl

8 (g B aiS A p(x) = a,x" + oo + ax + ag oIS 16 .
O cagus 5 508 p " 1 o =als ! ;Ln}f(x)zm

lim p(x) = lim a,x", lim pkx) = _lim g, x"
X—00 X—00 X——00 X——00

Lo 255 A1) o) as
Pl S Byl e g A g0

DIl &l 055 01506 4LVl dis 5 s ol S s e ol cpino il e Jlanianl iy ¥ i Car 381 Lol cguiome
23 D Laslize 5T 50D 1000 520 055G 0T Lol ¢lalimis 8 ld Cao 5 48U 5 685 42 0 LT oy ¥ —00 4T 00 e Ol 120 1€ 3ol (ye

LR TV IR Je- PNV

e - P

(AT i gL

%;QWQL@JSW! 131 43 g1« —00 (ye dalgid!
lim (*—2x24+5x—1) (a ora>0os
o a (oo): oo,

—a (OO):—OO

]}l_)nc}o @+3x—x») (b

xlirlloo(Sx‘l —3x) (c

Elegd (e 3as K4
1S e Bolg IS ol
Jlim (2 —6x? +4x°) (5C  lim (4x®+3x° —x) (5B lim (—x® — 4x” +9) (5A

J

bl g 2T Jailas | Tlos LVl e £ > Ll Slond s

B ie ciplad) A1s Sl SR
. . p R e e .. - gldad) At
o 0 Bl Wle Chlu gl cox 9o e wglaad I AT Balgd O 1 Rl et o sliall a1 S5
.1 .1 . 2 e =L
Jim = lim 5= $3sa 01 wial) s S0 =005
.ﬂ(x)ie()jtl:.h'a
OT x o — x
N . o
xk?@;-Og!ﬁ;ﬂ«,«ejﬁ&m@amgﬁ + Al
. J

€LS~OJL.~\«J JJ}-JSM&J_} c%L@JYL«J‘Mw‘d‘)ﬂ‘QgL@;uwww‘oMJW\wJ
ANz 58 el e el D1

SlaaYiyoblgd! 4dwatt 142



143

EER RN .

3 a2
lim 7x 3x 4+ 1
x—o00  2y3 4 4y

(6C

QHQQLG:.thm 4-2 uy

Lol of Sl Les g JS ol
. 4x + 5
lim =3

(@

2 _
im & =X @
x>0 333 4]

4
lim —% —
¥—00 9x° 4 2x

Clagd (e 3o K4
5l oo Dl JS !
2
—"+7 (6B lim —2— (6A
—oo x — 10

x—oo By 41 xX—

J

At J1 9T Aslgd
e O¥ s &M da g5
g Obilgd bl
(pe X w1y Letie A
Sl ¥latt

daced Ay cals ) (1
Ol plaedt A (o ST
(—o0 i 0o Lal dalgit
it a3 18,5l
plaetly dawdt e JS 2
dowed | 2 ja cols 3f (2
Old plaedf An jul 4y glue
Aowd il Gy glus Bl
O o8 Gt S Lalae
-plaatly dawed! 2
dowdlasys cols 3 (3
Old alact Za s (e JBT
<o Bl



10 6ol SIeY1 o e sazes Walia s clndall 1Y) 2o de sames Lllos s o Anylzmedl OF Gl oy
3al _a Dlgdl oda G O 053 g g gl IS 13] L 11— 00 Lodie Wls g _a dgmedl 8 il Llg OB

Cp =

:.x.ond,.?‘f(n)z%_!anzl

2
3

nn+ 1)(2n + 1)

6

(7€

2n° 4

bl Ci S e . dmlizal ate o 25 g

el pp o 8 Rl 06 ¢ M = 001 Ly s o s e

ENSRETE o

toder 5 o) b Lo dnslize S Dlg o]
_3n+1
=5

(@

Elagd (e Ga [
fodr s ol S L alze IS &lgs o

n

o241
J

slaayiy oblgd) 4 Juadl

144



. e

C.bj.k.'&j ¢CE.L~>J\O|KJ&Z\:AWEJUQ§PJ + et} (26
Lol olamaly Ty aw Y1 01 g OB celodl b adlgl 5Ll

105t2 . . .
0(t) = ——— + 25 JIL s Laes - . 52
(1) T s U5 Ll Sy s el 5

&W}&@Utwa\wué@y\ﬁydﬁeg&?
(SJLLG);LQ.“

a.

t=0 t=t t=t

n

Foll b ans s 13 i) Ol g b Lo (@
§t — 00 Los DI Ll Lo (b

e W 0l b EBNI Gl o B 225 (€

(7 JLe) 1855 go olS 13) 5L Lo dnslize S olgs omn!

_8n+1

n
n?—3

@7

a2 _
_ 4 on—1 o

a, =
" n? + 3n

_ 12n% 42

= 29
T oen?2—1 (

2
an=8n +5n+2 (30
3+ 2n

e[ o

12 [n@2n + 1)(n + 1)
- o]

n

ay

ALl oy padl Gt 83 g2 g <3S 13]Gl Los Bl JS !
Dl M\wdﬁ@‘ A.’JLw.?rJ

-3, <=2
lim{ ¥=3.0x (33
—-212x—1, x>-=-2

. 5—x2, x<0
hm{

(34
5—x, x>0

x—0

lim
x—2

{(x—2)2+1, x<?2 55

xX—6 , x>2

145 \EHQQL@J‘QL“} 4-2 iy

(1060) 13k lew Blg S Sluoed bl jaslas fomiul

. x24+4x+13 .
fm I e i Ee10 0

. 2 im (L
lim [+ 1) +2] @ ;Lr%(x+2x+ﬁ) G

2
m X — 10x ®
r——6  x2 =12 \/x + 4

Y15 (B S 13] iladl s sl Jlomznls 5l Lo Dolgs JS !
(20Lw) ewudl S50

4 3
lim ¥ =* (6

2
. 9
lim 2
x—>16\/_—4(

lim (4x3 — 3x% + 10) (8
X—

X3+9X+6 (9
=3 x24+5x 46

mm (10

chi_)né(3x2—10x+35) (n

J(li_>rr110(—x2+3x+\/¥) (12

&y oy A5 O Bl il S oy w5 L3 (13
wraj\&pﬂcw‘m:%ﬁwbd\aﬁv&ﬂ

\1-2
2

PCOR{REEPEIES p R RE [POREN ISR T
2 Lwe) .y s Ll eda o B B 5 ¢ lim 11 a5l
(2JLw) 02 %lgdl el oy B oo m s

(3,80%0a11) b b blg JS el

2 _
lim —2 (15 im X E =5 (g
=04/x+1 -1 =1 x2—1
2

lim — 2% (17 lim 2 +2lx+5 (16
x—0 3 — \/m x—=53x2 +17x + 10
Y, 3-3 . 2 _ oy —
th (19 Jim ¥ =2x—15 (18
r—6 X—06 x——3 x+3

(5,609 b b lg JS o

3 _
m3x 10x + 2

21 lim (5 —2x2 + 7x%) (20
x—00  4x3 4 20x2 ( X—’OO( ) (

3
m M (23 lim (10x+14+6x2—x*) (22
X500 432 4 13x — 8 X300

6x3+2x—11
x—00 x5 4 17x% 4 4x

10x% — 2

im ———=— (25
x—00 5x4 4 3x3 — 2y (



AaSI )T daxi e

“.;L‘szb"’.ﬁy éujf(x) ﬁ‘m@w] & < ] |

y (4-1 updt)

3 =2« lim fx) (58
/
-/ £(0) < lim f(x) (55

f@) ¢ lim f(x) (56

o 255 D) D o~ D)+ ) 2
(sl 3 lge) :&JM\U\J\JW;LV.?A:J(}HJUJJ\

f(x)zxjrl (58 flx) = x% — 2x (57
g(x)=x2—1 gx)=x+9
?hmMMu (59
h—0 h "
5C 3A
EJ?‘}AJ:.& D 4 B
. _ X+ T . I TR
Leis g(x) ) s o Al el e (60
0 x o 8
1
—5T C —m A
0D -2

Slm f(x) &b b bl f Alal LI Ll Jlanzals (61
x—27 = T ’

yl [
A P el
\ o
2
\ 1 T~
Ol 12 x
[ ]
835> 90 & D 5C 1B 0 A

183 g2 g0 S 13] ¢ L Lo g8 S on!

lim (1 + x +2* — cos x) (38 lim 0L (37
limL=Y% (49 lim f02Y  (3q
x—1 X — 1 x—)% X

B 4 N . f(x+h) _f(x) &
1l e s IS Tim ———

flx)y=7—9x (42 fx)=2x—1 (41

fy=vVx+1 (44 flx) =+x (43
flx) =x%+8x+4 (46 f(x) = x2 (85

OY 45 o) BUI o B & el el iy 12 Lijud (47
LS ol Bl sy 5T e oo b e Jas Jd Sl
i 0(t) Eom ¢ k(E) = %m  (0(6))2 BAG 2 pes ]
o 35y IS 3] o SIS 715 o ) i
S Bl L A kg S5 o f > 0 JSIo(t) = —

14t
§1005s o ol o 22 Lok Sy

Ll ST O ylgo S5 Lo

550525 SN &I oY (bl jaslas Jasal ola (48

px)=a,x™ +a, _x" "1+ e 4 apx? 4+ agx + ag
lim pl) = plo) 0l e i a5 Y

ol 13 sT o3y ¢ ol I el aa N Jamnal ool (49
n@wswé“h;p‘)lci_)rr} fx)=L
Am[f0)]" = [lim f()]" = L"

(0, £ 0, by #0515 1) sV Gl Corl s ds (50

x4+ a, i x" "l a4 agx +a
im
X200 x4+ by, x4 e byx? + byx + by

(m<n,m=n,m>na¥bd\oﬂ>i§ub,:é| sl

}1(11)1} 7(x) = 7(c) BN Jgb cinnd Al 7(x) <SS 13) 5 005 (51
Q\ij W )T G315 deenn ji ‘CL:>T doeep
ekl )

Vs €35 olledl jatlas ol Vi faial 1081 (52
Aol IS e
s pl) oo o . PO L .
g&.}(%m—;ubm?gdb m u\g.af.e\ z?us‘ (53
U)Rﬁk}u@ﬁwep}l&%@‘ﬁdﬁ&m}d‘&
SIS 13] il adin loomd Lee L3l Sy 1 Ol shasell

?Ssﬁ)ﬁ

slaaYiyoblgd! 4dwatt 146



s ALl Al Jone

B puond ) daaly

e (el Jta
£ The Slope of a Curve

www.ien.edu.sa

o gl
. 2L Zualond| JlaaZul
EJMQWWL{@UMM\QWL‘wljﬁwwabvmwﬁwlyﬁ& Juo yuuzt ¢ TI—nspire
ade 1o JS e ol Jon o 3] iale e
21y ‘ y i
/ /
JUJMV.M@L:,S\QW\ oL (LG S
’ / o ‘:\"Erwif‘ﬁul*“w“‘a”'JM
X
[
184 / I Sl 0 055 el bl )l

28 3 x oboedl e Ladls S8 5ok

.

(3,2 dan ey = (x — 2)% + 1YW e oo,

‘y=(x—2)3+1:M)w\cbw\ywlrj‘f1%;éy=(x—2)3+1J.>'>T 15gkas
s x=2, x=4Lxrs

@D ... o s @ L Lo b

- T - )L;sb@cuwuw I DI it Lo oyl 0 @
e ol e s énrj‘)w\j
L)LI.IQEJ ,.G.Ia...w." 9

X=2,0 = 4 s YU gl s el SO s (B o

Bl ‘@J’Mli el sladl sl eyl 0
- s - Y - | ;I |
| 3:/ r.t.-';:i\-__.;.‘-ﬂ ] @ WW.?Q::.E.E;J\ULGW\; et
A
[—1, 5] scl: 0.2 by [-10, 10] scl: 1 el ‘@Jl; Lall CHZJ‘J-;AJzﬂ °
4 sl el O s (U8 e danst - « T Y

147 vt Jos s20led ) daultt Jane 4-3 CLaSwl



P AL Aulodt Jone

el oo

The Slope of a Curve

y= (=207 + T oviar Jldl (bl oo o) 235003
x=25,x=35Lxe

iV Leghtnal s el SO ) f1
3.25 (g sl (bl Juo 0,53 (X =25, x=35

il

T T Y= (0 = 20+ T iy Lol (bl s el 3351

X=28,x=32LLs

: e R N

T E SO iV Leghtnal 5 cpelal) ST ) J1
e 3.04 (g sl wb Wl oo 005 cx=2.8,x=3.8
A

[—1, 5] scl: 0.2 by [—10, 10] scl: 1

(3, 2) ekl J g Leadlie o 3 b g # bl 33 fo ksl BEglas

oo o OB 1A €35l e 25Tty GBI oo 05 €(3, 2) el s 5501 s s Lol
L5332 killae y=(x—-27>+1

1 Oyled
talanel) dlazd) e U Les Dls IS soeis oo , 15

y=x+1%(-49 @
y=x>-523) (2
y=4x*—x%(0.5,0) (3
y=vx,(1,1) @

FL Yl
.M‘J&(a,b)stMMychwlbwgﬂumﬁbwcbwg‘;@uw sJ> (5

agde Slans o di it frod Zadll Aol slon] Sy iS Cio 1 05a (6

slaayiy oblgd) 4 Juadl

148



Agavial! de pudt g uleal!

Tangent Line and Velocity

B puond ) daaly

SUaLles
3155 5 Y el b aze o OB (15000 ft s ) opo Mool i Lokie
;Li;m_f;wﬂwj‘aﬁaj\!\aﬁsw@uwsy}n,,f@
il de ) JI oy Lakie 510 2500 ft ¢ Lis | e aclbae ety o
@ li,ac;,\xu‘MleuumrmgﬂtW\bﬂt&,@w\
il 3o acke (5 53l Wamn e Lakis

ihi e i e 8 Uls s a5 JAR3 OF il ool s O luslaal
o Basnll b DI 55 JAd o0 Sl S5 el 55T )
I oLl 3L eodlsedll b ! s Jlaxzalys 3
c(3,9)J:AL;J>~T&a;U‘(1,1)wgtju@émd¢wuy=x2
iy Blstes Lol ol sy 1B O s ¢ (1.1, 1.21) 51 ¢(2, 4) S

b Lo
\ [ \ [ \ 1%°h
\ [/ \ |t \ J
\ | \ Jom=3 \ i
'.I‘m‘:Z‘l ‘ ‘ ) — 4+
f 1 24— :’
\ (11,121 \ l \ 4
(1 1‘)—— (1, 1) £(1,1)
ol’ X ol/ X o|! x
[, y 4
(3) JSad (2) JSatt (1) Jsa

15) 5 2l o b ol o ool on 5 B3 ol ¢ ol a8 0 I b 25 S T 1Y
wwgﬁdmup@«pi(?i)Jmtgm&@wéuﬁ\mwo)ﬁ@ﬁgla}mﬁawb
M\J?AMHMJ:»J@Jww‘wwof@_y&g)cw|c&u§.w)kjewu

ol i de
] M
J o L g M sty 6 (x, f(0)) Aol e cowiad ulaadl Jos s 2
’{ SIS LS (B, f (4 1) 5 (3, f (1) il Sl ol oo
%ff(x)l /\xi+ h, f(x + h)) agealy p il s S Sy iy ¢ slaeal
(x, A(x) Cf@H ) —f)  frh)—f)
\(\)’7 M‘ "= T —x I
4 x x+h x
LA A Lo drall odn 2255

fad 31 LS (6T ¢ (x, f() Aozl oy (x4, f(x4h)) daidl o 31 LSS
ool oo Sl Lo 1 ¢, () ) daiid] i el ulas 0o o b1 OB il 0
=0 bbbl oo g T o dazidl S5 s DI Jamell) i) Jokad 5a 5

(G & Jne

(2, f () Wazdt e M Gulesd! Jo 5o (¥, f(X)) Wazid) e faliuld Slasi) 280 Jass
fx+h—fkx) _

.s;,?yaewug,ssgibﬁzym:}lig})T Hacatl Slasyy

149 agmiadiie pully pulead! 4-3 Guyal

"

Jlas dow gie slowl Gy
Lo lalf Jleatiuly pantt
(Aaslw 3,5lga)

JQ?“&}
ESNTRVECT ROV IO
e ddas il WIS
ulas Jie Olusy Alad
GG e A e

calaad

A gied Ae pud | Ani @
4o puully dgmiadt
LAY dgmiad!

L e
KB P

Lot
tangent line

Glasll i Juas
instantaneous rate of
change

3yl hoid

difference quotient
Adas(l) dgiall A yudl
instantaneous velocity

t:ﬂ,.uél:i):‘ 3;‘)3

Sl ylaisnd

Joo Alaond ! jlalisnd (Sas
s AT imviad (ulaad!
el



WMMwwMJM>@VM\ﬂJ|JMMJW\M W

dude A Wie sioviell puleal! Jue U T Juae
. Jeeo Balgd ool e
(1, Dkl st ol KA eedl y = 22 DI et ulos Joo A5 el el

2gust i Old (h—0 Lo

sl e B
TSN (PR R ]
ilao patiu B piied)

Elegd (e 323 KA
tilanodl et e b Lo ot IS olos Joo 5l
y=x>+4,(-2,8) (1B y=2x23,9) (1A

Y,
Cade (x, f(0)) dhai Tt oedl fs Aslas sl o) Sl duas G o] AUiSey LeS

Ade A i i (iomiel) Juo

.4:.\5%&14&]/:%&:;#&3}&&4?31

Llegt (10 323 (4
tadke Al gl e Sh s @ls IS ot Joo Dslas o

y=x> (2B y=x2—4x +2 (A

J

SlaaYiyoblgd! 4dwatt 150



o5 () Bl ooty o o giadl il Gl 2 b Uil ol + Attt Aganialt Ac yud |
Ggmtall ol BLdl U5 o ol 46 il (5 o 11 e o sl Blcoll dond IS cyo <ol
Ha ol e ol Ly ko 5T A L 2 Iy Rgenal Alans gl e o) slae) iS50l L o
LI LT Y11 LT elost s oleld e 5l 35UV il 3 5,02 il Lealodl s 5
e T Gl ool s L)

Agaial! Anwsiel) Ae el

UangW‘&ww‘kﬂ‘Q?Af(t)o.n}“géllbm‘”ﬂ)::mwcé}n‘;hciﬁl
dacally asi b 31 @ (e e 3115 581 b
, o luelid Ll ) — fla)
avg it B et b—a

Agaiial! Wawgiall Ao pud) SLntl 2819 (e 3 Jle

T alowily Aol £ s o1 Lgalah 2y JLeL Bl f(B) = —1.3£2 + 12 Dsbaa)l i+ 6y
TOLl oy oy 2L g LS e Ll o dgomiadl Ao giedl s oo Lo &L

Clagd ve Gas (4
.

o pdl Lo Bl dnny 0 0L 250 o3V gL,V () = 5 + 65 — 1617 Jo 2 0atls (3
§t =25t =15 0 O I dmetall daus g2l

—Lo .3 u3) X SN PRE i NSUPEIF PR NSO RINERE. 1§ EOU SIS -0 LR

| /(2 . oslall Sl 3LeS (3,24.3) ¢ (2, 18.8) ¢phaitdly s (o) ol Jos sl
i S 5 ¢t 38 5 IV el s el el p gl o5 Aldgzandlie 1
— 101/ Badoea dny Al g Aol ol s jun (g sl A1y ilaoelll dgonnadlde pdl

By el JARE A LS15 ¢F B3kmes ity ] e Bgmzall £l ] ey sl

12 3t cibsllals we f(B) powed Lol
{ENEREN )

Adasil Aganial) Ae ! wwi P gge

gu;av(t)w|wme,mgys‘f(t)oﬁyt‘_,é.m;m,,,ap:ﬁwgyghﬁug

t+ h) — f(t
o(p) = lim [EF W =D
h—0 h
Baga g Talgidl ol (1985 (ol oy
\ J

5T dgoialiie ;udly ulead! 4-3 Gyl

T

o bole muatladgs
“tagy = f(x) 28Matls

S giual! (B a8 gl it
X Y el Y Yoy
A3 ddun g Slaci 1] Lo
e 10gd (b (pa 331 B

X S ol liamn) Zx (3N
ot ! a8 g (Y 28 5t
COIS 1]y Al e
(udis dad e 4S pm
Lgwad () 9ST a8 gatt ATla Old
ol>i¥| .‘.\:'JH PEYPN[E I
bae ¥ G

Slhadt ga ot P

U9k deme (5392wt 1l o
olatis )98 2 1500 M Bl Acad
#2010 ple (yuall oo dalaed! Ll

Wlue plad (a3 daw giadl 3y

Lo a5 258 2:24:33 JMs e gl

Al s e Cdye O G

O adaat SLalaa ¥

2 Aol WY AT ol Y
Aaglitly dgmiat! Aaliet
olmiW 1 yld IS (Agaiad)
WY AY Aol Ae pudl B

ol



Al A Aot e A dasll dganial ! de yud!

o2 el 5.5, S i) f(B) = 2000 — 1617 D1 Joass ¢ 2000 ft Lo Dl a3 (y05,9 ai w
55 xS 0(E) Laoell) dgowrall o ol o 51 . Lgh s o0 BB E cny AL ! o

a9

AL 51 555 0S5
Lgsd > US e f(B) Sy )

Elagd (e Gas (4

e 5o 1400 ft plis )| e By 850 iy sl o lST 3 Jale oy o ol a3Ls Ao i (4
Go ol s 51 L yhaw o 256 £ dmy 1BV ) ¢ Ui 1 B(H) = 1400 — 1682 VI J2e3 5 ¢ 5,1
.78 das 0(t) adal) L dame ) dgaeno]l

J

orn5 1 e eIl Agmezall A l] Aslas sl K

A Wt (5 e Adasdl| Agaial! Ao puud !

o ol Bslas sl - s(8) = 18 — 387 — TN L £ s O 05idly e Lgadaly ) Blnod) ol
.y;‘éiwrﬁq&v(t)MIW!

Zlagd (pe Gai K4
¢~,~‘,,b;\CLML;MO»@Léwlygmw@ut@\sa):90t—16t23m\‘ﬁ,¢ 5
o)l s Fobal 0(t) dlamdll dgzndl o ol slas do ol .fus‘yp gls,Y!

J

SlaaYiyoblgd! 4dwmatt 152



. s

g pB Bl s o s o el S Lea B8 3 OO o
o i ) i) Lol Aol el ol L2t

(80Lw) : Jasddl

f(t) =100 — 16t%t =3 (17

f(t) =38t —16t%,t = 0.8 (18

f(t) = —16t> — 400t + 1700, t = 3.5 (19

f(t) = 1275 — 16t%,t = 3.8 (20

f(t) =73t — 16t%, t = 4.1 (21

f(t) = —16t2 + 1100, t = 1.8 (22

(5 JLe) :yj‘éi.\:&r‘q;uv(t) Lhase )l dgoezad) i ) Uslas

s(t)=t—3t> (24 s(t) = 141> — 7 (23

s(t) = 18 — 1> + 4t (26 s(t)=5t+8 (25

s(t) =33 — 20 + 6t (28 s(t) = 12> — 213 (27
S gl Cio s 5oy oltae 23 (29
058 (o B30 £y 45 Y] s e YL
- h(t) = 15000 — 162 DL
(3, 4,5 1Y)
=5 aal) dgzerall daw gzl el 51 (a
.}M\y@@\;@&\&gw\m
I W o JBal) il el G ol i oS (b
$ sl Ll e
ool s idamll dgrenall ool ds s slas d 51 (€
e oY Gae d ol e gLyl obsl J sl 1] s pmsd (30

(50 O pm 0348 g0 36 s eladl prdans e Sla YU B 00
.9LJ|}>=3

t 0.5 0.75 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0
A 43.8 42.3 40.1 34 25.3 14.3 0.75
Loyl s il B ol sl dgaenedl dau sall ds ) Cl (@
05<t<10
A Jodadl blad ol dsles colS 13) (b
i o Uslaa d 5U ( d(t) = —4.91t2—0.04t+45.06
0(t) Jorionl o5 ¢ 50 £ my 0(F) ol dganell o] p2l

153 dgoialiic yuldly ulead! 4-3 Gyl

(1 L) :swwwm?ﬁimmg}sw‘,uﬁykﬁ
y:x2_5x1(11_4)/(5/0) (I
y=6-—23x,(-2,12),(6, —12) (2

y=3,(1,3),31 (3

y:x3+8r(_210)/(1/9) (4

(2JL0) tadke 3 ol ke b Lew Dl JS' somne Joo Dslas d

y=—x>+4x (6 y=4-2x (5
y:%(s y=8—x>(1
X
— _n.3 -1
y=—2x" (10 y—ﬁ(9

S50 p(t) = 0.06t> — 10812 + 5184 U1 o 135 (11
(20L) a8l o LU F oy (bl s o ] 20
6)

T T T T T T T~

) NS N I IS S I I | t

.y;éiuéw\c@J\&mwk,T (a

+=25,55,7s i Lodlaxsl (b

s UL B A o 8 e e ] 5 L J5 3 5(0) o
J&bJQMQMW|%ﬁJ‘bH|kJT.w:t
(3 Jtie): (lelw JI B I oL S00) 5lanedl die 15 23l
s(t) =042 — 143 3<t<5 (12

20
s(t)=1.08t —30, 4 <t <8 (13
s(t) = 0.01£3 — 0.01t2, 4 <t <7 (14

s(t) = —05(t—5)2+3, 4<t<45 (15

iy oYL gL, I f(B) = — 162+ 65¢+12 skadl f5 (16
o 35U Azl daws sradl e i o Lol ) codss SISt
(3JLw) .£=15,2t



AtaS 3 dax| e

(82 uyid)): (s 0D S Lo Dol IS !

lim (x> + 2x —2) (38
x—4

lim (—x*+x3—2x+1) (39

x——1

lim (x + sin x) (40
x—0

(82 Guyt)) (s O S bos Bl S o]
2
lim 3x“4+x+1

41
x—00  2x2 45 (

3 _ .2
lim x4 x3+2
x¥—00 x% 4 x7 +3x

?Q&M@my=2x2 oo Jor Aslas Lo (43
m=4x A
m=2x B

(42

m=x C

m=—4x D

| r‘ﬁfhﬁ)‘;‘ Bla) SIS ¢ ol S5 S i (44
lim S S L) = 168 U e i e
€ e pudlodn (g 5lad o <28 day s S dgaenall el J2a3
64 ft/s C 46 ft/s A
72 ft/s D 58 ft/s B

§(3,34) daadl ke y = X7 + 7 o wles Jusls (45
27 C -9 A
34 D 9B

75 £t/ s 5 desl 5 ds a3 S Oleds JS, 1pdat 5,8 (31
B Jans 36 o o113V 5 ST ¢ Lis,1 O o 3
f(t) = =16t 4+ 75t + 2.5

0(t) Ldasdd) dgmnl 5 SN de o Uslae a1 (@
LS5 110 0.55 dny Agmzall 3,501 de Lo (b

L 5o s Al 5, Edamlll dganadl e 1 OF sl 13] (€
Tl )| ol J| oS b o o2 plis | puadl )

95,1 ] o §Lis| il Lo (d

N [ SR () :3t3+8t+4ajawpw
YL Bladid

Lo O(F) panreld Alaoe ) Azl o ) Aslae >4 (a
oty

Lodie Egztedl il oy CLasd O(F) Jorzul (b
t =2s,4s,6s

Llalt 58851 O ylge Jlina

v Joors o ol asntt casts (33
i s Jio Wolns iy O
ssbedl 20 5 Gl ol 0
tole J alows s il 6T e
OY ¢ daze 0 5 ol slas Of
JB o 3 ¢ ilazs LY DI
5555 ) ool Bslan O] Jror

Ll 05 Siesens wulr| SIS Logl L dliaze

[F) =1

g

O X

f(x)=2x4+3x3—2xwuﬂw‘}:ﬁﬂ>w.&zj A (34

dnw\t@"wujw@%)w& i3 (35
ol 5% 9 eled] ek die AWl o

s or galay ) Blenedl claeT13] 1 Uast o] s 1 05 (36
el Edao ) Egmnedl e 1 OB e 8(F) = at + b 336

| Jino &) oete e ool dgmnedl o 1 0SS 5L o 81 (37
Bl VI (6 a5 edandl ded)l dats aie

slaaYiyoblgd) 4dwar 154



lanedl Bladl e Sl L s IS ot ulas foo do sl
(43 (1)

y=x>-3x,(2,-2),(-1,4) (18

y=2-5x,(-212),(3,—-13) (19
y=x>—4x?,(1,-3),(3,-9) (20

e Jel I L..»\)m)l; oWl 435 callsl zd.ul.n_v\a.ﬁ (21
g,V () = —16t2 + 90t + 3.2 YWl J:‘,; 590ft/s
(83 uyd1) LBDb| e &30 iy Ayl anls gl
i dal v(f) ddas ) dgzetadl de | Uslre a1 (@
$EMLYI (0 0.58 don dpdill dgazal de I e (b

$2udall aals Lis,l i Le (€

o oo Bslne oy 5l Lon 5T s atatte (oo yLiiint (22
(43 uyad)) Sade dbats (fue y =72 — 2

m=7x—2 C m="7x A
m=14x -2 D m=14x B

Y GRRIR t.wdu‘w_sfm\.wwgmw;daﬁ
MLJLWJS@MW|M}~QJH&JJ|J}J‘
B BB g o S5 slanedl e 15 )l s delu IS

(8-3 Luyt) olela

s()=12+07t,2 <t< 5 (23

s()=205t—11,1 <t< 7 (24

s() =09t —25,3<t<6 (25

s(t) =05t —4t,4<t<8 (26

ol L Wyg)a.urw-ﬂv(t)M|W|wf.J|d:bub}‘
(8-3 Luyatt) Juw‘.}s@h(t)uwbw,

h(t) = 4> — 9t (27

h(t) = 2t — 13t> (28

h(t) = 2t — 5t (29

h(t) = 6t> —t3 (30

155 Jnalicawmiie jlost 4 Juadl

! e ).“.‘ Juadl|

8-3 1 8-1 pa ug

4

(82 Gupat) < b Les lgs JS L5

lim — (2 lim S0X i\
x—0t X x—0t X
hm cosx — 1 (4 hm 2x= — 18 (3
x—0~ X x—3- x—3
lim Vx® + 3 (6 lim Z—X (5
x—1 x—3 x2 +1
4 \
lim 14 x| 8 lim Y+ 20 (7
x—3 3x x——4 X

YU OV Ltad _Jand Sy € g sy 13 228 L dad 31335 (9

400t + 2 ..
(81 oost) - 0() = THAZ B3l et e

0<t<103 40 3GLo® W £ (@

Lokis a2l Lol Ao i) ¢ LY Lzl Janzsl (B
t=2,510

.th_)rrolov(t) JERT: d,LMJ\ Jeedl Joazal (€

.w|w\,wjaiwwasw\c;} (

S YL B 018 13] ¢ ladl i gl b Les Bl IS o
(4-2 w)-\.”) A.M.w.“

. x? +
1
i 7= (10

lim 2x3 +x2—8) (11
x——2

BN dems 3 Sladb OV 30 i Say 1 Ad Bl (12
. 1063 — 40t + 2
Tl —_ =

- 213 4+ 14t + 12

(82 Luyd1) Sioeseadl ol b a5 0T Ss 0¥ 5al se

.t23%>-c:\;¢i‘.la.gdj:>}cp(t)=

(82 upatt) 83 g2 go IS 13] 5 Lo Bl JS !

m M (14 hm (15 — x% 4+ 8x%) (13
x—00 4x3 4 5x2

Jim (10:x° — 4 + 27 = 7x*) (16 lim M

x—00 Ox* — 1452 + 2
. 2x2 4+ 5 2. - . -
chli%—l_ L0 1 adalle e yLas) (17
10 — (27) x (4_] L}"J"u‘)
1 . .
E B o:ﬁyjf A
—co D oo C



PRIV

vt §

Derivatives

L65£t/5 de g callails Bt glisl o el I GulyE 5wl s,

LT s bl 8 L o Al el gl 3 ol SV lee Jlamitanl sy
g1 et S OIS 13] Lo cykond o3 o5 € oy 3S1 ¢ v 1
Yel68ft

T s f(0) DI s o oo oo 4-3 sl 3 Ol szl BLELE W Al deisd
il Jands of (1) 500U L o s IS Bde &yl oda e s ¢ ale B

. fle+h) —f(x)
/ =1
f'00 = lim .
Lol Dsles Goedl 535 (Slazd ¥l Lintall sl Lloe S35 ciiledl odn s o s b o2
Aadl g1 die ANy Adide

=1, 5 bk Bdedl o ! o cblgd) dlaniul, flx) = 4x? — 5x + 8 dinde s gl

Elagd (e Gai (4
talanell ¥ o3 e Bintodl dad ol o3 (bl Jlorialy f(1) Bt o]

flx)=—-5x24+2x—12,x=1,4 (1B flx)=6x2+7,x=2,5 (1A
J
T ;A dy T R
Sl o 3 0L ¢ E&,Lal.a.dlf‘,ddbﬂwbb;y, a,ajy}!phail Y= f(x) daied 50 0
PR PFS

Slwlasd! Jo A,lLua L"WJA
BUET NPPINEN
(4—3 uyatt) .‘:,J'a:u.\l|

J@S\!l_j

W s Jia ] ®
Jlexiaby adas 52
LOLETaT

SLELEY delgd Janicl ®
COLET et sl

'Jéx'é\.‘)'\é'g |
ATiial)

derivative

SLaa
differentiation
Adolaitf dlalaol!
differential equation
PP T W]
differential operator

Cladly 31 3153 |

[ar]v-riWN ] ’
£ 3t () 30,0113
iedl Aty
.fprime of x 4i . x

Sladla 3 )l

wslall Gaudt 8l

PPN [ [ SN N [P (9K
IS (e (2610 ple 2 52etl)

3< Lgian 3 G S¥alaedl dliul
O¥alaedlodd Yo (A Jonliul

(i pnd S hiald ataal) daal)
Ol leatl ot Jo¥I it "asiy
Grial) dowl Josiun O 093 (0
Aalaadl i O e (59 ((J5¥
4238 Le 18] Lgdde Juamy 1
Aoual el pumt1 B yliat B
B ylall olaall

slaaYiyoblgd! 4dwatt 156



Swujﬁj.M\Wl&oﬂ\jww\&jM\yjsgbqy Gl cloanal dbldl odn o>
sl Alos s Los el dlomtal 1 521 055 pn olizall oY AJ0eb Aol 4301 ST oy 5,0 B
By U s ST linzall

5 94l Adiine e ld

Aaided! B X Jelasy Ao AT LB X 558 (o u gy JBT Adiial) B X 598 1 SIALL sl
Lo ANAT) B X 568 (6 gluwy

.f,(X)=1’lxn_1:Q?A%.\.\Cﬂ%}:f(X):X”QLSB! :}5&)."

392l ddiie sueld
S Lo Dls S B2z o f
fx)=x° (a

g = Va7 b

he) =% (¢

R
1

ALt g9aM Olaiiie

Cewd ) = x4 aziie

[}
[}
[}
1 S fle) =—4x 73
. . 1 . . -
Clagdpe Gastd [ | oetisspliolceu ol
|
|
|
1
1

b Lo A5 IS Gzt o ol uamid ¢ (a1

. (—4—1=—4+(=1)=—5
m(x) :% € k(x) = Vx® (2B j() =x* (A £ = — 42— oo

S ST g g N sl olinn sl b ks ) Degdl (6 5T GLE2 VT el 55 o pall i

BLELE M ¢y delgd wu? pygae

cculs sae € o f(X) = ccals ) a3l @ ¢ he (g glad KL | A1 Aaiie s Sl Adtiie
S =001

Cf) =cnx™ " Lla (i due 1 g old €t  f(¥) = cx” oIS 3] 1 35aN OlacLine Adliiue

0 =g/ )0t ¢ FO) = g) F Hx):CIS 51 13 ya i pgasmal) diidie
o J

157  claad 4-4 Guyal



s

:@@wmnaymkj

f)=5x3+4 (a

g) =x°2x*+4) (b

h(x) = >

3 — 12x + 6V x>
X (c

Clagd ve Gasi (4
S Lo Dls IS Bz o f

hx) = 2=32 H 50 (5 g =3x*x +2) GB  f(x) =215 — x3 — 102 GA

J

Sl ol palas oo Slo Sl 1 flaall o liSay ¢ BLaRs M desluN1 a3 s 5 OF by s < OV
il gzl de ol slas U5l c 43 ol 10 5 Jlte ab ¢ 5T ol lases ddamelll dgaezall e ol slan
LY Ao 8 Goaty ks Dlened! o U s OV LoDt 5 (8 s ]

Adal) Agaiial! Ayl

o pudl alas 51 S(8) = 18¢ — 313 — 1 1R Ll oy & oty e Lgabay ) Bldl e
el 0(1) Ldaoelll dgosal)

Clagd (e 3as K4
3,5 &50 £y oYL gL, VI a3 B(E) = 55t — 1617 10101 (4
oo ST e 5,500 Lol dgzall de Ll

Y

e

Dolus 51 JeT JI G, il

J

[ar] Vi ]

ola f(x) = xcols 1)
f@cals iy f') =1
S =coi=cx

T

b o 38 sl st gt |
| AN i (bt S
I Adas ) dgavial Ae pully
: Al A1) Adide g
I Glie clla) oF Lo dalgall
: &1 sl GG plasi!
1
1

SlaaYiyoblgd! 4dwatt 158



S s J.M;-leAl:.a.Jljcd\ﬂbemdwo;yyﬁj\\jwd\ﬂ\“"** umc,ﬁg\w\
J?}»fﬁjuﬁﬁad‘ﬂ‘wuxbw&uﬂbwubuj40\.&6”‘5\&5%&%:?)

S 9adl| daudl A yIad Q,-WLwi Pogae
W e ([a, b] 2ataed1 3,541 Lo Alaie f(X) CoIS 131
:

[a, b] ,5aM e (6 pawo g olac dadd Lt 18
¥ Ghal e 915,5al B sk da s Lel il

1
\sb' PR (NP {
‘5’“4 39> 90 e Lim f(x)
. x—0 J

Lo s 63l Ol bT e Dl 13 Olos (o Y cdilin s 3 o DI (5 rally podaall o3l BLE ond
Gl el b ds ol bl

AN (S yhuall g aliall olieatt Slontl a81g e 5 Jle

e e st R N 1 11 .. o ey
t o il gl a8, ol 3 oLV ol ] ¢ Joes h(t)_—§t3+4t2+?..d|.m + 401 gadl
ol ik Ul oty il o ol ([T, 120 2 15 2l 3 1L )

sl g a0 ;’

s L1920 Y 1 Ae pu S 18!
“BiSy  120mi/h 3 Juas
450 fit 3Lt Lgilelas )l Gty

Agdand) 3 GS AN

88 A1y iy pal Jlone
;n.\c‘:{nacw,“,..;m
COLS 3] AT Ad Gt
(3gul B S A1y AL et
..;,,: PP RN (R
AT (955 Lactie Jasd
KN

(@l sl | i ity
WA (g yaally elaall
3y e flx) 29 3,08
e At @8 wou a, bl
EVVE N NCPOT TR JOR
=0 Laie oS3 x 3

Elagd (se GasS (4
558 b L prL;r\Jé“ﬁbmtwj\jw“h(t):ZOtz 160t + 330 011« ja@h asly (5

J\jjbuﬁ)\twc(dlal.laa‘_}ouumbydbw\dj&wuAMJAUSU\U.AJMJ\)U’:UJ\
WJ.S‘ J.QS‘GM@W@C@)‘JJUJ&‘M‘ﬂ [O 6] ]JL”

159 ol 4-4 Luya



d\u.afﬂ QuJ\ﬂ\WUﬂCUMjLMUJ\:uﬂCbWQﬂJpqu\.U\

@) =x,8() =
Ol O s u,.éﬂ?\.a.«m"""‘
L)+ g0 = 4 () - 4 (3 [ f) + g00] = v+ 5x%)
:1.9x2:9x2 :d_(3x4)=12x3

d\.uw»“...&uj¢U~J|.U\Wurpcbwjjdbéjwyu“sbudwacb” i u\JLLJH.l.au»CéA
u,..Jb S cbw:bu\! LY saeldl

. dLi[f(x) g =f(x) g(x) + f(x) g'(x) :013 « ¥ wie 339290 g 5 f i IAN (o JS adide cols fay

48 (g paidl B o puiall Adidin BB (4 pliw
Qo pual ) Adliie 3c (B

1l Low &l JS izt o f
hx) = x3 —2x + 7)(3x2 - 5) (a

h(x) = (x® — 4x* + 48x — 64)(6x> —x —2) (b W

O il Adise e ld
Al Bueld e midn
lanS Sy lie i paal!
Ol e 4,5 Loyl dliSasg
OS5 @f Le oS 093 (e
s S dals b

Elagd (pe Gai K4
5 Lo Dl IS Bz o f
h(x) = (x> + x% + x)(8x% + 3) (6B h(x) = (x° + 13x%)(7x3 — 5x% + 18) (6A

J

SlaaYiyoblgd! 4dwatt 160



e R 6 5 Y s R s Bt O i Se ey o ol Bt Lm0 8
¢ o5 Bad Aiie Ol A5V 30 1 Jlantal a5 ¢yl

Aowdl) d3iv 34eld

cola  g(Y) F 0 OISy (X i Bagrgm f, g (il Il (e IS Aakdes IS 130

i[&] _ gk —fkx) g'k)
dx| g(x) [gW1?

50 (p ol (B dowudll Adidie e ld (1 pliw
Aawdl) A3l sdecld
1 b Lo A5 IS Gzt o

2
) x2—6 (a

Llegt 10 323 (4
Sl Lo Dls S Bz

Ly 7x—10
](x)_12x+5 (

6x
k(x) = 7B
0 2x2 4+ 4 ( )

101 ol 4-4 Guya

Aowdl) Adiie ducld
(0 S B Logs Al
o td 431 ¥ Cy sl
Plaatl g8l b (559 juall
daceaai A3 e gt of Lo
By



. e

(6 JLe) dbwdtst“* Lnde do o
f(x) = (4x + 3)(x% +9) (22

g(x) = Bx* + 2x)(5 — 3x) (23
s(t) = (Wt +2)(3t!! —
g(x) = (x% + 2x)(0.5x4 —3x) (25

4t) (24

c(t) = (1 + 2t — 7)(t0 + 3t* — 221) (26
9 1 5
q(a) = (a§ + u‘Z)(aZ — 1311) @7

F(x) = (1.4x° + 2.7x)(7.3x° — 0.8x°) (28

(7 Jts) d»b\.wdl.sJS“ Lo sbowy Y dond] Lo 840l fonil
(t)—* 2 60 fm) =321 (29
\/7+2x q* +2q +3
= ——— (32 —F— (31
fo= V2w =T
_w+wt _ 1584542

u;uu‘wjdwtﬂu}guwu»wuyu
.80 — 2d6juufw\cut
ujﬁuwawg\uw\&!wlw‘;\r d).x;-j\ (a
(d)b.-j\ (b
ST e sl Slaal Lo odis 055 Ul el a1 (€
oSy b
M\yuuwn,awt‘pruuwm;y“ : .x?jl
(L) el 3 AL d ol Loz q&“ S S))
f(x)=3x2+2x—7 (36
gx)=vx+4 (37
f(x) = 4x° — 6x° + 10x — 11 (38

3(0) =+ (39

F() Liiee <3S 13] ¢ () Lantn f /(%) oS+ Luladt Srliinadt (40
P 5o s fUM L Lintidl o Lglb 653 g 5o
(B3 g o () Adee <3S 13) UIS 5 ¢« FO(x) 50 0 5T ¢ f(x)
F70) 326l s fUM I Bl o LG
Ll Slimzall et s e Slintall ads of O(x) S
JLLM S CRVA RV

flx) = 4x° — 2% 4 6 U LAzl (@
9(x) = =2x7 + 4x* — 7x% + 10x: V1l &l dzzadl (b

h(x) = 3x 73 4+ 2072 4 4x? :alal dal ) Zazad) (c

Bl o ! o il Jlonialy S s 15 J5 Bt sl
(10Ls) silanddl bladl ws

flxy=4x*-3,x=2,-1(1

gty =—t2+2t+11,t=5,3 (2
m(j)=14j—13,j=-7,—4 (3

o(n) =51+ —17,n=7,2 (&

r(b) =2b3 —10b, b= —4, -3 (5

(2,3 H¥Lad) :&;‘gmaug}smk,ﬁ

y(f)=-11f (6

1 1 3
2h2 + 6h3 —2h2 (8

z(n) =2n>+7n (1
b(m) = 3m% — Zm% 9 gh) =
3

fx)= Sx%— x2 +2x_% 1 n@) =

8k48 + 3k (13 q(c)=c9—3c5+5c2—3c (12

244 (10
plk) = k>2 —

Bl 8 Ol G| )l oy el 1Bl Ol ys (14
PG LY s
¢ f(h) = —0.0036/13 — 0.01h2 + 2.04h + 52
(8gLs) ppdl &b e ol Al oleludlsash &
5l ) ) sl 5l J0ed s Usles a5l (@

lakis 5] ol o) a0l 231 S0 a1 (b
h=2,14,20

05hs24:sfﬁtgwu\a,|ﬂ|a@>.\ﬂi (c

ol ol Bl o 1 o3 ol U 3o Y St fmi
(5dt) 3lanedls 2l o b Los D15 IS 5 il
flx) = 2x% + 8x,[=5,0] (15
) =t*+6t>—2,[1,4] (16
t(u) = u® + 15u® + 75u + 115, [—6, —3] (17
flx) = —5x% — 90x, [—-11, —8] (18
z(k) = k3 — 3k2 + 3k, [0, 3] (19

|

c(n) = n + = n —6n+8,[-5,5] (20

RPN -ARVIIF R (NN o 3+ S RV PPN ) )
Bt am plEVL Bs S plis ) e () = 65t — 1617 + 3
(5Jtw) .0<t<4lus

h(F) a5l (a
[0, 4] Sfingféh(t)a‘m&}dbd&ﬂ\wﬂ\kujkj (b
681t plis,| JI Joad s SIS, demY Say Jo (€

SlaaYiyoblgd! 4dwatt 162



Sl Titall cpziliion o Il) 058 01 Kaedl s J ST (51
Al ol 55

A1aS1 0 dax | e

(43 uptt) lanall Bladltie llaedlls JS souia ulas frodor
y=x2-3x(0,0),(3,0) (52

y=4-2x,(-28),(6 —8) (53
y=x>+09,(3,18),(6,45) (54

(82 uyatt) o 5h Ge il JS oo

x——4 x+4

x24+5x +6 (56
x—-2 x24x-2

lim 3x+9

—>2T7 (57
x—2 x2 — 5x — 24 (

(81 pupat)) 2 5 e il JS L35
x2—x—12 (58

lim
|x — 4|

x—4t

lim (Vx + 2x + 3) (59
x—0*

Sh(x) = (=7x% + 4) (2—x) :d220 L (60
h(x)=—-14x A
h(x)=14x B
W(x) = —21x% —28x + 4 C
W(x)=21x>—-28x —4 D

§(1,2) daidl ke y = 202 oie wlos Joo Lo (61
4 C 1A
8D 2 B

¢ F() =5V sl (62

5 5
3H () =%x? F

f'(x) =225«

8 8
Flx)=225x3 ) Flx) = % X3 G

163 claad 4-4 Guyal

b e JS s slanall atlasddl L s ese 5
= =1, 1 bde (0 g5k Ziziadl (81
X =4 ks e 8 At (42
= =1,0,2 bk =2 g5l daxtadl (43
=124 bae (0 g5l il (44
B S el s 3 5adale OMGET B (45
) Ll Jaslasdl jaes oliiadl
izt LIl 8 S s Brs Liis dr 51 < L3 (@
1 adll
g b Lty LoV slaadl py BMI o 25 + Ltaar (b

P2

220 4o J b UGS QZHWJJLQJAVMJ zl;:ﬂ.g (c

o J23 6,215 el Bl s B o8 ittt (d
il G do 1 o3 ca Y2 Sl

Ao 8 5 Linie s LAY Bslaodl o B 55+ Lkt (e

Lolat) S S0 ylgo o Lo

U £/ 2 sl Al 5 ool o JS o6+ it 22381 (46
ralll e Bl colS G ¢ f(X) = 627 + dx
fdel Dl | SIS e 3 14412 + 96x + 16
3 S il ] SIS Lol 14423 + 14422 + 32x
sl

oL Ble (1) dorsl rimd (47
f(y) = 10x2y> + 5xz2 — 6xy? + 8x° — 11x8yz”

T OLL (ol Lt 34sl does o2 1olo 0 (48

f0)3() + fx)g'(x) = lim foc+ Wglx +h h) — f0)g@)

Lot JI g + h) casls a1 O Jall Taul sl )

s bl sl e WY1 8, Lall SIS 13 Lo 0 1 (49
el
"flx) = (5n +3) X020k ¢ flx) = 203 oS 1)

10T L3k U3 5 ol Litts 505 does 8 1512 (50

FO$0) ~ 080 _ LRI

[g(x)]2 h—0 I
it o3 ol B Sl A 55 o1 G L T 155 )
(e bly bl JI f(x) g(x)




JOIS g (imiad | Cumnd Ao Lunalf

Area Under the Curve and Integration

PRI IIOWS

5 (s |Lat®
A PN Sl ol Cou s
Jlaxials Uy
Jslae "L?‘?'J—O&J ‘L‘G:“‘Q"’sbb @L}lsb‘j CLU!_ 'SP
s

: CMJJ Ladsdl 2l Uslee (Blanl Ll 22l
f}w - o ) G A Liad ) 581 W
Bews x 2Lk} Lo 2SI f(x) = 10 — 0.002.x 1! Jlastuls 21 i
dLg)L: LAA..)LZSOA O

(i T A lcad | il @
JolS Jlaniwls Al

LAdomall

L. V-
EEOEBe- P

LS Es LV KN ol ls Sl £y b fsidigd) b a3 OF o (oinin Gl A Luscal |
Y] sl JKST 0 05555 1S el IS Sm ol bis Ol 3 LS 0 el and s Juatnal 5

il Slaod ke 2 b ) G nll ot Lo el JISCET 0 0585 Y 45 5l JSEYI 0 21 O el sl
‘ ) WYL sl . regular partition
Sl g Je e

LoSCay Sl oIS Gl sk bl JS5 Jlamiasl ISt (0 iz o JS8 Bl g 5 1y defiite integral
Jlaxzay [0, 12] 52800 e x ) gomalls f(X) = =47 + 1200 (oo 0 55 gooeall Biaiad) Bomls oy 5 TS (IR
-u?;’d‘ iy sluze odLLa lower limit

P (IO |

upper limit

e - [

right Riemann sum

Il [0, 1215 2l o x 5 gouadl s f(0) = —x2 4 12 iomie 1§ goameal Lilaie)) Lo 73 Jals
4055 Ao Jatas IS 508 o1 G5l fomitaal ot 3 e Tidazns 12 6 o4 integration

Sludb s fayls P

(288 — »221) 3,3 s Cald
oIS oo 3195 puing (pa 15 (30
e cac g 13 "M Hay IS (pe
290 rodl laial| plinadl £ Ml
Lo 1 (putinlusa gl (pdaioms (ys
O i )5 a1 s il
Sl (3o 0381 LalS ¢ LY
Ny i pauall (e 581

SlaaYiyoblgd! 4dwatt 164



Elega (e 32> (4
Jlexzal [0, 24] 5 2l Je x5 smeals f(X) = =37 + 24X ot oy by srameod) dibatall dxloe 05 (1
4o ) o) s JS 5008 a1 G5l o .5 1 e Sars 12 (8 46

J

S 5 0S00G35 s« il 5 oy 2y ] B Ll 25 LD o J33) bl O oY
Do) (6 el Lghl BT Jlamzanl Lo LSy ails ¢ Lslolis ) byt Judatns 300 el 1LY Lanzl
i lold Callsee g 5 e ey A6 a5 Lol

B Y T Bl JI (535 88 Lslelis |ty oV Tatwal ol g (6 ) 51 ol SIY Jlenzal 0]
MT%JEL}FJ)&J\M\OAJ.X)j;uJUM‘WC‘E}HJ‘?TJJ})TLX)}MJUM\&
Lo 1 3T 05 ¢ oMTaal sl g8 (6 el s ol BB o S lanzanl O Y1 Gams b d-Lal)

SVERRPI T WS RENTERTRWCY ..

0 7 edats Jlomialy [0, 415 2l x5 goeally ) = 2% oo 85 gramend) Balatal) d-lus 5
w“.:‘Lguw,l.gwowdrgw@gut,ww|.z»\js»}w.?uds
o A Lo gl

105 Jolsidiy el Comd Anbunad! 4-5 Ly

19l

Sleladyl e Jguamlt

O Mol 3adaie

F0) o yns a3 15
Al AW Jlaataly
WA She 2ol

gt Gadald Jlasiwly
e dadiatl il g asled)

zun.ma.,t:.spsEB

o5 (g f0) = 2
) odaiwat  Sile Las !
g (Jgua Jleaiuly
e daratly

ok L@-ﬂﬁ@

Jgad! T[S

(E]+T) 2l RELE R Jgund it ]

[—4-, .4] scl: 0.5 by [—2, 16] scl: 1
Hﬁ&‘)ﬁlé Jodal GliSan g
dasially gl 3 X
gy e
N2 S8
= —
Iyl iy s 03
.Xﬁé@)ﬂjis_ghédb



Elagd (pe Ga [
u)\.:k.:modl.«.a.:..»l.g[1,5]3}&|ng)>;°.!|)f(x):%wOﬁSJW\M|3>ng§ (2
QMQW\M‘)&&M\H@Q\J\}Q\M‘.Eb‘jsb)@b\jdsubd&

.mﬂbjj\w\(ﬁd@'bw}\
U
el se s Lo 2l (T Jlanto LiSag 618 X 5 gl s Do iomin 85 guazeoll Lilaiall o Luns oy 5 s
ccinazadl 82 s sV s eV b ol e o o gl 2SI LA OT Y] caslis | ok
oo Lt d el o 285 LS g lins 01 el (2 0 LS &1 1 dle b oY Jalsity
JS 22 o b oM datead) Sl ls ¢ o Bl o2 & pllaedl do L) OF e SIS g0 5 ¢ ool

y 155l Sl et b 1 a e s i) o o slaeall S
IS8 240 o O] ozl g 5ol 3 3l s B o gl sl
e 05 2,00 8,5 US U 0,5 Mgy b —a pab Jla

O s AT 30 b 3005 B2 n (osste A1 szl o

0 ¢ Jatnod 3008 (o1 G Jall i U1 L8 (g 5l Jatms S L5

= NS f(x) o U1 Jdatead) gl 15 o f(x7) 52 IV fatenad ! ¢ Ui

S ) Y Jarnedl sl 058

Jelaedl 2oL OF (5T ¢ Jobatnad) U5 i) 3 AX 6 IS o Joatws JS B be Ol OV Sy

ESdateold A LIS o Leoal Jand s 1iSC0 5 ¢ () Ax 8 W el B Lo s « f(37) Ax 2 IV

S ereadl o) dlarial LS (S5 (Lgilbus ¢ s0zeas

olaluatizant A = f(x)AX + f(x)Ax + -+ + f(x,)Ax
Axagsaigiizs A= Axfl) +fx) + -+ fx,)]

pramalize desial A = Ax Y f(x;)
i=1

n
gsamalizapmtss A=Y f(x) Ax
i=1

Olusly b 51,3
gganall jay
DoFE) Ax a1 B
i=1
Jool s g some SN
P AxX Sf(x) o2
d=n Ji=1

SlaaYiyoblgd! 4dwatt 166



CAX pn oMl e G e 0 led 2 T Y ks Gzl LSy s Stons Ulasl Jugd 5
sl sle ¥ st J) il X b e eidite et T ot AN (55l

| Ax | Ax | Ax
Xy X
L L

|

1

X5 x; Xy
! ! .. ! ... !

I I I I
a a+ Ax

a+ 3Ax

I I I
a+ 2Ax a+ iAx a+ nlAx

LY Ul (6] ot oo omlnadl 3l i Lgmpad] 851 0dgd 5 3 = @ + iAX OF oM LiSay

Bl eda 25 eV e ot eodlanal sae 0B il e Jlateadl (5 e O 51 LS o oY

Sdonal | Jo S g;wha; pggle

Gl [, 0] 5 2l 3 Xy goeadl s Dls et oy 8y guameall Ailatall dlis y8 o)
n

b
/f(x)dx: y}im Ef(x)Ax,Ax: b;a, x;=a+iAx
a %=1

¥ Olas) g gemae ad platioia iy A umII D g (33 ¥ Il @ G
\. J

G slos] &) (5 5 U1 (1826 = 1866) Ola s 3, s LY (Il T mV1 iy Dby goes o

iatiadl B 5l (6l G LY Jlanzal dxall o biSa 5 . blgd! dleninls 5 sammadl d-loned) i)
ol el )l pad

stomall S Sl 25V nlomall s Fondin s S5 IS Sl il o s

n n 2 2
. 1
c=cn , esbsaec 213:%
i=1 i=1
n n
;_onn+1) Zi4:6n5+15n4+10n3—n
i1 2 = 30
- Z.zzn(n+1)(2n+1) . i5:2n6+6n5+5n4—n2
i=1 6 i=1 12
PSS g Sl DLV ¢ sameodl ot fanzd
n n n n n
(a;£b)= ) a; £ ) b, , Dlci=cd i, cbsae c
i=1 i=1 i=1 i=1 i=1
S ity et \ERTR
S g 8 ) gazeed] dlaied) i lus sy ¢ bl Joaza
i
L 4 : szdx &1 ¢10, 415 2 jx s el sy = 27
12+
A b=
477
1 L1 1 | | l
O | | | | | | | \x
1 2 3 4
107  Jelsiiy imiad| comd A linal! 4-5 Gyl

Skoual) JolSH 3,

/bf(x)dx;ﬁ)ﬂj:g

b Sa e Jls
x J il f()

I

I g 5axal
I

! " Cceulh e g 9o Ol
I

I

I

ZS:SnM‘cnp
i=1



Slalgdtt
oo g gamms JS H
AL Oyleal | (yoiats
Wazd 7 gl ALls 13las Lef
goemell daro Gdo @3
cAwbiad)

Clegd e G2 (4
b aonadl el slanadl g x ) goeadly DI sowio 0 8 ) guameadl daiad] d-lune slows Y ¢ Llgdl fominal
b lee S

L

3 1
/xdx (3B /3352 dx (3A
0 0

A sl e o1 825 048 I Sl Jlaranly Gl ol los Gl Lo LKy

J

SlaaYiyoblgd! 4dwatt 168



SIS Jleaiuly ionis G Ao Luned!

hid 'f W wigwl dakaJl il :bq‘j eebledl JM’M‘
3
T ./4x3dx e T, 3150 b ox pomallsy =
=] | o~
504
= Ix
oy 1 2 3 4

L R

Sl

Aabaial| i e s ya3 e
Jlosluly iomiel | i
olae w i (sl
¢l g Ax i3 Jub i i

Elagd (e Gami [
b 3ol JalSHL slanadl g x ) goeadly DI powio 1 8 ) guameell daiall dmlone sl Y ¢blgdl fonzunl

JLLM:}S
4 3
/x3 dx (4B /x2 dx (4A
2 1
J

109 Jolsidiy il | Comd Anbunad! 4-5 Ly



(iomia S A Lunal slontl al9 (e 5 Jlne i

10_]/ w‘ﬂbdﬂ&bwab‘ﬁ‘%ﬂ‘f”‘k—l—;gﬂ&

1 uLs‘gcwb?JLJ}wJ‘&uJquawwﬂhJufb‘ YLU224
81 &mb@wﬁ&\wdy m,d\r.\dbd;-lm.J\
T § e ol Lol 2SS Led ¢ (10—0.1x2)dx
4+ 0

N

O:i:j}:é:é:fox

51 ;'a&‘ -2

)‘bwd‘f¢w4~&‘aM&§:L}Ac30 ftzbwgfspw‘www\wd.ﬂ 1e Mo (5
Lol % /(5 02x2)deAL§JLL5E~ij|¢MbWJ5«>W

Cei pad

ez (G pio 98 Ci
A etan Ay (i g
CUAT GBS Y Jolgal aglie gay
Ol ¥ darld B oo

&

J

SlaaYiyoblgd! 4dwatt 170



05 o~ (9 0.75 Lo+ (8

y:0.5x3—4x2+8x+5‘ y

y 321+
12 241 /i

. T L}
81/ | 16+ /|

] L} } T L} I
y S S/

B } } . } )

1+ 1+

U o', s B

DI e g 85 grameadl ddaiad) &b g 30 ¢ lilgd) fonial
(3. a0¥Eat) 15l s JS b suouadl JolSU Janodls x 5 goeall s

2 4
/6xdx (1 /4x2dx (10
0 1

4 3
/(4x —x%)dx (13 /(2x2 +3)dx (12
1

0

/4(—3x +15)dx (15
2

3
/ 12x dx (17

1

/4(—x2 + 6x) dx (14
3

5
/(xz—x—i-l)dx (16
1

sde sl 13 ol Dl 3 "Il s s ) o)) raelds (18
fasd dr 50 (LS 1500 _J| s 1000 -y Ga g e gidaodl oSl
S slanall g 55l 1 4SS

1500
(5JLtw) . / (10 — 0.002x) dx
1000

BERRIN Ledie 3dmead] LIS Ol Koy (19
y=x+2] | A G e JolSHl (g 21055
] o
0 ¥ ekl gl aaels J b sl (@
dlus 0 56 Jlomzs L:cw-lmar.,
] edz i
Clasw ezl dlos d 51 (b
2
./(x+2)dxdﬁl.§:)|
-2
DI s g 85 grazeadl didaiad) &b g 30 ¢ lilgd) fonial
:%;;w‘}s&gawly&ﬁgwux)ﬁm,
0 1
/(x3+2) dx (21 /x2 dx (20
-1 —1
-2 -2
/ —5xdx (23 (—x% — 6x) dx (22
-3 —4
0 0
/ (x3 —2x) dx (25 / (2x + 6)dx (24
-1 -2

77 Jelsiy omiad | ot Ao lial ! 4-5 Gyl

sl Ol s DN omis s el Gabaial) i ls 33
IS r S 3 aste anod) e darecal) o) dyolond
(19Lw) el
oMb 4 (2

P PERA]

RN A

IS Je g sld e s bls b dexled, :Oludyi (5
(10te) . f(x) = (—x2 + 100)%5 altas s pls Cina
6 el BB Jlominls & 11 s dalarall i be o35 (@
Bl g g L IS 5 e et
el O LY Jlemtanly i bunel o &5 el 555 13) (b
§aLoned! 055 2S5 ¢ olisl JSC2I1 3 LaS G (5 5

y 0= (=% + 109"

! ! ! 1

o 5 46 8 10
8 S Caad i lws B Jloninls dilatad] i lus a5 (€
W alor) 28 Siaod) D ball ) 3T e 251

X

Y IS o 1S 3 I ot oot il 2l e 5
i) Ay €5 el o srnell S Y1 Honins
(2010) oy 3 o 1 o1 o3 lgin IS 5,0 Jasod)

0.5 e, (7 0.5 5,4l (6
Y
, I
T T 1
4t 4t !
T 1 T 1
L 4/
AR IVERE
Or 5 4 6* ', 4 6%



AtaSI S daxi e

(88 0upad1)  Fl oo s IS Bt donf

j(x) = (2x% 4 11x)(2x® — 12x?) (36
flk) = (kK15 + k2 + 2k)(k — 7k2) (37

s(t) = (Wt — 7)(3t% — 5¢) (38

(43 gt ) tx =Tbdis Shladls |8 soue pulos oot sl

y=x> (39

y=x3—7x>+4x+9 (40

=+ 1x—2) (4

(82 uptt) (ks o) Sl Lo Bl IS s

2
x° 4+ 3x 42

X el Y= =2 —3X+6 1yt guareodl ikl i Les Lo (45
12, 6]5 1 s

Qﬁi&f’éb)9333 A
Lo im0 305 90 B
QJBZ&:)ABJ:-38667C

G, % a0 55 52 D

4 5 3
n'(a) = 8a — 5a> +3a4A
n'(a) =4a> —5a% +3a*+4 B
4 5 3
na)=——=+=<-=<+4C
@)=—%+5 -
n'(a) = —iz+1—0—2+4o
a
¢ lim x2+3x—10. il (47
=3 x24+5x+6 -
3 1
15 ¢ 5 A
4 2
15 D 15 B

Ul powie 1 85 gvazead! dalaied) & loe oy 2 UL Jonasl

1S Lo S 3 stoedl JolSL Jaallly X ) ool
/0 (—x3) dx (27 /_1(—2x2 —7x)dx (26
-2 -3
—1 1 3
/_2 (—Ex+3)dx (29 /_42dx (28

Ales Uleadl odin b aiied O o+ Bautale O5Le3 ) (30
wwSJW\MJ\bwsw\
f(x) —x? +4,g(x)—x WL}J xLuLu (@

/(—x + 4) dx,/x2 dx DL
0

0

1 1 ]
./(—x2+4)dx,/x2dxw\ (Lldss (b
0 0
et 8 el Bl B es 05T 13Ld 35+ Ll (€
Il el

1 1
o . 2 B )
MHM“T‘“"‘V"'/O( x° + 4) dx /Ox dx
b A g sl A il dlaxzaly
/f(x g(x]dxw\r-uf(x) gx)bj\ :Ld.«.bu (d

8 el Bl G Ls slow) 8 b oo 1 LASY (e

Llalt 585 O ylge Jline

o i lnadl 5 B3 e W g Ao ol s adndf aiis) (31
L @] 1o be Ol eoMatadl GIbT Jlantnly e

¢ ool o datnadl Gl BT ezl i oo i liadl 0,5

o il i Lnadl o L1 ,:ST 0 585 Lol i Laadl 01
Jlenznls & guomadl i ool O] 1l Ol b el
i) i laadl o LaS15 ST 0 55 (6 ! oD atnadl 51 LT
2l 5 § Ao wulr| S8 Lagl L el s
fﬂ\ﬂbk}ndﬁdaﬂ| \)\Cla.mj‘d\upfﬂ G (32

0
Holor) 55 G e b O 13 (2l o e d

fara) - Ls o 3 Bnzedl o glasl) Liasls S| st (33
Blans 5 Je X gmadly dls powie 08 ) seaall

t
./(x2+2)dx,\>,j cAd (34
0
o b sl sl el Jlanid B30S] b5 1S (35

Sl ol G5 Jamy el (6T ool s i Ll

SlaaYiyoblgd! 4dwmatt 172



e e

SIS g LA (0 Al A pa S

The Fundamental Theorem of Calculus

"9 ""‘A‘m QQL@J‘JL@M‘H.MJ:
e G AomLaaadf i 253
u.a)y‘yué‘}pc\:uzwm;)Gb\&uJﬁwunrbM (45 uydt) AT Lomin
;&xmbﬂrwa\Hﬂ\bwwﬂwal _
) 4o s (01 LS,V slos] (Sl o ¢ O(F) = — 324 S ()
sl Jlgs i ®
4-3 oyl b ol Sonalt i JalST g i1 J1 g “i’&ﬁm :
’// d\a,L&Hdb f(x)—x +2x_:r.~..>-¢5}awk.$”.>‘m‘c4 4; siead | LelS ¥
;..;Ja.cl\;!uﬁcf(x) 2x + 2 51 f(x) danie ("“"J“L"J""'L}i“s
sl 5 A Bl B2 sl 1) Ay el s e KB P
d‘ﬂ‘g‘a}j&]\jwc}q&u%})?_jw&wGL@.«.A‘\.PJ..\J‘ PRRPTIRY
LOLasNT WL LY Sy
- antiderivative
FUIU Lol D1s F(x) _;,.ij () = £(%) O] G « F(X) 08 G L ¢ 2T nan s sumall pul Jolsatf

indefinite integral

- o® Al ¥ A pact)
Ada J1 gt o Jelsitfy Jualait!
Fundamental Theorem of

Sl Lo s IS0 2Ll s oo Calculus
fx) =3x* (a
fo=-—2 @
X

Elagd (8 3o v
S Los s IS0 ptilien ol s o1
_3x_4 (IB 2x (IA

_J

Cb Sl BLa] b ele Sty o HT AT Uls wie ey L sjm b b S Bls) of b 1l b
Lo 15l e Gl Toue S 0B ale s o ol 2anta OY ¢ (5 5T Lol W5 i LT VI C s
L C el (g gy s S8y LY D oLl S5 25 (Y

173 ety Juolaitt b ¥ A 501 4-6 (uydd!



AoV DI 3w Y el g3 Sl 0l coliniadl b LS

Al A deigd g,whai Aggae

n+1
F(x)=z?+ C :Q?L—lgjheygydamndg.&Af(x) =x"yis Y]

u!.‘n z\i}lﬁ ae ko —1 g_;j\.ue Y‘—,..u.ul e M Cee ¢ f(x) = kanlS XY]

_kxn+1
Fx) = T +C

conlit e G(Y) F(x) Les Ol ol ts g(x) « flx) 3 OIS 131
f) £ g(0) 3 adsiwn Fix) £ Gx) :ple

54l suald

ana > dueld
Cald dde (8 542N

Q2019 gganel! Sucld

ALY J1 gt delgd

5 oo s S0 A1 1 sl gracr W

1 S bos Dl SO 2L 15l per o

10
flx) =8x" + 6x +2 (2C flx) = 5 (2B

f) =4 @ Wi I gt

Aol w3y o F(v) =k x
OIS 131 ¢ Sied « f(x) =k 3
ol flx) =3

. F(x) =3x

SRR - =

Stoall yud JalSC
Rl JolSi dcenl coew
¥ 4l a1 1gs smal
Jo B3dme Ay He ems

Jlgdl e Algd ¥ aue e

RAPA

fx)=x*—8x+5 (¢

Clagd (e Gasi K4

flx) = 6x* 2A
J

e a5 el LN DA LT S e}

) 3 adol s F(x) o /f(x) dx = F(x) + Caacatly f Aol sasedl ;ud JolSil lasy
ol Cj

saaYiyoblgd 4dwa 174



Smal| il JolS ! Slintt adiy (e 3 Jhe

uﬁe;bw‘wubﬁﬁfﬂMju‘wj‘-w‘db“idyu|du‘&w‘U%d)" elbyyd
r‘&’ﬁbM‘W‘eﬂ|0ﬂv(ﬂ——32t Jm} ‘30ft_»upjﬂ|ch.~f&fdﬂd.a.d‘c.bb
b s o LB T ey

g s o B3 oy (1) 3,501 B 50 D3 1 (a

oo s JI Jaas 5,81 68 iz s o M T (b

) ) ) Elagd (1o Gas (4
J35 ¢ Y1 o e ot 120t i )| e o 830 2ol b plS ke 1 5o dogiu (3
b i o B3 s 1BV o)) Egonedl Al o 0(F) = =32t
b gis o0 236 £ das S(F) abaameal] 25 00 Als d 51 (A
S (0 A . e

2 e ] e o a5 1 e ksl (B

J

5oL G sy sdoeall b JolSl) ozl 5o 10T oY SS9 o L (B Apua L0 u,:a.m
JJYUJL;\HJ»KJ\&J})}@.L€.U-)AJ,>}J\Q,4)M)\>\ «4- Sw)ﬂldswldﬁmw‘éﬂl
AJU,U sdowodl J.a\SJ\ Ol 5 puambes 4 b oa 1l DI ALY VI slow] O] .3dowadl 8 JS 5o 2
ot 8 7S Tl 13 BT 101 8ol SIS B 05Ol g Slanisly s

el ol B Ll & a2l

Jo LS g o Lalitt (8 Al | 2,108
OlB ¢ F(X) Alaialt ATl Ad] Atis F(x) cals 1)
b
. / () dx = F(b) — F(a)
a
b
.F(x)| BUSS (VI PRVAVINONE (R JUN [ ORr L [ OV
a
\ J
175 Jelsry doland) b a1 2 0aidt 4-6 Gyt

St pa oyt P

ple Biloaysi Jd 5o dogdut|
Of Al glSla it o 55
Lo s dadud ) plus ¥1 presd
0 Jleals ¢ dwdd gl 3>
b sl ¥ gHludf 1a O 196t
91 4339 o daBlud| muasdl 3ale (po
<dis dadiw (01 plas X



sl i g oS coliminall s Ml oy s, Wl JolSl 5 Joolisdl b L1 2 B o
Oldas Lo Blazd V1 JalSHl ados 0B 1 L colini slaw) Adas oo GLasYI OF o b il Jiss
il 0 53 830l M Ol oSy fuslatd) b das LN 2 )l Jlaniol iSlay 5 Ol
bl Jlasea!

Shlea @l IS gowin 5 ) gaameall ddatal domlos Sl oSy ol b arusl1 & o)l faniasl
flanedl s il Jex  goeally
3
y f / 4x3 dx oI ¢[1,3]5 2 Jey=4x° (a
1004 1 , Sladl I 5 P
i m (1718-1799) cyusicn | Lyl
- Slall o8 cie o Adlay| Autle
50T dadg el 11y Rawtally
: Analytical Institutions \gts
B Jolait) e (5815 QLS J
[ L . .
0 Iilél3lz|1x Lae Jelsidiy
4
¢y / (—x? +4x + 6) dx 1 ¢[0,4]5 zal Joy=—x"+4x+6 (b
4 n -
6,,
4,
27_
B LAY
o 1 2 3 4 5*
Elagd (e 35 KA
Sl bos sdoms Bl JS ol
2 5
/ (16x% — 6x?) dx (4B /39(2 dx (4A
1 2 Y,

OB ¢ ol oy LAl Sl s ¢ Lol V15 eI el e ALY DI e Ol e & Lo
3o (3l C o i &A1 0B koo I LIS 385 g 5o C OV eli3 5 ¢l b glis J C
S e 5 o€ el Jlea] Ahislay JalSl 5 Joplidl b sl & il Jlomianly sudoms JolSS Sl 15 11
ERIN RV

SlaaYiyoblgd! 4dwatt 176



s b 5l doee OIS 13] Lo 50 JolS Cloa |3

SR o

1 S e JolS5 JS !

/(9x —x¥)dx (a

3
/ 9x —x¥ dx (b
2

Clegd (e 32 (4

. 1S e JolS5 JS !

/ (—x* + 8x3 — 24x% + 30x — 4) dx (5B /(6x2 + 8x — 3) dx (5A
1

J
i o 85 s Lo 1) sl oS ol Y o 5 b 101 e sl 8 ol O oY
DI a s lls Jany sdoeadl S8 JalSOT (T 55V15 eV ol dis ALV DI b o 3,401 52 Js

Sl enad ¢ o5 el it (6 o A1 oo s Blaral) B Lo sl Y Lelomin] (S 5 oY
J3dses Ladis

3adavalt O M ISCEY

0.5
/ 360 dx JalSL mcdall and g0 00 0.5 Blecs Lo L2l 2 p 33U Jatl) Jad
0 € sl 3om gy Lo el ) o 5501 Jatll o Lo

5( IQS‘:" ”9'&’"’ n
el J5 5 S oy e Bl 216 21530

14 0.7
/ 512x dx (6B / 476x dx (6A
0 0

J

V77 ey Joland) b alu¥ 2 a1 4-6 ()

L R

: CrhelsT
1 Jala.sus.‘:.‘u!@.ma
: Jolsitf Gl wie C ol
| o3| Liomy 3| W ol
: Sl e Hlae ¥ (pe
| 4Y asall e Jelsat
: oY A (e s 5



. s

15 Lo JolSS IS !

1
/ 3dx (16
-3

1 5 5yt
/ (x* —2x3 — 4x + 8) dx (19 / ("7+%) dx (18
-1 -2

/2 (—x% 4+ 10) dx (17
-1

-3
(—x? —9x — 10) dx (20
-6

G «O() = — 32t + 120 1 G ydin G and :OlagikGe (21
4oLyl s ¢ 3B Fam 136 IS YL gzl de 1 0(8)
.35 4a, 228t

.JJW\Mﬁw,\@TkJT (a
.u,zﬂ\cugl‘}@ux&%wwﬂ.@j (b
15l s JolS5 JS ol

X 2
/ (10t* — 12t2 + 5) dt (23 / (3t% + 8t) dt (22
5 x

6 2
/ (—9t% + 4t) dt (25 / (43 + 10t + 2) dt (24
— 3

X

x+3 x2
/ (Bt? + 6t + 1) dt (27 / (16t3 — 15t> + 7) dt (26
2x X

MRB#‘M‘J}LS;V’?"[’Hlu&:’. :B,SJOM:. (28
ol o] o8 B30 By Sl s OB 50 & 35 Sl )
g Sl olalsd) ol las Ol

R2 — x?

JS il 0T (6T VR — 2% Gl S a8 Caas J b oy
. 71'(VRz—x2 )Zdaub-
R
5 S s uw/ TR? — Tx?) dx d> ol
A ez _R( ) 3

X)L 8 sameod) Bl B bt o 1Ol Lise (29
A Sx <352l B oxemadlsg(x)

(1,2 %) Zg@@ﬂ‘:ﬂwﬁy‘d“gﬂ‘@qu\?ﬂ
fly=2° (1
flay=vz 2

+=r3+7r2 (3

5+% S_Zu @a

u(d)=%+%—6d2+3.5 5

mt) =16 —12t2+20t—11 (6

O 2 31 . oyl s 3 "SI0 5 b S > dogdu (7
(30a) o Y s I d g I - 28 B il 45 )
s(h) = /—32t dt g 5ol 13 a1 (@
. s(t):Oct:ZSLawCS.«gw\ (b
Cab i 0 155 s o,V o po il gl Le (€
(4,5 0¥lwer) wa‘y&g}swt
/(6m+12m3)dm (8
4
2x3dx (9

5 1
/ (a> —a+6)da (10
2

3
1 2 1
/1 (§h2+§h3—§h4) dh (11

/(3.4t4—1.2t3+2.3t—5.7)dt (12

/ (142 w%! — 20.1 w57 + 132 w*3 + 3 ) dw (13

o «O() = — 32t + 34 L5 ko 3 e kel Oy (14
56 ST VL dgamnadl Ao 1 0(E) 5 o 1L e I
(6JLe)
C@Lﬂ\@éw\rjgsws(t)éﬂ\ﬁb&j (a
S =006t =0bke il s 40
e o b a5 5 o 538 At s 3l a1 (B
SR

dio g Say o JSE Jo Ly S e edige s wnin (15
2

Gl bt oIV X ¢ yz—lg—75+4x_5

(6JLw) . wsdllcos

SlaaYiyoblgd! 4dwatt 178



A powie 1 85 gvazead) dabaied) & Loe oy 3 UL Jonzas!
(4-5 o yudt) IJLLMJSJJA\SJ)L:SM‘}cXJMb

6 2
/ (x+2)dx (39 / 14 x% dx (38
0

-2

(84 st )2 5L Lo Dls IS Rinde 3o demall 5455 fartas!

. 8 _
k) = 55—

=——"——— (40
2k4 + 11k3 (

(82 Guydl) 0 Gad dm 50 lim (2 x> 4+ax)=80s13 (42
x—

rade 1 g e Gl L Als IS oo fos Dslas dom ol
(4-3 Luyt)

y=x>+3 (43

y= x3 (a4

?kk}wc/zkxdx=6ol5|sl (45
’ 1A
2B
3C
4D

179 Jelsury doland) b alu¥1 2 0aidt 4-6 (it

e BN Dol e 3 aiSnezn +Banalie OOLAGS K (30
o 8 gl Blaiel do s s (3,5 e U5 oSG el
s)ugdux,fgdwwm\tzy,;‘uyxumjuam\
putel]
sy Gl flr) =23 — 662 + By Bl 5+ Lwtin (@
0 xS 45 B X sl s fX) (8 smameodl 2aatell
Z&A;\Sw\ z\.id,.«b.s (b
2 4
/(x3—6x2+8x) dx,/(x3—6x2+8x) dx
0 2

o 51 G b 1)l el i Lo J g Conis Jasl s LtRGY (€
CX ol
Sl I e AlelS & 2l e el a1 Lt (d
4
JWQ&W\&W\J?)TV_?‘/ (x3 — 6x2 + 8x) dx
0
ol

4
+ / (x® — 6x2 + 8x) dx
2

2
/(x3 — 6x% + 8x) dx
0

) e JalS a8 o G o o Jael Lt (e
S a1 dLels

Lolat) ;S22 S0 ylgo Lo

r
wealsde e [ VP2 — 2% dx ded el sAT (31
—r

ioeseo 4l cLiSl:bWLQLWBJL;JSQlSISLLA:j; 1y i
t gl 5 A dees b T Ll

b a
dx = d
[ feods= [ ax 52
/ bf(x) dx = _af(x) dx (33
a —-b

b |a]
/u flx) dx = /|b | flx) dx (34

Ogcn«mwudﬂé.&é%ﬁdi&;i 1ola s (35

b b b
./(n+m)dx=/ndx+/mdx
a a a

n b
C@um‘f(x),;:f(xi)Ax,/f(x)dxméw 1y (36
asx<bs Sl cosf AU LI e

WY1 C ol sl Jlaa] LiKos 13 - 1St (37
dowadl Lol Ol dis



Juadh

da| padl g Al yud) (LdD

Shasaal

156 4o islial! 33el! 130 Jo Buinlg A (o Al Awwlu) mdlae
166 (o @laiiad! s i) 130 jo (piign (oo Rulgd! (81 Luyutl)  Lole OLilgid) yanas
167 (o simall Jalsat! 139 o alial iy gait! 3 dagdy 13) ¢ 32925 C (30 X o5 Lauie f(X) dylgs 095 @
167 jo s¥1 st 180 jo Baumall jué Adall O glain Gaiag 9 sludly el | (oo Olileidl cals
. L) o 58113133 g g0yl € yp0 X yids Lactie fX) dulgr 9SS @
16702 et 902 ouledl O sbucdl(pe Canall(pe Xpd il 81 lie (il e (yliad (4o
167 Go Haa¥iOleyggenmse 149 jo lamlll il Juias e Sgeime i S B LIS 91 f(X) @ud 3135 Lectia gl ¢ yralt
167 o JolsS 149 o 3 ,al! dewd Loie 5l lagtS gl (ol gl slawdt (po Camall (po X o ool 381
173 (o Ao 151 [0 ddasil) dgoviall Ac pul Cuﬁx&ﬁub-d‘moﬂﬂ-‘lﬂwwf(x)cuﬂuﬂ
178 4o susall yud Jalsal! 156 jo Aaidel! (4-2 (1) U)-@HUW‘HM
Mw|u§@uy'% s 15604 Blaiay O‘BJMM'JDM‘JUM'H'J:HSUQLQJWEUSH
i . sleal! HEES
175 5o Jalsitly 156 4o auloalant! Aslastl ralall pRagall g
i M‘AML@JUL&A&M_QJM‘HM“’S‘M‘QJ faf o
M!UﬁJSJMJM:-OALPUM|M‘M
S50 o4 "y Jolgall Hlaiat @l ¢ ?w!,tw|dum!3|¢W|,
J < > .K M" vt ‘
b bl SO dliadl s Jadl o (4-3 Luyd!)  Agaxial) Ao yudlg ulasd!
oo 98 (x, f(¥) Wazi) e faliald Jlaslh) 0ait) Jiae ©
Gl sraledhine ol 8 sl L (1 Anally Slasdy « (x, f(1) Aadid| wie 7 puled)
cibadl ells we DI pove oles foos alted Koy m_limf(x+h)—f(x)
- h—0 h

XJNUU‘J@MU:ABJW\M‘Z?WJL@.!U&Q (2
Jlarzal, oy - 1) + 0

Jlerialh &l dl gl 5 5 9ol ol 28 Jlgs bl sly] ey (3
\MLSJL“YM\J\JJWLM&S\:\J;) —
mwu“mg\w\m

(4-4‘_,‘4)&!) AS et
il s f10) 30 ) = 7 2 s

R o 3o M e f(X) = na” 71
JOd S F@) 0k F(x) =f(x) olsis] (4 i = f

. o s (%) AT e Cpr B | Adkaial! dnluce laai ©

%O)M‘&ng‘ﬁﬁﬂ\cbm (5 f (.7"’""‘&)‘.9‘.'")5“""‘3 "h’-'

) be‘;ja.e.’lj

Gl sl : 6 manb&?‘/ f(x)dx_hme(x)Ax

d ‘d.ols:‘.u‘,snr‘,‘,.tcmgt.\,m

M}@lwdﬂ)dp‘a—fdb\"ﬁﬁ?ﬂ;% (7 Ax:b;a,xi=a+iAx

(8-6 Luyut))  JolST g Jud Lo o8 Acwlud | Ay A
35dows Ak ) dae i dgatadl el e e (8 Wically Slasiy F(x) oo f(x) = 2" 3 ado¥ izt o

Cu\:t.\..\c CCH:-4 F(X)=

ola f(x)wmu.m wmuF(x)_uLs fa ®
/ £&) dx = Fb) — Fla)

- /

SlaaYiyoblgd! 4dwatt 180




-
Doy sl 35 o5« Sl ko) Jlanicty Tim i
p—édﬂ?
ST ebsl fx) = 2= 2 00 L ) 53 s St
¢4 e O 2 Abud\f(x)reub42>wlwxrsuﬁ\ws
A sub hm — f.mu&»u RJEARY
Yy
7]
fx) = ’;2__4
0] X

oo 2 3aall oy AN 1 5Lt o Do 035+ Liake et

—2 e AT X — «—2ppuyaix
x 19 199 | 1.999 | 2 | 2.001 | 2.01 2.1
fx) 3.9 3.99 | 3.999 4.001 | 4.01 4.1

>
-
> =

o3 Sl o 230l (g X 08 o B LIS T o f (%) o ool
Aol e S f () 08 OB <o)

N

o9yl daxi po

(128 - 136 lmaial)) Lok Slalgd! jauas ‘I.

~

Sl 558 o8 ¢ Sl el dlomials S Los Bl Js )35
:‘,..3 Jod= Jlerzuls

lim (2x—7) (9
x—3

lirq (0.5x* +3x2—5) (10
xX—

b b g g,

2
. XxT+x—6
Jm o !

lim X +x+20 (12
x—4 x—4

lim ————— (13
x—4 x2 — 8x + 16
X2 —7x—10
lim ——2=—= (14

x—2 x—2

J

-

5 U8 13] blall s pall Jlarialy Sl Los Blgs IS o]
ol S35 Y]y [Sen
}(i_)rr;(2x3—x2+4x+1) (@
Jlanzanl Lo Loy 130 €3 50 5,55 g5 oda O L
el s sadl
lim @23 — 2 +4x+1) =223 —-22+402) + 1
=16—-4+8+1=21

. 2x—7
xglglz_xz b
m:-%xﬂj@ugwuﬁwm;ai@mom{
lim 2=7 _ 2= 4)—7 —8—7:E
it 2 -2 2-(-4% 2-16 14

(137-186 Slmiat)) U puo SLILEH Oolus ‘E’

s 9IS 13) iloadl iyl Jlomionly 5 Lo Dolgs IS o

\
Sl bes Bl S Olaod Sl jailas ol

2
lim X + 2x + 10

2+ 10 (15

x—5

lim (5x% — 2x + 12) (16

x——1

ol S3BYI

. x24+1

xlgng Vx =5

lirré (—=3x3 —2x2 +15) (18
X—

Sl Lo Bl JS

x+2
—T< (19
x—>-2x2—-2x—8 (

xll)rgo (2 — 4x + x?) (20

(17

18T assipadiydwlyndt Lty 4 Juadl



Ao pall g duwlyd) (LD

2,8 bl sy =27 o ules s Al

it i i aige = Jim LIPS

h—0 h
2+h)—f(2
x=2 =limf—( +h—f@)
h—0 h
. Q2+ h?=22
24+ =02+ h?,f(2) =22 = =7 =
fQ+N=2+n*,fQ2 hlir(l) 7
s . 2 _
U“ﬁ‘y|h§&' :%ﬂ%
I @5 wdadu —limh(4+h)
i ot _h—>0 h
I e oudl = lim (4 + 1)
ESYYS =44+0=4

.4)A(2,4)M\J;;y=x2@>mwm‘_}tﬁo?éi

(149-154 Slmiinll)  dganial) As yudlg ulaal! ‘E'

N

llaned) bl die Sl Lao Bls IS sowte ules foo A 5
y=6-x,(=1,7),33) (21
y=x>+2,(02),(-1,3) (22

rade 1z ol e Sl Les s S et fon Dsles s
y=—x2+3x (23

y=x+4x (24

oy sl B E oy YL e e G s S 3 5(D) o
thanedl o oo Ldaoelll dgowialf el

s(t) = 15t — 16t%,t = 0.5 (25

s(t) = —16t% — 35t + 400, t = 3.5 (26

Rgiadl 85yl o518 s e s G Lo IS S D) o
w)‘“si.).&v-vaﬂ'v(t) i ol

h(t) =8 — 2t2 + 3t (28 h() =12t2 -5 (27

J

() =22 —5,8(x) = x3 + 201 s 3l
f(x), 8(x) o JS o a1 (%) = f(x) /(%)

paatipe f(¥) =x% =5
AL W g sgati olinde aetgd  f(X) = 2x

pmsalie g(X) =20 +2
A AN seatl Glinde welgd g (X) = 3x2

() Bz sl (), £ (), §(0), §(x) Jami
g @) — @) g

dewal azaidesueld (X)) =

[gW)]?
B _ 2x(x®+2) — (x? = 5)3x2
e o + 2)2
. —x* 4+ 15x% + 4x
dadn =
' (3 +2)?

(156-163 Slmicall) SLETEaN ‘I.

uwng‘gg@tdwpﬁwﬁlaymw
lanel bladl ks Laniall
gty =—t>+5t+11,t=—4,1 (29

m(j) =10j—3,j=5, -3 (30

E;‘Y‘L'LM s Js dinie Al

zn) =4n>+9n (32 p©) = =90 + 14 (31
3 1

gy =4h*—8h2 +5 (34 Hx) = —3Vx (33

S Lo Dl JS it slo Y hanadll Lo 3425 fomi

_ 24" —g*+9 _5— 3m
m(q)——q2_12 (36 flm) = = om (35

SlaaYiyoblgd! 4dwatt 182



(164-172 Slmiiall) oIS g iomial| Cond Ao Lucal | ‘B

(
) | o s s e | Jlemzasls b oo Dls IS somin s Al dtaiad) b 33
S e sl S Jonie F oM dats 5 5 ol 1Y
| 2x2dx 4110,2]5 2301 b X Iy y = 2x7
/0 3 Bl B X mally y : S+ 50| (8 Y (37
JxpcAx sl Tl S 1
Avin. Ax=0-12 i +
B 21T
b=2,a=0 AX=2;0=% S 1, : | : [
. OI L Ix
a=0,ax=2 x=0+i2=2 2 46
: 2 (222
xi=%,Ax=% /szdx = lim 2(7) (ﬁ)
0 [antad 51 U powia 1 85 grazeedl Ldaied) dLoe oy 20 cblgdl Jonzasl
no 1l Los IS 3 suomadl ol Janally X ) 5eadl
dalis = limi( %) 2
noeen\iz1 n /2x2dx (39
1
. 44 nmn+1H2n+1)
el = im 4 (% 22 ) :
/(2x3— 1) dx (40
) (8(2n2+3n+1)) 0
e = lim|———
n—oo 31/12 2
) ) ) o - /(x2+x) dx (41
S e Shale g y3 — 1m |8, s, 1 0
1% e @ud) o3 *119010[3 (2 i nz) 4
3x% —x) dx (42
k Sbilgid! jailas :%zS.BS /1( * ») dx
(173-179 Slmiiall) JolSi g s Lalt 8 Awlud) A Lo ‘I’
s
. . ] I L VOR-{ T W IS PR/ DO |
: 5 Lo 81 IS 2081 15l o o ] 4 J= FTETE
& &=
- o) 4 ( gm)=5n—-2 (43
xX)=— (a
A LS e F(x) = 4 x® rq) = —3q>+ 99 — 2 (a4
Al Bsas Bllaasd! m(t) = 6t5 — 124> + 2t — 11 (45
e e g5+l +C p(h) = 7h® + 4h5> — 12h3 — 4 (46
Culdaue B -5+1
ol les Ll |
dadey =x‘4+C=—i4+C (oo JolSS IS o
x 2
f)=x2—7 (b /Sx dx (47
sasaimiy f() =x2 -7 /(2x2—4) dx (48
X 693 ATV L ATIAT) AlS e =x2—7x0 5 ) s .
(2x* — 4 + 5x° + 3x%) dx (49
adoangiacgs  F(x) = X2t 7x /3
* 2+1 0+1 T \ .
e _%x3 7x 4+ C /1(—x + 4x — 2x° + 5x7) dx (50

183 aasiradiydwlyndt ity 4 Juadl




Ao pall g duwlyd) (LD

Slua g Ol cdal

o3 ol 35 f1/8 de s g doee ST 1 2uley (55
DI Jans 3] oo 256 Fomy pSY L P gl i1 O 5 530
(43 juyt)) L h() = =162 4+ 35t 4+ 1.5

- =~

eV 0() all) izl de ) Dslas 51 (@
CEM| (12 0.5/5 dns pel A Lo (b

Tl )l bl ) el o 20 (€

Codl ] Jos gl il L (d

Balaral 4y dpdor 5l Jom 85l el vandn p 2 s useald (56
e Sl s Bb L p g o 4olisl onrall s 2]l
| glom Ul Ll e Lo ¢ o5l Go b oY OLaad
(46 1) ol p L CS 13 15s 50 fan

y:—x4+3x3
y
87,
67,
47,
27,
e
-1 74 1 2 3 4

PV pties 535 do o 0(F) = —32t +26 U1 o3 spalas (57
(46 ) . Gl el e (a50 IST
b= 0baes(t) =001 jo 5 e es(t) priall @850 4251 (@
G058 e ol sl B puidll 6 rnmy s e I L (B
SVt (O() = =32t DI Lol b g o pon a5
(46 uyad)) 256 ST PG 0(b) ¢ S 5L
(o2 g N s o Aol 48 s U1 e 151 (B

do el Lah Lazes 3 P bl ol sie _lans 1Ol g (51
) 3
.tsz«P(t)zwa}mu@t
" 5t° — 70t — 95 ’
(41 Guy1)
CS OO JNVE-wCIN | B J OO U DU VS [ R P i -

o JS b s 3133 83 B Ol g s A T (52

5. s . _ 800t

(4-1 Guyadt) VLN olias

0= t<108 00 b DI e LLI DY Jaxzel (a

Lo Rl o i@ 6 A1 3 L) 2l fonzal (b
t=3,6,10

t1_1>roré 10 g@ﬂcﬁ\@@lﬂjl Jeedl Jorzal (c

Aol sy DN Ll e BN 255 (d

Ll 61,25 L3 o 22l [ lnadl 2T 036 el 5 10 sy (@
§ redl g L o281 e 12 <JL5 30000 jaews Oleds e
RUCHES [P

IVNOT s 3l

. s 450
w“"*“‘t}““v(t)_5+25(o.4)f

(-2 guyad) i a2V L
:oUJTJJJer_HJ.«ST (a

YOl Lo 5l 1 Olar (53

3 2 1 0 Ay
B ]
0=t <105zl O L) LIV DY) Jaszal (B
8 5o IS 3] 1M 0() i Gl Jitedl) Janial (€
L) s DN LS o B 25 (d

281 150 £t/ iy el N Culy 5500 Gl < aisim (54
DAL o 236 £ dms YL A(E) 5Ll g Lis,l OF
(43 juytt) L h(H) = —161% + 150t + 8.2
Eoobal 0() Lol dgzenedl de | 0 (@
oLl adl ) osball Joa 2o (€
S5 ssball ] Joas gl il Lo (d

slaaYiyoblgd! 4dwatt 184



:@metaymk,i
flx)=—=3x—7 (20

1 2 4
b(c) =4c2 —8c3 +5c¢5 (21
w(y) = 3]/% + 6y% (22
gx) = (x2 —4)(2x — 5) (23

3 2
ht) = L (o

Gose o885 % £15Y JU I 0 401 SN ol Aol (25
.c(x) =15 — 0.005x 1L
 Adaed! GSE B3 Ul a5 (@
5,52000 J15,5 1500 o o sl Zlo 18345 28 a1 (b
DI _poein 8 ) grmeod) Balatal) i luws 20 €Ll foumtal
:ngJsggaww&dpsw;,‘x”mJ;,
/14(x2—3x+4)dx (26

8
/10 x*dx (27
3

5
/(7—2x+4x2)dx (28
2

1 Al Lo s SO BLY1 150 o
da)=4a>+9a°>—2a+8 (29
w(z)=%z4+%zz—% (30

L5l Lo JolSS JS !
/(5x3—6x2+4x—3) dx (31
/14(x2+4x—2) dx (32

() f(X) s oy 8 suameadl dilatadl dlis Lo 1 Ol Line (33
ool ISl 22 < x <43 zill s

AT
,g‘x — 30 f(x)=xT2
‘ |
—10 y, /ﬁ#
—
O 2 | 4| 6x

i lne 3.»-,15% C Lo 50 1715—2 A

irlesd=516 D a>LMs.x,~j17% B

185 et jlast 4 Juaal

1Sl Lo Bl JS 38
. x2—16 N
}IE}L x—4 @ xlggh r+4-80
lim 3 + 5x2 — 2x + 21 (4 lim —2— (3
X—00 x—>7x—7

I s ] Sler ] GlSS o gne oy 1Ol 93831 (5
) = LTI gy, g v s e
gVl e x O i e DTGl | (@
ag il a2 (b
Vs (Eas 18 13] pbleall s gl Jlomtaly Gl Lo Bl IS !
feaedl S30

2

. 3 : X
;1_)1% (2x° —12x + 3) (7 ;I_If}; Ny

6

2000£> + 4 . ‘s .
T I S oy sl (8
1+ 102 Caltbal

ca- L] e f»‘,._,t.\.gg..bl.ugls
a3 oS ptall s Lo (@
?é>u|ds,;wbsw>»,;Tu (b

(s ) b Les g JS !

& oS el s S () =

Jim (2x% — 8x2 —5) (10
V25 +x —4 (12
X

xlinoqo (>—=7x+2) (9

3
m 2x _.x_]. (ll

lim T
x—=00 x4 4 7x3 4+ 4

X—00

1 1
?ling% iad le radaie e slast (13
X—
s c ~1 A
3>)>.-}AJ,:£‘« D 0B

lanedl LUl s Sl Las D5 S somie ulas foo ol
y=x2+2x—8,(—5, 7),(=2,-8) (14

_4 5
y=2+2,1-2,(23) s
y=(x+1)2,(=3,25,(0,1) (16
y;éimw,ﬁ;@;r}g V(1) Lbasel)) dgoenadl i ) x4
1l Lee IS 3 () DI
h(t) = ot + 3t> (17
h(t) = 10t2 — 7t3 (18
h(t) =33 —2 + 4t (19



a+b={(a,+by,a,+b, a5+ bs) s Laall 8 (ngadio pe
a—b=a+(-b) v .
o Laaty Ogxie o
=(a; — by, ay — by, a5 — by) ¢ ¢

4 Sie B doct .
ka = (ka,, kay, kas) Aa> UL (A dowla G s

) EIE o

a+b=(a;+Dby,a,+b,)

a—b={(a;—by,a,—by)

ka = (ka, ka,)

Sounad ! (B (igmiin pa>

S9ual! (B (rgniie 7ok

(Pl 308 B Aaie i pids

s Laat 8 S el l (8
o agrdial G131 ol 2 el G131 oty
a-b=ab; +a,b, +azby o Liaalt a-b=ab; +a,b, Soalt

bt h b
te(uxv)= (U Uy U LA M L@ s pial cos 0 = —|2|.|b| Ouain (i A9/ 53

v, Uy, U4
[v] = \/(xz —x1)? + (Yo — y1)? daia Jslo
. . B (ugiad (BLd Y o it
ax b= (4,05 — ayby)i — (105 — ashy)j + (@ by — bk & o -
s
AIOLOI Y|
242y = 1yy [c0s (0, + 6,) + i sin (8, + 6,)] il Ao % = :—; [cos (8, — 8,) + i sin (6, — 6,)] Rewdll Ado
. . . o e Adually ALl
z" = [r(cos O+ i sin 6)]" = r"(cos n@+ isin nb) 29 A0 a8 \/”12 + r22 — 271, cos (0, — 6,) Aozt
1

r7 (cos 0+n2k7r + isin 0+n2k7r ) Aalinalt Holantt

Jlais Ay X—p Ay Ao

— X N —X _ n! X 1 —X —
PX) = nCap™q" ™" = om P Oy SO (2 Aagd) dyjlinel!

G

lim [f() - g00] = lim £(@) - lim g(x) Braf deols  lim [f() + g00] = lim f(x) + lim g(x) e Agals
k- Al duols
lim [£() - g9] = lim f)  lim g() ol Rpals lim [K(0)] = k lim f(2) A
lim [f()]" = [lim f(x)]" s mats im0 B 40 ol Al
X—¢ X—¢ = X—¢ g(x) 71}3} g(x) 4 Xﬂcg =
e | Ay o
Agavial! Anwgiall  Adisudl) Agaxiell Agrial Aepudt  lim {/F0) = (im A , lim f(x) > 0 BN 4-:«‘4-‘
_f®) —f@ e flE+ ) —f() = e s
Omg =y, v =limT———

sadspuatt 186



~ ﬁ
| G
PO =g 0N o) =g 00 sy S S e
ro e e 2] CORTCEC R Or e e
/;(x)dx = F(b) — F(a) Mulzﬁ:; flx)dx = F(x) + C b dals |
a Jelsit g el |
\_ S
i T W L
faad yugSas 1 plolas A
b Luba S X @52 ot log,, x kst u
& rad ! @il gL log x AL Ac gasall @
AB 4sial| (a, b) 71 cx ot | umaal | suiadf g jiiao n!
4 d>iad) a 30 JS B 1 83gnle 11 Jasla wPr
A dsiadl lade EY 30 JS B 739l 11 30193 wCr
ktn =1 (e ggamalt Ek:l Aewid | e ¥ Ae gama Q
=
Aal Byl x Accwd ) il slue ¥ Ae gome 1
et da gl M FRSIPIN [N RV T PO, 7Z
PSS JERPPON (JE YRR S WS 3lae Y de oo w
it (5 skenalf (Bl pom3 Y o Lacdall sac ¥ e gamo N
S(x) At aaae () Ll ¥le 00
seadl il Jolsdf / Wl Ll —0
Stall Jolst | /b C (po X o yias Lacie 2olgid! chlgg
(X)) A1y Ao ¥ ATt F?x) Aalla oY daall Alls flx) = |x]
PUCIR{ENeN | A’ iy pai | Bacatie ATIATS fx)={
A Gasdt Jlais P(A) o sue ySTAdls fly=[x]
A b yin B Jlaist P(B|A) PP (PPN {] i
“,\ j

187 350,49 gl






